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Zu diesem Handbuch
� Lesen Sie Giese 'oNXmentation Yor Ger 0ontage

durc h .  D ies ist V oraussetz ung fü r sic h eres A rb eiten 
und stö rungsfreie H andh ab ung.  Mac h en Sie sic h  
Yor Ger %enXtzXng mit Gen %eGieneOementen XnG
Gem *eEraXFK Ger 0asFKine YertraXt�

� %eaFKten Sie Gie SiFKerKeits� XnG :arnKinweise in
Gieser 'oNXmentation XnG aXf Gem *erlt�

� 'iese 'oNXmentation ist Sermanenter %estanGteiO
des b esc h rieb enen P roduk ts und sol l te b ei V erä u-
�erXng Gem .lXfer mit �EergeEen werGen�

Zeichenerklärung
Achtung!
*enaXes %efoOgen Gieser :arnKinweise Nann
3ersonen� XnG � oGer SaFKsFKlGen YermeiGen�
SSezieOOe +inweise zXr Eesseren 9erstlnGOiFKNeit
und H andh ab ung.

'as .ameras\mEoO Yerweist aXf $EEiOGXngen�

Produktbeschreibung
,n Gieser 'oNXmentation werGen meKrere 7\Sen Ges 9er-
ErennXngsmotors EesFKrieEen� 'ie 7\Sen XntersFKeiGen
siFK in LeistXng� +XEraXm XnG $XsstattXng�

,Genti¿zieren Sie ,Kr 0oGeOO anKanG Ger 3roGXNtEiOGer�
der B esc h reib ung und des T y p ensc h il ds.

Typunterscheidung

Typ Hubraum
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S Eei Snow Line ���( mit (OeNtrostarter

( 1 2 V )  und B atterie

Bestimmungsgemäße Verwendung
'iese 9erErennXngsmotoren sinG aOs $ntrieE in Ger $L�
.2 SFKneefrlse Snow Line NonziSiert�

'er 0otor Garf nXr EenXtzt werGen� wenn er NomSOett aXf
Gem *erlt �Snow Line� montiert ist�

(ine anGere $nwenGXng giOt aOs niFKt EestimmXngsge -
ml��

Transport
'en 0otor nXr mit Oeerem .raftstofftanN transSortieren�
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Produktübersicht

1 T ank dec k el  fü r B enz intank 8 StarterseiO mit +anGgriff
2 gOeinf�OOGeFNeO mit gOmessstaE 9 Z ü ndsc h l ü ssel  fü r E l ek trostart*
3 3rimerNnoSf 1 0 A nl asser*
4 Motorsc h l ü ssel 1 1 Z ü ndk erz enstec k er
5 C h ok e 1 2 SFKaOOGlmSfer
6 K raftstoffh ah n 1 3 B atterie*
7 G ash eb el 1 4 C irc uit P rotec tor*

* Nur bei Snow Line 620E

Technische Daten

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
Lä nge x  B reite x  H ö h e ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
LeergewiFKt 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
Leistung � N: Eei ���� min - 1 ��� N: Eei ���� min - 1

'reKmoment ���� 1m Eei ���� min - 1 ���� 1m Eei ���� min - 1

K raftstoffv erb rauc h �  ��� g � N:K � ��� g � N:K
0otor|O� )�OOmenge 0 , 6  l 0 , 6  l
.�KOs\stem Luftk ü h l ung Luftk ü h l ung
Z ü ndanl age T ransistor-  Magnetz ü ndung T ransistor-  Magnetz ü ndung
Leerl auf- D reh z ah l ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1
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Motor Sc h neefrä se Snow Line

Betriebsstoffe einfüllen
9or Ger ,nEetrieEnaKme m�ssen Sie 0otor|O einf�OOen
XnG Gen 0otor mit %enzin aXftanNen�

Warnung - Brandgefahr!
%enzin XnG gO sinG KoFKgraGig entÀammEar�

Sicherheit

Warnung!
0otor nie in gesFKOossenen 5lXmen OaXfen  
Oassen� 9ergiftXngsgefaKr�

� B enz in und Ö l  nur in dafü r v orgeseh enen B eh ä l tern 
aXfEewaKren�

� 9or Gem 8ntersteOOen in gesFKOossenen 5lXmen�
Motor ab k ü h l en l assen.  

� :enn siFK noFK %enzin im 7anN Ee¿nGet� GaraXf
aFKten� Gass siFK in Gem gesFKOossenen 5aXm
Neine =�nGTXeOOe� wie +eizXng� :lsFKetroFNner
etF� Ee¿nGet�

� %enzin XnG gO nXr Eei aXsgesFKaOtetem� NaOtem 0o -
tor im )reien einf�OOen oGer entOeeren�

� T ank  nic h t ü b erfü l l en ( B enz in deh nt sic h  aus) .
� %eim 7anNen niFKt raXFKen�
� 'en 7anNYerYersFKOXss Eei OaXfenGem oGer Kei�em

Motor nic h t ö ffnen.
� B esc h ä digten T ank  oder T ank v ersc h l uss austau-

sc h en.
� 7anNGeFNeO immer fest sFKOie�en�
� W enn B enz in ausgel aufen ist:
� Motor nic h t starten
� =�nGYersXFKe YermeiGen
� $XsgeOaXfenes %enzin mit %inGemitteO oGer

LaSSen aXfsaXgen XnG saFKgeml� entsorgen�
� G erä t reinigen

Sicherheitshinweise
Achtung!
0otor nXr in teFKnisFK einwanGfreiem =XstanG
XnG NomSOett aXf Gem *erlt �Snow Line� montiert
EenXtzen�

Achtung - Verletzungsgefahr!
Sic h erh eits-  und Sc h utz einric h tungen dü rfen 
niFKt aX�er .raft gesetzt werGen�

Achtung - Brandgefahr!
%etanNten 0otor niFKt in *eElXGen aXfEewaK -
ren� in Genen %enzinGlmSfe mit offenem )eXer
oGer )XnNen in %er�KrXng Nommen N|nnten�
%ereiFK Xm 0otor� $XsSXff� %atterieNasten�
K raftstofftank  frei v on B enz in,  Ö l  h al ten.

� 9or Gem *eEraXFK mit Gem siFKeren 8mgang Yer -
traXt maFKen� 3ersonen� Gie Gie 0otorEetrieEsan -
OeitXng niFKt geOesen KaEen� ist Gie ,nEetrieEnaKme
des Motors nic h t gestattet.

� 'ritte� insEesonGere .inGer XnG +aXstiere aXs Gem
G efah renb ereic h  fernh al ten.

� .inGer XnG 3ersonen� Gie niFKt mit Ger %eGienXng
v ertraut sind,  dü rfen den Motor nic h t b edienen.

� grtOiFKe %estimmXngen zXm 0inGestaOter Ger %e -
dienungsp erson b eac h ten.

� 0otor niFKt Xnter (inÀXss Yon $ONoKoO� 'rogen oGer
0eGiNamenten EeGienen�

� G eh ö rsc h utz  tragen.
� grtOiFKe %estimmXngen f�r Gie %etrieEszeit EeaFK -

ten.
� B etrieb sb ereiten Motor nic h t unb eaufsic h tigt l assen.
� 0otor nXr YoOOstlnGig montiert XnG mit fXnNtionie -

renden Sc h utz einric h tungen b etreib en.
� 0otor Yor MeGem *eEraXFK aXf %esFKlGigXngen

p rü fen,  v or G eb rauc h  b esc h ä digte T eil e durc h  O rigi-
nal teil e ersetz en l assen.

� *erlt niemaOs mit OaXfenGem 0otor KeEen oGer
tragen.

� %eim (inf�OOen Yon %enzin oGer 0otor|O niFKt essen  
trink en oder rauc h en.

� %enzinGlmSfe niFKt einatmen�

� 0otor nXr im )reien starten XnG EetreiEen� Ger
%etrieE in gesFKOossenen 5lXmen� aXFK Eei ge -
ö ffneten T ü ren und F enstern,  ist nic h t gestattet,  
(rstiFNXngsgefaKr�
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� W enn Motorö l  ausgel aufen ist:
� Motor nic h t starten
� $XsgeOaXfenes 0otor|O mit gOEinGemitteO oGer

LaSSen aXfsaXgen XnG saFKgeml� entsorgen�
� G erä t reinigen

A l tö l :
ƒ nic h t in den A b fal l  geb en
ƒ niFKt in Gie .anaOisation� Gen $EÀXss oGer aXf

die E rde sc h ü tten

Motoröl einfüllen
Empfehlungen zum Motoröl

� Motorö l  ist ein aussc h l aggeb ender F ak tor fü r die 
LeistXng XnG LeEensGaXer Ges 0otors� 9erwenGen
Sie ein Motorö l ,  das die A nforderungen fü r A P I - Ser-
YiFeNOasse S- oGer K|Ker �Ezw� gOeiFKwertig� erf�OOt�

� 3r�fen Sie Gas $3,�SerYiFe�(tiNett am gOEeKlOter�
Gamit siFKergesteOOt ist� Gass es Gie %XFKstaEen S)
oGer Gie einer K|Keren .Oasse �Ezw� gOeiFKwertig�
enth ä l t.

� S$( �:��� wirG f�r Gen aOOgemeinen *eEraXFK
emSfoKOen� 'er emSfoKOene %etrieEstemSeratXrEe -
reic h  fü r diesen Motor b eträ gt 0  ° C  b is 4 0  ° C .

� :ir emSfeKOen� $Ot|O in einem gesFKOossenen %e -
KlOter an geeigneten 5�FNnaKmesteOOen oGer einer
K undendienststel l e ab z ugeb en.

Arbeitsschritte

1 . Ö l einfü l l dec k el  ( 1 -1� aEsFKraXEen� 9ersFKOX�
an saub erer Stel l e l agern.

2 . gO  mit einem 7riFKter einf�OOen� 0a[imaOe )�OOmen -
ge 0 , 6 l .

3 . Motorö l stand p rü fen.
4 . gOeinf�OO|ffnXng fest YersFKOie�en XnG reinigen�

Benzin einfüllen

Empfehlungen zum Benzin

� SaXEeres� frisFKes� EOeifreies %enzin mit einer 0in -
GestoNtanzaKO Yon �� YerwenGen�

� K raftstoff in Mengen k aufen,  die innerh al b  v on 3 0  

7agen YerEraXFKt werGen N|nnen �sieKe LagerXng��
� %enzin mit Eis zX ��� (tKanoO�$nteiO �(��� ist aN -

z ep tab el .
� %enzin niFKt mit gO misFKen�

Arbeitsschritte

1 . T ank dec k el  ( 2 -1)  ab sc h raub en,  an saub erer 
Stel l e l agern.

2 . %enzin mit einem 7riFKter Eis zXm Xnteren 5anG
Ges (inf�OOstXtzens einf�OOen� 1iFKt �Eerf�OOen�

3 . 7anNeinf�OO|ffnXng fest YersFKOie�en XnG reinigen�

Motorölstand kontrollieren
'en 0otor|OstanG Eei gestoSStem XnG waagreFKt ste-
KenGem 0otor Sr�fen�

gOeinf�OOEereiFK Yon )remGN|rSern reinigen�

1 . gOmessstaE KeraXssFKraXEen � 1 -1)  und 
saXEerwisFKen�

2 . gOmessstaE in Gen gOeinf�OOstXtzen einf�Kren�
Eis Gieser aXfsitzt �niFKt festGreKen�� XnG wieGer
KeraXsneKmen�

3 . Liegt der Ö l stand in der N ä h e oder unterh al b  der 
Xnteren *renzmarNe am 0essstaE � 1 -2) ,  
Gas emSfoKOene gO Eis zXr oEeren *renzmarNe
einfü l l en.

4 . gOmessstaE wieGer einsFKraXEen�
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Inbetriebnahme

Achtung!
%esFKlGigtes *erlt Garf niFKt EenXtzt werGen�
)�Kren Sie Yor MeGer ,nEetrieEnaKme eine SiFKt -
k ontrol l e durc h .  

'as .ameras\mEoO aXf Gen foOgenGen Seiten
Yerweist aXf Gie $EEiOGXngen� Seite ����

� 9or Ger ,nEetrieEnaKme Ges 0otors Gie *erlte�%e -
trieb sanl eitung b eac h ten.

� 0otor nXr im )reien starten XnG OaXfen Oassen�
� 0otor nXr in waagreFKter 3osition starten�
� Ö l stand k ontrol l ieren.
� B enz instand k ontrol l ieren.
� Lange +aare KoFKEinGen XnG SFKmXFN aEneKmen�
� K eine l ose sitz ende K l eidung tragen.
� )estes� rXtsFKsiFKeres SFKXKwerN tragen�
� D en Motor nic h t in sc h rä gen P ositionen ü b er 1 5 °  

N eigung b etreib en.

Starterbatterie laden (620E) (12V)
Achtung!
ƒ Starterb atterie nur in troc k enen,  gut gel ü fteten 

5lXmen OaGen�
ƒ %atterie nie NomSOett entOaGen�
ƒ *eeignetes LaGegerlt YerwenGen �ma[�

����9'&� ����m$�
ƒ *erlt wlKrenG Ges LaGeYorgangs niFKt in %e -

trieE neKmen�
1 . LaGegerlt mit %atterie YerEinGen�
� =Xerst Ä�³ �3oO mit SFKraXEe am StarterreOais (

3 -1)
� 'anaFK Ä�³ � 3oO mit *eKlXsesFKraXEe ( 3 

-2) v erb inden
2 . LaGegerlt an Stromnetz ansFKOie�en�

'ie SSannXng Ges Stromnetzes mXss mit Ger
%etrieEssSannXng Ges LaGegerlts �Eereinstimmen�

3 . 'ie LaGezeit ist Yom LaGegerlt aEKlngig� $nOeitXng
Ladegerä t b eac h ten.

4 . LaGegerlt Yom Stromnetz trennen�

5 . Ladegerä t entfernen:
� =Xerst .Oemme Yom Ä�³ �3oO entfernen
� 'anaFK .Oemme Yom Ä�³ �3oO entfernen�
» Starterbatterie ist einsatzbereit.

Motor starten
Achtung - Vergiftungsgefahr!
0otor nie in gesFKOossenen 5lXmen OaXfen
l assen.

� +lnGe XnG )��e Yon rotierenGen 7eiOen fern KaOten�
� %rennEare )remGN|rSer Yom $XsSXff� XnG =\OinGer -

b ereic h  fern h al ten.
� $XsSXff� =\OinGer XnG .�KOriSSen Yor Gem %er�Kren

ab k ü h l en l assen.
Positionszeichen am Gerät:

C h ok e

C LO SE O P E N

G as
SFKneOO    Oangsam

Motorsc h l ü ssel
A us                 E in

K raftstoffh ah n   Z u

                        A uf                   

3rimerNnoSf

E l ek trostart,  Z ü nd-
sc h l ü ssel  ( T y p  
6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Startprozess
1 . Ö l -  und K raftstoffstand p rü fen.
2 . K raftstoffh ah n ö ffnen ( 4) .
3 . C h ok e auf P osition C LO SE  stel l en ( 4 -1) .
4 . 3rimerNnoSf �[ Gr�FNen� im =eitaEstanG Yon Fa�
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2 Sek unden ( 5 -1�� %ei 7emSeratXren Xnter ��
�& Gen 3rimerNnoSf �[ Gr�FNen .

5 . *asKeEeO aXf SFKneOO Eewegen � 6 -1) .
6 . Motorsc h l ü ssel  einstec k en ( 7 -1) .
� Manueller Start:
1 . Starterseil  l eic h t anz ieh en,  b is ein erster W iderstand 

sS�rEar wirG� Gann z�gig KeraXszieKen XnG GanaFK
Oangsam wieGer aXfroOOen Oassen � 8) .
W enn der Motor nac h  den nä c h sten 4  Startv ersu-
c h en nic h t ansp ringt,  l esen Sie den A b sc h nitt „ H il -
fe Eei St|rXngen³ oGer sXFKen Sie eine )aFKwerN -
statt auf.

ƒ A nl assersc h nur stets gerade h erausz ieh en.
ƒ SFKnXr niFKt im aXsgezogenen =XstanG zX -

rü c k sc nel l en l assen.

� Start mit Elektrostarter (620E) (12V):
1 . Z ü ndsc h l ü ssel  einstec k en ( 9 -1)  und A nl asser (

9 -2)  ma[imaO � SeNXnGen Eetltigen� :ieGerKo-
Oen Sie Giesen 9organg mit MeweiOs � SeNXnGen 3aX-
se ma[imaO �� maO� :arten Sie GanaFK minGestens
�� 0inXten� Gamit siFK Ger $nOasser aEN�KOen Nann�
W enn der Motor nac h  den nä c h sten 1 0  Startv ersu-
c h en nic h t ansp ringt,  l esen Sie den A b sc h nitt „ H il -
fe Eei St|rXngen³ oGer sXFKen Sie eine )aFKwerN -
statt auf.  

2 . 1aFK Gem :armOaXfen Ges 0otors �Fa� � SeNXn -
den)  den C h ok e auf P osition O P E N  stel l en
( 10 -1) .
» Starten ist abgeschlossen.

230 V Startprozess
1 . 2 .

1 . Motorsc h l ü ssel  ab z ieh en ( 12 -1) .  B ei 6 2 0 E  auc h  
Z ü ndsc h l ü ssel  ab z ieh en.
» Motor schaltet aus.

2 . K raftstoffh ah n in P osition Z u dreh en ( 12) .
Achtung schwere Verletzung!
Motor k ann nac h l aufen.  N ac h  A ussc h al ten v erge-
wissern� Gass 0otor steKt�

Wartung und Pflege
Achtung - Verletzungsgefahr!
ƒ 9or aOOen :artXngs� XnG 3ÀegearEeiten immer

Motor ab sc h al ten und den Z ü ndk erz enstec k er 
z ieh en.

ƒ Motor k ann nac h l aufen.  N ac h  A ussc h al ten v er-
gewissern� Gass 0otor steKt�

� 'en 0otor naFK MeGem *eEraXFK reinigen� ,nsEe -
sondere Streusal z reste entfernen.

� 0otor niFKt mit :asser aEsSritzen�
E indringendes W asser k ann z u Stö rungen fü h ren 
( Z ü ndanl age,  V ergaser) .

� 'efeNten SFKaOOGlmSfer immer ersetzen�
� W artungsp l an b eac h ten.

Vergasereinstellung
V ergasereinstel l ungen dü rfen nur v on einer 
.XnGenGienst�:erNstatt GXrFKgef�Krt werGen�

Kraftstofftank entleeren

Warnung - Brandgefahr!
%enzin XnG gO sinG KoFKgraGig entÀammEar�
SiFKerKeitsKinweise EeaFKten�

9or Olngeren (inOagerXngen oGer Yor Gem :eFKseO Ges
0otor|Os m�ssen .raftstofftanN XnG 9ergaser entOeert
werGen�

1 . E inen fü r B enz in z ugel assenen B eh ä l ter unter den 
V ergaser stel l en.

2 . 7riFKter YerwenGen� Xm Nein %enzin zX YersFK�tten�
3 . $EOasssFKraXEe am 9ergaser entfernen �aXf 'iFK -

tXng aFKten�� XnG %enzin aEOassen � 13) .

Motor ausschalten
1 . *asKeEeO aXf 3osition Oangsam   stel l en (

11) .
� 8m ein (infrieren zX YerKinGern� )|rGersFKne -

c k e und W urfrad so l ange nac h l aufen l assen,  
Eis Giese weitestgeKenG sFKneefrei sinG�



D

O riginal - B etrieb sanl eitung1 2

Motor Sc h neefrä se Snow Line

Wartungsplan
Nach den ersten 5 Betriebsstunden
� 0otor|O weFKseOn�

Vor jedem Gebrauch
� Ö l stand k ontrol l ieren.
� Motor auf B esc h ä digungen k ontrol l ieren.

Alle drei Monate
� Starterb atterie l aden ( 6 2 0 E )  ( 1 2 V ) .

Jährlich
� Z ü ndk erz e austausc h en.

Lagerung
%ei Olngerer (inOagerXng Ges *erlts �Snow Line�� zXm
%eisSieO naFK Gem :inter� foOgenGe 3XnNte EeaFKten�

Achtung - Explosionsgefahr!
*erlt niFKt Eei offenen )Oammen oGer +itzeTXeO -
l en l agern.

� V ergaser entl eeren:
� Motor starten.
� .raftstoffKaKn sFKOie�en�
� W arten,  b is der Motor ab stirb t.

� Motor ausk ü h l en l assen.
� 0otor in gXt EeO�ftetem 5aXm� troFNen XnG XnzX -

gä ngl ic h  fü r K inder und unb efugte P ersonen l agern.
� Starterb atterie frostfrei l agern.
� Starterb atterie v on Z eit z u Z eit nac h l aden.
� B enz intank  entl eeren oder v ol l stä ndig fü l l en.
� Motor-  und Z ü ndsc h l ü ssel  ( 6 2 0 E )  ab z ieh en.
� Z ü ndk erz enstec k er z ieh en.
� %ei LagerXng foOgenGe %ereiFKe meiGen�
� 1lKe zX offenen )Oammen�
� N ä h e z u H itz eq uel l en.
� in Genen (OeNtromotoren EetrieEen werGen�
� in Genen (OeNtrowerNzeXge EenXtzt werGen�

4 . $EOasssFKOaXEe YorsiFKtig mit 'iFKtXng in 9ergaser
sc h raub en ( B ruc h gefah r) .

5 . 5estEenzin siFKer aXfEewaKren oGer saFKgereFKt
entsorgen.

Motoröl wechseln
5egeOml�ig Gen gOstanG NontroOOieren �sieKe :artXngs-
p l an) .

Achtung - Brand- und Explosionsgefahr!
9or Gem $EOassen Ges gOs mXss Ger .raft -
stofftanN entOeert werGen� $nsonsten EesteKt
B rand-  und E x p l osionsgefah r durc h  ausl aufenden 
K raftstoff.

'as $Ot|O Eei warmem 0otor aEOassen� :armes
Ö l  l ä uft sc h nel l  und v ol l stä ndig ab .

1 . K raftstofftank  entl eeren.
2 . Z ü ndk erz enstec k er ab z ieh en.
3 . =Xm $Xffangen Ges gOs einen geeigneten %eKlOter

unter den Motor stel l en.
4 . gOmessstaE KeraXssFKraXEen � 1 -1) .
5 . D ie Ö l - A b l asssc h raub e und die D ic h tungssc h eib e  

entfernen ( 14 -1) .
6 . D en Motor so ü b er den A uffangb eh ä l ter k ip p en,  

dass das Ö l  aus der Ö l - A b l assö ffnung v ol l stä ndig 
ausl aufen k ann.

7 . 0otor wieGer in waagereFKte SteOOXng Eringen�
8 . 'iFKtXngssFKeiEe XnG $EOasssFKraXEe wieGer

einb auen ( 15 -1) .
9 . N eues Ö l  einfü l l en.
� Ö l ty p :  SA E  5 W - 3 0 ,  
� )�OOmenge�  ���O

1 0 . Ö l stand p rü fen.
1 1 . gOmessstaE wieGer einsFKraXEen�

Zündkerze warten
� Motor nie oh ne Z ü ndk erz e starten.
� E ine fal sc h e Z ü ndk erz e k ann einen Motorsc h aden 

v erursac h en.
Elektrodenabstand prüfen

'er (OeNtroGenaEstanG Ger =�nGNerze soOO ���mm �
���mm Eetragen � 16) .
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Entsorgung
Ausgediente Geräte, Batterien oder Akkus 
nicht über den Hausmüll entsorgen!
V erp ac k ung,  G erä t und Z ub eh ö r sind aus 
rec y c l ingfä h igen Material ien h ergestel l t und 
entsp rec h end z u entsorgen.

Hilfe bei Störungen
Achtung!
9or St|rXngssXFKe immer 0otor aXs XnG =�nGNerzensteFNer zieKen�

Störung Lösung
Motor sp ringt nic h t an. ƒ B enz in einfü l l en.

ƒ A l tes,  l ange gel agertes B enz in ab l assen und durc h  neues,  saub eres 
B enz in ersetz en.

ƒ G ash eb el  auf „ Start“  stel l en.
ƒ &KoNe einsFKaOten� 3rimer Eetltigen�
ƒ Z ü ndk erz en p rü fen,  ev entuel l  erneuern.
ƒ Starterb atterie nac h l aden ( 6 2 0 E ) .

B ei 6 2 0 E :  Motor sp ringt nic h t an oder 
stirEt im %etrieE aE�

ƒ C irc uit P rotec tor p rü fen.  W enn der P rotek torstift h eraussteh t:
� %atterie Sr�fen XnG gegeEenenfaOOs mit e[ternen LaGegerlt

l aden.
� Stift reindrü c k en und erneut starten.
� 1Xr einen StartYersXFK GXrFKf�Kren� :enn Ger Ger &irFXit 3ro-

tec tor erneut ausl ö st,  K undendienst- W erk statt aufsuc h en.
U nruh iger Lauf ƒ K undendienst- W erk statt aufsuc h en.

%ei St|rXngen� Gie niFKt in Gieser 7aEeOOe aXfgef�Krt sinG oGer Gie Sie niFKt seOEst EeKeEen N|nnen� wenGen Sie
sic h  b itte an unseren z ustä ndigen K undendienst.

Reparatur
R ep araturarb eiten dü rfen nur v on F ac h b etrieb en durc h -
gef�Krt werGen�
)aFKmlnnisFKe hEerSr�fXng ist immer erforGerOiFK�
� N ac h  A uffah ren auf ein H indernis.
� %ei SO|tzOiFKem StiOOstanG Ges 0otors�
� B ei b esc h ä digter F ö rdersc h nec k e oder W urfrad.
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About this manual
� 5eaG tKis manXaO Eefore assemEO\� 7Kis is

a p rereq uisite for safe and troub l e- free op eration.  
%efore Xsing tKis maFKine� maNe sXre tKat \oX
XnGerstanG Kow to oSerate it anG are famiOiar witK
th e op erating c ontrol s.

� 3Oease oEserYe tKe safet\ anG warning notiFes in
tKis manXaO anG on tKe maFKine�

� 7Kis manXaO is a Sermanent Sart of tKe SroGXFt
desc rib ed and sh oul d b e h anded ov er to th e b uy er 
wKen soOG�

Meaning of symbols
Caution!
&Oose aGKerenFe to tKese warning notiFes Fan
SreYent SersonaO inMXr\ anG�or materiaO Gamage�
SSeFiaO information for imSroYeG XnGerstanGing
and c orrec t h andl ing.

7Ke Famera s\mEoO refers to iOOXstrations�

Description of product
7Kis manXaO GesFriEes seYeraO internaO FomEXstion
engine moGeOs� 7Kese moGeOs Giffer in tKeir Sower�
GisSOaFement anG aFFessories �eOeFtriF starter��

,Gentif\ \oXr moGeO Xsing tKe SroGXFt iOOXstrations anG
GesFriStions anG tKe iGenti¿Fation SOate�

Models

Typ Displacement
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 'isSOaFement ��� FF� witK eOeFtriF star -

ter anG Eatter\ �Snow Line ���(� ���9�

Intended use
7Kese internaO FomEXstion engines are GesigneG to
Sower tKe $L�.2 Snow Line snow EOower�

7Ke engine ma\ Ee XseG onO\ if it is is SroSerO\ moXnteG
on tKe maFKine �Snow Line��

$n\ otKer Xse is not in aFForGanFe witK tKe intenGeG Xse�

Transport
7ransSort tKe engine onO\ if tKe fXeO tanN is emSt\�
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Product overview

1 P etrol  tank  c ap 8 Starter roSe witK KanG griS
2 2iO ¿OOer FaS witK GiSstiFN 9 I gnition k ey  for el ec tric  start*
3 3rimer EXtton 1 0 Starter motor
4 E ngine k ey 1 1 Sp ark  p l ug c onnec tor
5 C h ok e 1 2 Sil enc er
6 F uel  tap 1 3 B attery *
7 T h rottl e 1 4 C irc uit p rotec tor*

* Only with Snow Line 620E

Technical Data

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
Length  x  W idth  x  H eigh t ��� [ ��� [ ���  mm ��� [ ��� [ ��� mm
(mSt\ weigKt 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
3erformanFe � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

T orq ue ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

)XeO FonsXmStion �  ��� g � N:K �  ��� g � N:K
0otor oiO � ¿OO TXantit\ 0 , 6  l 0 , 6  l
&ooOing S\stem A ir C ool ing A ir C ool ing
Z ü ndanl age T ransistor -  Magneto I gnition T ransistor -  Magneto I gnition
A dj usted rotational  sp eed ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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Adding fuel and oil
F uel  th e engine and add oil  b efore use.

Danger - fire hazard!
3etroO anG oiO are KigKO\ ÀammaEOe�

Safety

Warning!
N ev er l eav e th e engine running in an 
enFOoseG sSaFe� 5isN of Soisoning�

� Store p etrol  and oil  onl y  in ap p rop riate c ontainers.
� $OOow tKe engine to FooO Eefore storing it in an

enc l osed sp ac e.  
� ,f tKere is stiOO SetroO in tKe tanN� maNe sXre tKat

th ere is no ignition sourc e in th e enc l osed sp ac e,  
suc h  as a h eater or c l oth es dry er.

� $GG or emSt\ SetroO anG oiO in an oSen sSaFe onO\
wKen tKe engine is switFKeG off anG FoOG�

� 'o not oYer¿OO tKe tanN �SetroO e[SanGs��
� 'o not smoNe wKiOe ¿OOing tKe tanN�
� 'o not oSen tKe tanN FaS wKiOe tKe engine is

running or h ot.
� 5eSOaFe tKe tanN or FaS if GamageG�
� $Owa\s seFXre tKe tanN FaS seFXreO\�
� I f p etrol  h as sp il l ed out:
� D o not start th e engine
� 'o not attemSt ignition
� &oOOeFt sSiOOeG SetroO witK a EinGing agent or

c l oth  and disp ose of ap p rop riatel y .
� &Oean tKe maFKine

� I f engine oil  h as sp il l ed out:
� D o not start th e engine
� &oOOeFt sSiOOeG engine oiO witK an oiO EinGing

agent or c l oth  and disp ose of ap p rop riatel y .
� &Oean tKe maFKine

W h en disp osing of used oil :
ƒ Go not tKrow into tKe rXEEisK
ƒ Go not SoXr into sewers or Grains or onto

th e ground

Safety instructions
Caution!
8se tKe engine onO\ if it is gooG worNing orGer anG
seFXreO\ moXnteG on tKe maFKine �Snow Line��

Danger - risk of injury!
'o not GisaEOe safet\ anG SroteFtiYe GeYiFes�

Danger - fire hazard!
D o not store an engine c ontaining fuel  in areas 
in wKiFK SetroO fXmes FoXOG Fome in FontaFt witK
oSen Àame or sSarNs�
K eep  th e area around th e engine,  ex h aust,  
Eatter\ Fase anG fXeO tanN free from SetroO anG oiO�

� 0aNe sXre \oX are famiOiar witK tKe engine
Eefore Xse� 8se of tKe engine E\ Sersons wKo
h av e not read th e engine op erating instruc tions is 
not aOOoweG�

� K eep  oth ers,  esp ec ial l y  c h il dren and p ets,  
awa\ from tKe oSerating area�

� &KiOGren anG Sersons wKo are not famiOiar witK
oSeration are not aOOoweG to Xse tKe engine�

� O b serv e th e l oc al  regul ations gov erning th e 
minimXm age of tKe oSerator�

� 'o not oSerate tKe engine wKen XnGer tKe inÀXenFe
of aOFoKoO� GrXgs or meGiFation�

� W ear h earing p rotec tion.
� 2EserYe OoFaO orGinanFes for oSerating times�
� 1eYer OeaYe tKe engine XnattenGeG wKen it is reaG\

for op eration.
� 2Serate engine onO\ if seFXreO\ moXnteG witK

fXnFtioning SroteFtiYe eTXiSment�
� 3rior to eaFK Xse� FKeFN tKe engine for Gamage anG

KaYe GamageG Sarts reSOaFeG Eefore Xsing�
� 1eYer Oift or Farr\ tKe maFKine wKiOe tKe engine

is running.
� 'o not eat� GrinN or smoNe wKiOe ¿OOing witK SetroO

or engine oil .
� 'o not inKaOe SetroO fXmes�
� Start and op erate th e engine onl y  in an op en 

area� oSeration in enFOoseG sSaFes is not aOOoweG�
eYen if Goors or winGows are oSen� GXe to risN of
asp h y x iation.
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Adding engine oil

Engine oil recommendations

� (ngine oiO is a FrXFiaO for gooG engine SerformanFe
anG Oong Oife� 8se an engine oiO tKat meets tKe re -
TXirements for $3, SerYiFe &Oass S- or KigKer �or
eq uiv al ent) .

� C h ec k  th at th e A P I  serv ic e l ab el  on th e oil  c ontainer 
disp l ay s th e designation for c ategory  SF  or h igh er 
( or eq uiv al ent) .

� S$( �:��� is reFommenGeG for orGinar\ Xse�
7Ke reFommenGeG oSerating temSeratXre for tKis
engine is 0  ° C  to 4 0  ° C .

� :e reFommenG retXrning XseG oiO in a FOoseG Fon -
tainer to a rec y c l ing fac il ity  or serv ic e c entre.

step s

1 . 5emoYe tKe oiO FaS �  1  - 1 )  and store in 
a c l ean area.

2 . $GG oiO Xsing a fXnneO� 0a[imXm YoOXme ��� O�
3 . C h ec k  th e engine oil .
4 . R ep l ac e th e oil  c ap  tigh tl y  and c l ean.

Adding petrol

Petrol recommendations

� 8se FOean� fresK XnOeaGeG SetroO KaYing a minimXm
oc tane rating of 8 6 .

� 3XrFKase fXeO in TXantities tKat Fan Ee XseG witKin
3 0  day s ( see Storage) .

� 3etroO KaYing an etKanoO FomSonent XS to �� � is
ac c ep tab l e.

� 'o not mi[ SetroO witK oiO�

steps

1 . 5emoYe tKe tanN FaS �  2  - 1 ) )  and store in 
a c l ean area.

2 . 8sing a fXnneO� aGG SetroO XS to tKe Oower eGge
of tKe ¿OOing neFN� 'o not oYer¿OO�

3 . R ep l ac e th e tank  c ap  sec urel y  and c l ean.

Checking the engine oil
:Ken FKeFNing tKe engine oiO� maNe sXre tKat tKe engine
is stop p ed and on a l ev el  surfac e.

5emoYe an\ Fontamination aroXnG tKe oiO ¿OOing area�

1 . 5emoYe tKe GiSstiFN � � ��� anG wiSe FOean�
2 . *XiGe tKe GiSstiFN into tKe oiO ¿OOer neFN XntiO it is

¿rmO\ in SOaFe �Go not sFrew tigKt�� anG remoYe
onc e again.

3 . ,f tKe oiO OeYeO is near or EeOow tKe Oower Oimit on
th e dip stic k  ( � ���� aGG oiO XntiO tKe XSSer Oimit is
reac h ed.

4 . R ep l ac e th e dip stic k .  
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Getting ready for operation

Caution!
'o not oSerate a GamageG maFKine�
3erform a YisXaO FKeFN Eefore Xsing�

7Ke Famera s\mEoO on tKe foOOowing Sages
referenc e th e il l ustrations on p ages 2 - 3 .

� R ead th e op erating instruc tions b efore using 
th e engine.

� Start and run th e engine in an op en sp ac e.
� Start th e engine onl y  on a l ev el  surfac e.
� C h ec k  th e oil  l ev el .
� C h ec k  th e p etrol  l ev el .
� 7ie XS Oong Kair anG remoYe maNe�XS�
� 'o not wear Ooose FOotKing�
� :ear stXrG\� non�sOiS footwear�
� D o not op erate th e engine on an inc l ine of ov er 1 5 ° .

Charging the starter battery (620E) (12V)
Caution!
ƒ C h arge th e starter b attery  in a dry ,  

weOO�YentiOateG sSaFe�
ƒ 1eYer FomSOeteO\ GisFKarge tKe Eatter\�
ƒ 8se a sXitaEOe FKarger �ma[� ���� 9'&�

���� m$�
ƒ 'o not start tKe maFKine wKiOe FKarging�

1 .  C onnec t th e c h arger to th e b attery :
� )irst FonneFt tKe ³�´ terminaO to tKe sFrew on

th e starter rel ay  ( 3 -1)
� 7Ken FonneFt tKe ³�´ terminaO to tKe KoXsing

sFrew ( 3 -2)
2 . &onneFt tKe FKarger to tKe mains Sower�

7Ke mains YoOtage mXst matFK tKe oSerationaO
v ol tage of th e c h arger.

3 . 7Ke FKarging time GeSenGs on tKe FKarger�
)oOOow tKe instrXFtions in tKe FKarger manXaO�

4 . 'isFonneFt tKe FKarger from tKe mains Sower�
5 . 5emoYe tKe FKarger�
� )irst remoYe tKe FOamS from tKe ³�´ terminaO
� 7Ken remoYe tKe FOamS from tKe ³�´ terminaO
» The starter battery is ready for use.

Starting the engine
Danger - risk of poisoning!
N ev er l eav e th e engine running in an enc l osed 
sp ac e.

� .eeS KanGs anG feet awa\ from rotating Sarts�
� .eeS ÀammaEOe oEMeFts awa\ from tKe e[KaXst

and c y l inders.
� $OOow tKe e[KaXst� F\OinGers anG FooOing ¿ns to FooO

b efore touc h ing.
Position indicators:

C h ok e              

                         
C LO SE O P E N
G as
)ast               SOow

E ngine k ey
O ff                    O n

F uel  tap      C l osed

                        O p

3rimer EXtton

E l ec tric  start,  
ignition k ey  
( ty p e 6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Starting procedure
1 . C h ec k  th e oil  and fuel  l ev el s.
2 . O p en th e fuel  tap  ( 4) .
3 . Set th e c h ok e to C LO SE  ( 4 -1) .
4 . 3ress tKe Srimer EXtton � times at ��seFonG

interv al s ( 5 -1�� $t temSeratXres XnGer �� �&�
Sress tKe Srimer EXtton � times .

5 . Mov e th e th rottl e to th e F ast p osition ( 6 -1) .
6 . I nsert th e engine k ey  ( 7 -1) .  
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Switching off the engine
1 . Set tKe tKrottOe to SOow    ( 11) .
� I n order to p rev ent freez ing,  c ontinue running 

tKe aXger anG imSeOOer XntiO tKe\ are mostO\
free of snow�

2 . 5emoYe tKe engine Ne\ � 12 -1) .  F or th e 6 2 0 E ,  
remoYe tKe ignition Ne\�
» The engine switches off.

3 . T urn th e fuel  tap  to th e C l osed p osition ( 12) .

� Starting manually:
1 . P ul l  th e starter rop e l igh tl y  until  y ou feel  resistanc e.  

7Ken SXOO oXt ErisNO\ anG aOOow tKe roSe to retXrn
sOowO\ � 8) .
I f th e engine does not start after th e nex t 
� attemSts� reaG tKe seFtion ³7roXEOesKooting´
or FontaFt a TXaOi¿eG worNsKoS�

2 .
ƒ $Owa\s SXOO tKe starter ForG straigKt oXt�
ƒ 'o not Oet tKe ForG sSring EaFN wKen it is

ex tended.

� Starting with electric starter (620E) (12V):
1 . I nsert th e ignition k ey  ( 9 -1)  and engage th e 

starter motor ( 9 -2)  for a ma[imXm of � seFonGs�
5eSeat XS to �� times� waiting � seFonGs Eefore
tKe ne[t attemSt� $fter tKat� wait at Oeast �� minXtes
to aOOow tKe starter motor to FooO� ,f tKe engine Goes
not start after tKe ne[t �� attemSts� reaG tKe seFtion
³7roXEOesKooting´ or FontaFt a TXaOi¿eG worNsKoS�

2 . $fter tKe engine warms XS �aSSro[imateO\
5 sec onds) ,  set th e c h ok e to O P E N  ( 10 -1) .
» Starting is completed.

Danger - risk of severe injury!
7Ke engine ma\ Foast Gown� $fter GeaFtiYation�
maNe sXre tKat tKe engine is at a stanGstiOO�

Maintenance and care
Danger - risk of injury!
ƒ %efore Serforming an\ maintenanFe or serYiFe�

aOwa\s switFK off tKe engine anG GisFonneFt tKe
sp ark  p l ug c onnec tor.

ƒ 7Ke engine ma\ Foast Gown� $fter GeaFtiYation�
maNe sXre tKat tKe engine is at a stanGstiOO�

� C l ean th e engine after ev ery  use.  B e esp ec ial l y  
sXre to remoYe resiGXaO Ge�iFing saOt�

� 'o not Kose Gown tKe engine witK water�
:ater Senetration ma\ FaXse maOfXnFtions
�ignition s\stem� FarEXrettor��

� R ep l ac e th e sil enc er if defec tiv e.
� )oOOow tKe maintenanFe sFKeGXOe�

Carburettor adjustment
&arEXrettor aGMXstments ma\ Ee SerformeG onO\
E\ FXstomer serYiFe worNsKoS�

Emptying the fuel tank

Danger - fire hazard!
3etroO anG oiO are KigKO\ ÀammaEOe�
)oOOow tKe safet\ instrXFtions�

(mSt\ tKe fXeO tanN anG FarEXrettor Eefore Oong�term
storage or c h anging th e engine oil .

1 . P l ac e an ap p rov ed p etrol  c ontainer under 
th e c arb urettor.

2 . U se a funnel  to av oid sp il l ing p etrol .
3 . 5emoYe tKe Grain SOXg on tKe FarEXrettor

�minG tKe seaO�� anG Grain tKe SetroO � 13) .
4 . SFrew tKe Grain SOXg aOong witK tKe seaO FarefXOO\

into th e c arb urettor ( tak e c are not to b reak ) .
5 . Store th e p etrol  or disp ose of it ap p rop riatel y .

230 V Starting procedure
1 . 2 .



G B

T ransl ation of original  user instruc tions2 0

Snow Line snow b l ower engine

Maintenance schedule
After the first 5 hours of operation
� C h ange engine oil

Before each use
� C h ec k  th e oil  l ev el .
� &KeFN engine for Gamage�

Every three months
� C h arge th e starter b attery  ( 6 2 0 E )  ( 1 2 V ) .

Annually
� R ep l ac e sp ark  p l ug.

Storage
,f tKe maFKine �Snow Line� is storeG for a Oong SerioG
of time� for e[amSOe� after tKe winter season� KeeG tKe
foOOowing�

Danger - risk of explosion!
'o not store tKe maFKine near an oSen Àame or
h eat sourc e.

� (mSt\ tKe FarEXrettor�
� Start th e engine.
� C l ose th e fuel  tap .
� W ait until  th e engine dies.

� $OOow tKe engine to FooO�
� Store in a dry  area th at is inac c essib l e to c h il dren 

and unauth orised p ersons.
� Store th e starter b attery  in a frost- free area.
� 5eFKarge tKe starter Eatter\ from time to time�
� (itKer emSt\ tKe SetroO tanN or ¿OO it FomSOeteO\�
� 5emoYe tKe engine Ne\ anG ignition Ne\ ����(��
� D isc onnec t th e sp ark  p l ug c onnec tor.
� D o not store near:
� 2Sen Àame�
� H eat sourc es.
� 5Xnning eOeFtriF motors�
� 5Xnning eOeFtriF Sower tooOs�

Changing engine oil
&KeFN tKe oiO OeYeO on a regXOar Easis �see maintenanFe
sc h edul e) .

Danger - risk of fire and explosion!
%efore Graining tKe oiO� tKe fXeO tanN mXst
Ee emStieG� )aiOXre to Go so entaiOs tKe risN of
¿re anG e[SOosion GXe to OeaNing fXeO�

'rain tKe XseG oiO wKen tKe engine is warm�
:arm oiO Grains TXiFNO\ anG tKoroXgKO\�

1 . (mSt\ tKe fXeO tanN
2 . D isc onnec t th e sp ark  p l ug c onnec tor.
3 . Set a suitab l e c ontainer under th e engine to c ol l ec t 

th e oil .
4 . 5emoYe tKe GiSstiFN � 1 -1) .
5 . 5emoYe tKe oiO Grainage SOXg anG tKe seaOing

wasKer � 14 -1) .
6 . T ip  th e engine ov er th e c ol l ec tion c ontainer so 

tKat tKe oiO Grains FomSOeteO\ oXt of tKe oiO Grainage
op ening.

7 . Set th e engine b ac k  in a l ev el  p osition.
8 . 5eSOaFe tKe seaOing wasKer anG tKe Grain SOXg�

( 15 -1)
9 . )iOO witK fresK oiO�
� O il  ty p e:  SA E  5 W - 3 0 ,  
� F il l ing q uantity :  0 . 6  l

1 0 . C h ec k  th e oil  l ev el .
1 1 . R ep l ac e th e dip stic k .

Maintaining the spark plug
� 1eYer start tKe engine witKoXt a sSarN SOXg�
� 7Ke inForreFt sSarN SOXg Fan Gamage tKe engine�

Checking the spark gap

7Ke sSarN SOXg gaS sKoXOG Ee Eetween ��� mm anG
��� mm � 16) .
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Disposal
Do not dispose of worn-out machines, 
batteries or rechargeable batteries in the 
household rubbish!
3aFNaging� GeYiFe anG aFFessories are maGe
of reF\FOaEOe materiaOs anG are to Ee GisSoseG
of ac c ordingl y .

Troubleshooting
Caution!
%efore troXEOesKooting� aOwa\s switFK off tKe engine anG GisFonneFt tKe sSarN SOXg FonneFtor�

Problem Solution
E ngine does not start. ƒ A dd p etrol .

ƒ 'rain oOG SetroO tKat Kas Eeen storeG anG reSOaFe witK fresK� FOean SetroO�
ƒ Set th rottl e to " Start" .
ƒ 2Sen tKe FKoNe� SXsK tKe Srimer EXtton�
ƒ C h ec k  th e sp ark  p l ugs and rep l ac e if nec essary .
ƒ C h arge th e starter b attery  ( 6 2 0 E ) .

F or 6 2 0 E :  
E ngine does not start or stop s during 
op eration.

ƒ C h ec k  th e c irc uit p rotec tor.  I f th e p rotec tor p in is stic k ing out:
� &KeFN tKe Eatter\ anG FKarge witK an e[ternaO FKarger

if nec essary .
� P ress th e p in in and restart.
� 7r\ starting onO\ one time� ,f tKe FirFXit SroteFtor triggers again�

FontaFt a FXstomer serYiFe worNsKoS�
'oes not rXn smootKO\ ƒ &ontaFt tKe FXstomer serYiFe worNsKoS�

,f SroEOems are not OisteG in tKis taEOe or \oX are XnaEOe reFtif\ tKem \oXrseOf� SOease FonsXOt oXr FXstomer
serYiFe GeSartment�

Repairs
5eSairs ma\ Ee SerformeG onO\ E\ TXaOi¿eG worNsKoSs�
+aYe a TXaOi¿eG worNsKoS Serform an insSeFtion�
� A fter running onto an ob stac l e.
� I f th e engine stop s suddenl y .
� ,f tKe aXger or imSeOOer is GamageG�
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A propos de ce manuel
� Lire entiqrement Fette GoFXmentation aYant

Oe montage� &eFi est Oa FonGition SrpaOaEOe j Xn
trav ail  en toute sé c urité  et une util isation sans dé faut.  
Se famiOiariser aYeF Oes pOpments Ge FommanGe et
O¶XtiOisation Ge Oa maFKine aYant Ge O¶XtiOiser�

� O b serv er l es c onsignes de sé c urité  et l es 
aYertissements Ge Fette GoFXmentation et
sur l ’ ap p areil .

� &ette GoFXmentation est Xn FomSosant Sermanent
GX SroGXit GpFrit et Goit rtre remis en mrme temSs
TXe O¶aSSareiO j O¶aFKeteXr en Fas Ge Fession�

Explication des symboles
Attention !
Le resSeFt j Oa Oettre Ge Fes aYertissements Sermet
G
pYiter Ges Gommages ForSoreOs et � oX matprieOs�
5emarTXes sSpFiaOes faFiOitant Oa FomSrpKension
et Oa maniSXOation�

Le s\mEoOe G
aSSareiO SKoto renYoie j Ges
il l ustrations.

Description du produit
La SrpsenFe GoFXmentation GpFrit SOXsieXrs moGqOes
GX moteXr j FomEXstion� Les moGqOes se GiffprenFient
Sar OeXr SXissanFe� OeXr F\OinGrpe et OeXr pTXiSement
�GpmarreXr pOeFtroniTXe��

Le moGqOe aFKetp SeXt rtre iGenti¿p grkFe aX[ SKotos GX
SroGXit� j Oa GesFriStion et j Oa SOaTXe signaOptiTXe�

Différences entre les modèles

modèl Cylindrée

1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S &\OinGrpe Ge ��� FF� aYeF GpmarreXr

pOeFtroniTXe et Eatterie �Snow Line
6 2 0 E )  ( 1 2 V )

Utilisation conforme
&es moteXrs j FomEXstion sont FonoXs SoXr entravner
Oa fraise j neige Snow Line $L�.2�

Le moteXr ne Goit rtre XtiOisp TXe OorsTX¶iO est entiqrement
montp sXr O¶aSSareiO �Snow Line��

7oXte aXtre XtiOisation est FonsiGprpe Fomme non
Fonforme�

Transport
7ransSorter Oe moteXr XniTXement TXanG son rpserYoir
de c arb urant est v ide.
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Aperçu du produit

1 B ouc h on du ré serv oir d' essenc e 8 &kEOe GX GpmarreXr aYeF Soignpe
2 %oXFKon Ge remSOissage G
KXiOe aYeF MaXge Ge

niv eau
9 &Op G
aOOXmage SoXr aOOXmage pOeFtroniTXe

3 %oXton G
amoroage 1 0 'pmarreXr
4 &Op GX moteXr 1 1 &osse Ge Oa EoXgie G
aOOXmage
5 'pmarreXr j froiG 1 2 $mortisseXr Ge ErXit
6 R ob inet de c arb urant 1 3 B atterie*
7 Lev ier de v itesses 1 4 P rotec teur de c irc uit*

* Uniquement sur Snow Line 620E.

Données techniques
LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S

Longueur x  l argeur x  h auteur ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
3oiGs j YiGe 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
P uissanc e � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

C oup l e de serrage ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

&onsommation Ge FarEXrant ���� g � N:K ���� g � N:K
&aSaFitp KXiOe Ge moteXr 0 , 6  l 0 , 6  l
S\stqme Ge refroiGissement 5efroiGissement Ge O¶air 5efroiGissement Ge O¶air
$OOXmage $OOXmage Sar magnpto�transistor $OOXmage Sar magnpto�transistor
1omEre Ge toXrs rpgOps ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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Remplir les réservoirs
$Yant Oa mise en serYiFe� remSOir Oe rpserYoir G¶KXiOe et Oe
ré serv oir d’ essenc e.

Attention – risque d'incendie !
L' essenc e et l ' h uil e sont des sub stanc es 
KaXtement inÀammaEOes �

Sécurité

Avertissement !
1e Mamais Oaisser toXrner Oe moteXr Gans Ges
OoFaX[ fermps� 5isTXe G
into[iFation �

� StoFNer O¶essenFe et O¶KXiOe XniTXement Gans Ges
EiGons SrpYXs j Fet effet�

� $Yant Oe remiser Gans Ges OoFaX[ fermps� Oaisser Oe
moteXr refroiGir�

� S’ il  reste de l ’ essenc e dans l e ré serv oir,  v eil l er 
j Fe TX¶aXFXne soXrFe G¶aOOXmage� Fomme Xn
FKaXffage� Xn sqFKe�Oinge� etF� ne se troXYe Gans
Oe OoFaO fermp�

� 1e raMoXter Ge O¶essenFe oX Ge O¶KXiOe TX¶j O¶air OiEre�
aYeF Oe moteXr arrrtp et froiG�

� 1e Sas troS remSOir Oe rpserYoir �O¶essenFe se GiOate��
� 1e Sas fXmer Oors GX SOein�
� N e p as ouv rir l e b ouc h on du ré serv oir l orsq ue l e 

moteXr est en marFKe oX FKaXG�
� Si enGommagp� remSOaFer Oe rpserYoir oX Oe EoXFKon

de ré serv oir.
� 7oXMoXrs fermer fermement Oe EoXFKon GX rpserYoir�
� Si de l ’ essenc e s’ est é c h ap p é e :
� 1e Sas Gpmarrer Oe moteXr
� É Yiter toXte tentatiYe G¶aOOXmage
� É p onger l a fuite d’ essenc e av ec  un l iant ou 

Ges FKiffons et Oes Meter Fonformpment j Oa
rpgOementation�

Consignes de sécurité
Attention !
1
XtiOiser Oe moteXr TXe s
iO est en Sarfait ptat et
entiqrement montp sXr O
aSSareiO �Snow Line��

Attention – risque de blessure !
N e p as rendre l es disp ositifs de sé c urité  et de 
SroteFtion inoSprants �

Attention – risque d'incendie !
1e Sas ranger Oe moteXr aYeF son rpserYoir SOein
Gans Ges Ektiments o� Oes YaSeXrs G
essenFe
risTXent G
entrer en FontaFt aYeF Ges Àammes
nues ou des é tinc el l es.
*arGer Oa zone aXtoXr GX moteXr� GX Farter Ge
b atterie,  du ré serv oir de c arb urant p rop re de 
toute goutte d' h uil e ou d' essenc e.

� $Yant toXte XtiOisation� se famiOiariser aYeF Oa
maniSXOation en toXte spFXritp� Les Sersonnes TXi
n¶ont Sas OXi Oa notiFe G¶XtiOisation GX moteXr ne sont
Sas aXtorispes j mettre Oe moteXr en serYiFe�

� É l oigner l es tiers,  en p artic ul ier l es enfants et l es 
animaX[ GomestiTXes� Ge Oa zone Ge Ganger�

� Les enfants et Oes Sersonnes non famiOiqres
j O¶XtiOisation Ge O¶aSSareiO� ne sont Sas aXtorisps
j XtiOiser Oe moteXr�

� 2EserYer Oes GisSositions OoFaOes FonFernant O¶kge
minimXm G¶oSprateXrs Ge maFKines�

� 1e Sas XtiOiser Oe moteXr soXs O¶inÀXenFe Ge O¶aOFooO�
Ge GrogXes oX Ge mpGiFaments�

� P orter une p rotec tion p our l ’ ouï e.
� R esp ec ter l es disp ositions l oc al es c onc ernant l es 

h oraires d’ util isation.
� 1e Sas Oaisser Oe moteXr Srrt aX serYiFe sans

surv eil l anc e.
� 8tiOiser Oe moteXr XniTXement Gans son ptat

entiqrement montp et aYeF Oes GisSositifs Ge
p rotec tion op é rationnel s.

� 9pri¿er Oe moteXr aYant FKaTXe XtiOisation SoXr
GpteFter toXt Gommage et remSOaFer toXte SiqFe
enGommagpe Sar Ges SiqFes G¶origine aYant
c h aq ue usage.

� 1e Mamais soXOeYer oX Sorter O¶aSSareiO aYeF Oe
moteXr en marFKe�

� Lors du p l ein de c arb urant ou d’ h uil e,  ne p as 
manger ni Eoire ni fXmer�

� N e p as inh al er l es v ap eurs d’ essenc e.
� 1e Gpmarrer et XtiOiser Oe moteXr TX¶en e[tprieXr�

,O est interGit Ge O¶XtiOiser Gans Ges OoFaX[ fermps�
mrme aYeF Ges Sortes et fenrtres oXYertes�
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� N ettoy er l ’ ap p areil
� Si Ge O¶KXiOe Ge moteXr s¶est pFKaSSpe �
� 1e Sas Gpmarrer Oe moteXr
� É p onger l a fuite d’ h uil e av ec  un l iant p our h uil e 

oX Ges FKiffons et Oes Meter Fonformpment j Oa
rpgOementation�

� N ettoy er l ’ ap p areil

H uil e usagé e :
ƒ ne Sas Meter aX[ orGXres mpnagqres
ƒ ne p as dé v erser dans l es c anal isations,  l es 

é gouts ou sur l a terre

Ajouter de l’huile de moteur
Recommandations sur l’huile de moteur

� L¶KXiOe Ge moteXr est Xn faFteXr GpFisif SoXr Oa
SXissanFe et Oa GXrpe Ge Yie GX moteXr� 8tiOiser Xne
KXiOe Ge moteXr TXi satisfait aX[ e[igenFes Ge Oa
FOassi¿Fation Ge serYiFe $3, S- oX sXSprieXres �oX
simiOaires��

� C ontrô l er l ’ é tiq uette de serv ic e A P I  p l ac é e sur l e 
rpserYoir G¶KXiOe a¿n Ge s¶assXrer TX¶eOOe Sorte Oes
Oettres S) oX FeOOes G¶Xne FOassi¿Fation sXSprieXre
( ou é gal e) .

� S$( �:��� est reFommanGpe SoXr toXte XtiOisation
gpnpraOe� La SOage Ge temSpratXre Ge serYiFe re -
FommanGpe SoXr Fe moteXr est Ge � �& j �� �&�

� 1oXs reFommanGons Ge rpFXSprer O¶KXiOe Xsagpe
Gans Xn EiGon et G¶aSSorter Fe EiGon fermp j Xn
Soint Ge FoOOeFte aSSroSrip oX j Xn Soint Ge serYiFe
aSrqs�Yente�

é tap es

1 . 'pYisser Oe EoXFKon Ge remSOissage G¶KXiOe ( 1 -1)  
et garder l e b ouc h on dans un endroit p rop re.

2 . $MoXter Ge O¶KXiOe j O¶aiGe G¶Xn entonnoir�
4Xantitp ma[� ��� O�

3 . 9pri¿er Oe niYeaX G¶KXiOe GX moteXr�
4 . )ermer fermement O¶oXYertXre Ge remSOissage SoXr

l ’ h uil e et nettoy er.

Ajouter de l’essence
Recommandations sur l’essence

� 8tiOiser Ge O¶essenFe SroSre� neXYe et sans SOomE

j inGiFe G¶oFtane minimXm Ge ���
� A c h eter des q uantité s de c arb urant q ui p euv ent 

rtre Fonsommpes en O¶esSaFe Ge �� MoXrs
( v oir E ntrep osage) .

� L¶essenFe Fontenant MXsTX¶j �� � G¶ptKanoO �(���
p eut ê tre util isé e.

� 1e Sas mpOanger O¶essenFe j Ge O¶KXiOe�
étapes

1 . D é v isser l e b ouc h on du ré serv oir ( 2 -1)  et 
garder l e b ouc h on dans un endroit p rop re.

2 . 5emSOir G¶essenFe j O¶aiGe G¶Xn entonnoir MXsTX¶aX
EorG infprieXr Ge Oa tXEXOXre Ge remSOissage� 1e Sas
troS remSOir�

1 . )ermer fermement O¶oXYertXre Ge remSOissage GX
ré serv oir et nettoy er.

Contrôler le niveau d’huile du moteur
&ontr{Oer Oe niYeaX G¶KXiOe GX moteXr OorsTXe Oe moteXr
est j O¶arrrt et j O¶KorizontaOe�

1etto\er Oa zone Ge remSOissage Ge toXt ForSs ptranger�

1 . Sortir l a j auge d’ h uil e en l a dé v issant ( 1 -1)  et 
l ‘ essuy er.  

2 . I ntroduire l a j auge de niv eau dans l a tub ul ure de 
remSOissage G¶KXiOe MXsTX¶j Oa EXtpe �mais sans
v isser)  et l a ressortir.

1 . Si Oe niYeaX G¶KXiOe se troXYe j Sro[imitp Ge oX en
GessoXs Ge Oa marTXe Oimite infprieXre sXr Oa MaXge �

1 -2�� raMoXter Ge OµKXiOe reFommanGpe MXsTXµj Oa
marTXe Oimite�

2 . R ev isser l a j auge de niv eau.  
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Mise en service

Attention !
8n aSSareiO enGommagp ne Goit Sas rtre XtiOisp�
$Yant toXte mise en serYiFe� effeFtXer Xne
insp ec tion v isuel l e.  

Le s\mEoOe Ge O
aSSareiO SKoto sXr Oes Sage
suiv antes renv oie aux  p h otos p ages 2 - 3 .

� $Yant Oa mise en serYiFe GX moteXr� tenir FomSte
des indic ations de l a notic e d’ util isation de l ’ ap p areil .

� 1e Gpmarrer et faire fonFtionner Oe moteXr
q u’ en ex té rieur.

� 1e Gpmarrer Oe moteXr TXe OorsTX¶iO est
j O¶KorizontaOe�

� C ontrô l er l e niv eau d’ h uil e.
� C ontrô l er l e niv eau d’ essenc e.
� A ttac h er l es c h ev eux  l ongs et retirer l es b ij oux .
� 1e Sas Sorter Ge Yrtements amSOes�
� P orter des c h aussures offrant une b onne tenue et 

non dé rap antes.
� 1e Sas XtiOiser Oe moteXr Gans Ges Sositions

inFOinpes j SOXs Ge ����

Charger la batterie de démarrage (620E) (12V)
Attention !
ƒ 1e FKarger Oa Eatterie Ge Gpmarrage TXe Gans

des l oc aux  sec s et b ien v entil é s.
ƒ 1e Mamais GpFKarger entiqrement Oa Eatterie�
ƒ 8tiOiser Xn FKargeXr aSSroSrip �ma[� ���� 9'&�

���� m$��
ƒ 1e Sas mettre O
aSSareiO en marFKe SenGant

q ue l a b atterie est en c h arge.
1 . 5eOier Oe FKargeXr j Oa Eatterie �
� R el ier d’ ab ord l a b orne « + »  sur l a v is du rel ais 

GX GpmarreXr ( 3 -1)
� P uis l a b orne « -  »  sur l a v is du c arter ( 3 -2).

2 . R ac c order l e c h argeur sur l e sec teur.  
La tension seFteXr Goit ForresSonGre j Oa tension
de serv ic e du c h argeur.

3 . La duré e de c h arge dé p end du c h argeur.  P rendre 
c onnaissanc e des instruc tions du c h argeur.

4 . D é b ranc h er l e c h argeur du sec teur.
5 . R etirer l e c h argeur.
� R etirer d’ ab ord l a b orne « - »

� P uis retirer l a b orne « + »
» La batterie de démarrage peut à présent 

être utilisée.

Démarrer le moteur
Attention – risque d'intoxication !
1e Mamais Oaisser toXrner Oe moteXr Gans Ges
OoFaX[ fermps�

� 7enir Oes mains et Oes SieGs pOoignps Ges SiqFes
en rotation.

� 7enir Oes ForSs ptrangers inÀammaEOes pOoignps Ge
Oa zone G¶pFKaSSement et Ges F\OinGres�

� $Yant Ge Oes toXFKer� Oaisser refroiGir O¶pFKaSSement�
Oes F\OinGres et Oes aiOettes Ge refroiGissement�

Repères de positions sur l’appareil :
'pmarrage

                         
C LO SE O P E N
V itesse
R ap ide         Lente

&Op GX moteXr
Marc h e          A rrê t

R ob inet de 
FarEXrant    )ermp

                   O uv ert                   
B outon 
G
amoroage

'pmarrage pOeF-
troniq ue,  c l é  d' al l u-
mage �moGqOe
6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Processus de démarrage
1 . 9pri¿er Oe niYeaX G¶KXiOe et Ge FarEXrant�
2 . O uv rir l e rob inet de c arb urant ( 4) .
3 . 3ositionner Oe Gpmarrage &L2S( ( 4 -1) .
4 . $SSX\er � fois sXr Oe EoXton Gµamoroage j inter -

v al l es de 2  sec ondes ( 5 -1�� ¬ Ges temSpratXres
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Extinction du moteur
1 . P ositionner l e l ev ier de v itesse sur Lente  

( 11) .
� $¿n G¶pYiter TX¶eOOes ne gqOent� Oaisser Oa Yis

sans ¿n et Oa roXe G¶pMeFtion en marFKe MXsTX¶j
c e q u’ el l es soient dé b arrassé es de l a neige.

infprieXres j �� �&� aSSX\er � fois sXr Oe EoXton
Gµamoroage .

5 . P l ac er l e l ev ier de v itesse sur R ap ide ( 6 -1) .
6 . ,nsprer Oa FOp GX moteXr � 7 -1) .
� Démarrage manuel :
1 . 7irer Opgqrement sXr Oe FkEOe GX GpmarreXr MXsTX¶j

ressentir Xne Sremiqre rpsistanFe� SXis tirer G¶Xn
FoXS seF et Oaisser ensXite Oe FkEOe s¶enroXOer
Oentement � 8) .
Si Oe moteXr ne Gpmarre Sas aSrqs Oes � Sremiqres
tentativ es,  c onsul ter l a sec tion « Q ue faire en c as 
de dé faut ? »  ou c onsul ter un atel ier sp é c ial isé .

ƒ 7oXMoXrs tirer sXr Oe FkEOe GX GpmarreXr en
l igne droite.

ƒ 8ne fois Oe FkEOe tirp� ne Sas Oe Oaisser
s
enroXOer raSiGement�

� Démarrage avec le démarreur électronique 
(620E) (12V):

1 . ,nsprer Oa FOp G¶aOOXmage ( 9 -1)  et ac tionner 
Oe GpmarreXr ( 9 -2)  SenGant � seFonGes ma[�
5pSpter Fette oSpration aX ma[imXm �� fois en
faisant j FKaTXe fois Xne SaXse Ge � seFonGes�
(nsXite� Satienter aX moins �� minXtes a¿n Gµrtre
s�r TXe Oe GpmarreXr refroiGit� Si Oe moteXr ne
Gpmarre Sas aSrqs Oes �� Sremiqres tentatiYes�
c onsul ter l a sec tion « Q ue faire en c as de dé faut ? »  
ou c onsul ter un atel ier sp é c ial isé .  

2 . 8ne fois TXe Oe moteXr s¶est rpFKaXffp �enY� � se-
FonGes�� SOaFer 'pmarrage j froiG en Sosition
O P E N  ( 10 -1) .
» Le démarrage est terminé.

Maintenance et entretien
Attention – risque de blessure !
ƒ A v ant d' entrep rendre des trav aux  de 

maintenanFe et G
entretien� toXMoXrs mettre
Oe moteXr j O
arrrt et GpEranFKer Oa Fosse Ge
Oa EoXgie G
aOOXmage�

ƒ Le moteXr SeXt FontinXer j toXrner� $Srqs sa
mise j O
arrrt� s
assXrer TXe Oe moteXr s
est
immoEiOisp�

� 1etto\er Oe moteXr aSrqs FKaTXe Xsage�
E n p artic ul ier,  retirer l es restes de sel s de dé giv rage.

� 1e Sas asSerger G¶eaX sXr Oe moteXr�
L¶eaX TXi Spnqtre Gans Oe moteXr SeXt SroYoTXer
Ges GpfaXts �aOOXmage� FarEXrateXr��

� 7oXMoXrs remSOaFer immpGiatement Oes
amortisseXrs Ge ErXit�

� 5esSeFter Oe SOan Ge maintenanFe�

Réglage du carburateur
Les ré gl ages sur l e c arb urateur ne doiv ent 
ê tre effec tué s q ue p ar un atel ier de serv ic e 
aSrqs�Yente�

Vider le réservoir de carburant

Attention – risque d'incendie !
L' essenc e et l ' h uil e sont des sub stanc es 
KaXtement inÀammaEOes �
R esp ec ter l es c onsignes de sé c urité .

A v ant un entrep osage p rol ongé  ou av ant de c h anger 
O¶KXiOe GX moteXr� Oe rpserYoir Ge FarEXrant et Oe FarEXrateXr
doiv ent ê tre v idé s.

1 . P l ac er sous l e c arb urateur un ré c ip ient p ouv ant 
c ontenir de l ’ essenc e.

2 . U til iser un entonnoir p our ne p as renv erser 
d’ essenc e.

2 . Motorsc h l ü ssel  ab z ieh en ( 12 -1) .  Sur l a 6 2 0 E ,  
retirer pgaOement Oa FOp GµaOOXmage�
» Le moteur s’éteint.

3 . )ermer Oe roEinet Ge FarEXrant � 12) .

Attention, risque de blessures graves !
Le moteXr SeXt FontinXer j toXrner� $Srqs sa mise
j O
arrrt� s
assXrer TXe Oe moteXr s
est immoEiOisp�

230 V Processus de démarrage
1 . 2 .
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Plan de maintenance
Après les 5 premières heures d’utilisation
� &Kanger O¶KXiOe GX moteXr�

Avant chaque utilisation
� C ontrô l er l e niv eau d’ h uil e.
� C ontrô l er si l ’ ap p areil  p ré sente des signes 

G¶enGommagement�
Tous les trois mois
� &Karger Oa Eatterie Ge Gpmarrage ����(�

( 1 2 V ) .
Tous les ans
� 5emSOaFer Oa EoXgie G¶aOOXmage�

Entreposage
(n Fas G¶entreSosage SroOongp Ge O¶aSSareiO �Snow Line��
S� e[� j Oa ¿n Ge O¶KiYer� tenir FomSte Ges Soints sXiYants �

Attention – risque d'explosion !
1e Sas entreSoser O
aSSareiO j Sro[imitp Ge
Àammes oXYertes oX G
Xne soXrFe Ge FKaOeXr�

� V ider l e c arb urateur :
� 'pmarrer Oe moteXr�
� )ermer Oe roEinet Ge FarEXrant�
� $ttenGre TXe Oe moteXr s¶pteigne�

� Laisser refroiGir Oe moteXr�
� (ntreSoser Oe moteXr Gans Xn OoFaO Eien YentiOp�

j Xn enGroit inaFFessiEOe aX[ enfants et Sersonnes
non autorisé es.

� StoFNer Oa Eatterie Ge Gpmarrage Gans Xn enGroit
j O¶aEri GX geO�

� 5eFKarger Oa Eatterie Ge Gpmarrage Ge temSs
en temSs�

� 9iGer Oe rpserYoir G¶essenFe oX Oe remSOir
entiqrement�

� 5etirer Oa FOp GX moteXr et Oa FOp G¶aOOXmage ����(��
� 5etirer Oa Fosse Ge EoXgie G¶aOOXmage�
� P our l ’ entrep osage,  é v iter l es z ones suiv antes :
� La Sro[imitp Ges Àammes nXes�
� La Sro[imitp Ges soXrFes Ge FKaOeXr�
� Les OoFaX[ o� Ges moteXrs pOeFtriTXes

sont util isé s.
� Les OoFaX[ o� Ges oXtiOs pOeFtriTXes sont Xti -

l isé s.

3 . R etirer l a v is de p urge sur l e c arb urateur ( faire at-
tention au j oint d’ é tanc h é ité )  et v ider l ’ essenc e.
( 13)

4 . R ev isser l a v is de p urge av ec  p ré c aution sur 
l e c arb urateur av ec  son j oint d’ é tanc h é ité  
( risq ue de rup ture) .

5 . Stoc k er l ’ essenc e restante dans un l ieu sû r ou 
O¶pOiminer Ge maniqre aSSroSripe�

Changer l’huile du moteur
&ontr{Oer rpgXOiqrement Oe niYeaX G¶KXiOe �Yoir Oe SOan
d’ entretien) .

Attention – risque d'incendie et d'explosion !
A v ant de v idanger l ' h uil e,  l e ré serv oir d' essenc e 
doit ê tre v idé .  Sinon,  il  ex iste un risq ue d' inc endie 
et d' ex p l osion en raison du c arb urant q ui fuit.

9iGanger O
KXiOe Xsagpe OorsTXe Oe moteXr
est FKaXG� L
KXiOe FKaXGe s
pFoXOe SOXs raSiGement
et Sermet Ge YiGer entiqrement Oe rpserYoir�

1 . V ider l e ré serv oir de c arb urant.
2 . 5etirer Oa Fosse Ge EoXgie G¶aOOXmage�
3 . P our ré c up é rer l ’ h uil e,  p l ac er un ré c ip ient ap p rop rié  

soXs Oe moteXr�
4 . D é v isser l a j auge de niv eau d’ h uil e ( 1 -1) .
5 . R etirer l a v is de v idange d’ h uil e et l a rondel l e 

d’ é tanc h é ité  ( 14 -1) .
6 . %asFXOer Oe moteXr aX�GessXs GX rpFiSient SoXr TXe

toute l ’ h uil e p uisse sortir p ar l ’ ouv erture de v idange.
7 . 5emettre Oe moteXr j O¶KorizontaOe�
8 . 5emettre en SOaFe Oa ronGeOOe G¶ptanFKpitp et Oa Yis

de v idange ( 15 -1) .
9 . 5emSOir G¶KXiOe neXYe�
� T y p e d’ h uil e :  SA E  5 W - 3 0 ,  
� Q uantité :  0 , 6  l

1 0 . 9pri¿er Oe niYeaX G¶KXiOe�
1 1 . R ev isser l a j auge de niv eau.

Entretien de la bougie d’allumage
� 1e Mamais Gpmarrer Oe moteXr sans EoXgie

G¶aOOXmage�
� 8ne EoXgie G¶aOOXmage inForreFte SeXt

enGommager Oe moteXr�

Vérifier l’écart entre les électrodes.

L¶pFart entre Oes pOeFtroGes Ge Oa EoXgie G¶aOOXmage
Goit rtre Ge ��� mm � ��� mm � 16) .
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Mise au rebut
Ne pas jeter les appareils, piles ou batteries 
usagés dans les ordures ménagères !
L
emEaOOage� O
aSSareiO et ses aFFessoires sont
faEriTXps Gans Ges matpriaX[ reF\FOaEOes et
GoiYent rtre pOiminps en FonspTXenFe�

Remèdes en cas de pannes
Attention !
$Yant Ge reFKerFKer Xne Sanne� toXMoXrs arrrter Oe moteXr et retirer Oa Fosse Ge Oa EoXgie G
aOOXmage�

Défaut Remède
Le moteXr ne Gpmarre Sas� ƒ A j outer de l ' essenc e.

ƒ 9iGanger O
essenFe Xsagpe TXi a ptp stoFNpe SenGant troS OongtemSs et
Oa remSOaFer Sar Ge O
essenFe neXYe et SroSre�

ƒ 3ositionner Oe OeYier Ge Yitesse sXr © 'pmarrer ª�
ƒ $OOXmer Oe Gpmarrage j froiG� aFtionner Oe EoXton G
amoroage�
ƒ 9pri¿er Oes EoXgies G
aOOXmage� Oes remSOaFer Oe Fas pFKpant�
ƒ 5eFKarger Oa Eatterie Ge Gpmarrage ����(��

SXr Oa ���( � Oe moteXr Ge Gpmarrer Sas
oX s
pteint en marFKe�

ƒ 9pri¿er Oe SroteFteXr Ge FirFXit� Si Oa tige Ge SroteFtion ressort �
� 9pri¿er Oa Eatterie et Oe Fas pFKpant� Oa reFKarger aYeF Xn

c h argeur ex terne.
� 5entrer Oa tige et reGpmarrer�
� 1e faire TX
Xne tentatiYe Ge Gpmarrage� Si Oe SroteFteXr Ge

FirFXit se GpFOenFKe j noXYeaX� FonsXOter O
ateOier Ge serYiFe
aSrqs�Yente�

0arFKe irrpgXOiqre ƒ &onsXOter O
ateOier GX serYiFe aSrqs�Yente�

3oXr Oes GpfaXts non mentionnps Gans Fe taEOeaX et aX[TXeOs O
XtiOisateXr ne SeXt Sas rempGier OXi�mrme�
s
aGresser aX serYiFe aSrqs�Yente FomSptent�

Réparation
Les ré p arations ne doiv ent ê tre effec tué es q ue p ar 
des soc ié té s sp é c ial isé es.
U n c ontrô l e ré al isé  p ar un sp é c ial iste est touj ours 
né c essaire :
� $Srqs Xn Sassage sXr Xn oEstaFOe�
� Si Oe moteXr s¶arrrte ErXsTXement�
� Si Oa Yis sans ¿n oX Oa roXe G¶pMeFtion sont enGom -

magpes�
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Informazioni sul manuale
� 3rima GeO montaggio Oeggere O¶intero FontenXto

GeOOa Sresente GoFXmentazione� Ser OaYorare in
siFXrezza e SreYenire eYentXaOi SroEOemi GXrante
O¶Xso� 3rima Gi XtiOizzare Oa maFFKina� SrenGa
Fon¿Genza Fon gOi eOementi Gi FontroOOo e Fon
O¶XtiOizzo GeOOa maFFKina�

� O sserv are gl i av v isi di sic urez z a e l e av v ertenz e 
FontenXti neOOa Sresente GoFXmentazione e TXeOOi
p resenti sul l ’ ap p arec c h io.

� La Sresente GoFXmentazione q Sarte integrante GeO
p rodotto desc ritto,  p ertanto in c aso di v endita del  
SroGotto q neFessario FonsegnarOa aOO¶aFTXirente�

Spiegazione dei simboli
Attenzione!
2sserYanGo sFrXSoOosamente TXest
aYYertenza
q SossiEiOe eYitare Oesioni e�o Ganni materiaOi�
P artic ol are osserv az ione v ol ta ad agev ol are 
Oa FomSrensione e O
Xso�

,O simEoOo GeOOa maFFKina fotogra¿Fa rinYia
a Xna ¿gXra�

Descrizione del prodotto
,n TXesta GoFXmentazione si GesFriYono Yari tiSi Gi motori
a FomEXstione� , tiSi si GistingXono Ser Sotenza� FiOinGrata
e dotaz ione ( av v iatore el ettric o) .

,Genti¿FKi iO SXo moGeOOo sXOOa Ease GeOOe immagini� GeO-
l a desc riz ione e del l a targh etta.

Distinzione tipo

Typ Cilindrata
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S C il indrata 2 1 2  c c ,  c on av v iatore el ettric o 

e Eatteria �Snow Line ���(� ���9�

Uso conforme alle prescrizioni
4Xesti motori a FomEXstione sono FonFeSiti Fome
azionamento neOOa Oinea $L�.2 Gi sSazzaneYe a frese
Snow Line�

,O motore SXz essere XtiOizzato soOo se FomSOetamente
montato sXOO¶aSSareFFKio �Snow Line��

2gni aOtro XtiOizzo q Ga FonsiGerarsi Fome non Fonforme�

Transporto
7rasSortare iO motore soOo Fon serEatoio YXoto�
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Panoramica prodotto

1 C op erc h io serb atoio b enz ina 8 )Xne Fon imSXgnatXra
2 C op erc h io di introduz ione ol io c on astina di l iv el l o 

ol io
9 &KiaYe Gi aFFensione Ser aYYiamento eOettriFo

3 3rimer 1 0 'isSositiYo G
aYYiamento
4 &KiaYe motore 1 1 C onnettore del l a c andel a
5 C h ok e 1 2 Sil enz iatore
6 R ub inetto c arb urante 1 3 B atteria*
7 Lev a ac c el eratore 1 4 C irc uit P rotec tor*

* Solo con Snow Line 620E

Caratteristiche tecniche
LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S

Lungh ez z a x  l argh ez z a x  al tez z a ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
P eso a v uoto 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
P otenz a � N: � ���� giri�min ��� N: � ���� giri�min
C op p ia di serraggio ���� 1m � ���� giri�min ���� 1m � ���� giri�min
&onsXmo FarEXrante � ��� g � N:K � ��� g � N:K
4Xantitj Gi riemSimento oOio motore 0 , 6  l 0 , 6  l
Sistema Gi raffreGGamento $ria Gi raffreGGamento $ria Gi raffreGGamento
Sistema Gi aFFensione 7ransistor aFFensione a magnete 7ransistor aFFensione a magnete
5egime imSostato ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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T raduz ione del l e istruz ioni p er l ‘ uso original i3 2

Sp az z anev e a frese a m otore Snow Line

Introdurre combustibile
3rima GeOOa messa in fXnzione GeYe introGXrre oOio
motore e rifornire Gi Eenzina iO motore�

Attenzione - Pericolo d'incendio!
%enzina e oOio sono moOto in¿ammaEiOi�

Sicurezza

Avviso
0ai fare fXnzionare iO motore in amEienti FKiXsi�
3eriFoOo Gi intossiFazione�

� C onserv are b enz ina e ol io sol o negl i ap p ositi 
rec ip ienti.

� 3rima Gi riSorre iO motore in amEienti FKiXsi�
l asc iarl o raffreddare.  

� Se fosse p resente anc ora del l a b enz ina nel  
serEatoio� aFFertarsi FKe neOO¶amEiente FKiXso
non siano Sresenti fonti Gi aFFensione� Fome
risFaOGamento� asFiXgatriFi etF��

� ,ntroGXrre o eOiminare Eenzina e oOio aOO¶aSerto soOo
Fon motore sSento e freGGo�

� 1on riemSire eFFessiYamente iO serEatoio
( l a b enz ina si dil ata) .

� 1on fXmare TXanGo si fa Eenzina�
� 1on aSrire iO taSSo GeO serEatoio Fon motore in

funz ione o c al do.
� Sostituire un serb atoio o un tap p o serb atoio 

danneggiato.
� &KiXGere semSre Eene iO taSSo serEatoio�
� Se Oa Eenzina q fXoriXsFita�
� 1on aYYiare iO motore
� E v itare tentativ i di ac c ensione
� A ssorb ire l a b enz ina trab oc c ata c on un l egante 

o Sanni e smaOtire aGegXatamente�
� P ul ire l ’ ap p arec c h io

Indicazioni di sicurezza
Attenzione!
8tiOizzare iO motore soOo se non Sresenta
SroEOemi teFniFi eG q FomSOetamente montato
sXOO
aSSareFFKio �Snow Line��

Attenzione - Pericolo di lesioni!
1on mettere fXori serYizio i GisSositiYi Gi
siFXrezza e Gi Srotezione�

Attenzione - Pericolo d'incendio!
1on FonserYare Xn motore rifornito Gi Eenzina
in eGi¿Fi in FXi i YaSori Gi Eenzina Sossono Yenire
a Fontatto Fon ¿amme YiYe o sFintiOOe�
7enere iO settore attorno aO motore�
aOOo sFaSSamento� aOOa Fassetta Eatterie e aO
serb atoio c arb urante l ib ero da b enz ina e ol io.

� 3rima GeOO¶XtiOizzo� imSarare Fome si SXz XtiOizzare
O¶aSSareFFKio in moGo siFXro� 3ersone FKe non
aEEiano Oetto iO manXaOe Gi XtiOizzo GeO motore non
GeYono metterOo in fXnzione�

� 7enere terzi� in SartiFoOare EamEini e animaOi�
l ontano dal l a z ona di p eric ol o.

� ,O motore non SXz essere XtiOizzato Gai EamEini
e da p ersone c h e non siano in grado di util iz z arl o 
Forrettamente�

� 2sserYare Oe GisSosizioni OoFaOi reOatiYe aOO¶etj
minima GegOi Xtenti�

� 1on XtiOizzare iO motore sotto inÀXsso Gi aOFoO�
GrogKe o meGiFine�

� P ortare disp ositiv i di p rotez ione uditiv a.
� 5isSettare Oe norme regionaOi sXi temSi Gi

fXnzionamento�
� 1on OasFiare inFXstoGito Xn motore Sronto Ser

l ’ util iz z o.
� 8tiOizzare iO motore soOo FomSOetamente montato

e c on disp ositiv i di p rotez ione funz ionanti.
� 3rima Gi ogni XtiOizzo Yeri¿Fare FKe iO motore

non p resenti danni e sostituire ev entual i p arti 
Ganneggiate Fon FomSonenti originaOi�

� 1on soOOeYare np trasSortare mai O¶aSSareFFKio Fon
iO motore in fXnzione�

� 4XanGo si fa rifornimento Gi Eenzina e oOio motore
non Eere o fXmare�

� N on insp irare i v ap ori di b enz ina.

� $YYiare e XtiOizzare iO motore soOo aOO¶aSerto�
iO fXnzionamento in amEienti FKiXsi� anFKe Fon
¿nestre e Sorte aSerte� non q Fonsentito� SeriFoOo
Gi soffoFamento�
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� Se O¶oOio motore q fXoriXsFito�
� 1on aYYiare iO motore
� $ssorEire O¶oOio motore traEoFFato Fon Xn

Oegante o Sanni e smaOtire aGegXatamente�
� P ul ire l ’ ap p arec c h io

O l io esausto:
ƒ non b uttare nel l a sp az z atura
ƒ non Sermettere FKe ¿nisFa neOOe fogne�

negl i sc aric h i o nel  terreno

Introdurre olio motore

Consigli sull’olio motore

� L¶oOio motore q Xn fattore GeFisiYo Ser Sotenza e
Yita XtiOe GeO motore� 8tiOizzi Xn oOio motore FKe
soGGis¿ i reTXisiti GeOOa FOasse Gi serYizio $3, S- o
sup eriore ( o eq uiv al ente) .

� C ontrol l i l ’ etic h etta A P I - Serv ic e sul  rec ip iente 
del l ’ ol io p er assic urarsi c h e l e l ettere SF  o q uel l e di 
una c l asse sup eriore ( o eq uiv al ente)  siano p resenti.

� Si c onsigl ia SA E  5 W - 3 0  p er l ’ util iz z o general e.  La 
gamma Gi temSeratXre Gi eserFizio FonsigOiata Ser
TXesto motore q tra � �& e �� �&�

� &onsigOiamo Gi Sortare O¶oOio esaXsto in Xn reFiSiente
c h iuso p resso un c entro di ritiro o un c entro di assi-
stenz a al  c l iente  adeguati.

passi

1 . Sv itare il  tap p o di introduz ione ol io ( 1 -1) ,  c ol l o-
c are il  tap p o in un l uogo p ul ito.

2 . ,ntroGXrre oOio Fon Xn imEXto� 0assima
FaSaFitj ��� O�

3 . &ontroOOare iO OiYeOOo GeOO¶oOio motore�
4 . C h iudere b ene e p ul ire l ’ ap ertura di introdu-

z ione ol io.

Introdurre benzina

Consigli sulla benzina
� %enzina SXOita e senza SiomEo� Fon Xn nXmero Gi

ottano minimo Sari a ���
� &omSrare FarEXrante in TXantitj FonsXmaEiOi entro

3 0  giorni ( v edi “ C onserv az ione” ) .
� Si SXz aFFettare Eenzina Fon Xn massimo GeO �� �

di etanol o ( E 1 0 ) .

� 1on mesFoOare Oa Eenzina Fon oOio�
passi

1 . Sv itare il  tap p o del  serb atoio ( 2 -1) ,  c ol l oc arl o in 
un l uogo p ul ito.

2 . ,ntroGXrre Eenzina Fon Xn imEXto ¿no aO EorGo
inferiore GeO sXSSorto Gi riemSimento� 1on fare
traEoFFare�

3 . C h iudere b ene e p ul ire l ’ ap ertura di introduz ione 
b enz ina.

Controllare il livello dell’olio motore
&ontroOOare iO OiYeOOo Gi oOio motore Fon motore fermo
e oriz z ontal e.

P ul ire il  settore di introduz ione ol io dai c orp i estranei.

1 . Sv itare l ’ astina di l iv el l o ol io e ( 1 -1)   p ul irl a.  
2 . I ntrodurre l ’ astina di l iv el l o ol io nel  sup p orto di 

riemSimento oOio ¿no a FKe non si mette YertiFaOe
�non aYYitare�� eG estrarOa nXoYamente�

3 . Se iO OiYeOOo GeOO¶oOio q neOOe YiFinanze o sotto iO
Oimite inferiore sXOO¶astina � 1 -2) ,  introdurre l ‘ ol io 
FonsigOiato ¿no aO Oimite sXSeriore�

4 . R iav v itare l ’ astina di l iv el l o ol io.  
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Sp az z anev e a frese a m otore Snow Line

Messa in funzione

Attenzione!
1on XtiOizzare aSSareFFKi Ganneggiati�
3rima Gi ogni messa in fXnzione sYoOga Xn
c ontrol l o v isiv o.  

,O simEoOo GeOOa maFFKina fotogra¿Fa sXOOe
segXenti Sagine inGiFa Oe ¿gXre� Sag� ����

� 3rima GeOOa messa in fXnzione GeO motore� Oeggere iO
manXaOe GeOO¶aSSareFFKio�

� $YYiare iO motore e farOo fXnzionare soOo aOO¶aSerto�
� $YYiare iO motore soOo in Sosizione orizzontaOe�
� C ontrol l are il  l iv el l o del l ’ ol io.
� C ontrol l are il  l iv el l o del l a b enz ina.
� Legare i FaSeOOi OXngKi e rimXoYere gioieOOi�
� N on indossare ab iti l argh i.
� I ndossare c al z ature resistenti e antisc iv ol o.
� 1on XtiOizzare iO motore in Sosizione oEOiTXa Fon

un’ inc l inaz ione sup eriore a 1 5 ° .

Caricare l’accumulatore di avviamento (620E)
(12V)

Attenzione!
ƒ &ariFare O
aFFXmXOatore Gi aYYiamento soOo in

amEienti asFiXtti e Een aerati�
ƒ 0ai sFariFare FomSOetamente Oa Eatteria�
ƒ U til iz z are un c aric ab atterie adeguato 

�ma[� ���� 9'&� ���� m$�
ƒ 1on mettere in fXnzione O
aSSareFFKio GXrante

il p roc esso di c aric a.

1 . C ol l egare il  c aric ab atterie c on l a b atteria:
� &oOOegare Srima iO SoOo ³�´ Fon Oa Yite sXO reOp

di av v io ( XXX)
� P oi il  p ol o “ - ”  c on l a v ite del  c orp o ( XXX)

2 . C ol l egare il  c aric ab atterie al l a rete.  
La tensione del l a rete dev e c oinc idere c on q uel l a di 
eserc iz io del  c aric ab atterie.

3 . ,O temSo Gi FariFa GiSenGe GaO FariFaEatterie�
O sserv are l e istruz ioni del  c aric ab atterie.

4 . Stac c are il  c aric ab atterie dal l a rete.
5 . 5imXoYere iO FariFaEatterie�
� 3rima rimXoYere iO morsetto GaO SoOo ³�´

� 3oi rimXoYere iO morsetto GaO SoOo ³�´
» L’accumulatore di avviamento è pronto per l’u-

tilizzo.

Avvio del motore
Attenzione - Pericolo d'intossicazione!
0ai fare fXnzionare iO motore in amEienti FKiXsi�

� 7enere mani e SieGi Oontani Ga Sarti rotanti�
� 7enere i ForSi estranei FomEXstiEiOi Oontano Ga zone

Gi sFaSSamento e FiOinGri�
� LasFiare raffreGGare sFaSSamento� FiOinGri e aOette

Gi raffreGGamento Srima Gi toFFarOi�
Segno di posizione sull’apparecchio:

C h ok e

C LO SE O P E N

G as
R ap ido          l ento

&KiaYe motore
O ff                    O n

R ub inetto 
c arb urante   C h iuso

                     A p erto
3rimer

$YYiamento
el ettric o,  c h iav e 
di ac c ensione 
( tip o 6 2 0 E ) ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Processo di avviamento
1 . C ontrol l are il  l iv el l o di ol io e c arb urante.
2 . A p rire il  rub inetto del  c arb urante.
3 . Mettere il  C h ok e in p osiz ione C LO SE  ( 4 -1) .
4 . 3remere tre YoOte iO Srimer� a Gistanza Gi Fa� � se -

c ondi  ( 5 -1�� � &on temSeratXre sotto i �� �&
Sremere � YoOte iO Srimer.

5 . Sp ostare l a l ev a ac c el eratore su “ R ap ido”  ( 6 -1) .
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Spegnimento del motore
1 . 0ettere Oa OeYa aFFeOeratore Oentamente in Sosizio -

ne   ( 11) .
� 3er eYitare Xn FongeOamento� OasFiare

fXnzionare Oa Yite senza ¿ne e Oa rXota a SaOe
¿no a FKe non sono SerOoSi� SriYe Gi neYe�

2 . (strarre Oa FKiaYe GeO motore� � 12 -1) .  N el  c aso 
del  6 2 0 E  estrarre anc h e l a c h iav e di ac c ensione.
» Il motore si spegne.

3 . G irare il  rub inetto c arb urante in p osiz ione “ C h iuso”  

6 . ,ntroGXrre Oa FKiaYe motore � 7 -1) .
� Avvio manuale:
1 . Serrare Oeggermente Oa fXne� ¿no a FKe non si SerFe-

SisFe Xna Srima resistenza� Soi estrarre raSiGamente
e Soi riaYYoOgere Oentamente ( 8) .
Se iO motore non si aYYia GoSo � tentatiYi� Oegga iO
p aragrafo „ A iuto in c aso di guasti“  o si riv ol ga ad 
Xnµof¿Fina sSeFiaOizzata�

ƒ (strarre iO ¿Oo GeO GisSositiYo G
aYYiamento
semSre Gritto�

ƒ 1on riaYYoOgere iO ¿Oo aOOXngato�
� Avvio con avviatore elettrico (620E) (12V):
1 . I ntrodurre l a c h iav e di ac c ensione ( 9 -1)  e az io-

nare iO GisSositiYo GµaYYiamento ( 9 -2)  Ser ma[�
5  sec ondi.  R ip eta q uesto p roc esso c on una p ausa 
Ga � seFonGi massimo �� YoOte� $sSetti Soi aOmeno
�� minXti� SerFKp iO GisSositiYo GµaYYiamento Sossa
raffreGGarsi� Se iO motore non si aYYia GoSo ��
tentativ i,  l egga il  p aragrafo „ A iuto in c aso di guasti“  
o si riYoOga aG Xnµof¿Fina sSeFiaOizzata�

2 . 'oSo iO risFaOGamento GeO motore �Fa� � seFonGi�
mettere iO &KoNe in Sosizione 23(1 ( 10 -1) .
» L’avvio si è concluso.

Attenzione, pericolo di ferimenti seri!
,O motore SXz essere anFora in fXnzione� 'oSo Oo
sSegnimento� aFFertarsi FKe iO motore sia fermo�

Manutenzione e pulizia
Attenzione - Pericolo di lesioni!
ƒ 3rima Gi tXtti i OaYori Gi manXtenzione� sSegnere

semSre iO motore eG estrarre iO Fonnettore GeOOa
c andel a.

ƒ ,O motore SXz essere anFora in fXnzione�
'oSo Oo sSegnimento� aFFertarsi FKe iO motore
sia fermo�

� 3XOire iO motore GoSo ogni XtiOizzo� ,n SartiFoOare
rimXoYere i resti Gi saOe straGaOe�

� 1on sSrXzzare aFTXa sXO motore�
Se Senetra GeOO¶aFTXa Sossono Yeri¿Farsi Ganni
( ac c ensione,  c arb uratore) .

� SostitXire semSre ammortizzatori Gifettosi�
� 2sserYare iO Siano Gi manXtenzione�

Regolazione carburatore
La regol az ione del  c arb uratore dev e essere 
sYoOta soOo Ga Xn
of¿Fina GeO serYizio FOienti�

Svuotare il serbatoio carburante

Attenzione - Pericolo d'incendio!
%enzina e oOio sono moOto in¿ammaEiOi�
2sserYare Oe inGiFazioni Gi siFXrezza�

3rima Gi FonserYare iO SroGotto Ser OXngo temSo o Srima Gi
FamEiare O¶oOio motore� q neFessario sYXotare iO serEatoio
del  c arb urante e il  c arb uratore.

1 . Mettere un rec ip iente adatto p er l a b enz ina sotto 
il c arb uratore.

2 . 8tiOizzare Xn imEXto Ser non Yersare Oa Eenzina�
3 . 5imXoYere Oa Yite Gi sFariFo sXO FarEXratore

�attenzione aOOa gXarnizione�� e sFariFare Oa Eenzina  
( 13) .

4 . A v v itare c on attenz ione l a v ite di sc aric o c on l a 
guarniz ione nel  c arb uratore ( p eric ol o di rottura) .

5 . &onserYare aO siFXro iO resto GeOOa Eenzina o smaOtire

230 V Processo di avviamento
1 . 2 .

( 12) .
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Sp az z anev e a frese a m otore Snow Line

Piano di manutenzione
Dopo le prime 5 ore di esercizio
� &amEiare O¶oOio motore�

Prima di ogni utilizzo
� C ontrol l are il  l iv el l o del l ’ ol io.
� &ontroOOare iO motore e Yeri¿Fare se Fi

sono danni.
Ogni tre mesi
� &ariFare O¶aFFXmXOatore Gi aYYiamento ����(�

( 1 2 V ) .
Annualmente
� Sostituire l a c andel a.

Conservazione
Se O¶aSSareFFKio �Snow Line� Yiene riSosto Ser Xn OXngo
SerioGo Gi temSo� aG esemSio GoSo O¶inYerno� osserYare
q uanto segue:

Attenzione - Pericolo d'esplosione!
1on FonserYare O
aSSareFFKio YiFino a ¿amme
v iv e o fonti di c al ore.

� Sv uotare il  c arb uratore:
� $YYiare iO motore�
� C h iudere il  rub inetto c arb urante.
� $sSettare ¿no a FKe iO motore non si sSegne�

� LasFiare raffreGGare iO motore�
� &onserYare iO motore asFiXtto in Xn amEiente

Een aerato e in moGo FKe rimanga inaFFessiEiOe
a EamEini e Sersone non aXtorizzate�

� &onserYare O¶aFFXmXOatore Gi aYYiamento Oontano
dal  gel o.

� 5iFariFare O¶aFFXmXOatore Gi aYYiamento Gi tanto
in tanto.

� SYXotare iO serEatoio Eenzina o riemSirOo
FomSOetamente�

� (strarre Oa FKiaYe GeO motore e Oa FKiaYe Gi
ac c ensione ( 6 2 0 E ) .

� Stac c are il  c onnettore del l a c andel a.
� 4XanGo si FonserYa iO motore� eYitare i segXenti

settori:
� 9iFino a ¿amme YiYe�
� V ic ino a fonti di c al ore.
� ,n FXi si XtiOizzano motori eOettriFi�
� I n c ui si util iz z ano utensil i el ettric i.

in moGo Forretto .

Cambio dell’olio motore
&ontroOOare regoOarmente iO OiYeOOo Gi oOio motore �YeGi Siano
Gi manXtenzione��

Attenzione - Pericolo di incendio ed esplosione!
3rima GeOOo sFariFo GeOO
oOio� sYXotare iO
serEatoio GeO FarEXrante� $Otrimenti esiste
p eric ol o di inc endio ed esp l osione p er il  
c arb urante c h e fuoriesc e.

SFariFare O
oOio esaXsto Fon motore FaOGo� L
o -
Oio FaOGo ÀXisFe in moGo raSiGo e FomSOeto�

1 . Sv uotare il  serb atoio c arb urante.
2 . E strarre il  c onnettore del l a c andel a.
3 . 3er raFFogOiere O¶oOio� mettere Xn reFiSiente

aGegXato sotto iO motore�
4 . Sv itare l ’ astina di l iv el l o ol io ( 1 -1) .
5 . 5imXoYere Oa Yite Gi sFariFo oOio e Oa ronGeOOa

( 14 -1) .
6 . ,nFOinare iO motore sXO reFiSiente Gi raFFoOta

in maniera taOe FKe O¶oOio Sossa fXoriXsFire
FomSOetamente GaOO¶aSertXra Gi sFariFo oOio�

7 . 5iSortare iO motore in Sosizione orizzontaOe�
8 . 0ontare nXoYamente ronGeOOa e Yite Gi sFariFo

( 15 -1) .
9 . I ntrodurre nuov o ol io.
� T ip o di ol io:  SA E  5 W - 3 0 ,  
� 4Xantitj Gi riemSimento� ��� O

1 0 . C ontrol l are il  l iv el l o del l ’ ol io.
1 1 . R iav v itare l ’ astina di l iv el l o ol io.

Svolgere la manutenzione sulla candela
� 0ai aYYiare iO motore senza FanGeOa Gi aFFensione�
� 8na FanGeOa sEagOiata SXz FaXsare Ganni aO motore�

Controllare la distanza degli elettrodi

La distanz a degl i el ettrodi del l a c andel a dev e essere 
Gi ��� mm � ��� mm � 16) .
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Smaltimento
Non smaltire nei rifiuti domestici gli 
apparecchi, le pile e le batterie ricaricabili 
non più utilizzati!
L
imEaOOaggio� O
aSSareFFKio e gOi aFFessori
sono reaOizzati in materiaOi riFiFOaEiOi e GeYono
essere smaOtiti Fome taOi�

Eliminazione dei guasti
Attenzione!
3rima Gi FerFare eYentXaOi gXasti� sSegnere semSre iO motore e staFFare iO Fonnettore GeOOa FanGeOa�

Guasto Soluzione
,O motore non si aYYia� ƒ I ntrodurre b enz ina.

ƒ SFariFare Oa Eenzina YeFFKia e FonserYata Ser troSSo temSo e sostitXirOa
c on b enz ina nuov a e p ul ita.

ƒ Mettere l a l ev a ac c el eratore su " Start" .
ƒ $FFenGere iO &KoNe� azionare iO Srimer�
ƒ &ontroOOare Oe FanGeOe Gi aFFensione� eYentXaOmente sostitXirOe�
ƒ 5iFariFare O
aFFXmXOatore Gi aYYiamento ����(��

&on ���(� ,O motore non si aYYia o si
sSegne GXrante iO fXnzionamento�

ƒ C ontrol l are il  C irc uit P rotec tor.  Se il  p erno di p rotez ione sp orge:
� &ontroOOare Oa Eatteria eG eYentXaOmente FariFarOa Fon Xn

c aric ab atterie esterno.
� R eintrodurre il  p erno e riav v iare.
� SYoOgere soOo Xn tentatiYo Gi aYYio� Se iO &irFXit 3roteFtor sFatta

Gi nXoYo� riYoOgersi aG Xn
of¿Fina GeO serYizio FOienti�
)Xnzionamento siOenzioso ƒ 5iYoOgersi a Xn
of¿Fina GeO serYizio FOienti�

,n Faso Gi gXasti non riSortati in TXesta taEeOOa o non eOiminaEiOi aXtonomamente riYoOgersi aO nostro serYizio
FOienti FomSetente�

Riparazione
I  l av ori di rip araz ione dev ono essere sv ol ti sol o da 
az iende sp ec ial iz z ate.
Ê semSre neFessario iO FontroOOo Ga Sarte Gi Xn esSerto�
� D op o av er urtato un ostac ol o.
� ,n Faso Gi arresto imSroYYiso GeO motore�
� &on Yite senza ¿ne o rXota a SaOe Ganneggiata�
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0otor sneåne freze Snow Line

Vsebina
2 tem SriroþniNX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 8

O p is iz del k a . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 8

1amensNa XSoraEa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 8

T ransp ort . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 8

7eKniþni SoGatNi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 9

V arnostna nav odil a . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 0

P ol nj enj e p ogonsk ih  snov i . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 0

3reG zaþetNom XSoraEe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 2

=agon motorMa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 2

,zNOoS motorMa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 3

9zGråeYanMe in nega . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 3

Sh ranj ev anj e. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 4

3omoþ Sri motnMaK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 5

P op rav il a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 5

2GstranMeYanMe meG oGSaGNe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 5

O tem priročniku
� 7o GoNXmentaFiMo SreEerite SreG zagonom�

7o Me SogoM za Yarno GeOo in nemoteno raYnanMe�
3reG XSoraEo se GoEro seznanite z eOementi
up rav l j anj a in up orab o stroj a.

� U p oš tev aj te v arnostna nav odil a in op oz oril a v  tej  
GoNXmentaFiMi in na izGeONX�

� 7a GoNXmentaFiMa Me traMni sestaYni GeO oSisanega
izGeONa in Mo mora SroGaMaOeF na zaKteYo izroþiti
k up c u.

Razlaga znakov
Pozor!
= natanþnim XSoãteYanMem tega oSozoriOa OaKNo
SreSreþite SoãNoGEe OMXGi in SoãNoGoYanMe stYari�
3oseEna naYoGiOa za EoOMãe razXmeYanMe in
rav nanj e.

SimEoO Namere naSotXMe na sOiNe�

Opis izdelka
9 teM GoNXmentaFiMi Me oSisaniK Yeþ tiSoY motorMeY
z notranMim zgoreYanMem� 7iSi se razOiNXMeMo So moþi�
Srostornini in oSremi �eOeNtriþni zaganMaþ��

SYoM moGeO XgotoYite na SoGOagi sOiN izGeONa� oSisa in tiS-
sNe SOoãþiFe�

Razlikovanje tipov

Tipo Prostornina
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 3rostornina ��� FF� z eOeNtriþnim

zaganMaþem in aNXmXOatorMem �Snow
Line 6 2 0 E )  ( 1 2 V )

Namenska uporaba
7i motorMi z notranMim zgoreYanMem so NonFiSirani Not
Sogoni Y sneåniK frezaK $L�.2 Snow Line�

0otor Me GoYoOMeno XSoraEOMati Oe� þe Me na stroMX
�Snow Line� montiran Y FeOoti�

9saNa GrXgaþna XSoraEa YeOMa Not nenamensNa�

Transport
Motor transp ortiraj te l e s p raz no p osodo z a goriv o.
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Opis izdelka

1 P ok rov  p osode z a b enc in 8 =agonsNa YrYiFa z roþaMem
2 3oNroY oGSrtine za GoOiYanMe oOMa z meriOno SaOiFo

z a ol j e
9 .OMXþ za Yåig za eOeNtriþni zagon

3 *XmE za nastaYiteY OoSXte þoNa 1 0 =aganMaþ
4 .OMXþ motorMa 1 1 3oNroY sYeþNe
5 ýoN 1 2 G l uš nik
6 P ip ic a z a goriv o 1 3 $NXmXOator
7 5oþiFa za SOin 1 4 C irc uit P rotec tor*

* Le pri Snow Line 620E

Tehnični podatki

LC 165 F (D) S LC 170 F(D)S
'oOåina [ ãirina [ Yiãina ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
7eåa Sraznega motorMa 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
0oþ � N: � ���� min- 1 ��� N: � ���� min - 1

N av or ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

P orab a goriv a � ��� g � N:K � ��� g � N:K
3oOniOna NoOiþina motornega oOMa 0 , 6  l 0 , 6  l
Sistem KOaMenMa =raþno KOaMenMe =raþno KOaMenMe

9åigaOna naSraYa 7ranzistorsNi magnetni zagan -
j al nik

7ranzistorsNi magnetni zagan -
j al nik

N astav l j eno š tev il o v rtl j aj ev ���� ���� min- 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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Polnjenje pogonskih snovi
3reG zaþetNom XSoraEe morate XOiti motorno oOMe in
motor naSoOniti z EenFinom�

Pozor - nevarnost požara!
%enFin in oOMe sta zeOo YnetOMiYa�

Varnost

Opozorilo!
0otor ne sme niNoOi teþi Y zaSrtiK SrostoriK�
1eYarnost zastrXSitYe�

� B enc in in ol j e h ranite l e v  p osodah ,  p redv idenih  
za KramEo�

� 3reGen Eoste motor oGstaYiOi Y zaSrtem SrostorX
SoþaNaMte� Ga se oKOaGi�

� ýe Me Y SosoGi za goriYo ãe EenFin Sazite�
Ga Y zaSrtem SrostorX ne Eo YiroY Yåiga� Not Me
grel ec ,  suš il ni stroj  itd.

� B enc in in ol j e dol iv aj te al i p raz nite iz  p osode l e,  
No Me motor XgasnMen� KOaGen in na Srostem�

� N e p renap ol nite p osode ( b enc in se raz tez a) .
� 0eG GoOiYanMem goriYa ne NaGite�
� N e odp iraj te p ok rov a p osode z a b enc in p ri 

GeOXMoþem aOi Yroþem motorMX�
� =amenMaMte SoãNoGoYano SosoGo za EenFin

al i p ok rov .
� V edno dob ro z ap rite p ok rov  p osode z a b enc in .
� ýe Me izteNeO EenFin�
� 1e zaåenite motorMa
� 3reSreþite SosNXse Yåiga motorMa
� ,zteNeO EenFin YsrNaMte z YeziYom aOi NrSami in

MiK nato oGstranite meG oGSaGNe So SreGSisiK�
� 2þistite stroM

� ýe Me izteNOo motorno oOMe�
� 1e zaåenite motorMa
� ,zteNOo motorno oOMe YsrNaMte z YeziYom aOi

NrSami in MiK nato oGstranite meG oGSaGNe
p o p redp isih .

� 2þistite stroM
Staro ol j e:  
ƒ ne oGGaMte ga meG oGSaGNe
ƒ ne izOiMte ga Y NanaOizaFiMo� oGtoNe aOi So zemOMi

Varnostna navodila
Pozor!
0otor XSoraEOMaMte Oe� þe Me Y teKniþno ErezKiEnem
stanMX in Y FeOoti montiran na stroMX �Snow Line��

Pozor - nevarnost poškodb!
1i GoYoOMeno onemogoþiti GeOoYanMe YarnostniK in
zaãþitniK naSraY�

Pozor - nevarnost požara!
Motorj a s p ol no p osodo goriv a ni dov ol j eno h raniti 
v  z gradb ah ,  v  k aterih  b i l ah k o p riš l i b enc insk i h l ap i 
Y stiN z oGSrtim ognMem aOi isNrami�
,z oEmoþMe oNrog motorMa� izSXãne FeYi�
SreGaOa z aNXmXOatorMem ter SosoGe z goriYom
reGno oþistite EenFin in oOMe�

� P red up orab o se sez nanite z  v arno up orab o.  
2seEam� Ni niso SreEraOe naYoGiO za XSoraEo
motorMa� Me SreSoYeGan zagon motorMa�

� 7retMim� ãe SoseEeM otroNom in Gomaþim åiYaOim
onemogoþite GostoS Y oEmoþMe neYarnosti�

� O troc i in oseb e,  k i ne p oz naj o teh  nav odil  z a 
XSoraEo ne smeMo XSraYOMati motorMa�

� 8SoãteYaMte NraMeYne SreGSise za minimaOno starost
up rav l j av c ev .

� 0otorMa ne XSraYOMaMte� þe ste SoG YSOiYom aONoKoOa�
drog al i z drav il

� 8SoraEOMaMte zaãþito sOXKa�
� 8SoãteYaMte NraMeYne SreGSise o þasX XSoraEe�
� Motorj a,  p rip rav l j enega z a del o,  nik ol i ne p ustite 

b rez  nadz ora.
� 0otor XSoraEOMaMte Oe� þe Me montirana Y FeOoti in

z GeOXMoþimi zaãþitnimi SriSraYami�
� 3reG YsaNo XSoraEo SregOeMte� þe motor ni

SoãNoGoYana� in SreG SonoYno XSoraEo zamenMaMte
p oš k odov ane del e.

� StroMa niNoOi ne GYigXMte aOi nosite� þe motor GeOXMe
� 3ri GoOiYanMX EenFina aOi motornega oOMa ne MeMte�

p ij te al i k adite.
� N e v dih uj te b enc insk ih  h l ap ov .
� 0otor zaåenite in XSoraEOMaMte Oe na Srostem�

up orab a v  z ap rtih  p rostorih  j e p rep ov edana tudi,  
þe so oGSrta Yrata in oNna � neYarnost zaGXãitYe�
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Ulivanje motornega olja

Priporočila za motorno olje

� 0otorno oOMe Me meroGaMen GeMaYniN za moþ in
åiYOMenMsNo GoEo motorMa� 8SoraEOMaMte motorno oOMe�
k i iz p ol nj uj e p ogoj e A P I  serv isnega raz reda SJ  al i 
v iš j e ( oz . enak ov redno) .

� P rev erite A P I   serv isno nal ep k o,  k i j e na p osodi z a 
oOMe� Ga Ei zagotoYiOi� Ga YseEXMe þrNi S) aOi neNega
v iš j ega raz reda ( oz .  enak ov redno) .

� =a sSOoãno XSoraEo SriSoroþamo S$( �:����
3riSoroþeno oEmoþMe GeOoYne temSeratXre za ta
motor Me � �& Go �� �&�

� 3riSoroþamo� Ga staro oOMe oGGate Y zaSrti SosoGi
na Xstrezno mesto za YraþanMe aOi Sri serYisX�

koraki

1 . O dv ij te p ok rov  z a ul iv anj e ol j a ( 1 -1)  in ga 
oGOoåite na þisto mesto�

2 . 2OMe XOiYaMte z OiMaNom� 0aNsimaOna NoOiþina
p ol nj enj a 0 , 6  l .

3 . 3reYerite raYen motornega oOMa�
1 . 2GSrtino za XOiYanMe trGno zaSrite in oþistite�

Ulivanje bencina

Priporočila za bencin

� 8SoraEOMaMte þist� sYeå� neosYinþen EenFin
z minimaOnim ãteYiOom oNtanoY ���

� *oriYo NXSXMte Y NoOiþini� Ni Mo OaKNo SoraEite
v 3 0 dneh  ( gl ej te sh ranj ev anj e) .

� %enFin z Go ��� GeOeåa etanoOa �(��� Me
sSreMemOMiY�

� %enFina ne meãaMte z oOMem�

koraki

1 . T ank dec k el  ( 2 -1)  ab sc h raub en,  an saub erer 
Stel l e l agern.

2 . %enzin mit einem 7riFKter Eis zXm Xnteren 5anG
Ges (inf�OOstXtzens einf�OOen� 1iFKt �Eerf�OOen�

3 . 7anNeinf�OO|ffnXng fest YersFKOie�en XnG reinigen�

Preverjanje ravni motornega olja
5aYen motornega oOMa SreYerMaMte Sri XgasnMenem
motorMX Y YoGoraYnem SoOoåaMX�

= oEmoþMa GoOiYanMa oOMa oGstranite tXMNe�

1 . 2GYiMte SaOþNo za merMenMe raYni oOMa � 1 -1)   in 
j o ob riš ite.  

2 . 0eriOno SaOþNo oOMa Sotisnite Y oGSrtino za GoOiYanMe
ol j a,  dok l er se ne p ril ega ( ne j e p riv iti)  in j o p onov no 
iz v l ec ite.

3 . ýe Me raYen oOMa Y EOiåini aOi SoG sSoGnMo meMno
oznaNo na meriOni SaOþNi � 1 -2) ,  dol ij te 
SriSoroþeno oOMe Go zgornMe meMne oznaNe�

4 . 3onoYno SriYiMte meriOno SaOþNo oOMa�
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Pred začetkom uporabe

Pozor!
8SoraEa SoãNoGoYanega stroMa Me SreSoYeGana�
P red v sak o up orab o op rav ite k ontrol ni p regl ed.  

SimEoO Namere na nasOeGnMiK straneK naSotXMe
na sl ik e,  stran 2 - 3 .

� 3reG zagonom motorMa XSoãteYaMte naYoGiOa za
up orab o stroj a.

� 0otor zaåenite in ga SXstite teþi Oe na Srostem
� 0otor zaåenite Oe Y YoGoraYnem SoOoåaMX�
� K ontrol iraj te rav en ol j a.
� K ontrol iraj te rav en b enc ina.
� SSnite si GoOge Oase in snemite naNit�
� 1e nosite oKOaSniK oEOaþiO�
� 1osite trGne þeYOMe� Ni ne GrsiMo�
� 0otorMa ne XSoraEOMaMte Y SoãeYnem SoOoåaMX

z Yeþ Not ��� nagiEa�

Polnjenje akumulatorja zaganjača (620E)
Pozor!
ƒ $NXmXOator zaganMaþa SoOnite Oe Y sXKiK�

GoEro SrezraþeYaniK SrostoriK�
ƒ $NXmXOatorMa niNoOi ne izSraznite Go NonFa�
ƒ 8SoraEite Srimerni SoOniOniN �maNs� ���� 9'&�

���� m$�
ƒ 0eG SoOnMenMem niNoOi ne XSoraEOMaMte stroMa�

1 . 3oOniOniN SoYeåite z aNXmXOatorMem�
� 1aMSreM Ä�³ SoO z YiMaNom reOeMa zaganMaþa�

( 3 -1)
� 1ato Ä�³ SoO z YiMaNom oKiãMa ( 3 -2).

2 . 3oOniOniN SriNOoSite na eOeNtriþno omreåMe�
1aSetost eOeNtriþnega omreåMa se mora XMemati
z ob ratov al no nap etostj o p ol nil nik a.

3 . ýas SoOnMenMa Me oGYisen oG SoOniOniNa�
U p oš tev aj te nav odil a p ol nil nik a.

4 . 3oOniOniN izNOoSite iz eOeNtriþnega omreåMa�
5 . O dstranite p ol nil nik :
� N aj p rej  odstranite sp onk o z  „ - “  p ol a
� N ato odstranite sp onk o s „ +“  p ol a
» Akumulator zaganjača je pripravljen za uporabo.

Zagon motorja
Pozor - nevarnost zastrupitve!
0otor ne sme niNoOi teþi Y zaSrtiK SrostoriK�

� 5oN in nog ne SriEOiåXMte Yrteþim se GeOom�
� = oEmoþMa izSXKa in YaOMeY oGstranite YnetOMiYe tXMNe�
� 3reG GotiNanMem SoþaNaMte� Ga se izSXK� YaOMi in

reb ra h l adil nik a oh l adij o.   
Znaki položajev na stroju:

ýoN

C LO SE O P E N

P l in
+itro            Soþasi

.OMXþ motorMa
I z k l op            V k l op

P ip ic a z a goriv o 
                   Z ap rta

                   O dp rta
*XmE za
nastav itev  l op ute 
þoNa

(OeNtriþni zaganMaþ�
NOMXþ za Yåig
( tip 6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Zagon motorja
1 . P rev erite rav en ol j a in b enc ina.
2 . O dp rite p ip ic o z a goriv o ( 4) .
3 . ýoN SostaYite Y SoOoåaM C LO SE ( 4 -1) .
4 . 9 razmaNiK SriEO � seNXnGi Sritisnite � ; gXmE za

nastaYiteY OoSXte þoNa � 5 -1�� 3ri temSeratXra
SoG �� �& Sritisnite gXmE za nastaYiteY OoSXte þoNa
5  x .

5 . 5oþiFo SOina SremaNnite na +itro � 6 -1) .
6 . 9taNnite NOMXþ motorMa � 7 -1) .
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Izklop motorja
1 . 3OinsNo roþiFo SostaYite Y SoOoåaM Soþasi  

( 11) .
� 'a Ei SreSreþiOi zamrzniteY� naM transSortni

SoOå in NoOo izmeta GeOXMeta ãe taNo GoOgo�
GoNOer nista Y Sreteåni meri Erez snega�

2 . ,zYOeFite NOMXþ motorMa � 12 -1) .  P ri 6 2 0 E  iz v l ec ite 
tXGi NOMXþ za Yåig�
» Motor se izklopi.

3 . 3iSo za goriYo oErnite Y SoOoåaM =aSrto � 12) .

� Ročni zagon:
1 . 5aKOo izYOeFite zagonsNo YrYiFo� GoNOer ne zaþXtite

p rv ega odp ora,  nato j o sunk ov ito iz v l ec ite do k onc a 
in SXstite� Ga se SonoYno Soþasi naYiMe � 8) .
ýe se motor ne Sriåge So nasOeGnMiK � SoizNXsiK�
3reEerite razGeOeN Ä3omoþ Sri motnMaK³ aOi oGSeOMite
stroM Y sSeFiaOizirano meKaniþno GeOaYniFo�

ƒ Z aganj al no v rv  v edno iz v l ec ite narav nost.
ƒ 1e GoYoOite� Ga se izYOeþena YrYiFa naYiMa

p reh itro.

� Zagon z električnim zaganjačem (620E) (12V):
1 . 9taNnite NOMXþ za Yåig ( 9 -1)  in zaåenite zaganMaþ

( 9 -2)  naMYeþ � seNXnG� 7a SostoSeN SonaYOMaMte�
YeGno s � seNXnGnimi oGmori in naMYeþ �� Nrat�
1ato SoþaNaMte naMmanM �� minXt� Ga se OaKNo za -
ganMaþ oKOaGi� ýe se motor ne Sriåge So nasOeGnMiK
�� SoizNXsiK� 3reEerite razGeOeN Ä3omoþ Sri mo -
tnMaK³ aOi oGSeOMite stroM Y sSeFiaOizirano meKaniþno
del av nic o.  

2 . .o se motor segreMe �SriEO� � seNXnG� Sotisnite
þoN Y SoOoåaM O P E N ( 10 -1) .
» Zagon je končan.

Pozor - možne so hude poškodbe!
Motor l ah k o p o iz k l op u š e v edno del uj e.  P o iz k l op u 
se SreSriþaMte� Ga se Me motor XstaYiO�

Vzdrževanje in nega
Pozor - nevarnost poškodb!
ƒ 3reG Ysemi YzGråeYaOnimi in negoYaOnimi

GeOi YeGno izNOoSite motor in izYOeFite SoNriYaOo
sYeþNe�

ƒ Motor l ah k o p o iz k l op u š e v edno del uj e.  
3o izNOoSX se SreSriþaMte� Ga se Me motor XstaYiO�

� 0otor oþistite So YsaNi XSoraEi� âe SoseEeM
odstranite ostank e p osip ne sol i.

� Motorj a ne š k rop ite z  v odo.
9Gor YoGe OaKNo SoYzroþi motnMe �naSraYa za Yåig�
XSOinMaþ�

� 9eGno zamenMaMte SoNYarMeni gOXãniN�
� 8SoãteYaMte naþrt YzGråeYanMa�

Nastavitev uplinjača

8SOinMaþ OaKNo nastaYOMa Oe serYisna GeOaYniFa�

Izpraznitev posode za gorivo

Pozor - nevarnost požara!
%enFin in oOMe sta zeOo YnetOMiYa�
8SoãteYaMte Yarnostna naYoGiOa�

3reG GaOMãim sKranMeYanMem aOi SreG menMaYo motornega
oOMa� morate izSrazniti SosoGo za goriYo in XSOinMaþ�

1 . 3oG XSOinMaþ SostaYite SosoGo� Ni Me oGoErena za
KramEo EenFina�

2 . U p orab ite l ij ak ,  da ne b i raz l iv al i b enc ina.
3 . = XSOinMaþa oGstranite izSXstni YiMaN �Sazite na tesniOo�

in iztoþite EenFin ( 13) .
4 . $zSXstni YiMaN SonoYno SreYiGno SriYiMte s tesniOom

na XSOinMaþ �neYarnost Ooma��
5 . 2staneN EenFina sKranite na Yarnem mestX aOi ga

So SreGSisiK oGGaMte meG oGSaGNe�

230 V Zagon motorja
1 . 2 .
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0otor sneåne freze Snow Line

Načrt vzdrževanja
Po prvih 5 urah uporabe
� =amenMaMte motorno oOMe

Pred vsako uporabi
� K ontrol iraj te rav en ol j a.
� 3reYerite� þe motor ni SoãNoGoYan�

Vsake 3 mesece
� 1aSoOnite aNXmXOator zaganMaþa ����(� ���9��

Letno
� =amenMaMte sYeþNo�

Shranjevanje
3ri GaOMãem sKranMeYanMX stroMa �Snow Line�� na Srimer
SreG zimo� XSoãteYaMte nasOeGnMe toþNe�

Pozor - nevarnost eksplozije!
StroMa ne sKranMXMte Sri oGSrtem SOamenX aOi
YiriK Yroþine�

� ,zSraznite XSOinMaþ�
� =aåenite motor�
� Z ap rite p ip o z a goriv o.
� 3oþaNaMte� Ga motor Xgasne�

� 3oþaNaMte� Ga se motor oKOaGi
� 0otor sKranite Y GoEro SrezraþeYanem SrostorX�

Ni Me sXK in ni GosegOMiY otroNom in neSooEOaãþenim
oseEam�

� $NXmXOator zaganMaþa sKranite taNo� Ga Eo zaãþiten
SreG zamrzoYanMem�

� 2Eþasno naSoOnite aNXmXOator zaganMaþa�
� I z p raz nite p osodo z a b enc in al i p a j o nap ol nite 

do rob a.
� ,zYOeFite NOMXþ motorMa in NOMXþ za Yåig ����(��
� Snemite SoNroY sYeþNe�
� 3ri sKranMeYanMX se izogiEaMte nasOeGnMiK oEmoþiM�
� %Oiåine oGSrtega SOamena�
� %Oiåine YiroY Yroþine�
� .Mer GeOXMeMo eOeNtromotorMi�
� .Mer se XSoraEOMaMo eOeNtriþna oroGMa�

Menjava motornega olja
5eGno SreYerMaMte raYen oOMa �gOeMte naþrt YzGråeYanMa��

Pozor - nevarnost požara in eksplozije!
3reG izSXstom oOMa morate izSrazniti SosoGo
za goriYo� SiFer oEstaMa zaraGi izteNaMoþega se
goriYa neYarnost Soåara in eNsSOoziMe�

Staro oOMe izSXstite Sri toSOem motorMX� 7oSOo oOMe
izteþe KitreMe in Y FeOoti�

1 . I z p raz nite p osodo z a goriv o.
2 . Snemite SoNroY sYeþNe�
3 . =a SrestrezanMe oOMa SostaYite SoG motor Xstrezno

p osodo.
4 . 2GYiMte SaOiFo za merMenMe raYni oOMa � 1 -1) .
5 . 2Gstranite YiMaN za izSXst oOMa in tesniOno SoGOoåNo

( 14 -1) .
6 . Motor p rek uc nite p rek  p restrez ne p osode tak o,  

Ga OaKNo oOMe izteþe Y FeOoti iz izSXstne oGSrtine
z a ol j e.

7 . 0otor SonoYno SostaYite Y YoGoraYni SoOoåaM�
8 . 3onoYno SriYiMte tesniOno SoGOoåNo in izSXstni YiMaN

( 15 -1) .
9 . N al ij te nov o ol j e.
� T ip  ol j a:  SA E  5 W - 3 0 ,  
� .oOiþina SoOnMenMa� ��� O

1 0 . P rev erite rav en ol j a.
1 1 . 3onoYno SriYiMte meriOno SaOþNo oOMa�

Vzdrževanje svečke
� 0otorMa niNoOi ne zaåenite Erez sYeþNe�
� 1aSaþna sYeþNa OaKNo SoãNoGXMe motor�

Preverjanje razdalje elektrod

5azGaOMa eOeNtroGe sYeþNe naM Eo ��� mm � ��� mm
( 16) .
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Odstranjevanje med odpadke
Škarje, baterije ali akumulatorje ob 
koncu življenjske dobe ne odvrzite med 
gospodinjski odpad!
(mEaOaåa� ãNarMe in SriEor so iz izGeOani
oEnoYOMiYiK materiaOoY in temX Xstrezno MiK
oGstranite meG oGSaGNe�

Pomoč pri motnjah
Pozor!
3reG isNanMem naSaN� YeGno Xgasnite motor in izYOeFite SoNroY sYeþNe�

Motnja Rešitev
0otor se ne zaåene� ƒ N al ij te b enc in.

ƒ ,zSXstite star� GoOgo sKranMen EenFin in ga zamenMaMte z noYim�
þistim EenFinom�

ƒ 5oþiFo SOina SostaYite na ÄStart³�
ƒ 9NOoSite þoN� aNtiYiraMte gXmE za nastaYiteY OoSXte þoNa�
ƒ 3reYerite sYeþNe� moreEiti MiK zamenMaMte�
ƒ 1aSoOnite aNXmXOator zaganMaþa ����(��

3ri ���(� 0otor se ne zaåene aOi Xgasne
meG XSoraEo�

ƒ 3reYerite &irFXit 3roteFtor� ýe zatiþ SroteNtorMa ãtrOi Yen�
� SreYerite aNXmXOator in ga naSoOnite z zXnanMim SoOniOniNom�
� =atiþ Sritisnite nazaM in znoYa zaåenite motor�
� 2SraYite Oe en SosNXs Yåiga� ýe se &irFXit 3roteFtor SSonoYno

aNtiYira� oEiãþite serYisno GeOaYniFo�
1emiren teN ƒ 2Eiãþite sSeFiaOizirano meKaniþno GeOaYniFo�

3ri motnMaK� Ni niso naYeGene Y teM taEeOi aOi MiK ne morete oGSraYiti sami� se oErnite na naão SristoMno
serYisno sOXåEo�

Popravila
Stroj  j e dov ol j eno p op rav l j ati l e v  sp ec ial iz iranih  
meKaniþniK GeOaYniFaK�
Strok ov na k ontrol a j e v edno p otreb na:
� ýe ste p ov oz il i ov iro.
� ýe se nenaGoma XstaYi motor�
� ýe sta SoãNoGoYana transSortni SoOå aOi

NoOXt izmeta�
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0otor þistiOiFe za sniMeg Snow Line

Sadržaj
2 oYom SrirXþniNX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 6

O p is p roiz v oda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 6

2GgoYaraMXüa XSoraEa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 6

T ransp ort . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 6

7eKniþNi SoGatFi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 7

SigXrnosne naSomene . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 8

U l ij ev anj e radnih  tv ari . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 8

P uš tanj e u rad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 0

3oNretanMe motora . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 0

,sNOMXþiYanMe motora . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 1

2GråaYanMe i nMega . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 1

ýXYanMe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 2

3omoü X sOXþaMX smetnMi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 3

P op rav ak . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 3

O dl aganj e . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 3

O ovom priručniku
� 3riMe XgraGnMe SroþitaMte oYX GoNXmentaFiMX� 7o Me

SreGXYMet za sigXran raG i rXNoYanMe Eez smetnMi�
3riMe XSoraEe se XSoznaMte s eOementima za
rXNoYanMe i XSoraEom stroMa�

� 3riGråaYaMte se sigXrnosniK naSomena i XSozorenMa
X oYoM GoNXmentaFiMi i na XreÿaMX�

� 2Ya Me GoNXmentaFiMa staOni sastaYni Gio oSisanoga
SroizYoGa i X sOXþaMX SroGaMe treEa Me SreGati NXSFX�

Objašnjenje znakova
Pozor!
$No toþno sOiMeGite oYa XSozorenMa� moåete
izEMeüi ozOMeGe osoEa i�iOi materiMaOnX ãtetX�
3oseEne naSomene za EoOMe razXmiMeYanMe
i ruk ov anj e.

SimEoO Namere XSXüXMe na sOiNe�

Opis proizvoda
8 oYoM se GoNXmentaFiMi oSisXMe Yiãe Yrsta motora
za sagoriMeYanMe� 7e se Yrste motora razOiNXMX X snazi�
zaSremini i oSremi �eOeNtroSoNretaþ��

3reSoznaMte sYoM moGeO Srema sOiNama SroizYoGa� oSi-
sX i tiSsNoM SOoþiFi�

Razlikovanje tipova

Tipo Zapremina
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S ��� FF� s eOeNtroSoNretaþem i EateriMom

�Snow Line ���(� ���9�

Odgovarajuća uporaba
2Yi motori za sagoriMeYanMe NonstrXirani sX Ga EXGX
Sogon za $L�.2 þistiOiFX za sniMeg Snow Line�

0otor smiMete XSotreEOMaYati samo aNo Me SotSXno
Xgraÿen na XreÿaM �Snow Line��

SYaNa GrXga XSoraEa smatra se neoGgoYaraMXüom�

Transport
7ransSortiraMte motor samo aNo Me sSremniN za goriYo
p raz an.
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Pregled proizvoda

1 3oNOoSaF sSremniNa goriYa 8 8åe SoNretaþa s rXþNom
2 3oNOoSaF za XOiMeYanMe XOMa sa ãtaSiüem za mMere -

nj e ul j a
9 .OMXþ za SaOMenMe za eOeNtriþno SoNretanMe

3 *XmE XErizgiYaþa 1 0 3oNretaþ
4 .OMXþ za motor 1 1 8tiNaþ za sYMeüiFe
5 ýoN 1 2 P riguš nik
6 V entil  z a goriv o 1 3 B aterij a*
7 5XþiFa za gas 1 4 Z aš tita struj nog k ruga*

* Samo za Snow Line 620E

Tehnički podatci

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
D ul j ina x  š irina x  v isina ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
7eåina X Sraznom stanMX 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
Snaga � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

2Nretni moment ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

P otroš nj a goriv a � ��� g � N:K � ��� g � N:K
.oOiþina SXnMenMa motornog XOMa 0 , 6  l 0 , 6  l
SXstaY KOaÿenMa =raþno KOaÿenMe =raþno KOaÿenMe
0eKanizam za SaOMenMe Magnetno p al j enj e tranz istora Magnetno p al j enj e tranz istora
P odeš eni b roj  ok retaj a ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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0otor þistiOiFe za sniMeg Snow Line

Ulijevanje radnih tvari
3riMe SXãtanMa X raG morati XOiti motorno XOMe i natoþiti
Eenzin X motor�

Upozorenje - opasnost od požara!
%enzin i XOMe sX YrOo zaSaOMiYi�

Sigurnost

Upozorenje!
1iNaGa ne ostaYOMaMte motor Ga raGi X zatYorenom
SrostorX� 2Sasnost oG troYanMa�

� ýXYaMte Eenzin i XOMe samo X sSremniFima
SreGYiÿenima X tX sYrKX�

� 2KOaGite motor SriMe nego ãto ga sSremite
u z atv oreni p rostor.  

� $No X motorX ima Eenzina� Sazite Ga se
X zatYorenom SrostorX nema izYora zaSaOMenMa
Nao ãto Me griMaþ� sXãiOiFa za rXEOMe itG�

� 8OiMeYaMte iOi izOiMeYaMte Eenzin i XOMe samo Sri
isNOMXþenom i KOaGnom motorX na otYorenom�

� 1e SreSXnMXMte sSremniN �Eenzin se ãiri��
� 1e SXãite GoN toþite goriYo�
� 1e otYaraMte zatYaraþ sSremniNa aNo motor raGi

iOi Me YrXü�
� =amiMenite oãteüeni sSremniN iOi zatYaraþ sSremniNa�
� 8YiMeN GoEro zatYorite SoNOoSaF sSremniNa�
� A k o isc uri b enz in:
� 1e SoNreüite motor�
� I z b j egav aj te p al j enj e.
� 8SiMte isFXrMeOi Eenzin Yeznim sreGstYima iOi

NrSiFama i oGOoåite na oGgoYaraMXüi naþin�
� 2þistite XreÿaM�

� $No isFXri motorno XOMe�
� 1e SoNreüite motor�
� 8SiMte isFXrMeOo motorno XOMe Yeznim

sreGstYima za XOMe iOi NrSiFama i oGOoåite
na oGgoYaraMXüi naþin�

� 2þistite XreÿaM�

Staro ul j e:
ƒ N e b ac aj te ga u otp ad.
ƒ 1e istresaMte ga X NanaOizaFiMX� oGYoG iOi zemOMX�

Sigurnosne napomene
Pozor!
8SotreEOMaYaMte motor samo aNo Me X teKniþNi
EesSriMeNornom stanMX i SotSXno Xgraÿen na
XreÿaM �Snow Line��

Pozor - opasnost od ozljede!
1e smiMete isNOMXþiYati sigXrnosne i zaãtitne
XreÿaMe�

Pozor - opasnost od požara!
1e þXYaMte naSXnMeni motor X zgraGama
X NoMima Sare Eenzina mogX Goüi X NontaNt
s otYorenim SOamenom iOi isNrama�
3azite Ga X SoGrXþMX oNo motora� isSXKa�
sSremniNa za EateriMX i sSremniNa za goriYo
nema Eenzina i XOMa�

� 3riMe XSoraEe XSoznaMte se sa sigXrnim rXNoYanMem�
2soEe NoMe nisX SroþitaOe XSXte za raG s motorom
ne smiMX SXãtati motor X raG�

� 'råite treüe osoEe� a SoseEno GMeFX i Gomaüe
åiYotinMe izYan SoGrXþMa oSasnosti�

� 'MeFa i osoEe NoMe nisX XSoznate s rXNoYanMem ne
smiMX XSotreEOMaYati oYaM motor�

� 3riGråaYaMte se OoNaOniK oGreGEi o minimaOnoM
starosti osob e k oj a j e ruk ov atel j .

� 1e XSotreEOMaYaMte motor SoG XtMeFaMem aONoKoOa�
droge il i l ij ek ov a.

� N osite z aš titu z a sl uh .
� 3riGråaYaMte se OoNaOniK oGreGEi o raGnom YremenX�
� 1e ostaYOMaMte XNOMXþeni motor Eez naGzora�
� 8SotreEOMaYaMte motor samo aNo Me SotSXno Xgraÿen

i ima fXnNFionaOne zaãtitne XreÿaMe�
� 3riMe sYaNe XSoraEe SroYMerite ima Oi na motorX

oãteüenMa i SriMe XSoraEe zamiMenite oãteüene
GiMeOoYe originaOnim GiMeOoYima�

� 1iNaGa ne SoGiåite i ne nosite XreÿaM GoN raGi�
� 1emoMte Mesti� Siti iOi SXãiti Sri XOiMeYanMX Eenzina iOi

motornog XOMa�
� N e udiš ite b enz insk e p are.
� 3oNreüite i XSotreEOMaYaMte motor samo na otYore -

nom� niMe GoSXãten raG X zatYorenom SrostorX þaN i
Sri otYorenim Yratima i Srozorima� SostoMi oSasnost
od guš enj a.
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Ulijevanje motornog ulja

Preporuke za motorno ulje

� 0otorno XOMe oGOXþXMXüi Me þimEeniN za snagX i
åiYotni YiMeN motora� 8SotreEOMaYaMte motorno XOMe
k oj e isp unj av a z ah tj ev e serv isnog raz reda A P I - j a 
k oj e j e SJ  il i v iš e ( j ednak ov rij edno) .

� 3roYMerite serYisnX etiNetX $3,�Ma na sSremniNX XOMa
Ga EXGete sigXrni Ga saGråaYa sOoYa S) iOi GrXgi Yiãi
raz red ( j ednak ov rij edno) .

� =a oSüX XSoraEX SreSorXþXMemo S$( �:����
3reSorXþeno SoGrXþMe temSeratXre za oYaM motor
iz nosi 0  ° C  -  4 0  ° C .

� 3reSorXþXMemo Ga staro XOMe SreGate X zatYorenom
sSremniNX na oGgoYaraMXüe saEirno mMesto iOi ser -
v isni c entar.

koraci

1 . O dv ij te p ok l op ac  z a ul ij ev anj e ul j a ( 1 -1� i oGOoåi -
te zatYaraþ na þisto mMesto�

2 . LiMeYNom XOiMte XOMe� 0aNsimaOna razina XOMe Me ��� O�
3 . 3roYMerite razinX motornog XOMa�
4 . 'oEro zatYorite i oþistite otYor za XOiMeYanMe XOMa�

Ulijevanje benzina

Preporuke za benzin

� 8SotriMeEite þisti� sYMeåi i EezoOoYni Eenzin naMmanMe
s oNtansNim EroMem ���

� .XSXMte goriYo X NoOiþinama NoMe moåete Sotroãiti
X roNX oG �� Gana �YiGi þXYanMe��

� 3riKYatOMiY Me Eenzin s XGMeOom etanoOa oG �� � �(����
� 1e miMeãaMte Eenzin s XOMem�

koraci

1 . 2GYiMte SoNOoSaF sSremniNa � 2 -1� i oGOoåite
ga na þisto mMesto�

2 . LiMeYNom XOiMte Eenzin Go GonMeg rXEa nastaYNa
za XOiMeYanMe� 1emoMte SreSXniti�

3 . 'oEro zatYorite i oþistite otYor za XOiMeYanMe
na sSremniNX�

Provjera razine motornog ulja
3roYMerite razinX motornog XOMa GoN Me motor zaXstaYOMen
i stoMi X YoGoraYnom SoOoåaMX�

8NOonite strana tiMeOa iz SoGrXþMa za XOiMeYanMe XOMa�

1 . 2GYiMte ãtaSiü za mMerenMe XOMa ( 1 -1)  i ob riš ite ga.  
2 . 8metnite ãtaSiü za mMerenMe XOMa X nastaYNa za

XOiMeYanMe XOMa GoN ne sMeGne �ne zateåite� i SonoYno
ga iz v adite.

3 . $No Me razina XOMa EOizX iOi isSoG GonMe graniþne
oznaNe na ãtaSiüX za mMerenMe � 1 -2) ,   ul ij te 
SreSorXþeno XOMe Go gornMe graniþne oznaNe�

4 . 3onoYno zategnite ãtaSiü za mMerenMe XOMa�
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Puštanje u rad

Pozor!
1e smiMete XSotreEOMaYati oãteüeni XreÿaM�
P rij e sv ak og p uš tanj a u rad ob av ite v iz ual ni 
p regl ed.  

SimEoO Namere na sOMeGeüim straniFama XSXüXMe
na sl ik e,  stranic e 2 – 3 .

� 3riMe SXãtanMa motora X raG SroYMerite XSXte za
XSoraEX XreÿaMa�

� 3oNreüite i XSotreEOMaYaMte motor samo na
otYorenom�

� 3oNreüite motor samo X YoGoraYnom SoOoåaMX�
� P rov j erite raz inu ul j a.
� P rov j erite raz inu b enz ina.
� 3oYeåite GXgaþNX NosX i sNinite naNit�
� 1e nosite OaEaYX oGMeüX�
� 1osite þYrstX i SrotXNOiznX oEXüX�
� 1e XSotreEOMaYaMte motor X Nosim SoOoåaMima X NoMi -

ma Me nagiE Yeüi oG ����

Punjenje baterije pokretača (620E) (12V)
Pozor!
ƒ 3Xnite EateriMX samo X sXKom i GoEro

SrozraþiYanom SrostorX�
ƒ 1iNaGa nemoMte SotSXno isSrazniti EateriMX�
ƒ 8SotriMeEite oGgoYaraMXüi SXnMaþ

�maNs� ���� 9'&� ���� m$��
ƒ 1e XSotreEOMaYaMte XreÿaM za YriMeme SostXSNa

p unj enj a.
1 . SSaManMe SXnMaþa s EateriMom�
� 3rYo sSoMite SoO Ä�³ s YiMNom na reOeMX SoNreta -

þa ( 3 -1)
� 1aNon toga sSoMite SoO Ä�³ s YiMNom NXüiãta�

( 3 -2).
2 . 3riNOMXþite SXnMaþ na strXMnX mreåX�

1aSon strXMne mreåe mora oGgoYarati raGnom
naSonX SXnMaþa�

3 . 9riMeme SXnMenMa oYisi o SXnMaþX� 3riGråaYaMte se
XSXta za SXnMaþ�

4 . 2GYoMite SXnMaþ iz strXMne mreåe�

5 . 8NOanManMe SXnMaþa�
� P rv o uk l onite stez al j k u s p ol a „ - “
� N ak on toga uk l onite stez al j k u s p ol a „ +“
» Baterija pokretača spremna je za uporabu.

Pokretanje motora
Pozor - opasnost od trovanja!
1iNaGa ne ostaYOMaMte motor Ga raGi X zatYorenom
p rostoru.

� 'råite rXNe i noge GaOeNo oG rotiraMXüiK GiMeOoYa�
� 'råite zaSaOMiYa strana tiMeOa GaOeNo oG SoGrXþMa

isp uh a i c il indra.
� P ustite isp uh ,  c il indar i rash l adna reb ra da se 

oh l ade p ri dodiriv anj a.
Znakovi položaja na uređaju:

ýoN

C LO SE O P E N

G as
B rz o             sp oro

.OMXþ za motor
I sk l j                   U k l j

V entil  z a goriv o 
               Z atv oren

                 O tv oren
*XmE XErizgiYaþa

(OeNtriþno
p ok retanj e,  
NOMXþ za SaOMenMe
( tip  6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Postupci pri pokretanju
1 . P rov j erite raz inu ul j a i goriv a.
2 . O tv orite v entil  z a goriv o ( 4) .
3 . 1amMestite þoN na SoOoåaM C LO SE ( 4 -1) .
4 . P 7riSXt Sritisnite gXmE XErizgiYaþa X razmaFima oG

ok o dv ij e sek unde ( 5 -1) .  3ri temSeratXri manMoM
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Isključivanje motora
1 . 3oOaNo namMestite rXþiFX gasa X SoOoåaM  

( 11) .
� 'a sSriMeþite smrzaYanMe� SXstite Ga SXåni

transSorter i Notaþ za izEaFiYanMe GoN ne EXGX
p otp uno b ez  snij ega.

2 . ,zYXFite NOMXþ za motor� ( 12 -1) .  8 sOXþaMX ���(
izYXFite i NOMXþ za SaOMenMe�
» Motor se isključuje.

oG �� �& Set SXta Sritisnite gXmE XErizgiYaþa.
5 . 3reEaFite rXþiFX gasa na Erzo � 6 -1) .
6 . 8taNnite NOMXþ za motor � 7 -1) .
� Ručno pokretanje:
1 . Lagano nategnite SoNretaþ GoN ne osMetite SrYi

otSor� a zatim ga Oagano izYXFite i SonoYno SXstite
Ga se XYXþe � 8) .
$No se motor ne SoNrene X sOMeGeüa þetiri SoNXãaMa
SoNretanMa� SroþitaMte oGOomaN Ä3omoü X sOXþaMX
smetnMi³ iOi Sotraåite serYisnX raGioniFX�

ƒ 8YiMeN raYno izYOaþite Xåe SoNretaþa�
ƒ 1e SXãtaMte Xåe Ga se samo XYOaþi naNon ãto

ste ga iz v uk l i v an.

� Pokretanje elektropokretačem (620E):
1 . 8taNnite NOMXþ za SaOMenMe ( 9 -1)  i ak tiv iraj te 

SoNretaþ ( 9 -2)  naj v iš e p et sek undi.  P onov ite 
oYaM SostXSaN maNsimaOno Geset SXta sa stanNom
oG Set seNXnGi� 1aNon toga SriþeNaMte �� minXta
Ga se SoNretaþ oKOaGi� $No se motor ne SoNrene
X sOMeGeüiK Geset SoNXãaMa SoNretanMa� SroþitaMte
oGOomaN Ä3omoü X sOXþaMX smetnMi³ iOi Sotraåite
serv isnu radionic u.  

2 . 1aNon zagriMaYanMa motora �oNo Set seNXnGi�
GoYeGite þoN X SoOoåaM O P E N ( 10 -1) .
» Pokretanje je završeno.

Pozor - teška ozljeda!
0otor moåe i GaOMe raGiti� 1aNon isNOMXþiYanMa
SroYMerite Ga motor mirXMe�

Održavanje i njega
Pozor - opasnost od ozljede!
ƒ 3riMe sYaNoga oGråaYanMa i sYaNe nMege XYiMeN

isNOMXþite motor i izYXFite XtiNaþ za sYMeüiFe�
ƒ 0otor moåe i GaOMe raGiti� 1aNon isNOMXþiYanMa

SroYMerite Ga motor mirXMe�

� 2þistite motor naNon sYaNe XSoraEe�
P oseb no uk l onite ostatk e sol i z a rasip anj e.

� 1e SrsNaMte motor YoGom�
3roGrOa YoGa moåe izazYati NYaroYe �Sogon za
SaOMenMe� rasSOinMaþ��

� 8YiMeN zamiMenite neisSraYan SrigXãniN�
� 3riGråaYaMte se SOana oGråaYanMa�

Namještanje rasplinjača

Samo strXþno osoEOMe smiMe namMeãtati rasSOinMaþ�

Pražnjenje spremnika za gorivo

Upozorenje - opasnost od požara!
%enzin i XOMe sX YrOo zaSaOMiYi�
3riGråaYaMte se sigXrnosniK naSomena�

3riMe GXOMeg þXYanMa iOi zamMene motornog XOMa morate
isSrazniti sSremniN za goriYo i rasSOinMaþ�

1 . StaYite sSremniN oGoEren za Eenzin isSoG
rasSOinMaþa�

2 . U p otrij eb ite l ij ev ak  da ne p rol ij ete b enz in.
3 . 8NOonite isSXsni YiMaN na rasSOinMaþX �Sazite na ErtYX��

i isp ustite b enz in ( 13) .
4 . 3ozorno zategnite isSXsni YiMaN s ErtYom X rasSOinMaþ

�oSasnost oG naSXNnXüa��

3 . 2Nrenite YentiO za goriYo X SoOoåaM zatYoreno
( 12) .

230 V Postupci pri pokretanju
1 . 2 .
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Plan održavanja
Nakon prvih pet radnih sati
� =amiMenite motorno XOMe�

Prije svake uporabe
� P rov j erite raz inu ul j a.
� 3otraåite oãteüenMa na motorX�

Svaka tri mjeseca
� 1aSXnite EateriMX SoNretaþa ����(� ���9��

Godišnje
� =amiMenite sYMeüiFX�

Čuvanje
8 sOXþaMX GXOMeg þXYanMa XreÿaMa �Snow Line�� na SrimMer
naNon zime� Xzmite X oEzir sOMeGeüe staYNe�

Pozor - opasnost od eksplozije!
1e þXYaMte XreÿaM SreG otYorenim SOamenom iOi
izYorima toSOine�

� 3raånMenMe rasSOinMaþa�
� 3oNrenite motor�
� Z atv orite v entil  z a goriv o.
� 3riþeNaMte Ga motor Srestane raGiti�

� 2staYite motor Ga se oKOaGi�
� ýXYaMte motor X GoEro SrozraþiYanom i sXKom

p rostoru iz v an doh v ata dj ec e i neov l aš tenih  osob a.
� ýXYaMte EateriMX SoNretaþa na mMestX Eez

zamrzaYanMa�
� 1aSXnite EateriMX SoNretaþa s Yremena na YriMeme�
� ,sSraznite iOi SotSXno naSXnite sSremniN Eenzina�
� ,zYXFite NOMXþ za motor i sYMeüiFe ����(��
� ,zYXFite XtiNaþ za sYMeüiFe�
� 3ri þXYanMX izEMegaYaMte sOMeGeüa SoGrXþMa�
� %Oizina otYorenog SOamena�
� B l iz ina iz v ora top l ine.
� 8 NoMima se SoNreüX eOeNtromotori�
� 8 NoMima se XSotreEOMaYaMX eOeNtriþni aOati�

5 . ýXYaMte ostataN Eenzina na sigXrnom mMestX iOi ga
oGgoYaraMXüe zErinite�

Zamjena motornog ulja
5eGoYito SroYMeraYaMte razinX XOMa �YiGi SOana oGråaYanMa��

Pozor - opasnost od požara i eksplozije!
3riMe isSXãtanMa XOMa morate isSrazniti sSremniN
za goriYo� 8 SrotiYnom SostoMi oSasnost oG
Soåara i eNsSOoziMe zEog goriYa NoMe istMeþe�

,sSXãtaMte staro XOMe GoN Me motor toSao� 7oSOo XOMe
istMeþe Erzo i SotSXno�

1 . ,sSraznite sSremniN za goriYo�
2 . ,zYXFite XtiNaþ za sYMeüiFe�
3 . 'a XKYatite XOMe� SostaYite oGgoYaraMXüi sSremniN

isSoG motora�
4 . 2GYiMte ãtaSiü za mMerenMe XOMa � 1 -1) .
5 . 8NOonite YiMNa za isSXãtanMe XOMa i ErtYenX SOoþiFX

( 14 -1) .
6 . 1agnite motor iznaG sSremniNa za SriKYat taNo Ga

XOMe moåe SotSXno isteüi iz otYora za isSXãtanMe XOMa�
7 . 9ratite motor X YoGoraYni SoOoåaM�
8 . 3onoYno XgraGite ErtYenX SOoþiFX i isSXsni YiMaN

( 15 -1) .
9 . U l ij te nov o ul j e.
� T ip  ul j a:  SA E  5 W - 3 0 ,  
� .oOiþina SXnMenMa� ��� O

1 0 . P rov j erite raz inu ul j a.
1 1 . 3onoYno zategnite ãtaSiü za mMerenMe XOMa�

Održavanje svjećica
� 1iNaGa ne SoNreüite motor Eez sYMeüiFe�
� 1eoGgoYaraMXüa sYMeüiFa moåe izazYati oãteüenMe

motora�

Provjera razmaka između elektroda

5azmaN izmeÿX eOeNtroGa sYMeüiFe treEa iznositi
��� mm � ��� mm � 16) .
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Odlaganje
Istrošene uređaje, baterije ili akumulatore 
ne smijete odlagati u kućni otpad!
3aNoYanMe� XreÿaM i SriEor izraÿeni sX oG
materiMaOa NoMi se moåe reFiNOirati i treEa iK
oGOoåiti na oGgoYaraMXüi naþin�

Pomoć u slučaju smetnji
Pozor!
3riMe traåenMa smetnMe XYiMeN isNOMXþite motor i izYXFite XtiNaþ za sYMeüiFe�

Smetnja Rješenje
Motor ne radi. ƒ U l ij te b enz in.

ƒ ,sSXstite stari� GXgo þXYani Eenzin izamiMenite ga noYim i þistim Eenzinom�
ƒ 3ostaYite rXþiFX gasa na ÄSoNretanMe³�
ƒ 8NOMXþite þoN i aNtiYiraMte XErizgiYaþ�
ƒ 3roYMerite sYMeüiFe i So SotreEi iK zamiMenite�
ƒ 1aSXnite EateriMX SoNretaþa ����(��

=a ���(� 0otor se ne SoNreüe iOi se gasi
za YriMeme raGa�

ƒ P rov j erite z aš titu struj nog k ruga.  A k o z atik  z aš tite strš i:
� 3roYMerite EateriMX i So SotreEi Me naSXnite YanMsNim SXnMaþem�
� U tak nite z atik  i p onov no p ok renite.
� 3oNXãaMte samo MeGanSXt SoNrenXti� $No se SonoYno aNtiYira

zaãtita strXMnog NrXga� Sotraåite serYisnX raGioniFX�
1emiran KoG ƒ 3otraåite oYOaãtenX serYisnX raGioniFX�

8 sOXþaMX smetnMi NoMe nisX naYeGene X oYoM taEOiFi iOi NoMe ne moåete sami XNOoniti oEratite se naãoM serYisnoM sOXåEi�

Popravak
Samo strXþno osoEOMe smiMe oEaYOMati SoSraYNe�
3otreEna Me XYiMeN strXþna SroYMera X sOMeGeüim
sOXþaMeYima�
� N ak on nail ask a na p rep rek u.
� 8 sOXþaMX trenXtnoga zaXstaYOManMa motora�
� 8 sOXþaMX oãteüenMa SXånog transSortera iOi Nota -

þa za izEaFiYanMe�
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� ɉɪɨɱɢɬɚʁɬɟ ɨɜɭ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɭ ɩɪɟ ɦɨɧɬɚɠɟ�

Ɍɨ ʁɟ ɩɪɟɞɭɫɥɨɜ ɡɚ ɫɢɝɭɪɚɧ ɪɚɞ ɢ ɡɚ ɪɭɤɨɜɚʃɟ
ɛɟɡ ɩɪɨɛɥɟɦɚ� ɍɩɨɡɧɚʁɬɟ ɫɟ ɩɪɟ ɤɨɪɢɲʄɟʃɚ ɫɚ
ɤɨɧɬɪɨɥɚɦɚ ɢ ɫɚ ɭɩɨɬɪɟɛɨɦ ɦɚɲɢɧɟ�

� ɉɪɢɞɪɠɚɜɚʁɬɟ ɫɟ ɫɢɝɭɪɧɨɫɧɢɯ ɢ ɭɩɨɡɨɪɚɜɚʁɭʄɢɯ
ɭɩɭɬɫɬɚɜɚ ɭ ɨɜɨʁ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɢ ɢ ɧɚ ɫɚɦɨɦ
ɭɪɟɻɚʁɭ�

� Ɉɜɚ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɚ ʁɟ ɬɪɚʁɚɧ ɫɚɫɬɚɜɧɢ ɞɟɨ
ɨɩɢɫɚɧɨɝ ɩɪɨɢɡɜɨɞɚ ɢ ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɫɟ ɩɪɢɥɨɠɢ ɤɨɞ
ʃɟɝɨɜɨɝ ɩɪɟɞɚɜɚʃɚ ɞɪɭɝɨɦ ɜɥɚɫɧɢɤɭ�

Тумачење ознака
Пажња!
Ɍɚɱɧɨ ɩɪɢɞɪɠɚɜɚʃɟ ɨɜɢɯ ɭɩɨɡɨɪɚɜɚʁɭʄɢɯ
ɭɩɭɬɫɬɚɜɚ ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɩɪɟɱɢ ɬɟɥɟɫɧɟ ɩɨɜɪɟɞɟ ɢ �
ɢɥɢ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɭ ɲɬɟɬɭ�
ɋɩɟɰɢʁɚɥɧɚ ɭɩɭɬɫɬɜɚ ɡɚ ɛɨʂɟ ɪɚɡɭɦɟɜɚʃɟ
ɢ ɪɭɤɨɜɚʃɟ�

ɋɢɦɛɨɥ ɤɚɦɟɪɟ ɭɤɚɡɭʁɟ ɧɚ ɫɥɢɤɟ�

Опис производа
ɍ ɨɜɨʁ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɢ ʁɟ ɨɩɢɫɚɧɨ ɜɢɲɟ ɬɢɩɨɜɚ ɦɨɬɨɪɚ
ɫɚ ɭɧɭɬɪɚɲʃɢɦ ɫɚɝɨɪɟɜɚʃɟɦ� Ɍɢɩɨɜɢ ɫɟ ɪɚɡɥɢɤɭʁɭ ɩɨ
ɫɧɚɡɢ� ɡɚɩɪɟɦɢɧɢ ɢ ɨɩɪɟɦɢ �ɫɬɚɪɬɟɪ��

ɂɞɟɧɬɢɮɢɤɭʁɬɟ ɦɨɞɟɥ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɫɥɢɤɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɚ�
ɨɩɢɫɚ ɢ ɮɚɛɪɢɱɤɟ ɩɥɨɱɢɰɟ�

Разлике код типова

типо Запремина
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S ��� FF� ɫɚ ɫɬɚɪɬɟɪɨɦ ɢ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪɨɦ

�Snow Line ���(� ���9�

Прописна примена
Ɉɜɢ ɦɨɬɨɪɢ ɫɚ ɭɧɭɬɪɚɲʃɢɦ ɫɚɝɨɪɟɜɚʃɟɦ
ɫɭ ɤɨɧɰɢɩɢɪɚɧɢ ɤɚɨ ɩɨɝɨɧ $L�.2 ɦɚɲɢɧɚ ɡɚ
ɱɢɲʄɟʃɟ ɫɧɟɝɚ�

Ɇɨɬɨɪ ɫɦɟ ɞɚ ɫɟ ɤɨɪɢɫɬɢ ɫɚɦɨ ɤɚɞɚ ʁɟ ɤɨɦɩɥɟɬɧɨ
ɦɨɧɬɢɪɚɧ ɧɚ ɦɚɲɢɧɢ �Snow Line��

ɋɜɚɤɚ ɞɪɭɝɚ ɩɪɢɦɟɧɚ ɜɚɠɢ ɤɚɨ ɧɟɩɪɨɩɢɫɧɚ�

Транспорт
Ɍɪɚɧɫɩɨɪɬɭʁɬɟ ɦɨɬɨɪ ɫɚɦɨ ɫɚ ɩɪɚɡɧɢɦ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɨɦ
ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ
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Преглед производа

1 ɉɨɤɥɨɩɚɰ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ 8 ɋɚʁɥɚ ɡɚ ɫɬɚɪɬɨɜɚʃɟ ɫɚ ɪɭɱɢɰɨɦ
2 ɉɨɤɥɨɩɚɰ ɨɬɜɨɪɚ ɡɚ ɩɭʃɟʃɟ ɭʂɚ ɫɚ ɲɢɩɤɨɦ ɡɚ

ɦɟɪɟʃɟ
9 Ʉʂɭɱ ɡɚ ɩɚʂɟʃɟ ɡɚ ɟɥɟɤɬɪɢɱɧɨ ɫɬɚɪɬɨɜɚʃɟ

3 Ⱦɭɝɦɟ ɡɚ ɩɚʂɟʃɟ 1 0 ɋɬɚɪɬɟɪ
4 Ʉʂɭɱ ɡɚ ɦɨɬɨɪ 1 1 ɋɜɟʄɢɰɚ
5 ɉɪɢɝɭɲɧɢɰɚ 1 2 ɉɪɢɝɭɲɢɜɚɱ
6 ȼɟɧɬɢɥ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ 1 3 Ⱥɤɭɦɭɥɚɬɨɪ
7 Ɋɭɱɢɰɚ ɡɚ ɝɚɫ 1 4 Ɂɚɲɬɢɬɚ ɤɨɥɚ

* Само код Snow Line 620E

Технички подаци

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
Ⱦɭɠɢɧɚ ɤ ɒɢɪɢɧɚ ɤ ȼɢɫɢɧɚ ��� [ ��� [ ��� ɦɦ ��� [ ��� [ ��� ɦɦ
ɩɪɚɡɚɧ ɬɟɠɢɧɟ �� ���� ɤɝ �� ���� ɤɝ
ɩɟɪɮɨɪɦɚɧɫɟ � ɤȼ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1 ��� ɤȼ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1

ɨɛɪɬɧɨɝ ɦɨɦɟɧɬɚ ���� ɇɦ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1 ���� ɇɦ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1

ɉɨɬɪɨɲʃɚ ɝɨɪɢɜɚ � ��� ɝ � ɤȼɯ � ��� ɝ � ɤȼɯ
Ɇɨɬɨɪɧɨɝ ɭʂɚ ɤɚɩɚɰɢɬɟɬɚ ��� ɥ ��� ɥ
ɋɢɫɬɟɦ ɡɚ ɯɥɚɻɟʃɟ ɜɚɡɞɭɯɚ ɡɚ ɯɥɚɻɟʃɟ ɜɚɡɞɭɯɚ ɡɚ ɯɥɚɻɟʃɟ
ɩɚʂɟʃɟ Ɍɪɚɧɡɢɫɬɨɪ ɦɚɝɧɟɬɧɨ ɩɚʂɟʃɟ Ɍɪɚɧɡɢɫɬɨɪ ɦɚɝɧɟɬɧɨ ɩɚʂɟʃɟ
Ȼɪɨʁ ɨɛɪɬɚʁɚ ���� ���� ɦɢɧ - 1 ���� ���� ɦɢɧ - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V



SRB

ɉɪɟɜɨɞ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɨɝ ɭɩɭɬɫɬɜɚ ɡɚ ɭɩɨɬɪɟɛɭ5 6

Ɇɨɬɨɪɧɚ ɦɚɲɢɧɚ ɡɚ ɱɢɲʄɟʃɟ ɫɧɟɝɚ Snow Line

Пуњење погонских средстава
ɉɪɟ ɩɭɲɬɚʃɚ ɭ ɩɨɝɨɧ ɦɨɪɚ ɞɚ ɫɟ ɫɢɩɚ ɭʂɟ ɢ ɞɚ ɫɟ
ɦɨɬɨɪ ɧɚɩɭɧɢ ɛɟɧɡɢɧɨɦ�

Упозорење - Опасност од пожара!
Ȼɟɧɡɢɧ ɢ ɭʂɟ ɫɭ ɜɟɨɦɚ ɡɚɩɚʂɢɜɢ�

Сигурност

Упозорење!
ɇɢɤɚɞɚ ɧɟ ɨɫɬɚɜʂɚʁɬɟ ɦɨɬɨɪ ɞɚ ɪɚɞɢ
ɭ ɡɚɬɜɨɪɟɧɢɦ ɩɪɨɫɬɨɪɢʁɚɦɚ� Ɉɩɚɫɧɨɫɬ
ɨɞ ɬɪɨɜɚʃɚ�

� ɑɭɜɚʁɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɢ ɭʂɟ ɫɚɦɨ ɭ ɩɨɫɭɞɚɦɚ ɤɨʁɟ ɫɭ
ɩɪɟɞɜɢɻɟɧɟ ɡɚ ɬɨ�

� ɉɪɟ ɧɟɝɨ ɲɬɨ ɫɦɟɫɬɢɬɟ ɦɨɬɨɪ ɭ ɡɚɬɜɨɪɟɧɢɦ
ɩɪɨɫɬɨɪɢʁɚɦɚ� ɨɫɬɚɜɢɬɟ ɝɚ  ɞɚ ɫɟ ɩɪɜɨ ɨɯɥɚɞɢ�

� Ⱥɤɨ ɭ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɭ ɢɦɚ ʁɨɲ ɛɟɧɡɢɧɚ� ɩɚɡɢɬɟ ɧɚ ɬɨ�
ɞɚ ɭ ɡɚɬɜɨɪɟɧɨʁ ɩɪɨɫɬɨɪɢʁɢ ɧɟɦɚ ɢɡɜɨɪɚ ɩɚʂɟʃɚ�
ɤɚɨ ɧɚ ɩɪɢɦɟɪ ɝɪɟʁɚʃɟ� ɫɭɲɚɪɟ ɡɚ ɜɟɲ ɢɬɞ�

� ɉɭɧɢɬɟ ɢ ɩɪɚɡɧɢɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɢ ɭʂɟ ɫɚɦɨ ɞɨɤ ʁɟ
ɦɨɬɨɪ ɭɝɚɲɟɧ� ɯɥɚɞɚɧ ɢ ɧɚ ɨɬɜɨɪɟɧɨɦ�

� ɇɟɦɨʁɬɟ ɩɪɟɩɭɧɢɬɢ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ �ɛɟɧɡɢɧ ɫɟ ɲɢɪɢ��
� ɇɟɦɨʁɬɟ ɞɚ ɩɭɲɢɬɟ ɞɨɤ ɬɨɱɢɬɟ ɝɨɪɢɜɨ�
� ɇɟɦɨʁɬɟ ɞɚ ɨɬɜɚɪɚɬɟ ɩɨɤɥɨɩɚɰ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ ɞɨɤ

ɦɨɬɨɪ ɪɚɞɢ ɢɥɢ ɞɨɤ ʁɟ ɜɪɭʄ�
� Ɂɚɦɟɧɢɬɟ ɨɲɬɟʄɟɧɢ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ ɢɥɢ ɩɨɤɥɨɩɚɰ

ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�
� ɍɜɟɤ ɞɨɛɪɨ ɩɪɢɬɟɝɧɢɬɟ ɩɨɤɥɨɩɚɰ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�
� Ⱥɤɨ ɫɟ ɩɪɨɫɩɟ ɛɟɧɡɢɧ�
� ɇɟ ɩɚɥɢɬɟ ɦɨɬɨɪ
� ɂɡɛɟɝɚɜɚʁɬɟ ɩɨɤɭɲɚʁɟ ɩɚʂɟʃɚ
� ɍɩɢʁɬɟ ɩɪɨɫɭɬɢ ɛɟɧɡɢɧ ɜɟɡɢɜɧɢɦ ɫɪɟɞɫɬɜɨɦ

ɢɥɢ ɤɪɩɨɦ ɢ ɭɤɥɨɧɢɬɟ ɝɚ ɧɚ ɩɪɨɩɢɫɚɧ ɧɚɱɢɧ�
� Ɉɱɢɫɬɢɬɟ ɦɚɲɢɧɭ

Сигурносни савети
Пажња!
Ɇɨɬɨɪ ɫɦɟ ɞɚ ɫɟ ɤɨɪɢɫɬɢ ɫɚɦɨ ɭ ɫɚɜɪɲɟɧɨɦ
ɬɟɯɧɢɱɤɨɦ ɫɬɚʃɭ ɢ ɤɚɞɚ ʁɟ ɤɨɦɩɥɟɬɧɨ ɦɨɧɬɢɪɚɧ
ɧɚ ɦɚɲɢɧɢ �Snow Line��

Пажња - Опасност од повреде!
ɋɢɝɭɪɧɨɫɧɢ ɢ ɡɚɲɬɢɬɧɢ ɭɪɟɻɚʁɢ ɧɟ ɫɦɟʁɭ ɞɚ
ɫɟ ɢɫɤʂɭɱɭʁɭ�

Пажња - Опасност од пожара!
Ɇɨɬɨɪ ɫɚ ɝɨɪɢɜɨɦ ɧɟ ɬɪɟɛɚ ɱɭɜɚɬɢ ɭ ɨɛʁɟɤɬɢɦɚ
ɭ ɤɨʁɢɦɚ ɢɫɩɚɪɟʃɚ ɛɟɧɡɢɧɚ ɦɨɝɭ ɞɚ ɞɨɻɭ
ɭ ɞɨɞɢɪ ɫɚ ɨɬɜɨɪɟɧɨɦ ɜɚɬɪɨɦ ɢɥɢ ɜɚɪɧɢɰɚɦɚ�
ɍ ɩɨɞɪɭɱʁɭ ɨɤɨ ɦɨɬɨɪɚ� ɢɡɞɭɜɧɟ ɰɟɜɢ� ɤɭɬɢʁɟ
ɡɚ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪ� ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ ɧɟ ɫɦɟ
ɞɚ ɢɦɚ ɛɟɧɡɢɧɚ ɢɥɢ ɭʂɚ�

� ɍɩɨɡɧɚʁɬɟ ɫɟ ɩɪɟ ɤɨɪɢɲʄɟʃɚ ɫɚ ɛɟɡɛɟɞɧɢɦ
ɨɩɯɨɻɟʃɟɦ� Ɉɫɨɛɚɦɚ ɤɨʁɟ ɧɢɫɭ ɭɩɨɡɧɚɬɟ ɫɚ
ɭɩɭɬɫɬɜɨɦ ɡɚ ɪɚɞ ɦɨɬɨɪɚ� ɧɢʁɟ ɞɨɡɜɨʂɟɧɨ
ɩɭɲɬɚʃɟ ɦɨɬɨɪɚ ɭ ɪɚɞ�

� Ⱦɪɠɢɬɟ ɨɫɬɚɥɟ� ɩɨɫɟɛɧɨ ɞɟɰɭ ɢ ɤɭʄɧɟ ʂɭɛɢɦɰɟ
ɢɡɜɚɧ ɨɩɚɫɧɨɝ ɩɨɞɪɭɱʁɚ�

� Ⱦɟɰɚ ɢ ɨɫɨɛɟ ɤɨʁɢ ɧɢɫɭ ɭɩɨɡɧɚɬɢ ɪɭɤɨɜɚʃɟɦ ɧɟ
ɫɦɟʁɭ ɞɚ ɪɭɤɭʁɭ ɦɨɬɨɪɨɦ�

� ɉɪɢɞɪɠɚɜɚʁɬɟ ɫɟ ɥɨɤɚɥɧɢɯ ɩɪɨɩɢɫɚ ɡɚ
ɦɢɧɢɦɚɥɧɭ ɭɡɪɚɫɬ ɨɫɨɛɟ ɤɨʁɚ ɦɨɠɟ ɞɚ ɪɭɤɭʁɟ�

� ɇɟɦɨʁɬɟ ɞɚ ɤɨɪɢɫɬɢɬɟ ɦɨɬɨɪ ɩɨɞ ɭɬɢɰɚʁɟɦ
ɚɥɤɨɯɨɥɚ� ɞɪɨɝɚ ɢɥɢ ɥɟɤɨɜɚ�

� ɇɨɫɢɬɟ ɡɚɲɬɢɬɭ ɡɚ ɫɥɭɯ�
� ɉɪɢɞɪɠɚɜɚʁɬɟ ɫɟ ɩɪɨɩɢɫɚ ɡɚ ɪɚɞɧɨ ɜɪɟɦɟ�
� ɇɟ ɨɫɬɚɜʂɚʁɬɟ ɦɨɬɨɪ ɭ ɪɚɞɨɦ ɫɬɚʃɭ ɛɟɡ ɧɚɞɡɨɪɚ�
� ɉɨɤɪɟʄɢɬɟ ɦɨɬɨɪ ɫɚɦɨ ɚɤɨ ɫɭ ɭɝɪɚɻɟɧɢ

ɢ ɢɫɩɪɚɜɧɢ ɫɜɢ ɡɚɲɬɢɬɧɢ ɭɪɟɻɚʁɢ�
� ɉɪɟ ɫɜɚɤɟ ɭɩɨɬɪɟɛɟ ɩɪɨɜɟɪɢɬɟ ɞɚ ɧɟɦɚ

ɨɲɬɟʄɟʃɚ ɧɚ ɦɨɬɨɪɭ ɢ ɩɨɩɪɚɜɢɬɟ ɨɲɬɟʄɟɧɟ
ɞɟɥɨɜɟ ɩɪɟ ɩɨɧɨɜɧɟ ɭɩɨɬɪɟɛɟ�

� ɇɢɤɚɞɚ ɧɟɦɨʁɬɟ ɞɚ ɩɨɞɢɠɟɬɟ ɢɥɢ ɞɚ ɧɨɫɢɬɟ
ɭɪɟɻɚʁ ɫɚ ɭɩɚʂɟɧɢɦ ɦɨɬɨɪɨɦ�

� Ʉɚɞɚ ɩɭɧɢɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɢɥɢ ɦɨɬɨɪɧɨ ɭʂɟ ɧɟɦɨʁɬɟ
ɞɚ ʁɟɞɟɬɟ� ɩɢʁɟɬɟ ɢɥɢ ɩɭɲɢɬɟ�

� ɇɟɦɨʁɬɟ ɞɚ ɭɞɢɲɟɬɟ ɢɫɩɚɪɟʃɚ ɛɟɧɡɢɧɚ�

� ɋɬɚɪɭʁɬɟ ɢ ɩɭɲɬɚʁɬɟ ɦɨɬɨɪ ɞɚ ɪɚɞɢ ɫɚɦɨ ɧɚ
ɨɬɜɨɪɟɧɨɦ� ɪɚɞ ɭ ɡɚɬɜɨɪɟɧɢɦ ɩɪɨɫɬɨɪɢʁɚɦɚ�
ɱɚɤ ɢ ɫɚ ɨɬɜɨɪɟɧɢɦ ɜɪɚɬɢɦɚ ɢ ɩɪɨɡɨɪɢɦɚ�
ɧɢʁɟ ɞɨɡɜɨʂɟɧ�
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� Ⱥɤɨ ɫɟ ɩɪɨɫɩɟ ɦɨɬɨɪɧɨ ɭʂɟ�
� ɇɟ ɩɚɥɢɬɟ ɦɨɬɨɪ
� ɍɩɢʁɬɟ ɩɪɨɫɭɬɢ ɦɨɬɨɪɧɨ ɭʂɟ ɜɟɡɢɜɧɢɦ

ɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɢɥɢ ɤɪɩɨɦ ɢ ɭɤɥɨɧɢɬɟ ɝɚ ɧɚ
ɩɪɨɩɢɫɚɧ ɧɚɱɢɧ�

� Ɉɱɢɫɬɢɬɟ ɦɚɲɢɧɭ
ɋɬɚɪɨ ɭʂɟ�
ƒ ɧɟ ɛɚɰɚʁɬɟ ɭ ɨɬɩɚɞ
ƒ ɧɟ ɩɪɨɫɢɩɚʁɬɟ ɭ ɤɚɧɚɥɢɡɚɰɢʁɭ� ɨɞɜɨɞ ɢɥɢ

ɧɚ ɡɟɦʂɭ

Пуњење моторног уља

Препоруке за моторно уље

� Ɇɨɬɨɪɧɨ ɭʂɟ ʁɟ ɨɞɥɭɱɭʁɭʄɢ ɮɚɤɬɨɪ ɡɚ ɫɧɚɝɭ ɢ
ɪɚɞɧɢ ɜɟɤ ɦɨɬɨɪɚ� ɍɩɨɬɪɟɛɢɬɟ ɦɨɬɨɪɧɨ ɭʂɟ ɤɨʁɟ
ɢɫɩɭʃɚɜɚ ɡɚɯɬɟɜɟ ɫɟɪɜɢɫɧɟ ɤɥɚɫɟ $3, � S- ɢɥɢ
ɜɟʄɟ �ɟɜɟɧɭɚɥɧɨ ɢɫɬɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ��

� ɉɪɨɜɟɪɢɬɟ ɫɟɪɜɢɫɧɭ ɟɬɢɤɟɬɭ $3, ɧɚ ɩɨɫɭɞɢ ɫɚ
ɭʂɟɦ ɞɚ ɛɢɫɬɟ ɫɟ ɨɫɢɝɭɪɚɥɢ ɞɚ ɫɚɞɪɠɢ ɫɥɨɜɚ
S) ɢɥɢ ɫɥɨɜɚ ɧɟɤɟ ɜɟʄɟ ɤɥɚɫɟ �ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɨ ɢɫɬɟ
ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ��

� S$( �:��� ɫɟ ɩɪɟɩɨɪɭɱɭʁɟ ɡɚ ɨɩɲɬɭ ɭɩɨɬɪɟɛɭ�
ɉɪɟɩɨɪɭɱɟɧɨ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɧɨ ɩɨɞɪɭɱʁɟ ɡɚ ɨɜɨ ɭʂɟ
ɢɡɧɨɫɢ ɨɞ � �& ɞɨ �� �&�

� ɉɪɟɩɨɪɭɱɭʁɟɦɨ ɞɚ ɫɦɟɫɬɢɬɟ ɫɬɚɪɨ ɭʂɟ
ɭ ɡɚɬɜɨɪɟɧɭ ɩɨɫɭɞɭ ɢ ɞɚ ɝɚ ɩɪɟɞɚɬɟ ɤɨɞ
ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭʄɢɯ ɩɭɧɤɬɨɜɚ ɡɚ ɩɪɟɭɡɢɦɚʃɟ ɢɥɢ ɤɨɞ
ɫɥɭɠɛɟ ɡɚ ɨɞɧɨɫɟ ɫɚ ɤɨɪɢɫɧɢɰɢɦɚ�

Кораци

1 . Ɉɞɜɢʁɬɟ ɩɨɤɥɨɩɚɰ ɡɚ ɩɭʃɟʃɟ ɭʂɚ � 1 -1)  
ɫɩɭɫɬɢɬɟ ɝɚ ɧɚ ɱɢɫɬɨ ɦɟɫɬɨ�

2 . ɉɭɧɢɬɟ ɭʂɟ ɥɟɜɤɨɦ� Ɇɚɤɫɢɦɚɥɧɚ ɡɚɩɪɟɦɢɧɚ ��� O�
3 . ɉɪɨɜɟɪɢɬɟ ɧɢɜɨ ɭʂɚ ɭ ɦɨɬɨɪɭ�
1 . Ⱦɨɛɪɨ ɡɚɬɜɨɪɢɬɟ ɢ ɨɱɢɫɬɢɬɟ ɨɬɜɨɪ ɡɚ

ɩɭʃɟʃɟ ɭʂɚ�

Пуњење бензина

Препоруке за бензин
� ɍɩɨɬɪɟɛɢɬɟ ɱɢɫɬ� ɫɜɟɠɢ� ɛɟɡɨɥɨɜɧɢ ɛɟɧɡɢɧ ɫɚ

ɦɢɧɢɦɚɥɧɢɦ ɨɤɬɚɧɫɤɢɦ ɛɪɨʁɟɦ ɨɞ ���
� Ʉɭɩɭʁɬɟ ɤɨɥɢɱɢɧɭ ɝɨɪɢɜɚ ɤɨʁɚ ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɟ

ɩɨɬɪɨɲɢ ɭ ɪɨɤɭ ɨɞ �� ɞɚɧɚ �ɜɢɞɢ ɱɭɜɚʃɟ��
� Ȼɟɧɡɢɧ ɫɚ ɫɚɞɪɠɚʁɟɦ ɞɨ �� � ɟɬɚɧɨɥɚ �ȿ���

ʁɟ ɩɪɢɯɜɚɬʂɢɜ�
� ɇɟɦɨʁɬɟ ɞɚ ɦɟɲɚɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɫɚ ɭʂɟɦ�

Кораци

1 . Ɉɞɜɢʁɬɟ ɩɨɤɥɨɩɚɰ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ � 2 -1� ɫɩɭɫɬɢɬɟ
ɝɚ ɧɚ ɱɢɫɬɨ ɦɟɫɬɨ�

2 . ɇɚɩɭɧɢɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɥɟɜɤɨɦ ɫɜɟ ɞɨ ɞɨʃɟɝ ɪɭɛɚ ɝɪɥɚ
ɡɚ ɩɭʃɟʃɟ� ɇɟɦɨʁɬɟ ɩɪɟɩɭɧɢɬɢ�

3 . Ⱦɨɛɪɨ ɡɚɬɜɨɪɢɬɟ ɢ ɨɱɢɫɬɢɬɟ ɨɬɜɨɪ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�

Провера нивоа уља у мотору
ɉɪɨɜɟɪɚɜɚʁɬɟ ɧɢɜɨ ɭʂɚ ɭ ɦɨɬɨɪɭ ɞɨɤ ɦɨɬɨɪ ɦɢɪɭʁɟ
ɢ ɞɨɤ ʁɟ ɭ ɯɨɪɢɡɨɧɬɚɥɧɨɦ ɩɨɥɨɠɚʁɭ�

Ɉɱɢɫɬɢɬɟ ɩɨɞɪɭɱʁɟ ɡɚ ɩɭʃɟʃɟ ɨɞ ɫɬɪɚɧɢɯ ɬɟɥɚ�

1 . Ɉɞɜɢʁɬɟ ɲɢɩɤɭ ɡɚ ɦɟɪɟʃɟ ɧɢɜɨɚ ɭʂɚ � 1 -1)  
ɢ ɨɛɪɢɲɢɬɟ ʁɟ�

2 . ɍɦɟɬɧɢɬɟ ɲɢɩɤɭ ɡɚ ɦɟɪɟʃɟ ɧɢɜɨɚ ɭʂɚ ɭ ɨɬɜɨɪ
ɡɚ ɩɭʃɟʃɟ ɞɨɤ ɧɟ ɧɚɥɟɝɧɟ �ɧɟɦɨʁɬɟ ʁɟ ɡɚɜɢʁɟɬɟ��
ɩɚ ʁɟ ɢɡɜɭɰɢɬɟ�

3 . Ⱥɤɨ ɧɢɜɨ ɭʂɚ ɫɬɨʁɢ ɭ ɛɥɢɡɢɧɢ ɢɥɢ ɢɫɩɨɞ ɨɡɧɚɤɟ
ɞɨʃɟ ɝɪɚɧɢɰɟ ɧɚ ɲɢɩɤɢ � 1 -2�� ɞɨɩɭɧɢɬɟ
ɩɪɟɩɨɪɭɱɟɧɨ ɭʂɟ ɞɨ ɨɡɧɚɤɟ ɝɨɪʃɟ ɝɪɚɧɢɰɟ�

4 . Ɂɚɜɢʁɬɟ ɲɢɩɤɭ ɡɚ ɦɟɪɟʃɟ ɧɢɜɨɚ ɭʂɚ�
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ɉɪɟɜɨɞ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɨɝ ɭɩɭɬɫɬɜɚ ɡɚ ɭɩɨɬɪɟɛɭ5 8

Ɇɨɬɨɪɧɚ ɦɚɲɢɧɚ ɡɚ ɱɢɲʄɟʃɟ ɫɧɟɝɚ Snow Line

Пуштање у рад

Пажња!
Ɉɲɬɟʄɟɧɢ ɭɪɟɻɚʁ ɧɟ ɫɦɟ ɞɚ ɫɟ ɤɨɪɢɫɬɢ�
ɉɪɟ ɫɜɚɤɨɝ ɩɭɲɬɚʃɚ ɭ ɩɨɝɨɧ ɨɛɚɜɢɬɟ ɜɢɡɭɟɥɧɭ
ɩɪɨɜɟɪɭ�

ɋɢɦɛɨɥ ɤɚɦɟɪɟ ɧɚ ɫɥɟɞɟʄɢɦ ɫɬɪɚɧɢɰɚɦɚ
ɭɤɚɡɭʁɟ ɧɚ ɫɥɢɤɟ� ɫɬɪɚɧɚ ����

� ɉɪɟ ɩɭɲɬɚʃɚ ɦɨɬɨɪɚ ɭ ɩɨɝɨɧ ɩɨɝɥɟɞɚʁɬɟ
ɭɩɭɬɫɬɜɨ ɡɚ ɭɩɨɬɪɟɛɭ ɦɚɲɢɧɟ�

� ɋɬɚɪɬɭʁɬɟ ɦɨɬɨɪ ɫɚɦɨ ɧɚ ɨɬɜɨɪɟɧɨɦ�
� Ɇɨɬɨɪ ɫɦɟ ɞɚ ɫɟ ɫɬɚɪɬɭʁɟ ɫɚɦɨ ɧɚ ɯɨɪɢɡɨɧɬɚɥɧɨʁ

ɩɨɞɥɨɡɢ�
� ɉɪɨɜɟɪɢɬɟ ɧɢɜɨ ɭʂɚ�
� ɉɪɨɜɟɪɢɬɟ ɧɢɜɨɚ ɛɟɧɡɢɧɚ�
� ɉɨɤɭɩɢɬɟ ɞɭɝɭ ɤɨɫɭ ɢ ɫɤɢɧɢɬɟ ɧɚɤɢɬ�
� ɇɟ ɧɨɫɢɬɟ ɥɚɛɚɜɭ ɨɞɟʄɭ�
� ɇɨɫɢɬɟ ɱɜɪɫɬɭ ɨɛɭʄɭ ɤɨʁɚ ɫɟ ɧɟ ɤɥɢɡɚ�
� ɇɟ ɩɭɲɬɚʁɬɟ ɦɨɬɨɪ ɭ ɪɚɞ ɧɚ ɤɨɫɢɦ ɩɨɥɨɠɚʁɢɦɚ

ɫɚ ɧɚɝɢɛɨɦ ɨɞ ɩɪɟɤɨ ����

Пуњење акумулатора стартера (620Е) (12V)
Пажња!
ƒ Ⱥɤɭɦɭɥɚɬɨɪ ɫɬɚɪɬɟɪɚ ɫɦɟ ɞɚ ɫɟ ɩɭɧɢ ɫɚɦɨ

ɭ ɫɭɜɢɦ� ɞɨɛɪɨ ɩɪɨɜɟɬɪɟɧɢɦ ɩɪɨɫɬɨɪɢʁɚɦɚ�
ƒ ɇɢɤɚɞɚ ɧɟɦɨʁɬɟ ɢɫɩɪɚɡɧɢɬɢ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪ

ɞɨ ɤɪɚʁɚ�
ƒ ɍɩɨɬɪɟɛɢɬɟ ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭʄɢ ɩɭʃɚɱ

�ɦɚɤɫ� ���� 9'&� ���� m$�
ƒ ɇɟɦɨʁɬɟ ɞɚ ɩɭɲɬɚɬɟ ɦɚɲɢɧɭ ɭ ɪɚɞ ɞɨɤ

ɬɪɚʁɟ ɩɪɨɰɟɫ ɩɭʃɟʃɚ�
1 . ɉɪɢɤʂɭɱɢɬɟ ɩɭʃɚɱ ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪ�
� ɉɪɜɨ Ä�³ ɩɨɥ ɫɚ ɡɚɜɪɬʃɟɦ ɧɚ ɪɟɥɟʁɭ ɫɬɚɪɬɟɪɚ

( 3 -1)
� Ɂɚɬɢɦ Ä�³ ɩɨɥ ɫɚ ɡɚɜɪɬʃɟɦ ɤɭʄɢɲɬɚ ( 3 -2).

2 . ɉɪɢɤʂɭɱɢɬɟ ɩɭʃɚɱ ɭ ɫɬɪɭʁɭ�
ɇɚɩɨɧ ɦɪɟɠɟ ɦɨɪɚ ɞɚ ɛɭɞɟ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɪɚɞɧɢɦ
ɧɚɩɨɧɨɦ ɩɭʃɚɱɚ�

3 . ȼɪɟɦɟ ɩɭʃɟʃɚ ɡɚɜɢɫɢ ɨɞ ɩɭʃɚɱɚ�
ɉɪɢɞɪɠɚɜɚʁɬɟ ɫɟ ɭɩɭɬɫɬɜɚ ɭɪɟɻɚʁɚ ɡɚ ɩɭʃɟʃɟ�

4 . ɂɫɤʂɭɱɢɬɟ ɩɭʃɚɱ ɢɡ ɫɬɪɭʁɟ�

5 . Ɉɞɜɚʁɚʃɟ ɩɭʃɚɱɚ�
� ɉɪɜɨ ɫɤɢɧɢɬɟ ɤɥɟɦɭ ɫɚ Ä�³ ɩɨɥɚ
� Ɂɚɬɢɦ ɫɤɢɧɢɬɟ ɤɥɟɦɭ ɫɚ Ä�³ ɩɨɥɚ
» Акумулатор стартера је сада спреман 

за употребу.

Упалите мотор
Пажња - Опасност од тровања!
ɇɢɤɚɞɚ ɧɟ ɨɫɬɚɜʂɚʁɬɟ ɦɨɬɨɪ ɞɚ ɪɚɞɢ
ɭ ɡɚɬɜɨɪɟɧɢɦ ɩɪɨɫɬɨɪɢʁɚɦɚ�

� Ⱦɪɠɢɬɟ ɪɭɤɟ ɢ ɧɨɝɟ ɞɚʂɟ ɨɞ ɪɨɬɢɪɚʁɭʄɢɯ ɞɟɥɨɜɚ�
� Ⱦɪɠɢɬɟ ɡɚɩɚʂɢɜɚ ɫɬɪɚɧɚ ɬɟɥɚ ɞɚʂɟ ɨɞ ɩɨɞɪɭɱʁɚ

ɢɡɞɭɜɧɟ ɰɟɜɢ ɢ ɰɢɥɢɧɞɪɚ�
� ɋɚɱɟɤɚʁɬɟ ɞɚ ɫɟ ɢɡɞɭɜɧɚ ɰɟɜ� ɰɢɥɢɧɞɪɢ ɢ ɪɟɛɪɚ

ɯɥɚɞʃɚɤɚ ɨɯɥɚɞɟ ɩɪɟ ɧɟɝɨ ɲɬɨ ɢɯ ɞɨɞɢɪɭʁɟɬɟ�
Ознаке положаја на машини:

ɉɪɢɝɭɲɧɢɰɚ

C LO SE O P E N

Ƚɚɫ
Ȼɪɡɨ             ɫɩɨɪɨ

Ʉʂɭɱ ɡɚ ɦɨɬɨɪ
ɍɤʂ               ɂɫɤʂ

ȼɟɧɬɢɥ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ  
               Ɂɚɬɜɨɪɟɧ

                 Ɉɬɜɨɪɟɧ
Ⱦɭɝɦɟ ɡɚ ɩɚʂɟʃɟ

ȿɥɟɤɬɪɢɱɧɨ
ɫɬɚɪɬɨɜɚʃɟ�
ɤʂɭɱ ɡɚ ɩɚʂɟʃɟ
�ɬɢɩ ���ȿ� ���9�

OFF ON START

ENGINE SW.

Startprozess
Поступак стартовања
1 . ɉɪɨɜɟɪɢɬɟ ɧɢɜɨ ɭʂɚ ɢ ɝɨɪɢɜɚ�
2 . Ɉɬɜɨɪɢɬɟ ɜɟɧɬɢɥ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ�
3 . ɉɨɫɬɚɜɢɬɟ ɩɪɢɝɭɲɧɢɰɭ ɧɚ ɩɨɥɨɠɚʁ C LO SE

�ɭɤʂɭɱɟɧɨ� ( 4 -1) .
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Угасите мотор
1 . ɉɨɫɬɚɜɢɬɟ ɪɭɱɢɰɭ ɡɚ ɝɚɫ ɧɚ ɩɨɥɨɠɚʁ  ɉɨɥɚɤɨ  

 ( 11) .
� Ⱦɚ ɛɢɫɬɟ ɫɩɪɟɱɢɥɢ ɡɚɦɪɡɚɜɚʃɟ� ɩɭɫɬɢɬɟ

ɩɭɠɧɢ ɩɨɝɨɧ ɢ ɬɨɱɚɤ ɫɚ ɥɨɩɚɬɢɰɚɦɚ ɡɚ
ɢɡɛɚɰɢɜɚʃɟ ɞɚ ɪɚɞɟ ɫɜɟ ɞɨɤ ɧɚ ʃɢɦɚ ɧɟɦɚ
ɜɢɲɟ ɫɧɟɝɚ�

2 . ɂɡɜɭɰɢɬɟ ɤʂɭɱ ɦɨɬɨɪɚ� � 12 -1�� ɨɞ ���(

4 . ɉɪɢɬɢɫɧɢɬɟ ɞɭɝɦɟ ɡɚ ɩɚʂɟʃɟ �[� ɭ ɪɚɡɦɚɤɭ ɨɞ
ɨɤɨ � ɫɟɤɭɧɞɟ � 5 -1�� Ʉɨɞ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɢɫɩɨɞ
�� �&� ɩɪɢɬɢɫɧɢɬɟ ɞɭɝɦɟ ɡɚ ɩɚʂɟʃɟ �ɯ .

5 . ɉɨɦɟɪɢɬɟ ɪɭɱɢɰɭ ɡɚ ɝɚɫ ɧɚ Ȼɪɡɨ � 6 -1) .
6 . ɍɦɟɬɧɢɬɟ ɤʂɭɱ ɦɨɬɨɪɚ � 7 -1) .
� Ручно стартовање:
1 . Ʌɚɝɚɧɨ ɩɨɜɭɰɢɬɟ ɫɚʁɥɭ ɡɚ ɫɬɚɪɬɨɜɚʃɟ�

ɞɨɤ ɨɫɟɬɢɬɟ ɩɪɜɢ ɨɬɩɨɪ� ɩɚ ʁɟ ɢɡɜɭɰɢɬɟ ɬɪɡɚʁɟɦ
ɢ ɩɭɫɬɢɬɟ ʁɟ ɞɚ ɫɟ ɩɨɥɚɤɨ ɧɚɦɨɬɚ � 8) .
Ⱥɤɨ ɦɨɬɨɪ ɧɟ ɭɩɚɥɢ ɧɚɤɨɧ ɫɥɟɞɟʄɢɯ � ɩɨɤɭɲɚʁɚ�
ɩɪɨɱɢɬɚʁɬɟ ɞɟɨ Äɉɨɦɨʄ ɤɨɞ ɫɦɟɬʃɢ³ ɢɥɢ
ɩɨɬɪɚɠɢɬɟ ɫɟɪɜɢɫ�

ƒ ɍɜɟɤ ɩɪɚɜɨ ɢɡɜɥɚɱɢɬɟ ɫɚʁɥɭ ɫɬɚɪɬɟɪɚ�
ƒ ɇɟɦɨʁɬɟ ɞɚ ɩɭɫɬɢɬɟ ɫɚʁɥɭ ɞɚ ɫɟ ɫɥɨɛɨɞɧɨ

ɧɚɦɨɬɚ�

� Стартовање стартером (620Е):
1 . ɍɦɟɬɧɢɬɟ ɤʂɭɱ ɡɚ ɩɚʂɟʃɟ � � ��� ɢ ɩɨɤɪɟʄɢɬɟ

ɫɬɚɪɬɟɪ � � ��� ɧɚʁɜɢɲɟ � ɫɟɤɭɧɞɢ� ɉɨɧɨɜɢɬɟ
ɨɜɚʁ ɩɨɫɬɭɩɚɤ ɫɚ ɩɨ � ɫɟɤɭɧɞɢ ɩɚɭɡɟ ɧɚʁɜɢɲɟ
�� ɩɭɬɚ� Ɂɚɬɢɦ ɫɚɱɟɤɚʁɬɟ �� ɦɢɧɭɬɚ ɞɚ ɛɢ
ɫɬɚɪɬɟɪ ɦɨɝɚɨ ɞɚ ɫɟ ɨɯɥɚɞɢ� Ⱥɤɨ ɦɨɬɨɪ ɧɟ ɭɩɚɥɢ
ɧɚɤɨɧ ɫɥɟɞɟʄɢɯ �� ɩɨɤɭɲɚʁɚ� ɩɪɨɱɢɬɚʁɬɟ ɞɟɨ
Äɉɨɦɨʄ ɤɨɞ ɫɦɟɬʃɢ³ ɢɥɢ ɩɨɬɪɚɠɢɬɟ ɫɟɪɜɢɫ�

2 . ɇɚɤɨɧ ɡɚɝɪɟɜɚʃɚ ɦɨɬɨɪɚ �ɨɤɨ � ɫɟɤɭɧɞɢ�
ɩɨɫɬɚɜɢɬɟ ɩɪɢɝɭɲɧɢɰɭ ɭ ɩɨɥɨɠɚʁ O P E N
�ɢɫɤʂɭɱɟɧɨ� ( 10 -1) .
» Стартовање је завршено.

Пажња, опасност од тешке повреде!
Ɇɨɬɨɪ ɧɟ ɫɬɚʁɟ ɨɞɦɚɯ� Ʉɚɞɚ ɝɚ ɭɝɚɫɢɬɟ�
ɩɪɨɜɟɪɢɬɟ ɞɚ ɥɢ ʁɟ ɫɬɚɨ�

Одржавање и нега
Пажња - Опасност од повреде!
ƒ ɉɪɟ ɫɜɢɯ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɨɞɪɠɚɜɚʃɭ ɢ ɧɟɡɢ

ɭɝɚɫɢɬɟ ɦɨɬɨɪ ɢ ɢɡɜɭɰɢɬɟ ɫɜɟʄɢɰɭ�
ƒ Ɇɨɬɨɪ ɧɟ ɫɬɚʁɟ ɨɞɦɚɯ� Ʉɚɞɚ ɝɚ ɭɝɚɫɢɬɟ�

ɩɪɨɜɟɪɢɬɟ ɞɚ ɥɢ ʁɟ ɫɬɚɨ�

� Ɉɱɢɫɬɢɬɟ ɦɨɬɨɪ ɧɚɤɨɧ ɫɜɚɤɟ ɭɩɨɬɪɟɛɟ� ɉɨɫɟɛɧɨ
ʁɟ ɜɚɠɧɨ ɞɚ ɭɤɥɨɧɢɬɟ ɨɫɬɚɬɤɟ ɫɨɥɢ�

� ɇɟɦɨʁɬɟ ɞɚ ɩɪɫɤɚɬɟ ɦɨɬɨɪ ɜɨɞɟɧɢɦ ɦɥɚɡɨɦ�
ȼɨɞɚ ɤɨʁɚ ɩɪɨɞɪɟ ɦɨɠɟ ɞɚ ɞɨɜɟɞɟ ɞɨ ɫɦɟɬʃɢ
�ɫɢɫɬɟɦ ɩɚʂɟʃɚ� ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪ��

� ɍɜɟɤ ɡɚɦɟɧɢɬɟ ɧɟɫɢɩɪɚɜɧɢ ɩɪɢɝɭɲɢɜɚɱ ɲɭɦɚ�
� ɉɪɢɞɪɠɚɜɚʁɬɟ ɫɟ ɪɚɫɩɨɪɟɞɚ ɡɚ ɨɞɪɠɚɜɚʃɟ�

Подешавање карбуратора
ɉɨɞɟɲɚɜɚʃɟ ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪɚ ɫɦɟʁɭ ɞɚ ɨɛɚɜʂɚʁɭ
ɫɚɦɨ ɫɟɪɜɢɫɧɟ ɪɚɞɢɨɧɢɰɟ�

Пражњење карбуратора

Упозорење - Опасност од пожара!
Ȼɟɧɡɢɧ ɢ ɭʂɟ ɫɭ ɜɟɨɦɚ ɡɚɩɚʂɢɜɢ�
ɉɪɢɞɪɠɚɜɚʁɬɟ ɫɟ ɫɢɝɭɪɧɨɫɧɢɯ ɫɚɜɟɬɚ�

ɉɪɟ ɞɭɠɟɝ ɱɭɜɚʃɚ ɢɥɢ ɩɪɟ ɩɪɨɦɟɧɟ ɦɨɬɨɪɧɨɝ
ɭʂɚ ɦɨɪɚ ɞɚ ɫɟ ɢɫɩɪɚɡɧɟ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ
ɢ ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪ�

1 . ɂɫɩɨɞ ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪɚ ɩɨɫɬɚɜɢɬɟ ɩɨɫɭɞɭ ɩɨɝɨɞɧɭ
ɡɚ ɛɟɧɡɢɧ�

2 . ɍɩɨɬɪɟɛɢɬɟ ɥɟɜɚɤ ɞɚ ɧɟ ɛɢɫɬɟ ɩɪɭɫɥɢ ɛɟɧɡɢɧ�
3 . ɋɤɢɧɢɬɟ ɡɚɜɪɬɚʃ ɡɚ ɢɫɩɭɲɬɚʃɟ ɧɚ ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪɭ

�ɩɚɡɢɬɟ ɧɚ ɡɚɩɬɢɜɚɱ� ɢ ɢɫɩɭɫɬɢɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ( 13) .
4 . $ɉɚɠʂɢɜɨ ɭɜɢʁɬɟ ɡɚɜɪɬɚʃ ɡɚ ɢɫɩɭɲɬɚʃɟ

ɡɚʁɟɞɧɨ ɫɚ ɡɚɩɬɢɜɚɱɟɦ ɭ ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪ
�ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɨɞ ɥɨɦʂɟʃɚ��

ɢɡɜɭɰɢɬɟ ɢ ɤʂɭɱ ɡɚ ɩɚʂɟʃɟ�
» Mотор се гаси.
� ɉɨɫɬɚɜɢɬɟ ɜɟɧɬɢɥ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ ɭ ɩɨɥɨɠɚʁ =X

�ɡɚɬɜɨɪɟɧɨ� � 12) .

230 V Поступак стартовања
1 . 2 .
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ɉɪɟɜɨɞ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɨɝ ɭɩɭɬɫɬɜɚ ɡɚ ɭɩɨɬɪɟɛɭ6 0

Ɇɨɬɨɪɧɚ ɦɚɲɢɧɚ ɡɚ ɱɢɲʄɟʃɟ ɫɧɟɝɚ Snow Line

Распоред за одржавање
Након првих 5 часова рада
� ɉɪɨɦɟɧɢɬɟ ɦɨɬɨɪɧɨ ɭʂɟ�

Пре сваке употребе
� ɉɪɨɜɟɪɢɬɟ ɧɢɜɨ ɭʂɚ�
� ɉɪɨɜɟɪɚɜɚʁɬɟ ɞɚ ɦɨɬɨɪ ɧɢʁɟ ɨɲɬɟʄɟɧ�

Свака три месеца
� ɇɚɩɭɧɢɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪ ɫɬɚɪɬɟɪɚ ����ȿ� ���9�

Годишње
� Ɂɚɦɟɧɢɬɟ ɫɜɟʄɢɰɟ�

Чување
Ʉɨɞ ɞɭɠɟɝ ɫɤɥɚɞɢɲɬɟʃɚ ɦɚɲɢɧɟ �Snow Line�� ɧɚ
ɩɪɢɦɟɪ ɧɚɤɨɧ ɡɢɦɟ� ɬɪɟɛɚ ɨɛɪɚɬɢɬɢ ɩɚɠʃɭ ɧɚ
ɫɥɟɞɟʄɟ ɬɚɱɤɟ�

Пажња - Опасност експлозије!
ɇɟ ɱɭɜɚʁɬɟ ɦɚɲɢɧɭ ɢɫɩɪɟɞ ɨɬɜɨɪɟɧɢɯ ɢɡɜɨɪɚ
ɩɥɚɦɟɧɚ ɢɥɢ ɬɨɩɥɨɬɟ�

� ɂɫɩɪɚɡɧɢɬɟ ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪ�
� ɍɩɚɥɢɬɟ ɦɨɬɨɪ�
� Ɂɚɬɜɨɪɢɬɟ ɜɟɧɬɢɥ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ�
� ɋɚɱɟɤɚʁɬɟ� ɞɨɤ ɦɨɬɨɪ ɧɟ ɫɬɚɧɟ�

� ɉɭɫɬɢɬɟ ɞɚ ɫɟ ɦɨɬɨɪ ɨɯɥɚɞɢ�
� ɑɭɜɚʁɬɟ ɦɨɬɨɪ ɧɚ ɫɭɜɨɦ ɦɟɫɬɭ� ɧɚ ɤɨʁɟɦ ɞɟɰɚ

ɢ ɧɟɨɜɥɚɲʄɟɧɟ ɨɫɨɛɟ ɧɟɦɚʁɭ ɩɪɢɫɬɭɩ�
� ɑɭɜɚʁɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪ ɫɬɚɪɬɟɪɚ ɧɚ ɦɟɫɬɭ ɧɚ ɤɨʁɟɦ

ɧɟ ɦɨɠɟ ɞɚ ɡɚɦɪɡɧɟ�
� ɉɨɜɪɟɦɟɧɨ ɞɨɩɭɧɢɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪ ɫɬɚɪɬɟɪɚ�
� ɂɥɢ ɫɤɪɨɡ ɢɫɩɪɚɡɧɢɬɟ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ ɢɥɢ

ɝɚ ɫɤɪɨɡ ɧɚɩɭɧɢɬɟ�
� ɂɡɜɭɰɢɬɟ ɤʂɭɱ ɦɨɬɨɪɚ ɢ ɤʂɭɱ ɡɚ ɩɚʂɟʃɟ ����(��
� ɂɡɜɭɰɢɬɟ ɫɜɟʄɢɰɭ�
� Ʉɨɞ ɱɭɜɚʃɚ ɨɛɪɚɬɢɬɟ ɩɚɠʃɭ ɧɚ ɫɥɟɞɟʄɚ ɩɨɞɪɭɱʁɚ�
� Ȼɥɢɡɢɧɚ ɨɬɜɨɪɟɧɨɝ ɩɥɚɦɟɧɚ�
� Ȼɥɢɡɢɧɚ ɢɡɜɨɪɚ ɬɨɩɥɢɧɟ�
� ɉɨɞɪɭɱʁɚ ɭ ɤɨʁɢɦɚ ɫɟ ɩɨɤɪɟʄɭ ɟɥɟɤɬɪɨɦɨɬɨɪɢ�
� ɉɨɞɪɭɱʁɚ ɭ ɤɨʁɢɦɚ ɫɟ ɤɨɪɢɫɬɢ ɟɥɟɤɬɪɢɱɧɢ ɚɥɚɬ .

5 . ɑɭɜɚʁɬɟ ɨɫɬɚɬɚɤ ɛɟɧɡɢɧɚ ɧɚ ɫɢɝɭɪɧɨɦ ɢɥɢ ɝɚ
ɩɪɨɩɢɫɧɨ ɭɤɥɨɧɢɬɟ�

Промена моторног уља
Ɋɟɞɨɜɧɨ ɩɪɨɜɟɪɚɜɚʁɬɟ ɧɢɜɨ ɭʂɚ �ɜɢɞɢ ɪɚɫɩɨɪɟɞ
ɨɞɪɠɚɜɚʃɚ��

Пажња - Опасност од пожара и експлозије!
ɉɪɟ ɢɫɩɭɲɬɚʃɚ ɭʂɚ ɦɨɪɚ ɞɚ ɫɟ ɢɫɩɪɚɡɧɢ
ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ� ɍ ɫɭɩɪɨɬɧɨɦ ɩɨɫɬɨʁɢ
ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɨɞ ɩɨɠɚɪɚ ɢ ɟɤɫɩɥɨɡɢʁɟ ɡɛɨɝ
ɢɫɬɢɰɚʃɚ ɝɨɪɢɜɚ�

ɂɫɩɭɲɬɚʁɬɟ ɫɬɚɪɨ ɭʂɟ ɫɚɦɨ ɤɨɞ ɬɨɩɥɨɝ ɦɨɬɨɪɚ�
Ɍɨɩɥɨ ɭʂɟ ɢɫɬɢɱɟ ɛɪɡɨ ɢ ɩɨɬɩɭɧɨ�

1 . ɂɫɩɪɚɡɧɢɬɟ ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪ�
2 . ɂɡɜɭɰɢɬɟ ɫɜɟʄɢɰɭ�
3 . ɂɫɩɨɞ ɦɨɬɨɪɚ ɩɨɫɬɚɜɢɬɟ ɩɨɫɭɞɭ ɡɚ

ɫɚɤɭɩʂɚʃɟ ɭʂɚ�
4 . Ɉɞɜɢʁɬɟ ɲɢɩɤɭ ɡɚ ɦɟɪɟʃɟ ɧɢɜɨɚ ɭʂɚ � 1 -1) .
5 . ɍɤɥɨɧɢɬɟ ɡɚɜɪɬɚʃ ɡɚ ɢɫɩɭɲɬɚʃɟ ɭʂɚ ɢ ɡɚɩɬɢɜɧɭ

ɩɥɨɱɢɰɭ � 14 -1) .
6 . ɇɚɝɧɢɬɟ ɦɨɬɨɪ ɩɪɟɤɨ ɩɨɫɭɞɟ ɡɚ ɫɚɤɭɩʂɚʃɟ

ɬɚɤɨ ɞɚ ɭʂɟ ɦɨɠɟ ɞɨ ɤɪɚʁɚ ɞɚ ɢɫɬɟɱɟ ɢɡ ɨɬɜɨɪɚ
ɡɚ ɢɫɩɭɲɬɚʃɟ�

7 . ȼɪɚɬɢɬɟ ɦɨɬɨɪ ɭ ɯɨɪɢɡɨɧɬɚɥɚɧ ɩɨɥɨɠɚʁ�
8 . ȼɪɚɬɢɬɟ ɡɚɩɬɢɜɧɭ ɩɥɨɱɢɰɭ ɢ ɡɚɜɪɬɚʃ ɡɚ

ɢɫɩɭɲɬɚʃɟ ɧɚ ɦɟɫɬɨ � 15 -1) .
9 . Ⱦɨɩɭɧɢɬɟ ɧɨɜɨ ɭʂɟ�
� Ɍɢɩ ɭʂɚ� S$( �:����
� Ʉɨɥɢɱɢɧɚ ɩɭʃɟʃɚ� ��� O

1 0 . ɉɪɨɜɟɪɢɬɟ ɧɢɜɨ ɭʂɚ�
1 1 . Ɂɚɜɢʁɬɟ ɲɢɩɤɭ ɡɚ ɦɟɪɟʃɟ ɧɢɜɨɚ ɭʂɚ�

Одржавање свећице
� ɇɢɤɚɞɚ ɧɟɦɨʁɬɟ ɞɚ ɫɬɚɪɬɭʁɟɬɟ ɦɨɬɨɪ ɛɟɡ ɫɜɟʄɢɰɟ�
� ɉɨɝɪɟɲɧɚ ɫɜɟʄɢɰɚ ɦɨɠɟ ɞɚ ɢɡɚɡɨɜɟ ɨɲɬɟʄɟʃɟ

ɦɨɬɨɪɚ�

Провера размака електрода

Ɋɚɡɦɚɤ ɟɥɟɤɬɪɨɞɚ ɫɜɟʄɢɰɟ ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɢɡɧɨɫɢ ɨɞ ��� mm
ɞɨ ��� mm � 16) .



SRB

6 14 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5  /  1 7 0  F ( D ) S

Уклањање
Не бацајте истрошене уређаје, батерије 
или акумулаторе са кућним отпадом!
Ⱥɦɛɚɥɚɠɚ� ɭɪɟɻɚʁ ɢ ɩɪɢɛɨɪ ɫɭ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢ
ɨɞ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɤɨʁɢ ɦɨɝɭ ɞɚ ɫɟ ɪɟɰɢɤɥɢɪɚʁɭ
ɢ ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɫɟ ɭɤɥɚʃɚʁɭ ɧɚ ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭʄɢ ɧɚɱɢɧ�

Помоћ код сметњи
Пажња!
ɉɪɟ ɬɪɚɠɟʃɚ ɫɦɟɬʃɢ ɭɜɟɤ ɭɝɚɫɢɬɟ ɦɨɬɨɪ ɢ ɢɡɜɭɰɢɬɟ ɫɜɟʄɢɰɭ�

Сметња Решење
Ɇɨɬɨɪ ɧɟ ɩɚɥɢ� ƒ Ⱦɨɩɭɧɢɬɟ ɛɟɧɡɢɧ�

ƒ Ɂɚɦɟɧɢɬɟ ɫɬɚɪɢ� ɞɭɝɨ ɱɭɜɚɧɢ ɛɟɧɡɢɧ ɧɨɜɢɦ� ɱɢɫɬɢɦ ɛɟɧɡɢɧɨɦ�
ƒ ɉɨɦɟɪɢɬɟ ɪɭɱɢɰɭ ɡɚ ɝɚɫ ɧɚ Äɋɬɚɪɬ³�
ƒ ɍɤʂɭɱɢɬɟ ɩɪɢɝɭɲɧɢɰɭ� ɩɪɢɬɢɫɧɢɬɟ ɞɭɝɦɟ ɡɚ ɩɚʂɟʃɟ�
ƒ ɉɪɨɜɟɪɢɬɟ ɫɜɟʄɢɰɟ� ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɨ ɢɯ ɡɚɦɟɧɢɬɟ�
ƒ Ⱦɨɩɭɧɢɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪ ɫɬɚɪɬɟɪɚ ����ȿ��

Ʉɨɞ ���(� Ɇɨɬɨɪ ɧɟ ɩɚɥɢ ɢɥɢ ɝɚɫɢ
ɭ ɬɨɤɭ ɪɚɞɚ�

ƒ ɉɪɨɜɟɪɢɬɟ ɡɚɲɬɢɬɭ ɤɨɥɚ� Ʉɚɞɚ ɡɚɲɬɢɬɧɚ ɢɝɥɚ ɫɬɪɱɢ�
� ɉɪɨɜɟɪɢɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪ ɢ ɩɨ ɩɨɬɪɟɛɢ ɝɚ ɧɚɩɭɧɢɬɟ

ɫɩɨʂɚɲʃɢɦ ɩɭʃɚɱɟɦ�
� ɍɬɢɫɧɢɬɟ ɢɝɥɭ ɢ ɫɬɚɪɭʁɬɟ ɩɨɧɨɜɨ�
� ɉɨɤɭɲɚʁɬɟ ɫɚɦɨ ʁɟɞɧɨɦ� Ⱥɤɨ ɡɚɲɬɢɬɚ ɤɨɥɚ ɩɨɧɨɜɨ ɢɡɛɢʁɟ�

ɩɨɬɪɚɠɢɬɟ ɫɟɪɜɢɫ�
ɇɟɦɢɪɚɧ ɪɚɞ ƒ ɉɨɬɪɚɠɢɬɟ ɫɟɪɜɢɫɧɭ ɪɚɞɢɨɧɢɰɭ�

Ʉɨɞ ɫɦɟɬʃɢ ɤɨʁɟ ɧɢɫɭ ɧɚɜɟɞɟɧɟ ɭ ɨɜɨʁ ɬɚɛɟɥɢ ɢɥɢ ɤɨʁɟ ɧɟ ɦɨɠɟɬɟ ɫɚɦɢ ɞɚ ɭɤɥɨɧɢɬɟ� ɨɛɪɚɬɢɬɟ ɫɟ ɤɨɞ ɧɚɲɟ
ɧɚɞɥɟɠɧɟ ɫɥɭɠɛɟ ɡɚ ɨɞɧɨɫɟ ɫɚ ɤɨɪɢɫɧɢɰɢɦɚ�

Поправка
Ɋɚɞɨɜɟ ɩɨɩɪɚɜɤɟ ɫɦɟʁɭ ɞɚ ɨɛɚɜʂɚʁɭ ɫɚɦɨ
ɫɩɟɰɢʁɚɥɢɡɨɜɚɧɟ ɪɚɞɢɨɧɢɰɟ�
ɋɬɪɭɱɚɧ ɩɪɟɝɥɟɞ ʁɟ ɭɜɟɤ ɩɨɬɪɟɛɚɧ�
� ɇɚɤɨɧ ɲɬɨ ɭɞɚɪɢɬɟ ɭ ɧɟɤɭ ɫɦɟɬʃɭ�
� Ʉɨɞ ɧɚɝɥɨɝ ɝɚɲɟʃɚ ɦɨɬɨɪɚ�
� Ʉɨɞ ɨɲɬɟʄɟɧɨɝ ɩɭɠɧɨɝ ɩɨɝɨɧɚ ɢɥɢ ɬɨɱɤɚ

ɫɚ ɥɨɩɚɬɢɰɚɦɚ ɡɚ ɢɡɛɚɰɢɜɚʃɟ�
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SiOniN oGĞnieĪarNi Snow Line
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Na temat tego podręcznika
� 3roszĊ SrzeFz\taü ninieMsz\ SoGrĊFzniN oEsáXgi

SrzeG XrXFKomieniem� Stanowi to SoGstawĊ
EezSieFzneM SraF\ i sSrawneM oEsáXgi�

� 1aOeĪ\ Srzestrzegaü wsNazyweN EezSieFzeĔstwa
zawart\FK w ninieMszeM GoNXmentaFMi oraz na
XrząGzeniX�

� 3oGrĊFzniN oEsáXgi Sowinien E\ü zaFKowan\ Go
XĪ\tNX i SrzeNazan\ nastĊSnemX XĪ\tNowniNowi�

Objaśnienie oznaczeń
Uwaga!
Stosowaü siĊ GoNáaGnie Go znaNyw
ostrzegawFz\FK� aE\ XniNnąü szNyG osoEow\FK
OXE mienia�
SSeFMaOne wsNazywNi XáatwiaMąFe zrozXmienie
oraz oEsáXgĊ�

S\mEoO Namer\ wsNazXMe na iOXstraFMe�

Opis produktu
: ninieMszeM GoNXmentaFMi oSisano NiONa t\Syw
siOniNa sSaOinowego� 3oszFzegyOn\ t\S\ ryĪnią siĊ oG
sieEie moFą� SoMemnoĞFią sNoNową i w\SosaĪeniem
( roz rusz nik  el ek try c z ny ) .

3osiaGan\ moGeO moĪna ziGent\¿Nowaü Srz\ XĪ\FiX iOX-
straFMi SroGXNtX� oSisX i taEOiFzNi znamionoweM .

Rozróżnienie typów

Typ Pojemność
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S ��� FF� z rozrXszniNiem eOeNtr\Fzn\m

i aNXmXOatorem �Snow Line ���(� ���9�

Stosowanie zgodne z przeznaczeniem
2Sis\wane siOniNi sSaOinowe Seánią fXnNFMĊ naSĊGową
w oGĞnieĪarFe Snow Line marNi $L�.2�

SiOniN moĪna XĪ\tNowaü w\áąFznie So FaáNowit\m
zamontowaniX w XrząGzeniX �Snow Line��

,nne zastosowanie Mest traNtowane MaNo niezgoGne
z SrzeznaFzeniem�

Transport
SiOniN transSortowaü w\áąFznie z SXst\m zEiorniNiem
SaOiwa�
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Przegląd produktu

1 3oNr\wa wOewX zEiorniNa Eenz\n\ 8 LinNĊ rozrXszniNa z XFKw\tem
2 3oNr\wa wOewX oOeMX ze wsNaĨniNiem SrĊtow\m

ol ej u
9 5ozrXFK eOeNtr\Fzn\� NOXFz\N zaSáonow\ *

3 3rz\FisN zaSáonniNa 1 0 R oz rusz nik  *
4 K l uc z y k  sil nik a 1 1 :t\FzNĊ ĞwieF\ zaSáonoweM
5 P rz ep ustnic a 1 2 7áXmiN
6 =awyr SaOiwa 1 3 $NXmXOatora 
7 'Ĩwignia gazX 1 4 =aEezSieFzenie oEwoGX 

* Tylko w modelu Snow Line 620E

Dane techniczne

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
GáXgoĞü [ szeroNoĞü [ w\soNoĞü ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
:aga SXstego XrząGzenia 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
Moc � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

0oment oErotow\ ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

=XĪ\Fie SaOiwa � ��� g � N:K � ��� g � N:K
oĞü naSeánienia oOeMX siOniNowego 0 , 6  l 0 , 6  l
8NáaG FKáoGzenia &KáoGzenie Sowietrzem &KáoGzenie Sowietrzem
8NáaG zaSáonow\ =aSáon tranz\storowo�magnet\Fzn\ =aSáon tranz\storowo�magnet\Fzn\
8stawiona SrĊGNoĞü oErotowa ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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Uzupełnianie materiałów eksploatacyjnych
3rzeG XrXFKomieniem naOeĪ\ wOaü oOeM siOniNow\
i zatanNowaü Eenz\nĊ Go siOniNa�

Ostrzeżenie — niebezpieczeństwo pożaru!
%enz\na i oOeM są w GXĪ\m stoSniX áatwoSaOne�

Bezpieczeństwo

Ostrzeżenie!
1igG\ nie XrXFKamiaü siOniNa w zamNniĊt\FK
SomieszFzeniaFK� 1ieEezSieFzeĔstwo zatrXFia�

� %enz\nĊ i oOeM SrzeFKow\waü w SrzeznaFzon\FK Go
tego SoMemniNaFK�

� 3rzeG oGstawieniem w zamNniĊt\FK
SomieszFzeniaFK zaFzeNaü� aĪ siOniN ost\gnie�

� -eĪeOi w zEiorniNX znaMGXMe siĊ Eenz\na� zwryFiü
XwagĊ na to� aE\ w zamNniĊt\m SomieszFzeniX nie
E\áo GostĊSne ĨryGáo zaSáonX� taNie MaN ogrzewanie�
sXszarNa Go oGzieĪ\ itG�

� %enz\nĊ i oOeM wOewaü i XsXwaü w\áąFznie Srz\
w\áąFzon\m� zimn\m siOniNX na woOn\m SowietrzX�

� 1igG\ nie SrzeSeániaü zEiorniNa �Eenz\na zwiĊNsza
swoMą oEMĊtoĞü��

� 1ie SaOiü SoGFzas tanNowania�
� 1ie otwieraü NorNa wOewX zEiorniNa Srz\ SraFXMąF\m

OXE gorąF\m siOniNX�
� :\mieniü XszNoGzon\ zEiorniN OXE NoreN wOewX�
� =awsze moFno zam\Naü SoNr\wĊ zEiorniNa�
� : razie w\FieNX Eenz\n\�
� 1ie woOno wáąFzaü siOniNa w\soNoSrĊĪnego
� 1ie SoGeMmowaü SryE XrXFKomienia zaSáonX
� =eEraü rozOaną Eenz\nĊ za SomoFą ĞroGNa

wiąĪąFego OXE szmat\ i SoGGaü Xt\OizaFMi
zgoGnie z SrzeSisami�

� :\Fz\ĞFiü XrząGzenie

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa
Uwaga!
SiOniN XĪ\tNowaü w\áąFznie w oGSowieGnim
stanie teFKniFzn\m i So FaáNowit\m
zamontowaniX w XrząGzeniX �Snow Line��

Uwaga - niebezpieczeństwo zranienia!
1ie woOno w\áąFzaü XrząGzeĔ zaEezSieFzaMąF\FK
i oFKronn\FK�

Uwaga — niebezpieczeństwo pożaru!
1ie SrzeFKow\waü zatanNowanego siOniNa
w EXG\nNaFK� w Ntyr\FK oSar\ Eenz\n\ mogą
mieü st\FznoĞü z otwart\m ogniem OXE isNrami�
2Eszar woNyá siOniNa� w\GeFKX� sNrz\nNi
aNXmXOatora i zEiorniNa SaOiwa Xtrz\m\waü
w stanie woOn\m oG Eenz\n\ i oOeMX�

� 3rzeG XĪ\Fiem zaSoznaü siĊ z zasaGami
EezSieFzneM oEsáXgi� 2soE\� Ntyre nie SrzeFz\taá\
instrXNFMi oEsáXgi� nie mogą XrXFKamiaü siOniNa�

� 1ie GoSXĞFiü Go zEOiĪania siĊ osyE trzeFiFK�
w szFzegyOnoĞFi GzieFi i zwierząt Gomow\FK�
Go oEszarX zagroĪenia�

� 'zieFi oraz osoE\� Ntyre nie zaSoznaá\ siĊ
z zasaGami oEsáXgi� nie mogą oEsáXgiwaü siOniNa�

� 3rzestrzegaü OoNaOn\FK SrzeSisyw Got\FząF\FK
minimaOnego wieNX osyE GoSXszFzon\FK Go oEsáXgi
XrząGzenia�

� 1ie oEsáXgiwaü siOniNa SoG wSá\wem aONoKoOX�
narNot\Nyw OXE OeNarstw�

� 1osiü oFKronniNi sáXFKX�
� 3rzestrzegaü OoNaOn\FK SrzeSisyw Got\FząF\FK

c z asu p rac y .
� *otowego Go SraF\ siOniNa nie woOno Sozostawiaü

b ez  nadz oru.
� 8Ī\tNowaü siOniN w\áąFznie w FaáNowiFie

zmontowan\m stanie i z GziaáaMąF\mi XrząGzeniami
zaEezSieFzaMąF\mi�

� 3rzeG NaĪG\m XĪ\Fiem sNontroOowaü siOniN SoG
Nątem XszNoGzeĔ� SrzeG Sonown\m XĪ\Fiem
w\mieniü XszNoGzone FzĊĞFi na or\ginaOne FzĊĞFi
zamienne�

� 1igG\ nie SoGnosiü ani nie Srzenosiü XrząGzenia
z SraFXMąF\m siOniNiem�

� 3oGFzas wOewania Eenz\n\ OXE oOeMX siOniNowego

nie MeĞü� nie Siü ani nie SaOiü�
� 1ie wG\FKaü oSaryw Eenz\n\�
� SiOniN XrXFKamiaü i XĪ\tNowaü w\áąFznie na

woOn\m SowietrzX� XĪ\wanie w zamNniĊt\FK
SomieszFzeniaFK� nawet Srz\ otwart\FK GrzwiaFK
i oNnaFK� Mest zaEronione ± nieEezSieFzeĔstwo
XGXszenia�
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� : razie w\FieNX oOeMX siOniNowego�
� 1ie woOno wáąFzaü siOniNa w\soNoSrĊĪnego
� =eEraü rozOan\ oOeM za SomoFą ĞroGNa

wiąĪąFego OXE szmat\ i SoGGaü Xt\OizaFMi
zgoGnie z SrzeSisami�

� :\Fz\ĞFiü XrząGzenie
=XĪ\t\ oOeM�
ƒ 1ie w\rzXFaü razem z normaOn\mi oGSaGami�
ƒ 1ie w\Oewaü Go NanaOizaFMi� ĞFieNyw ani

do gruntu.

Napełnianie silnika

Zalecenia dotyczące oleju silnikowego

� 2OeM siOniNow\ to GeF\GXMąF\ Fz\nniN w\GaMnoĞFi
i trwaáoĞFi siOniNa� 8Ī\waü w\áąFznie oOeMX siOniNo -
wego zgoGnego z w\mogami NOas\ $3, S- OXE w\Ī-
szeM �ew� rywnorzĊGneM��

� SSrawGziü et\NietĊ NOas\ $3, na zEiorniNX oOeMX� aE\
siĊ XSewniü� Īe zawiera ona Oiter\ S) OXE oznaFzenie
w\ĪszeM NOas\ �ew� rywnorzĊGneM��

� 'o ogyOnego XĪ\tNX zaOeFa siĊ oOeM S$( �:���� =a-
OeFan\ zaNres temSeratXr\ roEoFzeM siOniNa w\nosi
od 0 ° C  do 4 0 ° C .

� =aOeFa siĊ oGGanie zXĪ\tego oOeMX w zamNniĊt\m
SoMemniNX Go oGSowieGniego SXnNtX zEiyrNi OXE
SXnNtX oEsáXgi NOienta�

Kroki

1 . 2GNrĊFiü SoNr\wĊ wOewX oOeMX � 1 -1� i oGáoĪ\ü
zamNniĊFie w Fz\st\m mieMsFX�

2 . :Oaü oOeM Srz\ XĪ\FiX OeMNa� 0aNs\maOna iOoĞü
naSeánienia to ��� O�

3 . SSrawGziü Soziom oOeMX siOniNowego�
1 . SzFzeOnie zamNnąü otwyr wOewX oOeMX i w\Fz\ĞFiü�

Wlewanie benzyny

Zalecenia dotyczące benzyny
� 8Ī\waü Fz\steM� ĞwieĪeM� EezoáowioweM Eenz\n\

o minimaOneM OiFzEie oNtanoweM ���
� 3aOiwo NXSowaü w iOoĞFiaFK� Ntyre zostaną zXĪ\te

w FiągX �� Gni �Satrz 3rzeFKow\wanie��

� $NFeStowaOna Mest Eenz\na z zawartoĞFią etanoOX
Go �� � �(����

� 1ie mieszaü Eenz\n\ z oOeMem�

Kroki

1 . 2GNrĊFiü SoNr\wĊ zEiorniNa � 2 -1� i oGáoĪ\ü
Mą w Fz\st\m mieMsFX�

2 . :Oaü Eenz\nĊ Srz\ XĪ\FiX OeMNa aĪ Go GoOneM
NrawĊGzi NryüFa wOewX� 1ie SrzeOewaü�

3 . SzFzeOnie zamNnąü otwyr wOewX zEiorniNa
i w\Fz\ĞFiü�

Kontrola poziomu oleju silnikowego
3oziom oOeMX siOniNowego naOeĪ\ sSrawGzaü Srz\
zatrz\man\m siOniNX Xstawion\m w Soziomie�

2Fz\ĞFiü oEszar wOewX oOeMX z Fiaá oEF\FK�

1 . :\NrĊFiü i w\trzeü wsNaĨniN SrĊtow\ oOeMX ( 1 -1) .  
2 . :sXnąü Go oSorX wsNaĨniN SrĊtow\ oOeMX Go NryüFa

wOewX oOeMX �nie GoNrĊFaü� i w\Mąü go z Sowrotem�
3 . -eĪeOi Soziom oOeMX znaMGXMe siĊ w SoEOiĪX OXE So -

niĪeM GoOnego oznaFzenia na wsNaĨniNX � 1 -2) ,  
wOaü zaOeFan\ oOeM Go gyrnego oznaFzenia�

4 . :NrĊFiü z Sowrotem wsNaĨniN SrĊtow\ oOeMX�
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Uruchomienie

Uwaga!
1ie woOno XĪ\waü XszNoGzonego XrząGzenia�
3rzeG NaĪG\m XrXFKomieniem XrząGzenia
SrzeSrowaGziü NontroOĊ wzroNową�

S\mEoO Namer\ na nastĊSn\FK stronaFK oGwoáXMe
siĊ Go iOXstraFMi na stronaFK ����

� 3rzeG XrXFKomieniem siOniNa zaSoznaü siĊ
z instrXNFMą oEsáXgi XrząGzenia�

� 8rXFKamianie i SraFa siOniNa są GoSXszFzaOne t\ONo
na woOn\m SowietrzX�

� SiOniN XrXFKamiaü w\áąFznie w Soz\FMi SoziomeM�
� SSrawGziü Soziom oOeMX�
� SSrawGziü Soziom Eenz\n\�
� =wiązaü GáXgie wáos\ i zGMąü EiĪXteriĊ�
� 1ie nosiü OXĨneM oGzieĪ\�
� 1osiü soOiGne� nieĞOizgaMąFe siĊ oEXwie�
� 1ie XĪ\waü siOniNa w XNoĞn\FK Soz\FMaFK

z naFK\Oeniem Sow\ĪeM ����

Ładowanie akumulatora rozruchowego (620E) 
(12V)

Uwaga!
ƒ $NXmXOator rozrXFKow\ áaGowaü w\áąFznie

w sXFK\FK i oGSowieGnio went\Oowan\FK
SomieszFzeniaFK�

ƒ 1igG\ nie GoSrowaGziü Go FaáNowitego
rozáaGowania aNXmXOatora�

ƒ 8Ī\waü oGSowieGniego SrostowniNa
�maNs� ���� 9 '&� ���� m$��

ƒ 1igG\ nie XrXFKamiaü XrząGzenia w traNFie
áaGowania�

1 . 3oGáąFzanie SrostowniNa Go aNXmXOatora�
� : SierwszeM NoOeMnoĞFi SoGáąFz\ü EiegXn Ä�´

Go ĞrXE\ SrzeNaĨniNa rozrXFKowego ( 3 -1)
� 1astĊSnie SoGáąFz\ü EiegXn Ä�´ Go ĞrXE\ na

oEXGowie ( 3 -2),
2 . 3oGáąFz\ü SrostowniN Go zasiOania sieFiowego�

1aSiĊFie zasiOania sieFiowego mXsi E\ü zgoGne
z naSiĊFiem roEoFz\m SrostowniNa�

3 . &zas áaGowania Mest zaOeĪn\ oG SrostowniNa�
3rzestrzegaü instrXNFMi oEsáXgi SrostowniNa�

4 . 2GáąFz\ü SrostowniN oG zasiOania�
5 . 2GáąFzanie SrostowniNa�
� 1aMSierw oGáąFz\ü zaFisN z EiegXna Ä�´
� 1astĊSnie oGáąFz\ü zaFisN z EiegXna Ä�´
» Akumulator rozruchowy jest gotowy do użycia.

Uruchamianie silnika
Uwaga — niebezpieczeństwo zatrucia!
1igG\ nie XrXFKamiaü siOniNa w zamNniĊt\FK
SomieszFzeniaFK�

� 7rz\maü rĊFe i nogi z GaOa oG wirXMąF\FK FzĊĞFi�
� 3aOne Fiaáa oEFe trz\maü z GaOa oG w\GeFKX

i oEszarX F\OinGryw�
� 3rzeG GotNniĊFiem w\GeFKX� F\OinGryw i ĪeEer

FKáoGząF\FK oGFzeNaü� aĪ ost\gną�
Symbol pozycji na urządzeniu:

P rz ep ustnic a

C LO SE O P E N

G az
Sz\ENo        woOno

K l uc z y k  sil nik a
:\á�                  :á�

=awyr SaOiwa
                  =amNn�

                      G ó ra
P rz y c isk  
zaSáonniNa

R oz ruc h  
el ek try c z ny ,  
NOXFz\N zaSáonow\
( ty p  6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Proces rozruchu
1 . SSrawGziü Soziom oOeMX i SaOiwa�
2 . 2tworz\ü zawyr SaOiwa ( 4) .
3 . C h ok e auf P osition C LO SE  stel l en ( 4 -1) .
4 . �[ naFisnąü Srz\FisN zaSáonniNa w oGstĊSaFK oN�
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Wyłączanie silnika
1 . 8stawiü GĨwigniĊ gazX w Soz\FMi 3owoOi

( 11) .
� $E\ zaSoEieF zamarzniĊFiX� SozwoOiü

na w\Eieg ĞOimaNa SrzenoĞniNa i Noáa
áoSatNowego� aĪ EĊGą woOne oG ĞniegX�

2 . :\Mąü NOXFz\N siOniNa � 12 -1) .  W p rz y p adk u 

2 sek und ( 5 -1�� 3rz\ temSeratXraFK SoniĪeM
�� �& Srz\FisN zaSáonniNa naFisnąü �[ .

5 . 8stawiü GĨwigniĊ gazX w Soz\FMi Sz\ENo � 6 -1) .
6 . :áoĪ\ü NOXFz\N siOniNa � 7 -1) .
� Rozruch ręczny:
1 . LeNNo SoFiągnąü OinNĊ rozrXFKową� aĪ EĊGzie

oGFzXwaOn\ Sierwsz\ oSyr� nastĊSnie w\Fiągnąü Mą
Fiągá\m rXFKem i SozwoOiü na Sonowne zwiniĊFie �

8) .
-eĪeOi siOniN nie XrXFKomi siĊ So XSá\wie NoOeMn\FK
� SryE� zaSoznaü siĊ z rozGziaáem Ä3omoF w razie
zaNáyFeĔ´ OXE XGaü siĊ Go warsztatX�

ƒ LinNĊ rozrXszniNa w\Fiągaü zawsze Srosto�
ƒ 3o w\FiągniĊFiX OinNi nie GoSXĞFiü Go zwiniĊFia

siĊ MeM�

� Uruchamianie przy użyciu rozrusznika 
elektrycznego (620E) (12V):

1 . :áoĪ\ü NOXFz\N zaSáonow\ �  9  - 1 )  i XrXFKamiaü
roz rusz nik  ( � ��� Srzez maNs\maOnie � se-
k und.  7en SroFes Sowtyrz\ü maNs\maOnie �� raz\
z ��seNXnGow\mi Srzerwami� 1astĊSnie zaFzeNaü
Fo naMmnieM �� minXt� aE\ rozrXszniN mygá ost\gnąü�
-eĪeOi siOniN nie XrXFKomi siĊ So XSá\wie NoOeMn\FK
�� SryE� zaSoznaü siĊ z rozGziaáem Ä3omoF w razie
zaNáyFeĔ´ OXE XGaü siĊ Go warsztatX�

2 . 3o rozgrzaniX siOniNa �oN� � seNXnG� Xstawiü Srze -
SXstniFĊ w Soz\FMi O P E N ( 10 -1) .
» Uruchamianie jest zakończone.

Uwaga — poważne obrażenia!
SiOniN SraFXMe MeszFze Srzez FKwiOĊ So w\áąFzeniX�
3o w\áąFzeniX XSewniü siĊ� Īe siOniN Srzestaá
SraFowaü�

Konserwacja i pielęgnacja
Uwaga - niebezpieczeństwo zranienia!
ƒ 3rzeG Srz\stąSieniem Go SraF NonserwaF\Mn\FK

i SieOĊgnaF\Mn\FK zawsze w\áąFzaü siOniN
i oGáąFz\ü wt\FzNĊ ĞwieF\ zaSáonoweM�

ƒ SiOniN SraFXMe MeszFze Srzez FKwiOĊ So
w\áąFzeniX� 3o w\áąFzeniX XSewniü siĊ�
Īe siOniN Srzestaá SraFowaü�

� 3o NaĪG\m XĪ\FiX w\Fz\ĞFiü siOniN� : szFzegyOnoĞFi
XsXwaü SozostaáoĞFi rozrzXFaneM soOi�

� 1ie Sr\sNaü woGą na siOniN�
:oGa� Ntyra SrzeGostanie siĊ Go wnĊtrza
XrząGzenia� moĪe GoSrowaGziü Go XstereN
�XNáaG zaSáonow\� gaĨniN��

� =awsze w\mieniaü XszNoGzon\ táXmiN�
� 3rzestrzegaü SOanX NonserwaFMi�

Regulacja gaźnika
5egXOaFMa gaĨniNa moĪe E\ü SrzeSrowaGzana
w\áąFznie Srzez SraFowniNyw warsztatX oEsáXgi
k l ienta.

Opróżnianie zbiornika paliwa

Ostrzeżenie — niebezpieczeństwo pożaru!
%enz\na i oOeM są w GXĪ\m stoSniX áatwoSaOne�
3rzestrzegaü wsNazyweN Got\FząF\FK
EezSieFzeĔstwa�

3rzeG rozSoFzĊFiem GáXĪszego SrzeFKow\wania OXE
SrzeG w\mianą oOeMX siOniNowego naOeĪ\ oSryĪniü
zEiorniN SaOiwa i gaĨniN�

1 . 8stawiü SoG gaĨniNiem zEiorniN Go sSXszFzenia
b enz y ny .

2 . 8Ī\ü OeMNa� aE\ nie GoSXĞFiü Go rozOania Eenz\n\�
3 . 2GNrĊFiü ĞrXEĊ sSXstową gaĨniNa �zwryFiü XwagĊ

na szFzeOnoĞü�� i sSXĞFiü Eenz\nĊ � 13) .

moGeOX ���( w\Mąü rywnieĪ NOXFz\N zaSáonow\�
» Silnik zostanie wyłączony.

3 . 2EryFiü zawyr SaOiwa Go Soz\FMi =amNn � 12) .

230 V Proces rozruchu
1 . 2 .
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SiOniN oGĞnieĪarNi Snow Line

Plan konserwacji
Po pierwszych 5 godzinach pracy
� :\mieniü oOeM siOniNow\�

Przed każdym użyciem
� SSrawGziü Soziom oOeMX�
� SSrawGziü siOniN SoG Nątem XszNoGzeĔ�

Co trzy miesiące
� 1aáaGowaü aNXmXOator rozrXFKow\ ����(�

( 1 2 V ) .

Raz w roku
� :\mieniü ĞwieFĊ zaSáonową�

Przechowywanie
3rz\ GáXĪsz\m SrzeFKow\waniX XrząGzenia �Snow Line��
na Srz\NáaG So zimie� Srzestrzegaü nastĊSXMąF\FK
SXnNtyw�

Uwaga — niebezpieczeństwo wybuchu!
1ie SrzeFKow\waü XrząGzenia w SoEOiĪX
otwart\FK Sáomieni OXE ĨryGeá FieSáa�

� 2SryĪnianie gaĨniNa�
� 8rXFKomiü siOniN�
� =amNnąü zawyr SaOiwa�
� =aFzeNaü� aĪ siOniN siĊ zatrz\ma�

� 3oFzeNaü na ost\gniĊFie siOniNa�
� SiOniN SrzeFKow\waü w sXFK\m SomieszFzeniX

o oGSowieGnieM went\OaFMi w mieMsFX nieGostĊSn\m
GOa GzieFi oraz osyE nieXSowaĪnion\FK�

� 3rzeFKow\waü aNXmXOator rozrXFKow\ w mieMsFX
FKronion\m SrzeG mrozem�

� 2G FzasX Go FzasX áaGowaü aNXmXOator rozrXFKow\�
� 2SryĪniü OXE FaáNowiFie naSeániü zEiorniN Eenz\n\�
� :\Mąü NOXFz\N siOniNa i zaSáonow\ ����(��
� 2GáąFz\ü wt\FzNĊ ĞwieF\ zaSáonoweM�
� 3rz\ SrzeFKow\waniX XniNaü�
� %OisNoĞFi otwart\FK Sáomieni�
� %OisNoĞFi ĨryGeá zaSáonX�
� 2EszarX XĪ\tNowania siOniNyw eOeNtr\Fzn\FK�
� 2EszarX XĪ\tNowania narzĊGzi eOeNtr\Fzn\FK�

4 . 2stroĪnie wNrĊFiü ĞrXEĊ sSXstową z XszFzeONą Go
gaĨniNa �r\z\No SĊNniĊFia��

5 . 3ozostaáą Eenz\nĊ SrzeFKow\waü zgoGnie
z SrzeSisami OXE SoGGaü Xt\OizaFMi�

Wymiana oleju silnikowego
5egXOarnie sSrawGzaü Soziom oOeMX �Satrz SOan
NonserwaFMi��

Uwaga – niebezpieczeństwo pożaru i wybuchu!
3rzeG sSXszFzeniem oOeMX naOeĪ\ oSryĪniü
zEiorniN SaOiwa� : SrzeFiwn\m razie w\stĊSXMe
nieEezSieFzeĔstwo SoĪarX i w\EXFKX
sSowoGowane w\FieNaMąF\m SaOiwem�

=XĪ\t\ oOeM sSXszFzaü Srz\ rozgrzan\m siOniNX�
&ieSá\ oOeM sSá\wa sz\ENo i FaáNowiFie�

1 . 2SryĪniü zEiorniN SaOiwa�
2 . 2GáąFz\ü wt\FzNĊ ĞwieF\ zaSáonoweM�
3 . : FeOX zeErania oOeMX Xstawiü oGSowieGni zEiorniN

SoG siOniNiem�
4 . :\NrĊFiü wsNaĨniN SrĊtow\ oOeMX � 1 -1) .
5 . :\NrĊFiü ĞrXEĊ sSXstową oOeMX i w\Mąü SoGNáaGNĊ

XszFzeOniaMąFą � 14 -1) .
6 . 3rzeFK\Oiü siOniN naG zEiorniNiem w taNi sSosyE�

aE\ oOeM mygá FaáNowiFie w\Sá\nąü Srzez otwyr
sSXstow\ oOeMX�

7 . 8stawiü siOniN z Sowrotem w SoziomeM Soz\FMi�
8 . =amontowaü z Sowrotem SoGNáaGNĊ XszFzeOniaMąFą

i ĞrXEĊ sSXstową � 15 -1) .
9 . :Oaü now\ oOeM�
� T y p  ol ej u:  SA E  5 W - 3 0 ,  
� ,OoĞü naSeánienia� ��� O

1 0 . SSrawGziü Soziom oOeMX�
1 1 . :NrĊFiü z Sowrotem wsNaĨniN SrĊtow\ oOeMX�

Konserwacja świecy zapłonowej
� 1igG\ nie XrXFKamiaü siOniNa Eez ĞwieF\

zaSáonoweM�
� 1ieSrawiGáowa ĞwieFa zaSáonowa moĪe

sSowoGowaü XszNoGzenie siOniNa�

Kontrola odstępu między elektrodami

2GstĊS miĊGz\ eOeNtroGami Sowinien w\nosiü ��� ± ��� mm
( 16) .
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Utylizacja
Zużytych urządzeń, baterii oraz 
akumulatorów nie wyrzucać wraz 
z odpadami z gospodarstwa domowego!
2SaNowanie� XrząGzenie i aNFesoria
w\SroGXNowane są z materiaáyw naGaMąF\FK siĊ
Go reF\NOingX i naOeĪ\ oGSowieGnio Me Xt\Oizowaü�

Pomoc w przypadku zakłóceń
Uwaga!
3rzeG Srz\stąSieniem Go w\szXNiwania XstereN zawsze w\áąFz\ü siOniN i oGáąFz\ü wt\FzNĊ ĞwieF\ zaSáonoweM�

Zakłócenie Rozwiązanie
Sil nik  nie z ap al a. ƒ :Oaü Eenz\nĊ�

ƒ SSXĞFiü starą� GáXgo SrzeFKow\waną Eenz\nĊ i zastąSiü Mą now\m�
Fz\st\m SaOiwem�

ƒ 8stawiü GĨwigniĊ gazX w Soz\FMi ÄStart´�
ƒ :áąFz\ü SrzeSXstniFĊ� XrXFKomiü zaSáonniN�
ƒ SSrawGziü ĞwieFe zaSáonowe� ewentXaOnie w\mieniü�
ƒ 1aáaGowaü aNXmXOator rozrXFKow\ ����(��

: Srz\SaGNX moGeOX ���(� SiOniN siĊ nie
XrXFKamia OXE w\áąFza siĊ w traNFie SraF\�

ƒ SSrawGziü zaEezSieFzenie oEwoGX� -eĪeOi trzSieĔ zaEezSieFzenia w\staMe�
� SSrawGziü aNXmXOator i w razie SotrzeE\ naáaGowaü go za

SomoFą SrostowniNa�
� :Fisnąü trzSieĔ i XrXFKomiü siOniN Sonownie�
� :\Nonaü t\ONo MeGną SryEĊ rozrXFKX� -eĪeOi zaEezSieFzenie

oEwoGX zaGziaáa Sonownie� zgáosiü siĊ Go warsztatX oEsáXgi
k l ienta.

1ierywn\ Eieg ƒ 8Gaü siĊ Go warsztatX oEsáXgi NOienta�

: Srz\SaGNX zaNáyFeĔ� Ntyre nie zostaá\ w\szFzegyOnione w teM taEeOi oraz t\FK� Ntyr\FK nie są 3aĔstwo w stanie
XsXnąü sami� naOeĪ\ zwryFiü siĊ Go naszego GziaáX oEsáXgi NOienta�

Naprawa
1aSraw\ mogą E\ü w\Non\wane w\áąFznie Srzez
sp ec j al isty c z ny  p ersonel .
SSrawGzenie Srzez sSeFMaOistĊ Mest zawsze w\magane�
� 3o naMeFKaniX na SrzeszNoGĊ�
� 3o nagá\m zatrz\maniX siOniNa�
� : razie XszNoGzenia ĞOimaNa SrzenoĞniNa OXE

Noáa áoSatNowego�
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3OnČnt SroYozntmi OitNami . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 2

U v edení  do p rov oz u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 4

SSXãtČnt motorX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 4

Motor aussc h al ten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 5

9\SnXtt motorX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 5
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3omoF SĜi SorXFKiFK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 7

O p rav a . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 7
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K této příručce
� 3ĜeG montiåt si SĜeþtČte tXto GoNXmentaFi� -e to

SoGmtnNoX EezSeþnosti SriFe a EezSorXFKoYp
maniSXOaFe� 3ĜeG SoXåittm se seznamte s oYOiGaFtmi
SrYN\ a SoXåittm stroMe�

� 'oGråXMte EezSeþnostnt a Yêstraånp SoN\n\ Y tpto
GoNXmentaFi a na SĜtstroMi�

� 7ato GoNXmentaFe Me trYaOoX soXþistt SoSsanpKo
YêroENX a SĜi SroGeMi E\ mČOa Eêt sSoOX s ntm NXSFi
SĜeGina�

Vysvětlení znaků
Pozor!
3Ĝesnêm GoGråoYintm tČFKto YêstraånêFK
SoN\nĤ Oze zaErinit SoranČnt osoE a�neEo
Kmotnêm ãNoGim�
=YOiãtnt SoN\n\ Sro OeSãt srozXmiteOnost
a maniSXOaFi�

S\mEoO fotoaSaritX oGNazXMe na Y\oErazent�

Popis výrobku
9 tpto GoNXmentaFi Me SoSsino YtFe t\SĤ sSaOoYaFtFK
motorĤ� -eMiFK t\S\ se Oiãt YêNonem� zGYiKoYêm oEMemem
a Y\EaYentm �eOeNtriFNê startpr��

,Genti¿NXMte sYĤM moGeO SomoFt SroGXNtoYêFK Y\oEraze -
ní ,  p op isu a ty p ov é h o š tí tk u.

Rozlišení typů

Typ Zdvihový
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S ��� FF� s eOeNtriFNêm startprem a aNX -

mXOitorem �Snow Line ���(� ���9�

Použití v souladu s určením
7\to sSaOoYaFt motor\ MsoX NonFiSoYin\ MaNo SoKon
snČKoYp frpz\ $L�.2 Snow Line�

0oto se smt SoXåtYat Men teKG\� SoNXG Me NomSOetnČ
namontoYin na zaĜtzent �Snow Line��

-inp SoXåitt se SoYaåXMe za SoXåitt Y rozSorX s Xrþentm�

Přeprava
3ĜeSraYXMte motor SoXze s SrizGnoX SaOiYoYoX niGråt�



CZ

7 14 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5  /  1 7 0  F ( D ) S

Přehledné informace o výrobku

1 9tNo niGråe na Eenztn 8 Lank o starté ru s ruk oj etí
2 3OniFt KrGOo oOeMe s oOeMoYoX mČrNoX 9 .OtþeN zaSaOoYint Sro eOeNtriFNê start
3 7OaþttNo startprX 1 0 Starté r*
4 .OtþeN motorX 1 1 .oneNtor zaSaOoYaFt sYtþN\
5 âNrtiFt NOaSNa 1 2 7OXmiþ
6 P al iv ov ý  v entil 1 3 $NXmXOitor
7 3iþNa SO\nX 1 4 P oj istk a*

* Pouze u Snow Line 620E

Technické údaje

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
GpONa [ ãtĜNa [ YêãNa ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
9Oastnt Kmotnost 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
V ý k on � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

7oþiYê moment ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

SSotĜeEa SaOiYa � ��� g � N:K � ��� g � N:K
2EMem niSOnČ motoroYpKo oOeMe 0 , 6  l 0 , 6  l
S\stpm FKOazent V z duc h ov é  c h l az ení V z duc h ov é  c h l az ení

Z ap al ov á ní 7ransistoroYp eOeNtromagnetiFNp
z ap al ov á ní

7ransistoroYp eOeNtromagnetiFNp
z ap al ov á ní

1astaYenp otiþN\ ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14
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Plnění provozními látkami
3ĜeG XYeGentm Go SroYozX Me nXtnp motor naSOnit
motoroYêm oOeMem a natanNoYat MeM Eenztnem�

Výstraha – nebezpečí požáru!
%enztn i oOeM MsoX Y\soFe KoĜOaYp�

Bezpečnost

Výstraha!
1iNG\ neneFKte motor EČået Y XzaYĜenêFK
mtstnosteFK� 1eEezSeþt otraY\�

� B enz í n a ol ej  sk l aduj te p ouz e v ná dob á c h ,  k teré  j sou 
N tomX Xrþen\�

� 3ĜeG XsNOaGnČntm motorX Y XzaYĜenêFK SrostoriFK
j ej  nec h te v y c h l adnout.  

� 3oNXG Me GosXG Y niGråi Eenztn� GEeMte na to� aE\
Y XzaYĜenp mtstnosti neE\O\ åiGnp zGroMe YzntFent
MaNo toSent� sXãiþNa SriGOa atG�

� %enztnem a oOeMem SOĖte neEo Me Y\SoXãtČMte SoXze
YenNX So Y\SnXtt a Y\FKOaGnXtt motorX�

� 1eSĜeSOĖXMte niGrå �Eenztn se rozStni��
� 3Ĝi tanNoYint neNXĜte�
� 1eotYtreMte XziYČr niGråe� SoNXG motor EČåt neEo

j e h ork ý .
� 3oãNozenoX niGrå neEo XziYČr niGråe Y\mČĖte�
� 9tNo niGråe YåG\ SeYnČ XzaYĜete�
� 3oNXG Eenztn Y\teþe�
� 1esSoXãtČMte motor
� =aEraĖte MeKo zaSiOent
� 9\teNOê Eenztn neFKte YsiNnoXt Go aEsorSþntFK

materiiOĤ neEo KaGrĤ a ĜiGnČ zOiNYiGXMte�
� 2þistČte zaĜtzent

Bezpečnostní pokyny
Pozor!
3oXåtYeMte motor SoXze Y EezYaGnpm staYX
a NomSOetnČ namontoYanê na SĜtstroMi �Snow Line��

Pozor – nebezpečí poranění!
%ezSeþnostnt a oFKranni zaĜtzent se nesmt
XYiGČt mimo SroYoz�

Pozor – nebezpečí požáru!
1atanNoYanê motor se nesmt XNOiGat
Y EXGoYiFK� Y niFKå E\ YêSar\ EenztnX moKO\
SĜiMtt Go st\NX s oteYĜenêm oKnČm neEo MisNrami�
=aEraĖte zneþiãtČnt oEOasti motorX� YêfXNX�
sFKrinN\ aNXmXOitorX a SaOiYoYp niGråe
Eenzinem a oOeMem�

� 3ĜeG SoXåittm se seznamte s EezSeþnêm
zSĤsoEem zaFKizent� 2soEim� Nterp si neSĜeþetO\
SroYoznt niYoG motorX� nent XYeGent motorX Go
p rov oz u p ov ol eno.

� =aEraĖte SĜtstXSX FiztFK osoE� zeMmpna GČtt�
a GomiFtFK zYtĜat Go neEezSeþnp oEOasti�

� 'Čti a osoE\� Nterp neMsoX seznimen\ s oEsOXKoX�
nesmt motor SoXåtYat�

� 'oGråXMte mtstnt SĜeGSis\ o minimiOntm YČNX
ob sl uh uj í c í  osob y .

� 1eSoXåtYeMte motor SoG YOiYem aONoKoOX� Grog
neEo OpNĤ�

� N oste oc h ranu sl uc h u.
� 'oGråXMte mtstnt SĜeGSis\ oKOeGnČ SraFoYnt GoE\�
� 0otor SĜiSraYenê N SroYozX neneFKiYeMte Eez

doh l edu.
� 3roYozXMte motor SoXze Ye zFeOa smontoYanpm

staYX a s fXnNþntmi EezSeþnostntmi zaĜtzentmi�
� 3ĜeG NaåGêm SoXåittm zNontroOXMte motor�

zGa nent SoãNozen� SĜeG SoXåittm neFKte Y\mČnit
p oš k oz ené  dí l y .

� 3ĜtstroM niNG\ nezYeGeMte neEo neSĜeniãeMte
s EČåtFtm motorem�

� 3Ĝi SOnČnt Eenzinem neEo motoroYêm oOeMem
neMezte� neSiMte ani neNXĜte�

� N ev dec h uj te b enz í nov é  v ý p ary .
� 0otor sSoXãtČMte a SroYozXMte SoXze na YoOnpm

SrostranstYt� SroYoz Y XzaYĜenêFK SrostoriFK nent
GoYoOen ani SĜi oteYĜent GYeĜt a oNen� neEezSeþt
XGXãent�



CZ

7 34 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5  /  1 7 0  F ( D ) S

� 3oNXG Y\teþe motoroYê oOeM�
� 1esSoXãtČMte motor
� 9\teNOê oOeM neFKte YsiNnoXt Go aEsorSþntFK

materiiOĤ Sro oOeM neEo Go KaGrĤ a ĜiGnČ
z l ik v iduj te.

� 2þistČte zaĜtzent

3oXåitê oOeM�
ƒ nel ik v iduj te s odp adk y
ƒ neY\OpYeMte Go NanaOizaFe� oGSaGX ani na zem

Plnění motorovým olejem

Doporučení k motorovému oleji

� 0otoroYê oOeM Me rozKoGXMtFtm þiniteOem� SoNXG MGe
o YêNon a åiYotnost motorX� 3oXåiMte motoroYê oOeM�
Nterê sSOĖXMe SoåaGaYN\ serYisnt tĜtG\ $3, S- neEo
v y š š í  ( resp .  rov noc enné ) .

� =NontroOXMte serYisnt niOeSNX $3, na niGoEČ s oOe -
Mem a XMistČte se� åe Me na nt XYeGeno oznaþent S)
neEo oznaþent Y\ããt tĜtG\ �resS� roYnoFennp��

� 3ro EČånp SoXåitt se GoSorXþXMe S$( �:���� 'o-
SorXþenp rozmezt SroYozntFK teSOot Sro tento motor
Me � �& aå �� �&�

� 'oSorXþXMeme oGeYzGat SoXåitê oOeM Y XzaYĜe -
ný c h  ná dob á c h  Y SĜtsOXãnp sEČrnČ neEo serYisntm
stĜeGisNX�

Kroky

1 . V y š roub uj te v í k o p l nic í h o h rdl a p ro ol ej  ( 1 -1)  
oGOoåte tento XziYČr na þistp mtsto�

2 . 1aOiMte oOeM niOeYNoX� 0a[imiOnt mnoåstYt
niSOnČ ��� O�

3 . =NontroOXMte staY motoroYpKo oOeMe�

4 . 3eYnČ XzaYĜete SOniFt KrGOo a oþistČte Me�

Tankování benzinu

Doporučení k benzínu

� 3oXåiMte þistê� þerstYê EezoOoYnatê Eenztn neMmpnČ
s oNtanoYêm þtsOem ���

� .XSXMte SaOiYo Y mnoåstYt� Nterp Oze sSotĜeEoYat
EČKem �� GnĤ �Yiz sNOaGoYint��

� Lze SoXåtYat Eenztn s SoGtOem etanoOX aå �� �
( E 1 0 ) .

� 1esmČãXMte Eenztn s oOeMem�

Kroky

1 . 9\ãroXEXMte YtNo niGråe � 2 -1� a oGOoåte Me
na þistp mtsto�

2 . 1aOiMte Eenztn niOeYNoX aå So GoOnt oNraM
SOniFtKo KrGOa� 1eSĜeSOĖXMte niGrå�

3 . 3eYnČ XzaYĜete SOniFt KrGOo niGråe a oþistČte Me�

Kontrola stavu motorového oleje
StaY motoroYpKo oOeMe NontroOXMte� NG\å Me motor Y\SnXtê
a v e v odorov né  p ol oz e.

2þistČte oNoOt SOniFtKo KrGOa oOeMe oG FiztFK tČOes�

1 . 9\ãroXEXMte oOeMoYoX mČrNX � 1 -1� a otĜete
j i dosuc h a.  

2 . =asXĖte oOeMoYoX mČrNX Go SOniFtKo KrGOa�
aå GoseGne �neãroXEXMte� a oSČt Mi Y\MmČte�

3 . P ok ud j e h l adina ol ej e v b l í z k osti sp odní  
znaþN\ na mČrFe � 1 -2)  neb o p od ní ,  
GoSOĖte GoSorXþenê oOeM aå So Kornt znaþNX�

4 . 2SČt zaãroXEXMte oOeMoYoX mČrNX�
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Uvedení do provozu

Pozor!
3oãNozenê SĜtstroM se nesmt SoXåtYat�
3ĜeG NaåGêm XYeGentm Go SroYozX SroYećte
v iz uá l ní  k ontrol u.  

S\mEoO fotoaSaritX na nisOeGXMtFtFK straniFK
odk az uj e na v y ob raz ení  na str. 4 – 7 .

� 3ĜeG XYeGentm motorX Go SroYozX se Ĝićte
SroYozntm niYoGem SĜtstroMe�

� 0otor sSoXãtČMte a SroYozXMte SoXze Ye YenNoYntm
SrostĜeGt�

� SSoXãtČMte motor SoXze Ye YoGoroYnp SoOoze�
� K ontrol uj te stav  ol ej e.
� K ontrol uj te stav  b enz inu.
� =aYaåte si GOoXKp YOas\ a seMmČte ãSerN\�
� 1eSoXåtYeMte YoOnp oEOeþent�
� N oste p ev nou,  nek l ouz av ou ob uv .
� 1eSroYozXMte motor SĜi niNOonX YtFe neå o ����

Nabití akumulátoru startéru (620E) (12V)
Pozor!
ƒ $NXmXOitor startprX naEtMeMte SoXze Y sXFKêFK�

GoEĜe YČtranêFK SrostoriFK�
ƒ 1iNG\ aNXmXOitor zFeOa neY\EtMeMte�
ƒ 3oXåiMte YKoGnoX naEtMeþNX �ma[� ���� 9 '&�

���� m$�
ƒ %ČKem naEtMent neXYiGČMte SĜtstroM Go SroYozX�

1 . 3roSoMent naEtMeþN\ s aNXmXOitorem�
� 1eMGĜtYe SroSoMte SyO Ä�³ se ãroXEem na reOp

starté ru ( 3 -1)
� 3otp SyO Ä�³ se ãroXEem na Nr\tX ( 3 -2) .

2 . 1aSČtt Y eOeNtriFNp stti se mXst sKoGoYat
s SroYozntm naSČttm naEtMeþN\�

3 . 'oEa naEtMent ziYist na naEtMeþFe� ěićte se
niYoGem N naEtMeþFe�

4 . 2GSoMte naEtMeþNX oG eOeNtriFNp sttČ�
5 . 2GSoMent naEtMeþN\�
� 1eMGĜtYe oGSoMte sYorNX z SyOX Ä�³
� P oté  odp oj te sv ork u z p ó l u „ +“
» Akumulátor startéru je připraven k použití.

Spuštění motoru
Pozor – nebezpečí otravy!
1iNG\ neneFKte motor EČået Y XzaYĜenêFK
mtstnosteFK�

� =aEraĖte NontaNtX rXNoX a noKoX s rotXMtFtmi GtO\�
� 8GråXMte KoĜOaYi Fizt tČOesa mimo oEOast YêfXNX

a YiOFĤ�
� 1eå se GotNnete YêfXNX� YiOFĤ a FKOaGiFtFK åeEer�

nec h te j e v y c h l adnout.
Polohové značky na přístroji:

âNrtiFt NOaSNa

C LO SE O P E N

P l y n
5\FKOe    SomaOX

.OtþeN motorX
V y p                  Z ap

P al iv ov ý  v entil    
                8zaYĜen

                2teYĜen                   
7OaþttNo startprX

E l ek tric k ý  start,  
NOtþeN zaSaOoYint
( ty p  6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Nastartování
1 . Z k ontrol uj te stav  ol ej e a p al iv a.
2 . 2teYĜete SaOiYoYê YentiO ( 4) .
3 . N astav te š k rtic í  k l ap k u do p ol oh y  C LO SE ( 4 -1) .
4 . StisNnČte �[ tOaþttNo startprX Y þasoYêFK interYaOeFK

c c a 2 sek und ( 5 -1�� 3Ĝi teSOotiFK niåãtFK neå
�� �& stisNnČte tOaþttNo startprX �[ .

5 . 1astaYte SiþNX SO\nX Go SoOoK\ 5\FKOe ( 6 -1) .
6 . =astrþte NOtþeN motorX � 7 -1) .
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Vypnutí motoru
1 . 1astaYte SiNX SO\nX Go SoOoK\ 3omaOX  

( 11) .
� $E\ se zaEriniOo zamrznXtt� neFKte SoGiYaFt

ãneN a NoOo YêKozX GoEtKat taN GOoXKo� aå z niFK
oSaGi Fo neMYtFe snČKX�

2 . 9\tiKnČte NOtþeN motorX � 12 -1) .  U 6 2 0 E  v y tá h -
nČte i NOtþeN zaSaOoYint�
» Motor se vypne.

3 . 3aOiYoYê YentiO otoþte Go SoOoK\ 8zaYĜen � 12) .
Pozor na vážné úrazy!
0otor mĤåe GoEtKat� 3o Y\SnXtt se XMistČte�
åe motor oSraYGX stoMt�

� Ruční start:
1 . LeKFe SĜitiKnČte OanNo startprX� aå SoFtttte oGSor�

Sotp Me SrXGFe Y\tiKnČte a oSČt Me neFKte SomaOX
nav inout ( 8) .
3oNXG motor nenasNoþt ani So GaOãtFK � SoNXseFK�
SĜeþtČte si þist Ä3omoF SĜi ziYaGiFK³ neEo Y\KOe -
dej te odb orný  serv is.

ƒ LanNo startprX YåG\ Y\taKXMte roYnČ�
ƒ 1eneFKte Y\taåenp OanNo Y\mrãtit GozaGX�

� Start pomocí elektrického startéru (620E):
1 . =astrþte NOtþeN Go zaSaOoYint � � ��� a sSXsĢte

starté r (  9  - 2 )  ma[imiOnČ na � seNXnG� 2SaNXMte
tento SostXS YåG\ So GoEX � seNXnG ma[imiOnČ
�� Nrit� 9\þNeMte Sotp minimiOnČ �� minXt� aE\ star-
tpr moKO Y\FKOaGnoXt� 3oNXG motor nenasNoþt ani
So GaOãtFK �� SoNXseFK� SĜeþtČte si þist Ä3omoF SĜi
z á v adá c h “  neb o v y h l edej te odb orný  serv is.  

2 . 3o zaKĜitt motorX �FFa � seNXnG� nastaYte ãNrtiFt
k l ap k u do p ol oh y  O P E N ( 10 -1) .
» Start je proveden.

Údržba a ošetřování
Pozor – nebezpečí poranění!
ƒ 3ĜeG Yãemi SraFemi na ~GråEČ a oãetĜoYint

YåG\ Y\SnČte motor a oGSoMte NoneNtor
zaSaOoYaFt sYtþN\�

ƒ 0otor mĤåe GoEtKat� 3o Y\SnXtt se XMistČte�
åe motor oSraYGX stoMt�

� 0otor So NaåGpm SoXåitt Y\þistČte� 2GstraĖte
zeMmpna zE\tN\ Sos\SoYp soOi�

� 1eostĜiNXMte motor YoGoX�
9niNnXtt YoG\ mĤåe zSĤsoEit SorXFK\ �zaSaOoYint�
k arb urá toru) .

� 9åG\ Y\mČĖte YaGnê tOXmiþ�
� 'oGråXMte SOin ~GråE\�

Nastavení karburátoru
1astaYent NarEXritorX smt SroYiGČt Men
sp ec ial iz ov ané  serv isy .

Vypuštění palivové nádrže

Výstraha – nebezpečí požáru!
%enztn i oOeM MsoX Y\soFe KoĜOaYp�
'oGråXMte EezSeþnostnt SoN\n\�

3ĜeG GeOãtm XsNOaGnČntm neEo SĜeG YêmČnoX motoroYpKo
oOeMe Me nXtnp Y\SXstit SaOiYoYoX niGrå a NarEXritor�

1 . P ostav te p od k arb urá tor ná dob u,  v e k teré  j e 
p ov ol eno sk l adov at b enz í n.

2 . 3oXåiMte niOeYNX� aE\ se Eenztn nerozOiO�
3 . 9\ãroXEXMte Y\SoXãtČFt ãroXE z NarEXritorX �GeM -

te Sozor na tČsnČnt�� a Y\SXsĢte Eenztn � 13) .
4 . 2SatrnČ Y\SoXãtČFt ãroXE s tČsnČntm zaãroXEXMte

Go NarEXritorX �neEezSeþt SoãNozent��
5 . =E\Oê Eenztn ĜiGnČ XsNOaGnČte neEo zOiNYiGXMte�

230 V Nastartování
1 . 2 .



CZ

3ĜeNOaG originiOntKo niYoGX N SoXåitt7 6

0otor snČKoYp frpz\ Snow Line

Plán údržby
Po prvních 5 hodinách provozu
� 9\mČĖte motoroYê oOeM

Před každým použitím
� K ontrol uj te stav  ol ej e.
� =NontroOXMte� zGa motor nent SoãNozen�

Každé tři měsíce
� 1aEiMte aNXmXOitor startprX ����(� ���9��

Každoročně
� 9\mČĖte zaSaOoYaFt sYtþNX�

Uskladnění
3Ĝi GeOãtm XsNOaGnČnt SĜtstroMe �Snow Line�� naSĜ� So zimČ�
YČnXMte Sozornost nisOeGXMtFtm EoGĤm�

Pozor – nebezpečí výbuchu!
3ĜtstroM niNG\ nesNOaGXMte Y EOtzNosti oteYĜenpKo
oKnČ neEo teSeOnêFK zGroMĤ�

� 9\SrizGnČnt NarEXritorX�
� SSXsĢte motor�
� 8zaYĜete SaOiYoYê YentiO�
� 9\þNeMte� neå motor zKasne�

� 1eFKte motor Y\FKOaGnoXt�
� 8sNOaGnČte motor Y sXFKX na mtstČ neSĜtstXSnpm

GČtem a neSoYoOanêm osoEim�
� $NXmXOitor startprX XsNOaGnČte na mtstČ

FKrinČnpm SĜeG mrazem�
� 2Eþas aNXmXOitor startprX GoEiMte�
� %enztnoYoX niGrå Y\SXsĢte neEo zFeOa natanNXMte�
� 9\tiKnČte NOtþeN motorX a zaSaOoYint ����(��
� 2GSoMte NoneNtor zaSaOoYaFt sYtþN\�
� 3Ĝi XsNOaGnČnt Me tĜeEa se Y\KnoXt nisOeGXMtFtm

mtstĤm�
� %OtzNost oteYĜenpKo oKnČ�
� %OtzNost teSeOnêFK zGroMĤ�
� 0tsta� NGe se SroYozXMt eOeNtromotor\�
� 0tsta� NGe se SoXåtYi eOeNtriFNp niĜaGt�

Výměna motorového oleje
3raYiGeOnČ NontroOXMte staY oOeMe �Yiz SOin ~GråE\��

Pozor – nebezpečí požáru a výbuchu!
3ĜeG Y\SXãtČntm oOeMe mXst Eêt Y\SXãtČna
SaOiYoYi niGrå� -inaN Krozt neEezSeþt SoåirX
a YêEXFKX Y GĤsOeGNX Y\teþent SaOiYa�

3oXåitt oOeM Y\SoXãtČMte� NG\å Me motor zaKĜitê�
=aKĜitê oOeM Y\teþe r\FKOe a ~SOnČ�

1 . 9\SXsĢte SaOiYoYoX niGrå�
2 . 2GSoMte NoneNtor zaSaOoYaFt sYtþN\�
3 . . Mtmint oOeMe SostaYte SoG motor YKoGnoX niGoEX�
4 . 9\ãroXEXMte oOeMoYoX mČrNX � 1 -1) .
5 . 9\ãroXEXMte Y\SoXãtČFt ãroXE oOeMe a tČsniFt YOoåNX

( 14 -1) .
6 . 0otor naNOoĖte naG MtmaFt niGoEX taN� aE\ moKO

oOeM zFeOa Y\tpFi Y\SoXãtČFtm otYorem�
7 . 2SČt SostaYte motor Go YoGoroYnp SoOoK\�
8 . 2SČt namontXMte tČsniFt YOoåNX a Y\SoXãtČFt ãroXE

( 15 -1) .
9 . 1aSOĖte motor noYêm oOeMem�
� T y p  ol ej e:  SA E  5 W - 3 0 ,  
� 0noåstYt niSOnČ ��� O

1 0 . Z k ontrol uj te stav  ol ej e.
1 1 . 2SČt zaãroXEXMte oOeMoYoX mČrNX�

Údržba zapalovací svíčky
� 1iNG\ nesSoXãtČMte motor Eez zaSaOoYaFt sYtþN\�
� 1esSriYni sYtþNa mĤåe motor SoãNoGit�

Kontrola vzdálenosti elektrod

9zGiOenost eOeNtroG zaSaOoYaFt sYtþN\ mi Eêt ��� mm ±
��� mm � 16) .
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Likvidace
Přístroje, baterie nebo akumulátory, 
které dosloužily, nelikvidujte s domovním 
odpadem!
2EaO� SĜtstroM a SĜtsOXãenstYt MsoX Y\roEen\
z reF\NOoYateOnêFK materiiOĤ a mXst se
SĜtsOXãnČ OiNYiGoYat�

Pomoc při poruchách
Pozor!
3ĜeG Y\KOeGintm ziYaG\ YåG\ Y\SnČte motor a oGSoMte NoneNtor zaSaOoYaFt sYtþN\�

Porucha Řešení
0otor nenasNoþt� ƒ 'oSOĖte Eenztn�

ƒ 9\SXsĢte starãt� GOoXKo sNOaGoYanê Eenztn a natanNXMte mtsto nČM noYê
a þistê Eenzin�

ƒ 1astaYte SiþNX SO\nX Go SoOoK\ ÄStart³�
ƒ 2teYĜete ãNrtiFt NOaSNX� sSXsĢte startpr�
ƒ =NontroOXMte zaSaOoYaFt sYtþN\� SoSĜ� Me Y\mČĖte�
ƒ 'oEiMte aNXmXOitor startprX ����(��

8 ���(� 0otor nenasNoþt neEo SĜi
p rov oz u z h asne.

ƒ =NontroOXMte SoMistNX� 3oNXG Y\þntYi NoOtN SoMistN\�
� =NontroOXMte aNXmXOitor a SoSĜtSaGČ MeM naEiMte e[ternt naEtMeþNoX�
� =atOaþte SoMistNX a znoYX motor nastartXMte�
� 3roYećte SoXze MeGen SoNXs o nastartoYint� 3oNXG se znoYX

p oj istk a ak tiv uj e,  v y h l edej te z á k az nic k ý  serv is.
N ek l idný  c h od ƒ V y h l edej te z á k az nic k ý  serv is.

9 SĜtSaGČ SorXFK� Nterp neMsoX Y tpto taEXOFe XYeGen\ neEo Me nemĤåete oGstranit sami� se oEraĢte na SĜtsOXãnê
z á k az nic k ý  serv is.

Oprava
2SraY\ smt SroYiGČt Men sSeFiaOizoYanp serYis\�
2GEorni NontroOa Me YåG\ zaSotĜeEt�
� 3o naMett na SĜeNiåNX�
� 3Ĝi niKOpm zastaYent motorX�
� 3Ĝi SoãNozent SoGiYaFtKo ãneNX neEo NoOa YêKozX�
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Motor snehovej frézy Snow Line
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P op is vý rob k u . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 8
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%ezSeþnostnp SoN\n\ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 0
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âtart motora . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 2

9\SnXtie motora . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 3

ÒGråEa a starostOiYosĢ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 3

Sk l a d ova nie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 4

3omoF Sri SorXFKiFK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 5

O p ra va . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 5

Lik vid á c ia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 5

Informácie o tomto návode
� 3reG XYeGentm Go SreYiGzN\ si SreþttaMte

tento niYoG� 7o Me SreGSoNOaGom Sre
EezSeþn~ SriFX a EezSorXFKoY~ maniSXOiFiX�
3reG SoXåittm sa oEoznimte s oYOiGaFtmi
SrYNami a SoXåtYantm stroMa�

� 'oGråiaYaMte EezSeþnostnp SoN\n\ a Yêstraånp
XSozornenia XYeGenp Y tomto niYoGe a na SrtstroMi�

� 7ito GoNXmentiFia Me neoGGeOiteĐnoX s~þasĢoX
SoStsanpKo YêroENX a Sri SreGaMi E\ sa maOa sSoOX
s YêroENom oGoYzGaĢ NXSXM~FemX�

Vysvetlenie značiek
Pozor!
'{sOeGnp GoGråiaYanie têFKto YêstraånêFK
XSozornent m{åe zaEriniĢ ãNoGim na zGraYt
os{E a�aOeEo YeFnêm ãNoGim�
âSeFiiOne SoN\n\ Sre OeSãiX zrozXmiteĐnosĢ
a maniSXOiFiX�

S\mEoO Namer\ oGNazXMe na oErizN\�

Popis výrobku
9 teMto GoNXmentiFii sa SoSisXM~ YiaFerp t\S\
sSaĐoYaFieKo motora� 7\S\ sa oGOiãXM~ Yo YêNone�
zGYiKoYom oEMeme a Y\EaYent �eOeNtriFNê ãtartpr��

,Genti¿NXMte Yiã moGeO na ziNOaGe oErizNoY YêroENX� So-
p isu  a  typ ového š tí tk u .

Rozlíšenie typu

Typ Zdvihový objem
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S ��� FF� s eOeNtriFNêm ãtartprom a Eatpri -

oX �Snow Line ���(� ���9�

Účel použitia
7ieto sSaĐoYaFie motor\ s~ NonFiSoYanp aNo SoKon
sneKoYeM frpz\ $L�.2 Snow Line�

0otor sa smie SoXåtYaĢ iEa YteG\� Neć Me namontoYanê
NomSOetne na SrtstroMi �Snow Line��

,ni zmena Me SoYaåoYani za zmenX Y rozSore s ~þeOom�

Preprava
0otor SreSraYXMte iEa s SrizGnoX niGråoX�
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Prehľad produktu

1 .r\t niGråe Sre EenztnoY~ niGrå 8 LanNo ãtartpra s rXNoYlĢoX
2 .r\t SOnenia oOeMa s oOeMoYoX mierNoX 9 .Đ~þ zaSaĐoYania Sre eOeNtriFNê ãtart
3 =iNOaGnê gomEtN 1 0 SS~ãĢaþ
4 .Đ~þ motora 1 1 .oneNtor zaSaĐoYaFeM sYieþN\
5 Sêtiþ 1 2 7Omiþ KOXNX
6 K oh ú tik  na p al iv o 1 3 B até ria*
7 P á k a p l y nu 1 4 &Kriniþ oEYoGX

* Iba pri Snow Line 620E

Technické údaje

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
'ĎåNa [ ãtrNa [ YêãNa ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
+motnosĢ Eez niSOnt 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
V ý k on � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

7oþiYê moment ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

Sp otreb a p al iv a � ��� g � N:K � ��� g � N:K
3OniaFe mnoåstYo motoroYpKo oOeMa 0 , 6  l 0 , 6  l
&KOaGiaFi s\stpm v z duc h ov é  c h l adenie v z duc h ov é  c h l adenie

=aSaĐoYanie 7ranzistoroYp magnetiFNp
zaSaĐoYanie

7ranzistoroYp magnetiFNp
zaSaĐoYanie

1astaYenp otiþN\ ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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Motor sneh ov ej  fré z y  Snow Line

Plnenie prevádzkových látok
3reG XYeGentm Go SreYiGzN\ mXstte naSOniĢ motoroYê
oOeM a natanNoYaĢ motor Eenztnom�

Varovanie – nebezpečenstvo požiaru!
%enztn a oOeM s~ YeĐmi siOne ziSaOnp�

Bezpečnosť

Varovanie!
0otor niNG\ neneFKaMte EeåaĢ Y XzatYorenêFK
miestnostiaFK� 1eEezSeþenstYo otraY\�

� %enztn a oOeM XsFKoYaMte Y niGråiaFK� Ntorp s~ na
to Xrþenp�

� 3reG oGstaYentm Y XzatYorenêFK miestnostiaFK
neFKaMte motor Y\FKOaGn~Ģ�

� .eć sa Y niGråi eãte naFKiGza Eenztn� GiYaMte Sozor
na to� aE\ sa Y XzatYoreneM miestnosti nenaFKiGzaO
åiaGn\ ziSaOnê zGroM� aNo Y\NXroYaFie teOeso� sXãiþNa
EieOizne atć�

� %enztn a oOeM GoSĎĖaMte aOeEo Y\SrizGĖXMte Sri
Y\SnXtom� stXGenom motore�

� 1iGrå neSreSĎĖaMte �Eenztn sa rozStna��
� 3ri niGråi nefaMþite�
� 8ziYer niGråe Sri EeåiaFom aOeEo Kor~Fom motore

neotv á raj te.
� 3oãNoGen~ niGrå aOeEo XziYer niGråe Y\meĖte�
� .r\t niGråe zatYorte YåG\ SeYne�
� .eć Me Eenztn Y\teþenê�
� Motor neš tartuj te.
� =aEriĖte SoNXsom o zaSiOenie�
� 9\teþenê Eenztn nasaMte sorSþnêm SrostrieGNom

al eb o h androu a odb orne z l ik v iduj te.
� 9\þistite SrtstroM�

Bezpečnostné pokyny
Pozor!
0otor SoXåtYaMte iEa Y teFKniFN\ EezFK\Enom
staYe a NomSOetne namontoYanê na SrtstroMi
�Snow Line��

Pozor – nebezpečenstvo poranenia!
%ezSeþnostnp a oFKrannp SrYN\ nesmiete za
åiaGn\FK oNoOnostt Y\raGiĢ z SreYiGzN\�

Pozor – nebezpečenstvo požiaru!
1atanNoYanê motor neXsFKoYiYaMte Y EXGoYiFK�
Y NtorêFK E\ sa moKOi EenztnoYp YêSar\ GostaĢ Go
NontaNtX s oKĖom aOeEo isNrami�
2EOasĢ oNoOo motora� YêfXNX� SrieKraGN\
na EatpriX� SaOiYoYeM niGråe XGråiaYaMte Eez
b enz í nu,  ol ej a.

� 3reG SoXåittm sa oEoznimte s EezSeþnoX
maniSXOiFioX� 2soE\� Ntorp neSreþttaOi niYoG
na oEsOXKX motora� nesm~ XYiGzaĢ motor
do p rev á dz k y .

� 7retie osoE\� zYOiãĢ Geti a GomiFe zYierati�
Gråte mimo neEezSeþneM oEOasti�

� 'eti a osoE\� Ntorp nie s~ oEoznimenp s oEsOXKoX�
nesm~ motor oEsOXKoYaĢ�

� 'oGråiaYaMte miestne XstanoYenia Sre minimiOn\
v ek  ob sl uh uj ú c ej  osob y .

� 0otor neoEsOXKXMte SoG YSO\Yom aONoKoOX�
drog al eb o l iek ov .

� N oste oc h ranu sl uc h u.
� 5eãSeNtXMte miestne XstanoYenia Sre

SreYiGzNoYê þas�
� Motor p rip rav ený  na p rev á dz k u nenec h á v aj te 

b ez doz oru.
� 0otor SreYiGzNXMte iEa NomSOetne namontoYanê

s fXngXM~Fimi oFKrannêmi zariaGeniami�
� 3reG NaåGêm SoXåittm sNontroOXMte SrtSaGnp

SoãNoGenie motora� SreG SoXåittm neFKaMte
SoãNoGenp GieO\ Y\meniĢ za originiOne GieO\�

� 3rtstroM niNG\ neGYtKaMte ani nenoste s EeåiaFim
motorom�

� 3ri SOnent EenztnX aOeEo motoroYpKo oOeMa neMeGzte�
neSite ani nefaMþite�

� N ev dy c h uj te b enz í nov é  v ý p ary .
� 0otor ãtartXMte a SreYiGzNXMte iEa na YoĐnom

SriestranstYe� SreYiGzNa Y XzatYorenêFK miestnos -
tiac h ,  aj  p ri otv orený c h  dv erá c h  a ok ná c h ,  nie j e 
GoYoOeni� Krozt neEezSeþenstYo zaGXsenia�
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� .eć Me motoroYê oOeM Y\teþenê�
� Motor neš tartuj te.
� 9\teþenê motoroYê oOeM nasaMte sorSþnêm

SrostrieGNom na oOeM aOeEo KanGroX a oGEorne
z l ik v iduj te.

� 9\þistite SrtstroM�
Starý  ol ej :
ƒ nev y l iev aj te do odp adu
ƒ neY\OieYaMte Go NanaOiziFie� oGtoNX ani na zem

Plnenie motorového oleja

Odporúčania k motorovému oleju

� 0otoroYê oOeM Me rozKoGXM~Fim faNtorom Sre YêNon
a åiYotnosĢ motora� 3oXåtYaMte motoroYê oOeM� Ntorê
sSĎĖa SoåiaGaYN\ Sre serYisn~ trieGX $3, S- aOeEo
v y š š ie ( resp . rov noc enný ) .

� SNontroOXMte ãtttoN $3, serYisX na oOeMoYeM niGråi�
aE\ ste sa XistiOi� åe oEsaKXMe Stsmeni S) aOeEo
v y š š ej  triedy  ( resp .  rov noc enné ) .

� S$( �:��� sa oGSor~þa Sre YãeoEeFnp SoXåitie�
2GSor~þanê rozsaK SreYiGzNoYêFK teSO{t Sre tento
motor SreGstaYXMe � �& aå �� �&�

� 2GSor~þame oGoYzGaĢ starê oOeM Y XzatYoreneM
ná dob e na YKoGnêFK zEernêFK miestaFK aOeEo na
ziNazntFNom mieste�

Kroky

1 . O dsk rutk uj te p l niac i k ry t ol ej a ( 1 -1)  uz á v er 
XOoåte na þistom mieste�

2 . 1aSOĖte oOeM SomoFoX OieYiNa� 0a[imiOne mnoåstYo
ná p l ne 0 , 6  l .

3 . SNontroOXMte staY motoroYpKo oOeMa�
4 . 2tYor na SOnenie oOeMa SeYne XzaYrite a Y\þistite�

Naplnenie benzínu

Odporúčania k benzínu

� 3oXåtYaMte þistê� EezoOoYnatê Eenztn s minimiOn\m
oNtinoYêm þtsOom ���

� 3aOiYo NXSXMte Y mnoåstYiFK� Ntorp sa m{åX
sSotreEoYaĢ Y rimFi �� Gnt �Sozri sNOaGoYanie��

� %enztn s SoGieOom etanoOX aå Go �� � �(��� Me
aNFeStoYateĐnê�

� %enztn nemieãaMte s oOeMom�

Kroky

1 . 2GsNrXtNXMte Nr\t niGråe � 2 -1� XOoåte Ko na
þistom mieste�

2 . 1aSOĖte Eenztn SomoFoX OieYiNa aå So GoOnê oNraM
SOniaFeKo KrGOa� 1eSreSĎĖaMte�

1 . 3OniaFi otYor niGråe SeYne XzaYrite a Y\þistite�

Kontrola stavu motorového oleja
SNontroOXMte staY motoroYpKo oOeMa Sri zastaYenom
a YoGoroYne stoMaFom motore�

9\þistite oEOasĢ SOnenia oOeMom oG FXGztFK teOies�

1 . 9\sNrXtNXMte oOeMoY~ mierNX � 1 -1)  a utrite 
j u dosuc h a.  

2 . 2OeMoY~ mierNX zaYećte Go otYorX na SOnenie oOeMa�
Nêm neGosaGne �nezaNr~FaMte siOno� a znoYa MX
v y b erte.

1 . $N Me staY oOeMa Y EOtzNosti aOeEo SoG GoOnoX Kraniþ -
noX znaþNoX na mierNe � 1 -2�� oGSor~þanê oOeM
GoSOĖte aå So Korn~ Kraniþn~ znaþNX�

2 . 2OeMoY~ mierNX znoYa nasNrXtNXMte�
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Motor sneh ov ej  fré z y  Snow Line

Uvedenie do prevádzky

Pozor!
3oãNoGenê SrtstroM sa nesmie SoXåiĢ�
3reG NaåGêm XYeGentm Go SreYiGzN\ Y\NonaMte
v iz uá l nu k ontrol u.  

S\mEoO Namer\ na nasOeGXM~FiFK straniFK
odk az uj e na ob rá z k y ,  strana 4 – 7 .

� 3reG XYeGentm Go SreYiGzN\ motora reãSeNtXMte
ná v od na ob sl uh u p rí stroj a.

� 0otor ãtartXMte a neFKaMte EeåaĢ iEa na YoĐnom
p riestranstv e.

� Motor š tartuj te ib a v o v odorov nej  p ol oh e.
� Sk ontrol uj te stav  ol ej a.
� Sk ontrol uj te stav  b enz í nu.
� 9\Yiaåte si GOKp YOas\ a zOoåte ozGoE\ a GoSOnN\�
� 1enoste YoĐnp oEOeþenie�
� 1oste SeYn~� Srotiãm\NoY~ oEXY�
� 0otor neSreYiGzNXMte Y ãiNmêFK SoOoKiFK so

sNOonom naG ����

Nabitie batérie štartéra (620E) (12V)
Pozor!
ƒ B até riu š tarté ra nab í j aj te ib a v  suc h ý c h ,  

GoEre YetranêFK miestnostiaFK�
ƒ B até riu nev y b í j aj te ú p l ne.
ƒ 3oXåtYaMte YKoGn~ naEtMaþNX �ma[� ���� 9'&�

���� m$�
ƒ 3rtstroM Soþas SroFesX naEtMania neXYiGzaMte

do p rev á dz k y .
1 . SSoMte naEtMaþNX s EatprioX�
� N aj p rv  sp oj te „ +“  p ó l  so sk rutk ou na rel é  š tar-

té ra ( 3 -1)
� 3otom sSoMte Ä�³ SyO so sNrXtNoX na teOese�

( 3 -2).
2 . 3riSoMte naEtMaþNX na eOeNtriFN~ sieĢ�

1aSltie eOeNtriFNeM siete sa mXst zKoGoYaĢ
s SreYiGzNoYêm naSlttm naEtMaþN\�

3 . ýas naEtMania Me ziYisOê oG naEtMaþN\�
5eãSeNtXMte niYoG Sre naEtMaþNX�

4 . 2GSoMte naEtMaþNX oG eOeNtriFNeM siete�

5 . 2Gstrinenie naEtMaþN\�
� 1aMSrY oGstriĖte sYorNX z Ä�³ SyOX�
� 3otom oGstriĖte sYorNX z Ä�³ SyOX�
» Batéria štartéra je pripravená na použitie.

Štart motora
Pozor – nebezpečenstvo otravy!
0otor niNG\ neneFKaMte EeåaĢ Y XzatYorenêFK
miestnostiaFK�

� 5XN\ a noK\ Gråte mimo GosaKX rotXM~FiFK GieOoY�
� +orĐaYp SeYnp teOesi Gråte mimo GosaKX oEOasti

v ý fuk u a v al c a.
� V ý fuk ,  v al ec  a c h l adiac e reb rá  nec h aj te p red 

NontaNtom Y\FKOaGn~Ģ�
Značka polohy na prístroji:

Sêtiþ

C LO SE O P E N

P l y n
rêFKOo        SomaO\

.Đ~þ motora
V y p                  Z ap

K oh ú tik  p al iv a  
                       Z atv

                        O tv                    
=iNOaGnê gomEtN

E l ek tric k ý  š tart,  
NĐ~þ zaSaĐoYania
( ty p  6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Proces štartu
1 . Sk ontrol uj te stav  ol ej a a p al iv a.
2 . O tv orte k oh ú tik  p al iv a ( 4) .
3 . Sêtiþ nastaYte Go SoOoK\ C LO SE ( 4 -1) .
4 . StOaþte �[ ziNOaGnê gomEtN� Y þasoYom interYaOe
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Vypnutie motora
1 . 3iNX SO\nX nastaYte Go SoOoK\ SomaO\  

( 11) .
� $E\ sa zaEriniOo zamrznXtiX� neFKaMte

dop rav nú  z á v itov k u a odh adz ov ac ie k ol eso 
SomaO\ GoEieKaĢ� Nêm neEXG~ taNmer ~SOne
oþistenp oG sneKX�

c c a 2 sek undy  ( 5 -1) .  P ri tep l otá c h  p od 1 0 ° C  
stOaþte �[ ziNOaGnê gomEtN .

5 . P oh nite p á k ou p l y nu do p ol oh y  rý c h l o ( 6 -1) .
6 . =astrþte NĐ~þ motora � 7 -1) .
� Manuálny štart:
1 . LanNo ãtartpra ĐaKNo SritiaKnite� Nêm EXGe FiteĐnê

SrYê oGSor� Sotom Ko SO\nXOo Y\tiaKnite a nisOeGne
neFKaMte SomaO\ oSlĢ naYin~Ģ � 8) .
.eć motor So nasOeGXM~FiFK � SoNXsoFK o ãtart
nenasNoþt� SreþttaMte si oGseN Ä3omoF Sri SorXFKiFK³
aOeEo Y\KĐaGaMte ãSeFiaOizoYan~ GieOĖX�

ƒ ân~rX sS~ãĢaþa ĢaKaMte YåG\ roYno�
ƒ ân~rX neneFKaMte rêFKOo SretoþiĢ nasSlĢ Yo

Y\tiaKnXtom staYe�

� Štart s elektrickým štartérom (620E) (12V):
1 . =astrþte NĐ~þ zaSaĐoYania ( 9 -1)  a stOiþaMte

sS~ãĢaþ ( 9 -2)  ma[imiOne � seN~nG� 7en-
to SroFes zoSaNXMte s SrestiYNoX YåG\ � seN~nG
ma[imiOne ���Nrit� 3oþNaMte Sotom minimiOne
�� min~t� aE\ moKoO sS~ãĢaþ oFKOaGn~Ģ� .eć motor
So nasOeGXM~FiFK �� SoNXsoFK o ãtart nenasNoþt�
SreþttaMte si oGseN Ä3omoF Sri SorXFKiFK³ aOeEo
Y\KĐaGaMte ãSeFiaOizoYan~ GieOĖX�

2 . 3o zaKriatt motora �FFa � seN~nG� nastaYte sêtiþ Go
p ol oh y  O P E N ( 10 -1) .
» Štartovanie je ukončené.

Údržba a starostlivosť
Pozor – nebezpečenstvo poranenia!
ƒ 3reG YãetNêmi ~GråEoYêmi a oãetroYaFtmi

SriFami YåG\ Y\Snite a Y\tiaKnite NoneNtor
zaSaĐoYaFeM sYieþN\�

ƒ 0otor m{åe GoEieKaĢ� 3o Y\SnXtt sa Xistite�
åe motor stoMt�

� 0otor So NaåGom SoXåitt Y\þistite� =YOiãĢ oGstriĖte
z v y š k y  p osy p ov ej  sol i.

� 0otor nestrieNaMte YoGoX�
9niNnXti YoGa m{åe YiesĢ N SorXFKim
�zaSaĐoYaFie zariaGenie� sSO\ĖoYaþ��

� &K\Enê tOmiþ KOXNX YåG\ Y\meĖte�
� 5eãSeNtXMte SOin ~GråE\�

Nastavenie splyňovača
1astaYenia sSO\ĖoYaþa smie XsNXtoþniĢ iEa
GieOĖa ziNazntFNeKo serYisX�

Vyprázdnenie palivovej nádrže

Varovanie – nebezpečenstvo požiaru!
%enztn a oOeM s~ YeĐmi siOno ziSaOnp�
5eãSeNtXMte EezSeþnostnp SoN\n\�

3reG GOKãtm XsNOaGnentm aOeEo SreG YêmenoX
motoroYpKo oOeMa sa mXst Y\SrizGniĢ SaOiYoYi niGrå
a sSO\ĖoYaþ�

1 . 3oG sSO\ĖoYaþ SoGOoåte niGoEX sFKYiOen~
p red b enz í n.

2 . 3oXåite OieYiN� aE\ sa neY\OiaO åiaGn\ Eenztn�
3 . 2GstriĖte Y\S~ãĢaFiX sNrXtNX na sSO\ĖoYaþi �GiYaM -

te Sozor na tesnenie�� a Y\SXstite Eenztn � 13) .

2 . 9eg\e Ni a NXOFsot a motor� � 12 -1) .  P ri 6 2 0 E  
Y\tiaKnite tieå NĐ~þ zaSaĐoYania�
» Motor sa vypne.

3 . .oK~tiN SaOiYa otoþte Go SoOoK\ =atY � 12) .

Pozor, ťažké poranenie!
0otor m{åe GoEieKaĢ� 3o Y\SnXtt sa Xistite�
åe motor stoMt�

230 V Proces štartu
1 . 2 .
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Motor sneh ov ej  fré z y  Snow Line

Plán údržby
Po prvých 5 prevádzkových hodinách
� 9\meĖte motoroYê oOeM�

Pred každým použitím
� Sk ontrol uj te stav  ol ej a.
� SNontroOXMte motor YzKĐaGom na SoãNoGenia�

Každé tri mesiace
� N ab ite b até riu š tarté ra ( 6 2 0 E )  ( 1 2 V ) .

Ročne
� 9\meĖte zaSaĐoYaFiX sYieþNX�

Skladovanie
3ri GOKãom XsNOaGnent SrtstroMa �Snow Line�� naSrtNOaG
So zime� Eerte Go ~YaK\ nasOeGXM~Fe EoG\�

Pozor – nebezpečenstvo výbuchu!
P rí stroj  nesk l aduj te p ri z droj oc h  otv orený c h  
SOameĖoY aOeEo teSeOnêFK zGroMoFK�

� 9\SrizGnenie sSO\ĖoYaþa�
� 1aãtartXMte motor�
� Z atv orte k oh ú tik  p al iv a.
� 3oþNaMte� Nêm motor zastane�

� 1eFKaMte motor Y\FKOaGn~Ģ�
� 0otor sNOaGXMte Y GoEre YetraneM a sXFKeM miestnosti

mimo GosaKX Gett a neSoYoOanêFK os{E�
� %atpriX ãtartpra sNOaGXMte na mieste Eez mrazX�
� %atpriX ãtartpra z þasX na þas GoEite�
� 9\SrizGnite EenztnoY~ niGrå aOeEo MX ~SOne naSOĖte�
� 9\tiaKnite NĐ~þ motora a NĐ~þ zaSaĐoYania ����(��
� 9\tiaKnite NoneNtor zaSaĐoYaFeM sYieþN\�
� 3ri sNOaGoYant sa Y\Knite nasOeGoYnêm oEOastiam�
� 9 EOtzNosti otYorenêFK SOameĖoY�
� V  b l í z k osti z á p al ný c h  z droj ov .
� V  k torý c h  sa p rev á dz k uj ú  el ek tró dy .
� 9 NtorêFK sa SoXåtYaM~ eOeNtriFNp nistroMe�

4 . 9\S~ãĢaFiX sNrXtNX nasNrXtNXMte oSatrne s tesnentm
Go sSO\ĖoYaþa �neEezSeþenstYo zOomenia��

5 . =Y\ãnê Eenztn EezSeþne XsNOaGnite aOeEo
ek ol ogic k y  z l ik v iduj te.

Výmena motorového oleja
3raYiGeOne NontroOXMte staY oOeMa �Sozri SOin ~GråE\��

Pozor – nebezpečenstvo požiaru a výbuchu!
3reG Y\SXstentm oOeMa sa mXst SaOiYoYi niGrå
Y\SrizGniĢ� ,naN Krozt neEezSeþenstYo SoåiarX
a YêEXFKX Y G{sOeGNX Y\teþenpKo SaOiYa�

Starê oOeM Y\SXstite Sri teSOom motore� 7eSOê oOeM
Y\teþie rêFKOo a Eezo zY\ãNoY�

1 . 9\SrizGnite SaOiYoY~ niGrå�
2 . 9\tiaKnite NoneNtor zaSaĐoYaFeM sYieþN\�
3 . 1a zaFK\tenie oOeMa SostaYte SoG motor YKoGn~

ná dob u.
4 . 9\sNrXtNXMte oOeMoY~ mierNX � 1 -1) .
5 . 2GstriĖte Y\S~ãĢaFiX sNrXtNX oOeMa a tesniaFX

SoGOoåNX � 14 -1) .
6 . Motor v y k l op te nad z á c h y tnú  ná dob u tak ,  

aE\ moKoO oOeM ~SOne Y\tieFĢ z otYorX na
Y\S~ãĢanie oOeMa�

7 . 0otor Xmiestnite znoYa Go YoGoroYneM SoOoK\�
8 . =noYa zaEXGXMte tesniaFX SoGOoåNX a Y\S~ãĢaFiX

sk rutk u ( 15 -1) .
9 . 1aSOĖte noYê oOeM�
� T y p  ol ej a:  SA E  5 W - 3 0 ,  
� 0noåstYo niSOne� ��� O

1 0 . Sk ontrol uj te stav  ol ej a.
1 1 . 2OeMoY~ mierNX znoYa nasNrXtNXMte�

Údržba zapaľovacej sviečky
� 0otor neãtartXMte niNG\ Eez zaSaĐoYaFeM sYieþN\�
� 1esSriYna zaSaĐoYaFia sYieþNa m{åe zaSrtþiniĢ

SoãNoGenie motora�

Kontrola stavu elektród

9zGiaOenosĢ eOeNtryG zaSaĐoYaFeM sYieþN\ mi E\Ģ
��� mm ± ��� mm � 16) .
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Likvidácia
Staré prístroje, batérie alebo akumulátory 
nelikvidujte prostredníctvom domového 
odpadu!
O b al ,  p rí stroj  a p rí sl uš enstv o sú  v y rob ené  
z reF\NOoYateĐnêFK materiiOoY a treEa iFK
YKoGne zOiNYiGoYaĢ�

Pomoc pri poruchách
Pozor!
3reG KĐaGantm SorXFK\ YåG\ Y\Snite motor a Y\tiaKnite NoneNtor zaSaĐoYaFeM sYieþN\�

Porucha Riešenie
0otor nenasNoþt� ƒ 'oSOĖte Eenztn�

ƒ Starê� GOKo sNOaGoYanê Eenztn Y\SXstite a naKraćte Ko noYêm�
þistêm Eenztnom�

ƒ 3iNX SO\nX nastaYte Go SoOoK\ Äâtart³�
ƒ =aSnite sêtiþ� stOaþte ziNOaGnê gomEtN�
ƒ SNontroOXMte zaSaĐoYaFie sYieþN\� SrtSaGne iFK Y\meĖte�
ƒ D ob ite b até riu š tarté ra ( 6 2 0 E ) .

3ri ���(� 0otor nenasNoþt aOeEo sa
Y\Sne Soþas SreYiGzN\�

ƒ SNontroOXMte FKriniþ oEYoGX� .eć NoOtN FKriniþa Y\þnieYa�
� SNontroOXMte EatpriX a SrtSaGne MX naEite SomoFoX e[terneM

naEtMaþN\�
� =atOaþte GoYn~tra NoOtN a znoYa naãtartXMte�
� 9\NonaMte iEa MeGen SoNXs o ãtart� .eć sa FKriniþ oEYoGX

znoYa Y\Sne� Y\KĐaGaMte ziNazntFN\ serYis�
N ep ok oj ný  c h od ƒ 9\KĐaGaMte GieOĖX ziNazntFNeKo serYisX�

3ri SorXFKiFK� Ntorp nie s~ XYeGenp Y teMto taEXĐNe aOeEo Ntorp neYiete sami oGstriniĢ� sa oEriĢte na niã
p rí sl uš ný  z á k az ní c k y  serv is.

Oprava
2SraYirensNp SriFe sm~ Y\NoniYaĢ iEa ãSeFiaOizoYanp
p odnik y .
2GEorni NontroOa Me YåG\ SotreEni�
� 3o naEeKnXtt na SreNiåNX�
� 3ri niKOom zastaYent motora�
� P ri p oš k odenej  dop rav nej  z á v itov k e al eb o odh adz o-

YaFom NoOese�
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Motor Snow Line

Tartalomjegyzék
$ NpziN|n\YrĘO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 6

$ termpN Oetrisa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 6

5enGeOtetpsszerĦ KaszniOat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 6

Sz á l l í tá s . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 6

0ĦszaNi aGatoN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 7

B iz tonsá gi utasí tá sok . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 8

hzeman\agoN Eet|Otpse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 8

hzemEe KeO\ezps . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 0

$ motor EeinGttisa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 0

$ motor NiNaSFsoOisa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 1

K arb antartá s é s gondoz á s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 1

T á rol á s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 2

Segí tsé g z av arok  eseté n . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 3

av í tá s . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 3

Lesel ej tez é s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 3

A kézikönyvről
� %eszereOps eOĘtt oOYassa eO ezt a GoNXmentiFiyt�

(z az eOĘfeOtpteOe a Eiztonsigos mXnNinaN ps
a zaYarmentes NezeOpsneN� +aszniOat eOĘtt
ismerNeGMen meg a motor NezeOĘeOemeiYeO ps
h asz ná l atá v al .

� .|Yesse a MeOen GoNXmentiFiyEan ps a Npsz�OpNen
taOiOKaty Eiztonsigi ps ¿g\eOmezetĘ XtasttisoNat�

� $ MeOen GoNXmentiFiy az ismertetett termpN iOOan -
Gy NtsprĘeOeme� ps eOaGisa esetpn it NeOO aGni a
v á sá rl ó nak .

A jelek magyarázata
Figyelem!
(nneN a ¿g\eOmeztetĘ XtasttisnaN a Sontos
N|Yetpse iOtaO eONer�OKetĘN a szempO\i spr�OpseN
é s /  v agy  any agi k á rok .
(g\eGi XtasttisoN a MoEE prtKetĘspgre ps
k ez el é sre v onatk oz ó an.

$ fpn\NpSezĘgpS szimEyOXm iEriNra XtaO�

A termék leírása
(z a GoNXmentiFiy a EeOsĘ pgpsĦ motoroN t|EE ttSXsit
ismerteti� $z eg\es ttSXsoN esetpn eOtpr a teOMesttmpn\�
a O|Nettprfogat ps a feOszereOtspg �eOeNtromos inGtty��

$ termpNeNrĘO Npsz�Ot NpSeN� a Oetris ps a ttSXstiEOa
aOaSMin Neresse meg saMit moGeOOMpt�

Típusok

Tipo Lökettérfogat
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S ��� FF� eOeNtromos inGttyYaO ps aNNX -

mXOitorraO �Snow Line ���(� ���9�

Rendeltetésszerű használat
(zeN a EeOsĘ pgpsĦ motoroN az $L�.2 Snow Line
KymaryN megKaMtisira aONaOmasaN�

$ motor FsaN aNNor KaszniOKaty� Ka teOMesen feO Yan
szereOYe a Npsz�OpNre �Snow Line��

(ttĘO eOtprĘ KaszniOati myG nem renGeOtetpsszerĦ Kasz-
niOatnaN minĘs�O�

Szállítás
$ motort NiziryOag �res �zeman\agtartiOO\aO sziOOttsa�
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A termék áttekintése

1 B enz intank  fedel e 8 F oganty ú s indí tó z sinó r
2 2OaMtartiO\ feGeOe oOaMmprĘ SiOFiYaO 9 *\~MtisNXOFs eOeNtromos inGttyYaO
3 ,nGttygomE 1 0 I ndí tó *
4 Motorz á r 1 1 G y ú j tó gy erty a dugó j a
5 F oj tá s 1 2 +angtomStty
6 hzeman\agFsaS 1 3 $NNXmmXOitor
7 G á z adó  k ar 1 4 =irOatYpGeOem

* Csak a Snow Line 620E esetén

Műszaki adatok

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
+ossz~sig [ szpOesspg [ magassig ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
Sú l y  ü resen 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
7eOMesttmpn\ � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

)orgatyn\omatpN ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

hzeman\ag�feOKaszniOis � ��� g � N:K � ��� g � N:K
0otoroOaM feOt|Otpsi menn\ispge 0 , 6  l 0 , 6  l
+ĦtĘrenGszer LpgKĦtpses LpgKĦtpses
G y ú j tó sz erk ez et 7ranzisztoros�migneses g\~Mtis 7ranzisztoros�migneses g\~Mtis
%eiOOttott forGXOatszim ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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Motor Snow Line

Üzemanyagok betöltése
hzemEe KeO\ezps eOĘtt motoroOaMat NeOO Eet|Oteni�
ps a motorEa Eenzint NeOO tanNoOni�

Figyelem – égésveszély!
$ Eenzin ps az oOaM nag\mprtpNEen g\~OpNon\�

Biztonság

Figyelem!
$ motort soKa ne Mirassa zirt tprEen�
0prgezpsYeszpO\�

� $ Eenzint ps az oOaMat NiziryOag FsaN erre aONaOmas
tartá l y b an tá rol j a.

� =irt KeO\ispgEe t|rtpnĘ EeKeO\ezps eOĘtt Kag\Ma
OeKĦOni a motort�

� +a a tanNEan Yan mpg Eenzin� �g\eOMen arra�
h ogy a z á rt h el y isé gb en ne l egy en sz ik raforrá s,  
SpOGiXO fĦtps� rXKaszirtty stE�

� A  b enz int é s az  ol aj at k iz á ró l ag k ik ap c sol t,  h ideg 
motor meOOett� a szaEaGEan t|Otse Ee� iOOetYe �rttse Oe�

� N e tö l tse tú l  a tank ot ( a b enz in k itá gul ) .
� T ank ol á s k ö z b en ne doh á ny oz z on.
� -iry Yag\ forry motor meOOett ne n\issa feO

a tank sap k á t.
� C seré l j e k i a sé rü l t tank sap k á t.
� $ tanN feGeOpt minGig staEiOan zirMa�
� H a k ifol y t a b enz in:
� 1e inGttsa eO a motort�
� 1e NtspreOMe meg a g\~MtisNaSFsoOist�
� $ NifoO\t Eenzint N|tĘan\aggaO Yag\ eg\ rongg\aO

itassa feO� ps szaNszerĦen seOeMtezze Oe�
� 7isztttsa meg a EerenGezpst�

Biztonsági utasítások
Figyelem!
$ motor NiziryOag aNNor KaszniOKaty�
Ka mĦszaNiOag NifogistaOan iOOaSotEan Yan�
é s tel j esen fel  v an sz erel v e a k é sz ü l é k re 
�Snow Line��

Figyelem – sérülésveszély!
$ Eiztonsigi ps YpGeOmi feOszereOpseNet tiOos
NiNaSFsoOni�

Figyelem – égésveszély!
$ EenzinneO feOt|Ot|tt motort ne tiroOMa oO\an
pS�OetEen� aKoO a EenzingĘz n\tOt OinggaO Yag\
sziNriYaO printNezKet�
1e tiroOMon Eenzint ps oOaMat a motor� a NiSXfogy�
az aNNXmXOitortarty ps az �zeman\agtartiO\ N|r�O�

� +aszniOat eOĘtt ismerNeGMen meg a Eiztonsigos
NezeOps feOtpteOeiYeO� 1em KeO\ezKetiN �zemEe
a motort oO\an szempO\eN� aNiN nem oOYastiN eO
a motor KaszniOati Xtasttisit�

� 0is szempO\eNet� N�O|n|sen g\ermeNeNet ps
KiziiOOatoNat tartson tiYoO a YeszpO\es ter�OettĘO�

� $ g\ermeNeN ps azoN a szempO\eN� aNiN nem tXGMiN
NezeOni a EerenGezpst� nem KaszniOKatMiN a motort�

� 9eg\e ¿g\eOemEe a NezeOĘszempO\ aOsy
k orh atá rá ra v onatk oz ó  h el y i rendel k ez é sek et.

� $ motort tiOos aONoKoO� NiEttyszer Yag\ g\yg\szer
h atá sa al att k ez el ni.

� 9iseOMen KaOOisYpGĘt�
� 9eg\e ¿g\eOemEe az �zemeOtetpsi iGĘre YonatNozy

KeO\i renGeONezpseNet�
� $z �zemNpSes motort tiOos feO�g\eOet npON�O Kag\ni�
� $ motor FsaN aNNor �zemeOtetKetĘ� Ka teOMesen feO

Yan szereOYe� ps �zemNpSes iOOaSotEan YannaN
a YpGeOmi feOszereOpseN�

� $ motor sprtetOenspgpt KaszniOat eOĘtt minGig
eOOenĘrizni NeOO� a megspr�Ot aONatrpszeNet KaszniOat
eOĘtt ereGeti aONatrpszeNre NeOO FserpOni�

� $ Npsz�OpNet tiOos megemeOni Yag\ Yinni� amiNor
mĦN|GpsEen Yan a motor�

� A  b enz in b etö l té se sorá n til os enni,  inni é s 
doh á ny oz ni.

� 1e OpOegezze Ee a EenzingĘzt�
� $ motort NiziryOag a szaEaGEan inGttsa eO ps �ze -

meOtesse� az �zemeOtetps zirt KeO\ispgeNEen� mpg
n\itott aMtyN ps aEOaNoN meOOett is tiOos ± fXOOaGis -
YeszpO\�
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� +a NifoO\t a motoroOaM�
� 1e inGttsa eO a motort�
� $ NifoO\t motoroOaMat N|tĘan\aggaO Yag\

eg\ rongg\aO itassa feO� ps szaNszerĦen
sel ej tez z e l e.

� 7isztttsa meg a EerenGezpst�
F á radt ol aj :
ƒ ne ö ntse a h ul l adé k  k ö z é
ƒ ne |ntse a FsatornaKiOyzatEa� a OefoO\yFsĘEe

é s a fö l dre

Motorolaj betöltése

Motorolajra vonatkozó javaslatok

� $ motoroOaM G|ntĘ tpn\ezĘ a motor teOMesttmpn\e
ps pOettartama szemSontMiEyO� 2O\an motoroOaMat
KaszniOMon� ameO\ megfeOeO az S- $3, szerYizNa -
tegyriinaN Yag\ anniO magasaEE NategyriiM~ �iOO�
eg\enprtpNĦ��

� (OOenĘrizze az $3, szerYizFtmNpt az oOaMtartiO\on�
Kog\ azon az S) EetĦN Yag\ eg\ magasaEE �iOO�
eg\enprtpNĦ� NategyriinaN megfeOeOĘ EetĦN taOiO -
h ató k .

� Á l tal á nos h asz ná l atra az  SA E  5 W - 3 0  tí p ust aj á nl -
MXN� $ motor aMinOott �zemi KĘmprspNOete � ± �� �&�

� A z t taná c sol j uk ,  h ogy  a fá radt ol aj at egy  z á rt tartá l y -
Ean� erre aONaOmas OeaGyKeO\en Yag\ eg\ �g\fpO -
sz ol gá l ati p onton adj a l e.

Lépések

1 . C sav aroz z a l e az  ol aj tartá l y  fedel é t ( 1 -1)  a sap -
k á t h el y ez z e l e egy  tisz ta h el y re.

2 . T ö l tsö n b e ol aj at egy  tö l c sé r segí tsé gé v el .  
$ ma[imiOis menn\ispg ��� O�

3 . (OOenĘrizze a motoroOaM szintMpt�
4 . StaEiOan zirMa az oOaMtartiO\ feGeOpt� maMG

tisztttsa meg�

Benzin betöltése

Benzinre vonatkozó javaslatok

� 7iszta� friss� yOommentes Eenzint KaszniOMon�
ameO\neN oNtinszima OegaOiEE ���

� $nn\i �zeman\agot YisiroOMon� amenn\i �� naSon
EeO�O eOKaszniOKaty �OisG a 7iroOis FtmĦ rpszt��

� $ ma[� �� � etanoOtartaOm~ �(��� Eenzin
el fogadh ató .

� A  b enz int ne k ev erj e ol aj j al .

Lépések

1 . C sav aroz z a l e a tank  fedel é t ( 2 -1)  é s h el y ez z e 
egy  tisz ta h el y re.

2 . 7|OFsprreO t|Ots|n Ee Eenzint a t|OtĘFsonN aOsy
Serempig� 1e t|Otse t~O�

3 . StaEiOan zirMa a tanNn\tOist� maMG tisztttsa meg�

A motorolajszint ellenőrzése
$ motoroOaMszint eOOenĘrzpspKez iOOttsa Oe a motort�
ps iOOttsa f�ggĘOeges KeO\zetEe�

$z oOaMEet|OtĘ ter�Oetet tisztttsa meg a szenn\ezĘGpseNtĘO�

1 . &saYarozza Ni az oOaMmprĘ SiOFit � 1 -1� maMG
tö rö l j e sz á raz ra.  

2 . 7oOMa az oOaMmprĘ SiOFit az oOaMEet|OtĘ FsonNEa�
amtg az feO nem feNsziN �ne FsaYarMa meg�� maMG
v egy e k i.

3 . +a az oOaMszint az oOaMmprĘ SiOFin taOiOKaty aOsy
j el z é s k ö z el é b en v agy  az  al att v an ( 1 -2) ,  tö l tsö n 
Ee az aMinOott oOaMttSXsEyO a feOsĘ MeOzpsig�

4 . &saYarozza Yissza az oOaMmprĘ SiOFit�
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Üzembe helyezés

Figyelem!
$ spr�Ot EerenGezps nem YeKetĘ KaszniOatEa�
hzemEe KeO\ezps eOĘtt minGig Ypgezzen YizXiOis
eOOenĘrzpst�

$ N|YetNezĘ oOGaOaNon OitKaty Namera
szimEyOXmoN a �±� oOGaOaNon taOiOKaty iEriNra
utal nak .

� $ motor �zemEe KeO\ezpse eOĘtt oOYassa eO
a b erendez é s h asz ná l ati utasí tá sá t.

� $ motort NiziryOag a szaEaGEan inGttsa Ee
é s j á rassa.

� $ motort NiziryOag f�ggĘOeges KeO\zetEen inGttsa Ee�
� (OOenĘrizze az oOaMszintet�
� (OOenĘrizze a Eenzinszintet�
� H a h ossz ú  a h aj a,  k ö sse fel ,  az  é k sz erek et v egy e l e.
� N e v isel j en l az a ruh á z atot.
� SziOirG� Fs~szismentes OiEEeOit YiseOMen�
� $ motort ne �zemeOtesse ����niO nag\oEE

GĘOpssz|gEen�

Az indító akkumulátorának feltöltése (620E) 
(12V)

Figyelem!
ƒ $z inGtty aNNXmXOitorit NiziryOag sziraz�

MyO szeOOĘzĘ KeO\ispgEen t|Otse feO�
ƒ $z aNNXmXOitort soKa ne merttse Oe teOMesen�
ƒ 0egfeOeOĘ t|OtĘNpsz�OpNet KaszniOMon

�ma[� ���� 9'&� ���� m$��
ƒ 7|Otps N|zEen ne KeO\ezze �zemEe

a b erendez é st.
1 . &satOaNoztassa a t|OtĘNpsz�OpNet az aNNXmXOitorKoz�
� (OĘsz|r a Ä�³ SyOXst FsaYarraO az inGttyreOpKez

( 3 -1)
� E z utá n a „ - “  p ó l ust c satl ak oz tassa a b urk ol aton 

OpYĘ FsaYarra ( 3 -2).
2 . &satOaNoztassa a t|OtĘNpsz�OpNet a tiSKiOyzatKoz�

$ tiSKiOyzat fesz�OtspgpneN meg NeOO eg\eznie
a t|OtĘNpsz�OpN �zemi fesz�OtspgpYeO�

3 . $ t|Otpsi iGĘ a t|OtĘNpsz�OpNtĘO f�gg� 2OYassa eO
a t|OtĘNpsz�OpN KaszniOati Xtasttisit�

4 . &satOaNoztassa Oe a t|OtĘNpsz�OpNet a tiSKiOyzatryO�

5 . 7iYoOttsa eO a t|OtĘNpsz�OpNet�
� (OĘsz|r Yeg\e Oe a NaSFsot a Ä�³ SyOXsryO
� E z utá n v egy e l e a k ap c sot a „ +“  p ó l usró l
» Az indító akkumulátora ezzel üzemkész állapot-

ba került.

A motor beindítása
Figyelem – mérgezésveszély!
$ motort soKa ne Mirassa zirt tprEen�

� $ Nezeit ps a OiEait tartsa tiYoO a forgy aONatrpszeNtĘO�
� A  gy ú l é k ony  any agok at tartsa tá v ol  a k ip ufogó tó l  é s 

a KengertĘO�
� $ NiSXfogyt� a Kengert ps a KĦtĘEorGiNat Kag\Ma

OeKĦOni� mieOĘtt megprinti ĘNet�
Jelölések a készüléken:

F oj tá s

C LO SE O P E N

G á z adá s
G y ors            l assú

Motorz á r
K i                      B e

hzeman\agFsaS
                           K i

                         B e                   
,nGttygomE

(OeNtromos inGttis�
gy ú j tá sk ul c s 
( tí p us: 6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Indítás
1 . (OOenĘrizze az oOaM ps az �zeman\ag szintMpt�
2 . 1\issa meg az �zeman\agFsaSot ( 4) .
3 . A  foj tá st á l l í tsa C LO SE  p oz í c ió b a ( 4 -1) .
4 . 1\omMa meg az inGttygomEot ��szor NE� � mi -

sodp erc enk é nt ( 5 -1�� ���& aOatti KĘmprspNOet
esetpn ��sz|r n\omMa meg az inGttygomEot .
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A motor kikapcsolása
1 . A  gá z adó  k art l assan á l l í tsa  p oz í c ió b a ( 11) .
� $ Eefag\is megaNaGiO\ozisa prGeNpEen

a sz á l l í tó c sigá t é s a k idob ó k erek et h agy j a 
aGGig fXtni� amtg teOMesen menteseN nem
l esz nek  a h ó tó l .

2 . $ motorNXOFsot forGttsa OeiOOttisi SoztFiyEa�
maMG K~zza Ni � 12 -1) .  A  6 2 0 E  tí p us eseté n 
h ú z z a k i a gy ú j tá sk ul c sot is.
» A motor leáll.

5 . A  gá z adó  k art á l l í tsa „ gy ors”  p oz í c ió b a ( 6 -1) .
6 . +eO\ezze Ee a motorNXOFsot � 7 -1) .
� Kézi indítás:
1 . )inoman K~zza meg az inGttyzsinyrt aGGig�

amtg eOOeniOOist nem prez� maMG g\orsan K~zza Ni�
ez utá n p edig l assan engedj e v issz a ( XXX) .
+a a motor a N|YetNezĘ npg\ inGttisi NtsprOet Xtin
sem inGXO Ee� oOYassa eO a ÄSegttspg zaYaroN esetpn´
FtmĦ rpszt� Yag\ Neressen feO eg\ szaNszerYizt�

ƒ A z  indí tó z sinó rt egy enes v onal b an h ú z z a k i.
ƒ N e h agy j a,  h ogy  a k ih ú z ott á l l ap otú  z sinó r 

gy orsan v issz ah ú z ó dj on.

� Indítás elektromos indítóval (620E) (12V):
1 . H el y ez z e b e a gy ú j tá sk ul c sot ( 9 -1)  maMG

mĦN|Gtesse az inGttyt ( 9 -2)  OegfeOMeEE � mi-
soGSerFig� ,smpteOMe meg ezt a mĦYeOetet OegfeOMeEE
�� aONaOommaO� � misoGSerFes sz�neteNNeO�
E z utá n v á rj on l egal á b b  4 0  p erc et,  h ogy  az  indí tó  
Oe tXGMon KĦOni� +a a motor a N|YetNezĘ ttz inGttisi
NtsprOet Xtin sem inGXO Ee� oOYassa eO a ÄSegttspg
zaYaroN esetpn´ FtmĦ rpszt� Yag\ Neressen feO eg\
sz ak sz erv iz t.  

2 . $ motor EemeOegeGpse Xtin �NE � misoGSerF�
á l l í tsa a foj tá st a O P E N  p oz í c ió b a ( 10 -1) .
» Az indítás ezzel befejeződött.

Karbantartás és gondozás
Figyelem – sérülésveszély!
ƒ $ NarEantartisi ps gonGozisi mXnNiN eOĘtt

minGig NaSFsoOMa Ni a motort� ps a g\~Mtyg\ert\a
dugó j á t h ú z z a k i.

ƒ $ motor NiNaSFsoOis Xtin mpg mozgisEan
OeKet� .iNaSFsoOis Xtin g\ĘzĘGM|n meg arryO�
Kog\ a motor OeiOOt�

� $ motort KaszniOat Xtin minGig tisztttsa meg�
.�O|n|sen �g\eOMen a MpgmentesttĘ sy eOtiYoOttisira�

� $ motort ne Sermetezze Oe YtzzeO�
$ EeKatoOy Ytz �zemzaYart oNozKat
( gy ú j tó b erendez é s,  p orl asz tó ) .

� $ megKiEisoGott KangtomSttyt FserpOMe Ni�
� K ö v esse a k arb antartá si terv et.

A porlasztó beállítása
A  p orl asz tó  b eá l l í tá sá t k iz á ró l ag h iv atal os 
szerYizmĦKeO\ YpgezKeti eO�

Az üzemanyagtartály leürítése

Figyelem – égésveszély!
$ Eenzin ps az oOaM nag\mprtpNEen g\~OpNon\�
.|Yesse a Eiztonsigi ¿g\eOmeztetpseNet�

+osszaEE iGeig tarty tiroOis Yag\ a motoroOaM FserpMe
eOĘtt az �zeman\agtartiO\t ps a SorOasztyt Oe NeOO �rtteni�

1 . +eO\ezzen eg\ Eenzin tiroOisira aONaOmas tartiO\t
a p orl asz tó  al á .

2 . H asz ná l j on egy  tö l c sé rt,  h ogy  ne l oc c sanj on k i 
a b enz in.

3 . 9eg\e Oe a SorOasztyryO a OeeresztĘFsaYart ��g\eOMen
a t|mttpsre��� maMG engeGMe Oe a Eenzint � 13) .

4 . ÏYatosan FsaYarozza a OeeresztĘFsaYart a t|mttpsseO
egy ü tt a p orl asz tó b a ( tö ré sv esz é l y ) .

3 . )orGttsa az �zeman\agFsaSot ÄNi´ SoztFiyEa
( 12) .

Figyelem – súlyos sérülés!
$ motor NiNaSFsoOis Xtin mpg mozgisEan OeKet�
.iNaSFsoOis Xtin g\ĘzĘGM|n meg arryO� Kog\
a motor OeiOOt�

230 V Indítás
1 . 2 .
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Motor Snow Line

Karbantartási terv
Az első 5 üzemóra után
� &serpOMe a motoroOaMat�

Minden használat előtt
� (OOenĘrizze az oOaMszintet�
� (OOenĘrizze� Kog\ a motor nem spr�Ot�e meg�

Három havonta
� 7|Otse feO az inGtty aNNXmXOitorit ����(� ���9��

Évente
� C seré l j e k i a gy ú j tó gy erty á t.

Tárolás
$ EerenGezps �Snow Line� KosszaEE iGeig tarty tiroOisa
esetpn� SpOGiXO tpO Xtin� �g\eOMen a N|YetNezĘNre�

Figyelem – robbanásveszély!
$ EerenGezpst ne tiroOMa n\tOt Oing Yag\ KĘforris
k ö z el é b en.

� hrttse Oe a SorOasztyt�
� ,nGttsa Ee a motort�
� =irMa eO az �zeman\agFsaSot�
� 9irMon� amtg a motor OeiOO�

� +ag\Ma OeKĦOni a motort�
� $ motort MyO szeOOĘzĘ KeO\ispgEen� sziraz iOOaSotEan�

g\ermeNeN ps iOOetpNteOen szempO\eNtĘO tiYoO tiroOMa�
� $z inGtty aNNXmXOitorit fag\tyO mentes KeO\en

tá rol j a.
� $z inGtty aNNXmXOitorit iGĘnNpnt t|Otse feO�
� hrttse Oe Yag\ teOMesen t|Otse feO a EenzintanNot�
� +~zza Ni a motor� ps a g\~MtisNXOFsot ����(��
� H ú z z a k i a gy ú j tó gy erty a dugó j á t.
� 1e tiroOMa a EerenGezpst a N|YetNezĘ ter�OeteNen�
� N y í l t l á ng k ö z el é b en.
� +Ęforris N|zeOpEen�
� $KoO eOeNtromos motoroNat �zemeOtetneN�
� $KoO eOeNtromos szerszimoNat KaszniOnaN�

5 . $ maraGpN Eenzint Eiztonsigos myGon tiroOMa�
Yag\ szaNszerĦen seOeMtezze Oe�

A motorolaj cseréje
5enGszeresen eOOenĘrizze az oOaMszintet
( l á sd a k arb antartá si terv et) .

Figyelem – tűz- és robbanásveszély!
$z oOaM Oeeresztpse eOĘtt az �zeman\agtartiO\t Oe
NeOO �rtteni� N�O|nEen tĦz� ps roEEanisYeszpO\t
oNoz a tiYozy �zeman\ag�

$ firaGt oOaMat meOeg motor meOOett eressze Oe�
$ meOeg oOaM g\orsan ps Kiin\taOanXO tiYoziN�

1 . hrttse Oe az �zeman\agtartiO\t�
2 . H ú z z a l e a gy ú j tó gy erty a dugó j á t.
3 . $z oOaM tiroOisiKoz KeO\ezzen eg\ erre aONaOmas

tartiO\t a motor aOi�
4 . &saYarozza Ni az oOaMmprĘ SiOFit � 1 -1) .
5 . 7iYoOttsa eO az oOaMOeeresztĘ FsaYart ps

a t|mttĘtirFsit � 14 -1) .
6 . '|ntse ~g\ a motort a g\ĦMtĘtartiO\ f|Op� Kog\ az

ol aj  a ny í l á son k eresz tü l  h iá ny tal anul  tá v oz ni tudj on.
7 . ÈOOttsa Yissza a motort f�ggĘOeges KeO\zetEe�
8 . SzereOMe Yissza a t|mttĘtirFsit ps a OeeresztĘ

c sav art ( 15 -1) .
9 . T ö l tsö n b e friss ol aj at.
� O l aj tí p us:  SA E  5 W - 3 0 ,  
� 7|Otpsi menn\ispg� ��� O

1 0 . (OOenĘrizze az oOaMszintet�
1 1 . &saYarozza Yissza az oOaMmprĘ SiOFit�

A gyújtógyertya karbantartása
� $ motort soKa ne inGttsa eO g\~Mtyg\ert\a npON�O�
� $ megKiEisoGott g\~Mtyg\ert\a Nirt oNozKat

a motorEan�

Az elektróda távolságának ellenőrzése

$ g\ert\aeOeNtryGiN eOĘtrt tiYoOsiga ���±��� mm � 16) .
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Leselejtezés
A fölöslegessé vált készülékeket, 
elemeket és akkumulátorokat tilos 
a háztartási hulladékkal együtt leselejtezni!
$ FsomagoOis� a Npsz�OpN ps a tartozpNoN
ú j rah asz nosí th ató  any agok b ó l  k é sz ü l tek ,  ez é rt 
enneN megfeOeOĘen NeOO ĘNet OeseOeMtezni�

Segítség zavarok esetén
Figyelem!
$ KiEa oNinaN megNerespse eOĘtt minGig K~zza Ni a motorEyO a g\~Mtyg\ert\a GXgyMit�

Üzemzavar Megoldás
$ motor nem inGXO Ee� ƒ T ö l tsö n b e b enz int.

ƒ E ressz e l e a ré gi,  h ossz ú  ideig tá rol t b enz int,  é s tö l tsö n b e friss,  
tisz ta b enz int.

ƒ Á l l í tsa a gá z adó  k art „ indí tá s”  h el y z etb e.
ƒ .aSFsoOMa Ee a foMtist� n\omMa meg az inGttygomEot�
ƒ (OOenĘrizze a g\~Mtyg\ert\iNat� sz�Nspg esetpn FserpOMe ĘNet�
ƒ 7|Otse feO az inGtty aNNXmXOitorit ����(��

$ ���( esetpn� $ motor nem inGXO Ee�
Yag\ �zemeOps N|zEen OeiOO�

ƒ (OOenĘrizze a zirOatYpGeOmet� +a a YpGeOmi SeFeN NiiOO�
� (OOenĘrizze az aNNXmXOitort� sz�Nspg esetpn t|Otse feO N�OsĘ

t|OtĘNpsz�OpNNeO�
� 1\omMa Yissza a SeFNet� ps inGttsa ~Mra�
� &saN eg\ SryEainGttist Ypgezzen� +a a zirOatYpGeOem ismpt

NioOG� Neresse feO a KiYataOos szerYizmĦKeO\t�
$ motor szaEiO\taOanXO Mir� ƒ .eresse feO a KiYataOos szerYizmĦKeO\t�

)orGXOMon �g\fpOszoOgiOatXnNKoz� Ka oO\an KiEit pszOeO� ameO\ nem szereSeO a fenti tiEOizatEan� Yag\ ameO\et
nem tXG megsz�ntetni�

avítás
$ MaYttisi mXnNiNat NiziryOag KiYataOos szerYizmĦKeO\
v é gez h eti el .
0inGig szaNemEer iOtaOi eOOenĘrzps sz�Nspges�
� $NaGiO\ra t|rtpnĘ riKaMtis Xtin�
� $ motor KirteOen OeiOOisa esetpn�
� +a megspr�Ot a sziOOttyFsiga Yag\ a NiGoEyNerpN�
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Motorsnefræs er Snow Line

Indholdsfortegnelse
2m Genne KnnGEog . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 4
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%estemmeOsesm ssig anYenGeOse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 4
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Start af motoren . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 8

SOXNning af motoren . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 9

P l eje og  ved l ig ehol d el se. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 9

O p b eva ring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 0

+M OS YeG Griftsforst\rreOser . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 1

R ep a ra tion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 1

B ortsk a ffel seg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 1

Om denne håndbog
� L s Genne GoNXmentation f¡r iErXgtagning�

+nnGEogen er en forXGs tning for� at arEeMGet
XGf¡res siNNert� og at Griften er SroEOemfri� *¡r Gig
fortroOig meG EetMeningseOementerne og ErXgen af
masNinen� f¡r GX tager Gen i anYenGeOse�

� )¡Og siNNerKeGsaGYarsOerne og �KenYisningerne
i Genne GoNXmentation samt Sn masNinen�

� 'enne GoNXmentation er en Sermanent EestanGGeO af
p rod u k tb esk rivel sen og  sk a l  overd ra g es i forb ind el se 
meG eYt� saOg af masNinen�

Signaturforklaring
Advarsel!
2mK\ggeOig oYerKoOGeOse af Gisse
a d va rsel shenvisning er k a n foreb yg g e 
p erson-  og  ting ssk a d e.
S rOige KenYisninger� Ger Nan forEeGre
forstneOsen og KnnGteringen af SroGXNtet�

.ameras\mEoOet refererer tiO iOOXstrationer�

Produktbeskrivelse
'enne GoNXmentation inGeKoOGer EesNriYeOser af Àere
t\Ser forEr nGingsmotorer� 7\Serne aGsNiOOer sig i \GeOse�
sOagYoOXmen og XGst\r �eOstarter��

,Genti¿Fer Gin moGeO YeG KM OS af SroGXNtEiOOeGerne� Ee-
sk rivel sen og  typ esk il tet.

Typeforskelle

Typ Slagvolumen
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S ��� FF� meG eOstarter og Eatteri �Snow

Line 6 2 0 E )  ( 1 2 V )

Bestemmelsesmæssig anvendelse
'isse forEr nGingsmotorer er EeregneGe tiO at GriYe
$L�.2 snefr seren Snow Line�

0otoren mn NXn Een\ttes� nnr Gen er NomSOet monteret
Sn masNinen �Snow Line��

(nKYer anGen anYenGeOse anses som iNNe�EestemmeO -
sesm ssig�

Transport
7ransSortpr NXn motoren meG tom Er nGstoftanN�
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Produktoversigt

1 7anNG NseO tiO EenzintanN 8 Startersnor meG greE
2 2OieSnf\OGningsG NseO meG oOieSinG 9 7 nGingsn¡gOe tiO eOstart
3 3rimerNnaS 1 0 Starter*
4 0otorn¡gOe 1 1 7 nGr¡rsstiN
5 C h ok er 1 2 Ly dp otte
6 %r nGstofKane 1 3 B atteri*
7 *asKnnGtag 1 4 C irc uit P rotec tor*

* Kun ved Snow Line 620E

Tekniske data

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
L ngGe [ %reGGe [ +¡MGe ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
7om Y gt 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
E ffek t � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

'reMningsmoment ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

K raftstofforb rug � ��� g � N:K � ��� g � N:K
0otoroOie� og Snf\OGningsm ngGe 0 , 6  l 0 , 6  l
.¡Oes\stem LXftN¡Oing LXftN¡Oing
7 nGanO g 7ransistor� magnett nGing 7ransistor� magnett nGing
,nGstiOOet omGreMningstaO ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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Motorsnefræs er Snow Line

Påfyldning af forbrugsstoffer
)¡r iErXgtagning sNaO Ger f\OGes motoroOie Sn motoren�
og der sk al  tank es b enz in.

Advarsel – brandfare!
%enzin og oOie er \Gerst EranGfarOige�

Sikkerhed

Advarsel!
LaG aOGrig motoren N¡re i OXNNeGe rXm�
)orgiftningsfare�

� %enzin og oOie mn NXn oSEeYares i EeKoOGere�
Ger er Eeregnet tiO formnOet�

� LaG motoren N¡Oe af� f¡r Gen KenstiOOes i et
OXNNet rXm�

� +Yis Ger staGig er Eenzin i tanNen� sNaO man s¡rge
for� at Ger iNNe er ant nGeOsesNiOGer i Get OXNNeGe
rXm som f�eNs� f\ringsanO g� t¡rretXmEOer osY�

� %enzin og oOie mn NXn f\OGes Sn og t¡mmes af
XGenG¡rs� og nnr motoren er stanGset og afN¡Oet�

� 8nGgn at oYerf\OGe tanNen �Eenzin XGYiGer sig��
� R y gning er forb udt v ed tank ning.
� cEn iNNe tanNG NsOet� mens motoren N¡rer eOOer

er GriftsYarm�
� 8GsNift en eYt� EesNaGiget tanN eOOer tanNG NseO�
� LXN aOtiG tanNG NsOet fast�
� *¡r f¡OgenGe� KYis Ger er O¡Eet Eenzin XG�
� Start iNNe motoren
� 8nGgn startfors¡g
� SXg Gen XGO¡Ene Eenzin oS meG EinGemiGGeO

eOOer NOXGe� og EortsNaf Gen miOM¡m ssigt
k orrek t.

� 5eng¡r masNinen
� *¡r f¡OgenGe� KYis Ger er O¡Eet motoroOie XG�
� Start iNNe motoren
� SXg Gen XGO¡Ene motoroOie oS meG

oOieEinGemiGGeO eOOer NOXGe� og EortsNaf
Gen miOM¡m ssigt NorreNt�

� 5eng¡r masNinen

Sikkerhedshenvisninger
Advarsel!
%en\t NXn motoren i teNnisN SerfeNt tiOstanG og
NomSOet monteret Sn masNinen �Snow Line��

Advarsel – fare for kvæstelser!
SiNNerKeGs� og EesN\tteOsesanorGninger mn
aOGrig s ttes XG af Grift�

Advarsel – brandfare!
2SEeYar iNNe Gen oStanNeGe motor i E\gninger�
KYori EenzinGamSe Nan Nomme i NontaNt meG
nEen iOG eOOer gnister�
+oOG omrnGet omNring motor� XGst¡Gning�
EatteriEoNs og Er nGstoftanN fri for Eenzin
og ol ie.

� S t Gig f¡r ErXg inG i� KYorGan motoren KnnGteres
sik k ert.  D et er ik k e til l adt for p ersoner,  der ik k e 
Kar O st GriftsYeMOeGningen tiO motoren� at s tte
den i drift.

� +oOG anGre� is r E¡rn og KXsG\r� Y N fra
fareomrnGet�

� %¡rn og Sersoner� Ger iNNe er fortroOige meG
EetMeningen� mn iNNe EetMene motoren�

� 2YerKoOG OoNaOe EestemmeOser YeGr� minimXmsaOGer
for EetMening af masNinen�

� 0otoren mn iNNe EetMenes XnGer SnYirNning af
aONoKoO� narNotiNa eOOer meGiFin�

� %rXg K¡reY rn�
� 2YerKoOG Ge g OGenGe OoNaOe regOer for

b rugstidsp unk ter.
� (fterOaG iNNe motoren i GriftsNOar tiOstanG XGen oSs\n�
� LaG NXn motoren Y re i Grift fXOGst nGig monteret

og meG fXngerenGe EesN\tteOsesanorGninger�
� 0otoren sNaO NontroOOeres f¡r KYer iErXgtagning� og

EesNaGigeGe GeOe sNaO XGsNiftes meG originaOe GeOe�
� L¡ft eOOer E r aOGrig masNinen� mens motoren N¡rer�
� 8nGOaG at sSise� GriNNe eOOer r\ge YeG Snf\OGning af

Eenzin eOOer motoroOie�
� 8nGgn at inGnnGe EenzinGamSe�
� Start og N¡r NXn meG motoren XGenG¡rs� Grift

i OXNNeGe rXm� seOY meG nEne G¡re og YinGXer�
er iNNe tiOOaGt� NY Oningsfare�
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Sp il dol ie:
ƒ 0n iNNe EortsNaffes meG KXsKoOGningsaffaOGet
ƒ 0n iNNe K OGes i NOoaNNen� aÀ¡Eet eOOer XG

Sn MorGen

Påfyldning af motorolie

Anbefalinger vedr. motorolie

� 0otoroOien er en afg¡renGe faNtor for motorens
\GeOse og OeYetiG� $nYenG en motoroOie� Ger oSf\OGer
NraYene tiO $3,�serYiFeNOasse S- eOOer K¡Mere �KKY�
til sv arende) .

� 7MeN $3,�serYiFe�etiNetten Sn oOieEeKoOGeren for at
siNre� at Gen inGeKoOGer EogstaYerne S) eOOer Gem
for en K¡Mere NOasse �KKY� tiOsYarenGe��

� S$( �:��� anEefaOes tiO aOminGeOig ErXg� 'et anEe -
faOeGe arEeMGstemSeratXromrnGe for Genne motor
er 0 ° C  til  4 0 ° C .

9i anEefaOer� at sSiOGoOie aÀeYeres i en OXNNet EeKoOGer tiO
en egnet moGtagestation eOOer et NXnGeserYiFeY rNsteG�

Steps

1 . SNrX oOieSnf\OGningsG NsOet � 1 -1� af� og O g Get
et rent sted.

2 . )\OG oOie Sn igennem en tragt�
0aNsimaO Snf\OGningsm ngGe ��� O�

3 . .ontroOOpr motoroOiestanGen�
4 . LXN oOieSnf\OGningsnEningen fast� og reng¡r Gen�

Påfyldning af benzin

Anbefalinger vedr. benzin

� $nYenG ren� frisN� EO\fri Eenzin meG et minGste
oNtantaO Sn ���

� .¡E Er nGstof i en m ngGe� Ger Nan forErXges
inden for 3 0  dage ( se O p b ev aring) .

� %enzin meG et aONoKoOinGKoOG Sn oS tiO �� � �(���
er ac c ep tab el .

� B l and ik k e ol ie i b enz inen.

Steps

1 . SNrX tanNG NsOet � 2 -1�af� og O g Get et
rent sted.

2 . )\OG Eenzin Sn oS tiO Snf\OGningsstXGsens neGerste
Nant YeG KM OS af en tragt� 8nGgn oYerf\OGning�

3 . LXN tanNSnf\OGningsnEningen fast� og reng¡r Gen�

Kontrol af motoroliestand
.ontroOOpr motoroOiestanGen� mens motoren er stanGset
og stnr YanGret�

5eng¡r oOieSnf\OGningsomrnGet for fremmeGOegemer�

1 . Sk ru ol iep inden ( 1 -1� XG� og t¡r Gen af�
2 . )¡r oOieSinGen neG i oOieSnf\OGningsstXGsen�

indtil den sidder fast ( sk ru den ik k e fast) ,  og tag 
den ud igen.

3 . +Yis oOiestanGen Oigger i n rKeGen af eOOer XnGer
Get neGerste gr nsem rNe Sn oOieSinGen
( 1 -2) ,  Sk ru ol iep inden i igen.

4 . Sk ru ol iep inden i igen.  
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Motorsnefræs er Snow Line

Ibrugtagning

Advarsel!
(n EesNaGiget masNine mn iNNe Een\ttes�
)oretag en YisXeO NontroO f¡r KYer iErXgtagning�

.ameras\mEoOet Sn Ge f¡OgenGe siGer KenYiser tiO
il l ustrationerne,  side 2 - 3 .

� L s GriftsYeMOeGningen tiO masNinen� f¡r motoren
tages i b rug.

� 0otoren mn NXn startes og N¡re XGenG¡rs�
� Start NXn motoren i YanGret Sosition�
� K ontrol l é r ol iestanden.
� K ontrol l é r b enz instanden.
� %inG Oangt Knr oS� og tag O¡se sm\NNer af�
� % r iNNe O¡stsiGGenGe t¡M�
� % r roEXst og sNriGsiNNert foGt¡M�
� LaG iNNe motoren arEeMGe i sNrn Sositioner meG

en K OGning Sn oYer ����

Opladning af starterbatteri (620E) (12V)
Advarsel!
ƒ 2SOaG NXn starterEatteriet i t¡rre� goGt

YentiOereGe rXm�
ƒ $ÀaG aOGrig Eatteriet NomSOet�
ƒ $nYenGt en egnet oSOaGer �maNs� ���� 9'&�

���� m$�
ƒ 7ag iNNe masNinen i ErXg XnGer oSOaGningen�

1 . )orEinG oSOaGeren meG Eatteriet�
� )¡rst Ä�³ �SoOen meG sNrXen Sn starterreO et

( 3 -1)
� )orEinG Gerefter Ä�³ �SoOen meG sNrXen Sn KX -

set ( 3 -2)
2 . T il sl ut op l aderen til  el nettet.  

(Onettets sS nGing sNaO stemme oYerens meG
oSOaGerens GriftssS nGing�

3 . 2SOaGningstiGen er afK ngig af oSOaGeren�
)¡Og ErXgsanYisningen tiO oSOaGeren�

4 . A dsk il  op l aderen fra el nettet.
5 . F j ern op l aderen:
� 7ag f¡rst NOemmen af Ä�³ �SoOen
� 7ag Gerefter NOemmen af Ä�³ �SoOen�
» Starterbatteriet er nu klart til brug.

Start af motoren
Advarsel – forgiftningsfare!
LaG aOGrig motoren N¡re i OXNNeGe rXm�

� +oOG K nGer og f¡GGer Y N fra roterenGe GeOe�
� +oOG Er nGEare fremmeGOegemer Y N fra

XGst¡Gnings� og F\OinGeromrnGet�
� LaG XGst¡Gning� F\OinGer og N¡OeriEEer N¡Oe af

f¡r Eer¡ring�
Positionstegn på motoren:

C h ok er

C LO SE O P E N

G as
+Xrtigt    Oangsomt

0otorn¡gOe
F ra                 T il

%r nGstofKane  
                   Luk k et

                     Å b en                
3rimerNnaS

E l start,  
t nGingsn¡gOe
( ty p e 6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Startproces
1 . .ontroOOpr oOie� og Er nGstofstanGen�
2 . cEn Er nGstofKanen� ( 4) .
3 . Stil  c h ok eren i p osition C LO SE ( 4 -1) .
4 . 7r\N �[ Sn SrimerNnaSSen meG Fa� � seNXnGer

meOOem KYert tr\N � 5 -1�� 9eG temSeratXrer XnGer
�� �& tr\NNes �[ Sn SrimerNnaSSen

5 . )O\t gasKnnGtaget tiO +Xrtigt � 6 -1) .
6 . S t motorn¡gOen � 7 -1) .
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Slukning af motoren
1 . StiO gasKnnGtaget i Sosition Langsomt    

( 11) .
� )or at forKinGre fastfr\sning E¡r transSortsnegO

og sO\ngKMXO O¡Ee efter� inGtiO Ge sn YiGt mXOigt
er frigj ort for sne.

2 . 'reM motorn¡gOen tiO StoS� og tr N Gen XG
( 12 -1�� 9eG ���( sNaO t nGingsn¡gOen ogsn
tr NNes XG�
» Motoren standser.

� Manuel start:
1 . 7r N Oet i startersnoren� inGtiO Ger f¡rst m rNes

moGstanG� tr N sn rasN igennem� og OaG Gerefter
snoren rXOOe sig Oangsomt oS igen � 8) .
+Yis motoren iNNe sSringer i gang efter Ge n ste
¿re startfors¡g� sNaO GX O se afsnittet Ä+M OS YeG
driftsforsty rrel ser“  el l er k ontak te et autoriseret 
Y rNsteG�

ƒ 7r N aOtiG startersnoren OigeXG�
ƒ Lad ik k e snoren sp ringe til b age i udtruk k et 

til stand

� Start med elstarter (620E):
1 . S t t nGingsn¡gOen i  ( 9 -1)  ,  og ak tiv é r star-

teren ( 9 -2)  i maNs� � seNXnGer� *entag Genne
SroFeGXre K¡Mst ti gange meG � seNXnGers SaXse
meOOem KYert startfors¡g� 9ent Gerefter minGst ��
minXtter� for at starteren Nan N¡Oe af� +Yis motoren
iNNe sSringer i gang efter Ge n ste ¿re startfors¡g�
sNaO GX O se afsnittet Ä+M OS YeG Griftsforst\rreOser³
eOOer NontaNte et aXtoriseret Y rNsteG�

2 . 1nr motoren er N¡rt Yarm �Fa� � seNXnGer��
sk al c h ok eren stil l es i p osition O P E N   ( 10 -1) .
» Starten er afsluttet.

Pleje og vedligeholdelse
Advarsel – fare for kvæstelser!
ƒ SOXN aOtiG motoren� og tr N t nGr¡rsstiNNet af�

f¡r etKYert YeGOigeKoOGeOses� og SOeMearEeMGe
SnEeg\nGes�

ƒ 0otoren Nan KaYe et Yist efterO¡E� )orYis Gig om�
at motoren stnr KeOt stiOOe� efter at GX Kar sOXNNet
for den.

� 5eng¡r motoren efter KYer ErXg� )Mern is r rester
af t¡saOt�

� 0otoren mn iNNe reng¡res meG YanG�
,nGtr ngenGe YanG Nan fornrsage GriftsfeMO
�t nGingsanO g� NarEXrator��

� )n aOtiG XGsNiftet en GefeNt O\GSotte�
� )¡Og YeGOigeKoOGeOsesSOanen�

Karburatorindstilling
.arEXratorinGstiOOinger mn NXn foretages Sn et
NXnGeserYiFe�Y rNsteG�

Tømning af brændstoftank

Advarsel – brandfare!
%enzin og oOie er \Gerst EranGfarOige�
)¡Og siNNerKeGsKenYisningerne�

)¡r O ngere tiGs oSEeYaring eOOer f¡r motoroOiesNift sNaO
Er nGstoftanNen og NarEXratoren t¡mmes�

1 . Stil  en b eh ol der,  der er egnet til  b enz in,  under 
k arb uratoren.

2 . A nv end en tragt for ik k e at sp il de b enz in.
3 . SNrX aftaSningssNrXen Sn NarEXratoren af �Sas Sn

SaNningen��� og aftaS Eenzinen � 13) .
4 . SNrX forsigtigt aftaSningssNrXen meG SaNning

i k arb uratoren ( b rudfare) .
5 . O p b ev ar b enz inresten sik k ert,  el l er b ortsk af den 

miOM¡m ssigt rigtigt�

3 . 'reM Er nGstofKanen i Sosition 7iO � 12) .
Advarsel om alvorlige kvæstelser!
0otoren Nan KaYe et Yist efterO¡E� )orYis Gig om�
at motoren stnr KeOt stiOOe� efter at GX Kar sOXNNet
for den.

230 V Startproces
1 . 2 .
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Motorsnefræs er Snow Line

Vedligeholdelsesplan
Efter de første 5 driftstimer
� SNift motoroOie�

Før hver anvendelse
� K ontrol l é r ol iestanden.
� .ontroOOpr motoren for EesNaGigeOser�

Hver 3. måned
� Lad starterb atteriet op  ( 6 2 0 E )  ( 1 2 V ) .

Årligt
� 8GsNift t nGr¡ret�

Opbevaring
9eG O ngere tiGs oSEeYaring af masNinen �Snow Line��
f�eNs� efter Yinteren� sNaO f¡OgenGe SXnNter gennemgns�

Advarsel – eksplosionsfare!
2SEeYar iNNe masNinen i n rKeGen af nEen iOG
eOOer YarmeNiOGer�

� 7¡m NarEXratoren�
� Start motoren�
� LXN Er nGstofKanen�
� 9ent� inGtiO motoren gnr i stn�

� LaG motoren N¡Oe af�
� 2SEeYar motoren i et goGt YentiOeret rXm� t¡rt og

XtiOg ngeOigt for E¡rn og XYeGNommenGe�
� O p b ev ar starterb atteriet frostfrit.
� O p l ad starterb atteriet af og til .
� 7¡m EenzintanNen� eOOer f\OG Gen KeOt oS�
� 7r N motor� og t nGingsn¡gOen ����(� XG�
� 7r N t nGr¡rsstiNNet af�
� 8nGgn f¡OgenGe omrnGer YeG oSEeYaring�
� , n rKeGen af nEne Àammer�
� , n rKeGen af YarmeNiOGer�
� +Yor eOeNtromotorer N¡rer�
� +Yor eOY rNt¡M Een\ttes�

Motorolieskift
.ontroOOpr M YnOigt oOiestanGen �se YeGOigeKoOGeOsesSOanen�

Advarsel – brand- og eksplosionsfare!
)¡r oOien aftaSSes� sNaO Er nGstoftanNen
t¡mmes� , moGsat faOG er Ger risiNo for EranG og
eNsSOosion som f¡Oge af XGO¡EenGe Er nGstof�

$ftaS sSiOGoOien� mens motoren er Yarm�
9arm oOie O¡Eer KXrtigt og fXOGst nGigt af�

1 . 7¡m Er nGstoftanNen�
2 . 7r N t nGr¡rsstiNNet af�
3 . StiO en egnet EeKoOGer XnGer motoren tiO at oSsamOe

ol ien i.
4 . Sk ru ol iep inden ud ( 1 -1) .
5 . F j ern ol ieaftap ningssk ruen og p ak sk iv en ( 14 -1) .
6 . 9iS motoren inG oYer oSsamOingsEeKoOGeren� sn oOien

Nan O¡Ee fXOGst nGigt XG af oOieaftaSningsnEningen�
7 . %ring motoren i YanGret Sosition igen�
8 . Monter p ak sk iv en og aftap ningssk ruen igen (

15 -1) .
9 . 3nf\OG n\ oOie�
� O l iety p e:  SA E  5 W - 3 0  
� 0 ngGe� ��� O

1 0 . K ontrol l é r ol iestanden.
1 1 . Sk ru ol iep inden i igen.

Vedligeholdelse af tændrør
� )ors¡g aOGrig at starte motoren XGen t nGr¡r�
� (t forNert t nGr¡r Nan fornrsage en motorsNaGe�

Kontrol af elektrodeafstand

7 nGr¡rets eOeNtroGeafstanG sNaO Y re ��� mm � ��� mm
( 16) .
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Bortskaffelseg
Udtjente maskiner og batterier må 
ikke bortskaffes som almindeligt 
husholdningsaffald!
(mEaOOage� masNine og tiOEeK¡r er fremstiOOet
af genanYenGeOige materiaOer og sNaO
EortsNaffes i oYerensstemmeOse KermeG�

Hjælp ved driftsforstyrrelser
Advarsel!
9eG feMO¿nGing sNaO motoren aOtiG Y re stanGset og t nGr¡rsstiNNet trXNNet XG�

Fejl Løsning
Motoren starter ik k e. ƒ )\OG Eenzin Sn�

ƒ $ftaS gammeO Eenzin� Ger Kar Kenstnet O nge� og XGsNift Gen meG n\�
ren b enz in.

ƒ S t gasKnnGtaget Sn ´Start´�
ƒ SOn FKoNeren tiO� og aNtiYpr SrimerNnaSSen�
ƒ .ontroOOpr og XGsNift eYt� t nGr¡ret�
ƒ Lad starterb atteriet op  ( 6 2 0 E ) .

9eG ���(� 0otoren starter iNNe eOOer gnr
ud under drift.

ƒ .ontroOOpr &irFXit 3roteFtor� *¡r f¡OgenGe� KYis SroteNtorstiften stiNNer XG�
� .ontroOOpr Eatteriet� og OaG Get om n¡GYenGigt oS meG en

ek stern op l ader.
� T ry k  stiften ind,  og start igen.
� )oretag NXn pt startfors¡g� .ontaNt et NXnGeserYiFeY rNsteG�

KYis &irFXit 3roteFtor XGO¡ses igen�
U rol ig gang ƒ .ontaNt NXnGeserYiFeY rNsteG�

9eG Griftsforst\rreOser� Ger iNNe er omfattet af Genne taEeO� eOOer KYis GX oSOeYer SroEOemer� GX iNNe seOY Nan O¡se�
b edes du h env ende dig til  v ores k undeserv ic e.

Reparation
5eSarationsarEeMGe mn NXn XGf¡res af aXtorisereGe
Y rNsteGer�
(n fagmanG sNaO aOtiG NontroOOere masNinen�
� (fter SnN¡rseO af en forKinGring�
� +Yis motoren SOXGseOig gnr i stn�
� V ed b esk adigel se af transp ortsnegl  el l er sl y ngh j ul .
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AL-KO snöslunga

Innehållsförteckning
2m Genna KanGEoN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 2

P r o d uk t b e sk r i v ni ng . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 2

bnGamnOsenOig anYlnGning . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 2

T r ansp o r t . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 2

T e k ni sk a d at a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 3

S ä k e r h e t si nst r uk t i o ne r . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 4

)\OOa Sn GriYmeGeO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 4

I d r i f t t agni ng. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 6

Starta motorn . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 6

)rnnNoSSOing aY motorn . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 7

S k öt se l o c h  se r v i c e . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 7

F ör v ar i ng . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 8

H j ä lp  v i d  st ör ni ngar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 9

R e p ar at i o n . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 9

Av f allsh ant e r i ng . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0 9

Om denna handbok
� Lls igenom Gen Klr GoNXmentationen f|re monte-

r i nge n.  D e t t a ä r  e n f ör ut sä t t ni ng f ör  sä k e r t  ar b e t e  
oFK st|rningsfri anYlnGning� %eNanta Gig meG ma-
n|YereOementen oFK KXr masNinens anYlnGs f|re
d u b ör j ar  anv ä nd a d e n.

� I ak t t a sä k e r h e t sanv i sni ngar na o c h  v ar ni ngsh ä nv i s-
ningarna i Genna GoNXmentation oFK Sn masNinen�

� 'enna GoNXmentation lr en Sermanent EestnnGs-
GeO aY Gen EesNriYna SroGXNten oFK sNa |YerOlm-
nas t i ll k öp ar e n v i d  f ör sä lj ni ng av  p r o d uk t e n.

Teckenförklaring
Obs!
E t t  e x ak t  i ak t t agand e  av  d e ssa v ar ni ngsh ä nv i s-
ningar Nan f|rKinGra Serson� oFK�eOOer materiaO-
sk ad o r .
SSeFieOOa informationer f|r Elttre f|rstneOigKet
o c h  anv ä nd ni ng.

.ameras\mEoOen KlnYisar tiOO EiOGer�

Produktbeskrivning
, Gen Klr GoNXmentationen EesNriYs Àera t\Sera aY sn|s-
OXngor frnn $L�.2� 7\Serna sNiOMer sig genom r|Mnings-
EreGGerna� motoreffeNterna oFK om Ge Kar eOeNtrisN start
o c h  b e ly sni ng.

,Genti¿era Gen moGeOO meG KMlOS aY SroGXNtEiOGerna� Ee-
sk r i v ni nge n o c h  t y p sk y lt e n.

Typskillnader

Typ Kapacitet
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S SOagYoO\m ��� FF� meG eOeNtrisN star-

tare oFK Eatteri �Snow Line ���(� ���9�

Ändamålsenlig användning
'e Klr f|rErlnningsmotorerna lr NonstrXeraGe som
GriYenKeter i $L�.2 sn|sOXnga Snow Line�

0otorn fnr enGast anYlnGas nlr Gen lr KeOt monteraG
Sn masNinen �Snow Line��

$nnan anYlnGning ses som iFNe NorreNt�

Transport
0otorn fnr enGast transSorteras nlr ErlnsOetanNen lr
tom�
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Produktöversikt

1 T ank l oc k  til l  b ensintank en 8 StartOina meG KanGtag
2 2OMeSnf\OOningsOoFN meG oOMemltstiFNa 9 T ä ndny c k el  fö r el ek trisk  start*
3 3rimerNnaSS 1 0 Startmotor
4 Motorny c k el 1 1 T ä ndstiftsk ontak t
5 C h ok e 1 2 LMXGGlmSare
6 B rä nsl ek ran 1 3 B atteri*
7 G assp ak 1 4 C irc uit P rotec tor*

* Endast på Snow Line 620E

Tekniska data

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
Lä ngd x  B redd x  H ö j d ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
7omYiNt 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
E ffek t � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

9riGmoment ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

B rä nsl efö rb ruk ning � ��� g � N:K � ��� g � N:K
0otoroOMa � Snf\OOnaGsmlngG 0 , 6  l 0 , 6  l
.\Os\stem Luftk y l ning Luftk y l ning
7lnGs\stem 7ransistor� magnettlnGning 7ransistor� magnettlnGning
I nstä l l t v arv tal ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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Fylla på drivmedel
)|re iGrifttagningen mnste GX f\OOa Sn motoroOMa oFK
tanNa motorn meG Eensin�

Varning - Risk för brand!
%ensin oFK oOMa lr e[tremt OlttantlnGOiga�

Säkerhet

Varning!
Lnt aOGrig motorn gn i stlngGa rXm� 5isN f|r
f|rgiftning�

� )|rYara Eensin oFK oOMa i aYseGGa EeKnOOare�
� )|re GX sltter XnGan Gen i ett stlngt rXm sNa GX

Onta motorn sYaOna�
� 2m Get fortfaranGe ¿nns Eensin i tanNen sNa GX

se tiOO att Get inte ¿nns nngra tlnGningsNlOOor� som
Ylrmare� torNtXmOare etF�� i Get stlngGa rXmmet�

� %ensin oFK oOMa fnr enGast f\OOas Sn oFK t|mmas
nlr motorn lr aYstlngG oFK NaOO� 'et sNa g|ras
XtomKXs�

� )\OO inte tanNen f|r m\FNet �Eensin XtYiGgas��
� R ö k  inte nä r du tank ar.
� gSSna inte tanNOoFNet nlr motorn lr Yarm eOOer

ignng�
� %\t Xt tanN oFK tanNOoFN om Ge lr sNaGaGe�
� Stä ng al l tid tank l oc k et ordentl igt.
� 2m Eensin Kar rXnnit Xt�
� Starta inte motorn
� U ndv ik  tä ndningsfö rsö k
� SXg XSS Gen XtrXnna Eensinen meG

EinGemeGeO eOOer trasor oFK EortsNaffa NorreNt�
� 5eng|r masNinen

� 2m motoroOMa Kar rXnnit Xt�
� Starta inte motorn
� SXg XSS Gen XtrXnna motoroOMan meG

oOMeEinGemeGeO eOOer trasor oFK EortsNaffa
k orrek t.

� 5eng|r masNinen

Säkerhetsinstruktioner
Obs!
0otorn fnr enGast anYlnGas i teNnisNt feOfritt
tiOOstnnG oFK NomSOett monteraG Sn masNinen
�Snow Line��

Obs! - Risk för personskada!
SlNerKets� oFK sN\GGsanorGningar fnr inte slttas
Xr fXnNtion�

Obs! - Risk för brand!
br motorn tanNaG fnr Gen inte f|rYaras
i E\ggnaGer Glr Eensinnngorna Nan Nomma
i NontaNt meG |SSen eOG eOOer gnistor�
+nOO omrnGet rXnt motorn� aYgass\stemet�
EatteriOnGan oFK ErlnsOetanNen fritt frnn Eensin
oc h  ol j a.

� )|re anYlnGning sNa GX ta reGa Sn KXr GX
anYlnGer masNinen slNert� 3ersoner som inte
Kar Olst motorns ErXNsanYisning fnr inte OoY att
ta motorn i Grift�

� 7reGMe Sart� slrsNiOt Earn oFK KXsGMXr� sn KnOOas
Eorta frnn risNomrnGet�

� %arn oFK Sersoner som inte Nlnner tiOO Genna
ErXNsanYisning fnr inte anYlnGa motorn�

� ,aNtta OoNaOa EestlmmeOser angnenGe anYlnGarens
miniminOGer�

� $nYlnG inte motorn om GX lr SnYerNaG aY aONoKoO�
narNotiNa eOOer meGiFiner�

� A nv ä nd h ö rsel sk y dd.
� %eaNta OoNaOa EestlmmeOser f|r GriftstiGen�
� Llmna inte motorn Xtan XSSsiNt nlr Gen lr GriftsNOar�
� $nYlnG enGast motorn nlr Gen lr fXOOstlnGigt

monteraG oFK nlr Gess sN\GGsanorGningar fXngerar�
� .ontroOOera motorn meG aYseenGe Sn sNaGor

f|re YarMe anYlnGning� E\t Xt sNaGaGe GeOar mot
original del ar.

� L\ft eOOer Elr aOGrig masNinen nlr motorn lr ignng�
� 1lr GX f\OOer Sn Eensin eOOer motoroOMa sNa GX

v ark en ä ta,  dric k a el l er rö k a.
� $nGas inte in Eensinnngorna�
� Starta oFK anYlnG enGast motorn XtomKXs� Grift

i stlngGa rXm� lYen meG G|rrar oFK f|nster |SSna�
lr inte tiOOnten� 5isN f|r NYlYning�
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*ammaO oOMa�
ƒ Sl ä ng den inte i av fal l et
ƒ H ä l l  det inte i av l op p et,  dagv attnet el l er 

Sn marNen

Fylla på motorolja

Rekommendationer rörande motorolja

� 0otoroOMan lr en XtsOagsgiYanGe faNtor f|r motorns
effeNt oFK OiYsOlngG� $nYlnG en motoroOMa som
up p fy l l er k rav en fö r A P I - serv ic ek l ass SJ  el l er h ö gre 
( resp .  l ik v ä rdig) .

� .ontroOOera $3,�serYiFe�etiNetten Sn oOMeEeKnOOaren
sn att GX lr slNer Sn att EoNstlYerna S) eOOer Ge f|r
en K|gre gOas �resS� OiNYlrGig� stnr meG�

� S$( �:��� reNommenGeras f|r aOOmln anYlnG -
ning� 'en reNommenGeraGe GriftstemSeratXren f|r
Gen Klr motorn lr � �& tiOO �� �&�

� 9i reNommenGerar att Olmna gammaO oOMa i en sOX -
ten EeKnOOare tiOO OlmSOig nterYinningsstation eOOer en
OlmSOig NXnGtMlnst�

Steg

1 . SNrXYa aY oOMeSnf\OOningsOoFNet � 1 -1) ,  fö rv ara 
f|rsOXtningen Sn ett rent stlOOe�

2 . )\OO Sn oOMa meG KMlOS aY en tratt� 0a[imaO f\OOmlngG
ä r 0 , 6  l .

3 . .ontroOOera motoroOMeniYnn�
4 . Stlng oOMeSnf\OOnings|SSningen orGentOigt oFK

rengö r.

Fylla på bensin

Rekommendationer rörande bensin

� $nYlnG ren� flrsN� EO\fri Eensin meG ett minsta
oNtantaO Sn ���

� .|S ErlnsOe i mlngGer som Nan f|rErXNas inom
3 0 dagar ( se fö rv aring) .

� %ensin meG XSS tiOO �� � etanoO �(��� aFFeSteras�
� B l and inte b ensin oc h  ol j a.

Steg

1 . Sk ruv a av  tank l oc k et ( 2 -1� oFK Olgg Get Sn ett
rent stä l l e.

2 . )\OO Sn Eensin meG en tratt tiOO Gen neGre Nanten
Sn Snf\OOningsstXtsen� )\OO inte f|r m\FNet�

3 . Stlng EensinSnf\OOnings|SSningen orGentOigt oFK
rengö r.

Kontrollera motoroljenivån
.ontroOOera motoroOMeniYnn nlr motorn lr stoSSaG oFK
stnr Yngrltt�

5eng|r oOMeSnf\OOningsomrnGet frnn frlmmanGe SartiNOar�

1 . SNrXYa XSS oOMemltstiFNan � 1 -1)  oc h  tork a 
den ren.  

2 . )|r in oOMemltstiFNan i oOMeSnf\OOningsstXtsen
til l s den sitter fast ( sk ruv a inte fast den)  oc h  dra ut 
den igen.

3 . Ligger oOMeniYnn i nlrKeten aY eOOer XnGer Gen neGre
grlnsmarNeringen Sn mltstiFNan � 1 -2) sk a du 
f\OOa Sn Gen reNommenGeraGe oOMan XSS tiOO Gen |Yre
grlnsmarNeringen�

4 . SNrXYa in oOMemltstiFNan igen�
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Idrifttagning

Obs!
br masNinen sNaGaG fnr Gen inte anYlnGas�
*enomf|r en YisXeOO NontroOO f|re YarMe iGrifttagning�

.ameras\mEoOen Sn f|OManGe siGor KlnYisar Gi
b il derna,  sida 2 - 3 .

� )|re iGrifttagningen aY motorn sNa GX EeaNta
masNinens ErXNsanYisning�

� 0otorn fnr enGast startas oFK anYlnGas XtomKXs�
� Starta enGast motorn i Yngrlt Sosition�
� .ontroOOera oOMeniYnn�
� .ontroOOera EensinniYnn�
� Sltt XSS Onngt Knr oFK ta aY sm\FNen�
� A nv ä nd inga l ö st sittande k l ä der.
� A nv ä nd stadiga,  h al k sä k ra sk or.
� $nYlnG inte motorn i sOlnter meG mer ln

1 5 ° l utning.

Ladda startbatteriet (620E) (12V)
Obs!
ƒ StartEatteriet fnr enGast OaGGas i torra�

YlOYentiOeraGe rXm�
ƒ LaGGa aOGrig Xr Eatteriet NomSOett�
ƒ $nYlnG en OlmSOig OaGGare �ma[� ���� 9'&�

���� m$�
ƒ $nYlnG inte masNinen nlr Eatteriet OaGGas�

1 . A nsl ut l addaren til l  b atteriet:
� $nsOXt f|rst ´�´ �SoOen meG sNrXY tiOO startreOlet

( 3 -1)
� oFK seGan ´�´ �SoOen meG K|OMessNrXYen

( 3 -2)
2 . $nsOXt OaGGaren tiOO str|mnltet�

SSlnningen i str|mnltet mnste stlmma |Yerens
meG OaGGarens GriftssSlnning�

3 . LaGGningstiGen Eeror Sn OaGGaren�
B eak ta l addarens anv isning.

4 . SNiOM OaGGaren frnn str|mnltet�

5 . T a b ort l addaren:
� 7a f|rst Eort NOlmman frnn ´�´ �SoOen
� 7a seGan Eort NOlmman frnn ´�´ �SoOen
» Startbatteriet är redo att användas.

Starta motorn
Obs! - Risk för förgiftning!
Lnt aOGrig motorn gn i stlngGa rXm�

� +nOO KlnGer oFK f|tter XnGan frnn roteranGe GeOar�
� %rlnnEara frlmmanGe f|remnO sNa KnOOas XnGan

frnn aYgas� oFK F\OinGeromrnGet�
� $Ygas� F\OinGer oFK N\OÀlnsar sNa sYaOna f|re GX

Eer|r Gem�
Positionstecken på maskinen:

C h ok e

C LO SE O P E N

G as
SnaEE    Lnngsam

Motorny c k el
)rnn                  7iOO

B rä nsl ek ran      T il l

                       U p p

3rimerNnaSS

E l ek trisk  start,  
tä ndningsny c k el  
( ty p  6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Startprocess
1 . .ontroOOera oOMe� oFK ErlnsOeniYn�
2 . Ö p p na b rä nsl ek ranen.  ( 4) .
3 . StlOO FKoNen Sn Sosition C LO SE ( 4 -1) .
4 . 7r\FN �[ Sn SrimerNnaSSen i ett tiGsaYstnnG Sn

c a. 2  ( 5 -1�� 9iG temSeratXrer XnGer �� �& sNa
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Frånkoppling av motorn
1 . StlOO Onngsamt gassSaNen Sn Sositionen  

( 11) .
� )|r att XnGYiNa infr\sning sNa matarsnlFNan

oFK XtsOXngningsKMXOet eftergn sn Olnge som
EeK|Ys f|r att Gessa sNa EOi sn fria frnn sn|
som m|MOigt�

GX tr\FNa �[ Sn SrimerNnaSSen .
5 . R ö r gassp ak en snab b t  ( 6 -1) .
6 . Sltt i motorn\FNeOn � 7 -1) .

� Manuell start:
1 . 'ra startsn|ret Oltt tiOOs ett f|rsta motstnnG Nan

Nlnnas� Gra Gn Xt Nraftigt oFK Ont Onngsamt rXOOa
up p igen ( 8) .
2m motorn inte startar efter \tterOigare � startf|rs|N
sk a du l ä sa av snittet „ H j ä l p  v id stö rningar“  el l er 
up p sö k a en rep arationsv erk stad.

ƒ D ra al l tid ut startsnö ret rak t.
ƒ Lnt inte sn|ret Gras tiOOEaNa i XtGraget Olge�

� Start med elektrisk start (620E) (12V):
1 . Sä tt i tä ndningsny c k el n ( 9 -1)  oFK tr\FN Sn start-

motorn ( 9 -2)  ma[imaOt � seNXnGer� 8SSreSa
Gen Klr SroFessen meG resS� � seNXnGers SaXs
ma[imaOt �� gnnger� 9lnta seGan minst �� minXter
sn att startmotorn Nan sYaOna� 2m motorn inte
startar efter y tterl igare 1 0 startfö rsö k  sk a du l ä sa 
av snittet „ H j ä l p  v id stö rningar“  el l er up p sö k a en 
rep arationsv erk stad.  

2 . 1lr motorn EOiYit Yarm �Fa� � seNXnGer� sNa GX
stä l l a c h ok en i p ositionen O P E N ( 10 -1) .
» Starten är avslutad..

Skötsel och service
Obs! - Risk för personskada!
ƒ )|re aOOa XnGerKnOOs� oFK sN|tseOarEeten sNa

motorn aOOtiG stlngas aY oFK tlnGstiftsn\FNeOn
dras ut.

ƒ 0otorn Nan eftergn� (fter aYstlngningen sNa GX
NontroOOera att motorn lr stiOOa�

� 5eng|r motorn efter YarMe anYlnGning� 7a slrsNiOt
b ort rester av  v ä gsal t.

� SSoOa inte aY motorn meG Yatten�
I nträ ngande v atten k an l eda til l  stö rningar 
( tä ndning,  fö rgasare) .

� 'efeNta OMXGGlmSare sNa aOOtiG E\tas Xt�
� %eaNta XnGerKnOOssFKemat�

Förgasarinställningar
)|rgasarinstlOOningarna fnr enGast Xtf|ras aY en
k undtj ä nstv erk stad.

Tömma bränsletanken

Varning - Risk för brand!
%ensin oFK oOMa lr e[tremt OlttantlnGOiga�
%eaNta slNerKetsanYisningarna�

)|re Olngre f|rYaringar oFK f|re E\te aY motoroOMa mnste
ErlnsOetanN oFK f|rgasare t|mmas�

1 . StlOO en EeKnOOare som lr tiOOnten f|r Eensin XnGer
fö rgasaren.

2 . $nYlnG en tratt f|r att inte sSiOOa Xt nngon Eensin�
3 . 7a Eort XtsOlSSssNrXYen Sn f|rgasaren �aNta tlt -

ningen�� oFK sOlSS Xt Eensinen � 13) .
4 . SNrXYa f|rsiNtigt in XtsOlSSssNrXYen meG tltning

i fö rgasaren ( b rottsrisk ) .
5 . )|rYara Eensinrester Sn ett slNert sltt eOOer

b ortsk affa k orrek t.

2 . 'ra aY motorn\FNeOn � 12 -1) .  V id 6 2 0 E  sk a du 
ä v en dra ut tä ndningsny c k el n.
» Motorn stängs av.

3 . V rid b rä nsl ek ranen til l  p ositionen T il l  ( 12) .
OBS! Risk för svåra skador!
0otorn Nan eftergn� (fter aYstlngningen sNa GX
NontroOOera att motorn lr stiOOa�

230 V Startprocess
1 . 2 .
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A L- K O  snö sl unga

Underhållsscehma
Efter de första 5 driftstimmarna
� %\ta motoroOMa�

Före varje användning
� .ontroOOera oOMeniYnn�
� .ontroOOera om motorn Kar nngra sNaGor�

Var 3:e månad
� Ladda startb atteriet ( 6 2 0 E )  ( 1 2 V ) .

Årligen
� B y t ut tä ndstiftet.

Förvaring
9iG Olngre f|rYaring aY masNinen �Snow Line�� t�e[� efter
v intern,  sk a fö l j ande p unk ter b eak tas:

Obs! - Risk för explosion!
)|rYara inte masNinen YiG |SSen eOG eOOer
YlrmeNlOOor�

� T a b ort fö rgasaren:
� Starta motorn�
� Stä ng b rä nsl ek ranen.
� 9lnta tiOOs motorn G|r�

� Lnt motorn sYaOna�
� )|rYara motorn i ett YlOYentiOerat rXm som lr torrt

oFK ontNomOigt f|r Earn oFK oEeK|riga Sersoner�
� F ö rv ara startb atteriet frostfritt.
� LaGGa startEatteriet Gn oFK Gn�
� 7|m antingen EensintanNen eOOer f\OO Gen KeOt�
� 'ra aY motor� oFK tlnGningsn\FNeOn ����(��
� D ra ut tä ndstiftsk ontak ten.
� 9iG f|rYaringen sNa f|OManGe omrnGen XnGYiNas�
� N ä rh et til l  ö p p en el d.
� 1lrKet tiOO YlrmeNlOOor�
� 'lr eOmotorer GriYs�
� D ä r el v erk ty g anv ä nds.

Byta motorolja
.ontroOOera oOMeniYnn regeOEXnGet �se XnGerKnOOssFKemat�

Obs! - Brand- och explosionsrisk!
)|re GX sOlSSer Xt oOMan mnste ErlnsOetanNen
t|mmas� $nnars ¿nns Get risN f|r EranG oFK
ex p l osion p . g. a.  utsp il l t b rä nsl e.

SOlSS Xt gammaO oOMa nlr motorn lr Yarm�
9arm oOMa À\ter Xt snaEEt oFK fXOOstlnGigt�

1 . 7|m ErlnsOetanNen�
2 . D ra ut tä ndstiftsk ontak ten.
3 . StlOO en OlmSOig EeKnOOare XnGer motorn f|r att

fnnga XSS oOMan�
4 . SNrXYa Xt oOMemltstiFNan � 1 -1) .
5 . T a b ort ol j eutsl ä p p ssk ruv en oc h  tä tningsb ric k a 

( 14 -1) .
6 . LXta motorn |Yer XSSsamOingsEeKnOOaren

sn att oOMan Nan rinna Xt fXOOstlnGigt genom
ol j eutsl ä p p sö p p ningen.

7 . StlOO motorn Yngrltt igen�
8 . Sä tt til l b ak a tä tningsb ric k a oc h  utsl ä p p ssk ruv  igen

( 15 -1) .
9 . )\OO Sn n\ oOMa�
� O l j ety p :  SA E  5 W - 3 0 ,  
� )\OOmlngG� ��� O

1 0 . .ontroOOera oOMeniYnn�
1 1 . SNrXYa in oOMemltstiFNan igen�

Sköta tändstift
� Starta aOGrig motorn Xtan tlnGstift�
� (tt feOaNtigt tlnGstift Nan orsaNa motorsNaGor�

Kontrollera elektrodernas avstånd

7lnGstiftets eOeNtroGers aYstnnG E|r Yara ��� mm � ��� mm
( 16) .
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Avfallshantering
Avfallshantera inte uttjänta maskiner eller 
batterier över hushållssoporna!
)|rSaFNningen� masNinen oFK tiOOEeK|ren lr
tiOOYerNaGe aY nterYinningsEara materiaO oFK sNa
aYfaOOsKanteras Sn motsYaranGe sltt�

Hjälp vid störningar
Obs!
)|re feOs|Nning sNa aOOtiG motorn stlngas aY oFK tlnGstiftsNontaNten Gras Xt�

Störning Lösning
Motor startar inte. ƒ )\OO Sn Eensin�

ƒ SOlSS Xt gammaO� OnngtiGsf|rYaraG Eensin oFK ersltt meG n\� ren Eensin�
ƒ StlOO gassSaNen Sn �Start��
ƒ SOn Sn FKoNen� tr\FN Sn Srimern�
ƒ K ontrol l era tä ndstiftet,  b y t ev .  ut det.
ƒ E fterl adda startb atteriet ( 6 2 0 E ) .

V id 6 2 0 E :  Motorn startar inte el l er dö r 
under drift.

ƒ .ontroOOera &irFXit 3roteFtor� 2m stiftsN\GGet stiFNer Xt�
� .ontroOOera Eatteriet oFK OaGGa eYentXeOOt meG en e[tern OaGGare�
� T ry c k  in stiftet oc h  starta igen.
� *enomf|r enGast ett startf|rs|N� 2m &irFXit 3roteFtor XtO|ser

igen sk a du up p sö k a en k undtj ä nstv erk stad.
2Mlmn gnng ƒ U p p sö k  en k undtj ä nstv erk stad.

9iG st|rningar som inte anges i Genna taEeOO eOOer som ni inte Nan ntglrGa sMlOY� Yar YlnOig NontaNta Ynr ansYariga
k undtj ä nst.

Reparation
5eSarationsarEeten fnr enGast Xtf|ras aY \rNesfoON�
Y rk estek nisk  k ontrol l  k rä v s al l tid:
� (fter SnN|rning aY ett KinGer�
� 2m motorn SO|tsOigt stannar�
� 2m matarsnlFNan eOOer XtsOXngningsKMXOet

ä r sk adat.
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Motor snøfreser Snow Line

Innhold
2m Genne KnnGEoNen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 0

P rod u k tb esk riv el se . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 0

T il tenk t b ru k . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 0

T ra nsp ort . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 0

T ek nisk e d a ta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 1

Sik k erh etsinstru k sj oner . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 2

F y l l e d riv stoffer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 2

O p p sta rt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 4

Starte motoren . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 4

SOn aY motoren . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 5

V ed l ik eh ol d  og  p l eie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 5

La g ring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 6

H j el p  v ed  feil . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 7

R ep a ra sj on . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 7

A v fa l l sb eh a nd l ing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 7

Om denne håndboken
� Les Genne GoNXmentasMonen f¡r montering� 'ette er

forXtsetningen for siNNert arEeiG og feiOfri KnnGtering�
*M¡r Geg NMent meG EetMeningseOementene og ErXN
aY masNinen f¡r Gen tas i ErXN�

� 9 r oSSmerNsom Sn siNNerKets� og
v a rsel h env isning ene i d enne v eil ed ning en og  
Sn masNinen�

� 'enne YeiOeGningen er en Sermanent GeO aY
Get EesNreYne SroGXNtet� og mn oYerOeYeres tiO
NM¡Seren YeG saOg�

Tegnforklaring
Advarsel!
'ersom Gisse aGYarsOene f¡Oges n¡\e� Nan
man Xnngn SersonsNaGer og�eOOer sNaGer Sn
g j ensta nd er.
SSesieOO informasMon for EeGre forstneOigKet og
KnnGtering�

.ameras\mEoOet KenYiser tiO iOOXstrasMoner�

Produktbeskrivelse
, Genne GoNXmentasMonen EOir Àere t\Ser
forErenningsmotorer EesNreYet� 7\Sene sNiOOer seg fra
KYeranGre i \teOse� sOagYoOXm og Xtst\r �eOeNtrisN start��

,Genti¿ser moGeOOen Gin YeG KMeOS aY SroGXNtEiOGer�
EesNriYeOsen og merNesNiOtet�

Typeforskjell

Typ Kapasitet
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S SOagYoOXm ��� FF� meG eOeNtrisN start

og Eatteri �Snow Line ���(� ���9�

Tiltenkt bruk
'isse forErenningsmotorene er NonstrXert for n GriYe
$L�.2 sn¡freser Snow Line�

0otoren mn NXn ErXNes nnr Gen er fXOOstenGig montert Sn
masNinen �Snow Line��

$nnen ErXN anses som iNNe tiOtenNt ErXN�

Transport
7ransSorter motoren NXn nnr GriYstofftanNen er tom�
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Produktoversikt

1 T ank l ok k  for b ensintank 8 Startsnor meG KnnGtaN
2 2OMeSnf\OOingsOoNN meG oOMeSeiOeSinne 9 7enningsn¡NNeO for eOeNtrisN start
3 3rimerNnaSS 1 0 Starter*
4 0otorn¡NNeO 1 1 T ennp l ugg
5 C h ok e 1 2 St¡\GemSer
6 D riv stoffk ran 1 3 B atteri*
7 G assp ak 1 4 C irc uit P rotec tor*

* Kun ved Snow Line 620E

Tekniske data

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
LengGe [ EreGGe [ K¡\Ge ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
7om YeNt 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
9ermogen � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

'raaimoment ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

D riv stofforb ruk � ��� g � N:K � ��� g � N:K
3nf\OOingsmengGe motoroOMe 0 , 6  l 0 , 6  l
.M¡Oes\stem LXftNM¡Oing LXftNM¡Oing
T enningsanl egg 7ransistor�magnettenning 7ransistor�magnettenning
I nnstil t turtal l ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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Motor snø freser Snow Line

Fylle drivstoffer
)¡r igangsetting mn GX f\OOe Sn motoroOMe og f\OOe motoren
meG Eensin�

Advarsel - Brannfare!
%ensin og oOMe er sY rt OettantenneOig�

Sikkerhet

Advarsel!
La aOGri motoren gn i OXNNeGe rom� )are for
forgiftning�

� 2SSEeYar Eensin og oOMe NXn i EeKoOGere som er
b eregnet til  dette.

� La motoren NM¡Oe seg neG f¡r Gen SOasseres
i OXNNeGe rom�

� +Yis Get fortsatt er Eensin Sn tanNen� mn man Snse
at Get iNNe ¿nnes noen antenningsNiOGer i rommet�
som f�eNs� YarmeaSSarat� t¡rNetrommeO etF�

� )\OO eOOer t¡m Eensin og oOMe NXn nnr motoren er
sOntt aY og er NaOG� og Gette sNaO gM¡res XtenG¡rs�

� ,NNe f\OO for m\e Sn tanNen �Eensinen XtYiGer seg��
� ,NNe r¡\N XnGer tanNingen�
� ,NNe nSne tanNOoNNet mens motoren gnr eOOer mens

motoren er Yarm�
� B y tt sk adet tank  el l er tank l ok k .
� Luk k  al l tid tank l ok k et godt.
� 1nr Get Kar Nommet Xt Eensin�
� ,NNe start motoren
� 8nngn antenning
� SXg oSS Eensin som Kar Nommet Xt

meG EinGemiGGeO eOOer NOXter� og GeSoner
forsNriftsmessig�

� 5engM¡r masNinen
� 1nr Get Kar Nommet Xt motoroOMe�
� ,NNe start motoren
� SXg oSS motoroOMe som Kar Nommet Xt

meG oOMeEinGemiGGeO eOOer NOXter� og GeSoner
forsNriftsmessig�

� 5engM¡r masNinen

Sikkerhetsinstruksjoner
Advarsel!
%rXN motoren NXn nnr Gen er i teNnisN feiOfri stanG
og fXOOstenGig montert Sn masNinen �Snow Line��

Advarsel - Fare for personskader!
SiNNerKets� og EesN\tteOsesanorGninger mn iNNe
settes Xt aY fXnNsMon�

Advarsel - Brannfare!
,NNe oSSEeYar motor som er f\Ot meG Eensin
i E\gninger KYor EensinGamS Nan Nomme
i Eer¡ring meG nSen Àamme eOOer gnister�
+oOG omrnGet rXnGt motoren� eNsosr¡ret�
b atterik assen og driv stofftank en fri for b ensin 
og ol j e.

� *M¡r Geg NMent meG KYorGan masNinen KnnGteres
Sn en siNNer mnte f¡r ErXN� 3ersoner som iNNe Kar
Oest motorens ErXNsanYisning Kar iNNe OoY tiO n sette
i gang motoren�

� SSesieOt Earn og KXsG\r mn KoOGes Xnna
fareomrnGet�

� %arn og Sersoner som iNNe er NMent meG EetMening
aY masNinen mn iNNe EetMene motoren�

� )¡Og OoNaOe forsNrifter om minimXmsaOGer for
oSerat¡ren�

� ,NNe ErXN masNinen KYis GX er SnYirNet aY aONoKoO�
narNotiNa eOOer meGisiner�

� %rXN K¡rseOsYern�
� )¡Og nasMonaOe forsNrifter for GriftstiGer�
� ,NNe Oa motor som er NOar tiO ErXN stn Xten tiOs\n�
� 0otoren sNaO NXn ErXNes nnr Gen er

fXOOstenGig montert og meG fXngerenGe
b esk y ttel sesanordninger.

� )¡r ErXN mn GX aOOtiG NontroOOere om motoren er
sNaGet� s¡rg for n fn E\ttet sNaGeGe GeOer meG
original del er.

� L¡ft eOOer E r aOGri masNinen mens motoren gnr�
� ,NNe sSis� GriNN eOOer r¡\N YeG f\OOing aY Eensin

eOOer motoroOMe�
� ,NNe SXst inn EensinGamS�
� Start og ErXN motoren NXn XtenG¡rs� %rXN i OXNNeGe

rom� seOY om G¡rer og YinGXer er nSne� er iNNe tiOOatt�
.YeOningsfare�
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*ammeO oOMe�
ƒ mn iNNe Nastes i aYfaOOet
ƒ mn iNNe t¡mmes i gr¡fter� aYO¡Set eOOer

Sn EaNNen

Fylle motorolje
Anbefalinger til motoroljen

� 0otoroOMe er en aYgM¡renGe faNtor for \teOsen og Oe -
YetiGen tiO motoren� %rXN en motoroOMe som oSSf\OOer
NraYene for $3,�serYiFeNOasse S- eOOer K¡\ere �KKY�
l ik ev erdig) .

� .ontroOOer $3,�serYiFeetiNetten Sn oOMeEeKoOGeren�
sOiN at GX er siNNer Sn at Gen inneKoOGer  EoNsta -
Yene S) eOOer en K¡\ere NOasse �KKY� OiNeYerGig��

� SA E  5 W - 3 0  anb efal es for generel l  b ruk .  A nb efal t 
GriftstemSeratXromrnGe for Genne motoren er � �&
til  4 0 ° C .

� 9i anEefaOer n OeYere gammeO oOMe i en OXNNet Ee -
KoOGer Sn egneGe retXrsteGer eOOer tiO et serYiFeYer -
k sted .

Steps

1 . SNrX aY oOMeSnf\OOingsOoNNet � 1 -1) ,  op p b ev ar 
OoNNet Sn et rent steG�

2 . )\OO Sn oOMe meG en traNt� 0aNs� f\OOemengGe ��� O�
3 . .ontroOOer motoroOMeniYnet�
4 . LXNN goGt igMen oOMeSnf\OOingsnSningen og rengM¡r�

Fylle bensin

Anbefalinger til bensinen

� %rXN ren� fersN� EO\fri Eensin meG minimXm
ok tantal l 8 6 .

� .M¡S GriYstoff som EOir ErXNt oSS i O¡Set aY �� Gager
( se Lagring) .

� %ensin meG inntiO �� � etanoO�anGeO �(��� er
ak sep tab el t.

� ,NNe EOanG Eensin meG oOMe�

Steps

1 . Sk ru av  tank l ok k e ( 2 -1�� oSSEeYar Get Sn et
rent sted.

2 . )\OO Eensin meG en traNt oSS tiO Gen neGre Nanten
Sn Snf\OOingsstXssen� ,NNe f\OO for m\e�

1 . LXNN goGt igMen tanNSnf\OOingsnSningen og rengM¡r�

Kontrollere motoroljenivået
.ontroOOer motoroOMeniYnet meG motoren aY og stnenGe
v annrett.

5engM¡r oOMeSnf\OOingsomrnGet for fremmeGOegemer�

1 . Sk ru ut ol j ep eil ep innen ( 1 -1�  og t¡rN Gen ren�
2 . )¡r oOMeSeiOeSinnen inn i oOMeSnf\OOingsstXssen tiO

Genne sitter Sn �iNNe sNrX fast�� og ta Gen Xt igMen�
3 . +Yis oOMeniYnet Oigger i n rKeten aY eOOer XnGer Get

neGerste grensemerNet Sn SeiOeSinnen � 1 -2) ,  
f\OOer GX anEefaOt oOMe tiO Get ¡Yre grensemerNet�

4 . Sk ru inn ol j ep eil ep innen igj en.  
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Motor snø freser Snow Line

Oppstart

Advarsel!
SNaGet masNin mn iNNe ErXNes�
)oreta en YisXeOO NontroOO f¡r KYer igangNM¡ring�

.ameras\mEoOet Sn Ge f¡OgenGe siGene KenYiser
til  il l ustrasj onene,  side 2 - 3 .

� Les ErXNsanYisningen tiO masNinen f¡r GX starter
motoren�

� Start motoren og Oa Gen gn NXn XtenG¡rs�
� Start motoren NXn i Yannrett stiOOing�
� .ontroOOer oOMeniYnet�
� .ontroOOer EensinniYnet�
� %inG oSS Oangt Knr og ta aY sm\NNer�
� ,NNe ErXN O¡stsittenGe NO r�
� %rXN soOiG� sNOisiNNert sNot¡\�
� ,NNe ErXN motoren i sNrn stiOOinger meG oYer

1 5 ° h el l ing.

Lade startbatteriet (620E) (12V)
Advarsel!
ƒ LaG startEatteriet NXn i t¡rre rom meG goG OXfting�
ƒ I k k e l ad ut b atteriet h el t.
ƒ %rXN egnet OaGer �maNs� ����9'&� ����m$�
ƒ ,NNe ErXN masNinen XnGer OaGingen�

1 . K ob l e l aderen til  b atteriet:
� .oEOe f¡rst ´�´ �SoO tiO sNrXe Sn starterreOpet

( 3 -1)
� D eretter ” - ”  - p ol  til  k ap sl ingssk rue ( 3 -2)

2 . .oEOe OaGeren tiO str¡mnettet�
SSenningen Sn str¡mnettet mn stemme oYer ens
meG GriftssSenningen tiO OaGeren�

3 . LaGetiGen er aYKengig aY OaGeren� )¡Og YeiOeGningen
til  l aderen.

4 . .oEOe OaGeren fra str¡mnettet�
5 . T a b ort l aderen:
� 7a f¡rst Eort NOemmen fra ´�´ �SoOen
� 7a Geretter Eort NOemmen fra ´�´ �SoOen
» Startbatteriet er klart til bruk.

Starte motoren
Advarsel - Fare for forgiftning!
La aOGri motoren gn i OXNNeGe rom�

� +oOG KenGer og f¡tter Xnna roterenGe GeOer�
� +oOG ErennEare fremmeGOegemer Xnna eNsos�

og s\OinGeromrnGet�
� La eNsosr¡r� s\OinGer og NM¡OeriEEer EOi NaOGe f¡r

Eer¡ring�
Symboler på maskinen:

C h ok e

C LO SE O P E N

G ass
H urtig           sak te

0otorn¡NNeO
$Y                     3n

D riv stoffk ran  I gj en

                     Å p en

3rimerNnaSS

E l ek trisk  start,  
tenningsn¡NNeO
( T y p e 6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Startprosess
1 . .ontroOOer oOMe� og GriYstoffniYnet��
2 . Å p ne driv stoffk ranen.  ( 4) .
3 . Sett c h ok e i p osisj on C LO SE ( 4 -1) .
4 . 7r\NN SrimerNnaSSen �[� meG Fa� � seNXnGers

meOOomrom � 5 -1�� 7r\NN SrimerNnaSSen �[ YeG
temSeratXrer XnGer �� �&.

5 . F l y tt gassp ak en til  H urtig ( 6 -1) .
6 . Sett inn motorn¡NNeOen � 7 -1) .
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Slå av motoren
1 . Sett gassSaNen i SosisMon Oangsom   ( 11) .
� )or n KinGre fr\sing Oar GX sNrXen og

XtNasterKMXOet gn tiO Ge n rmest er fri
for sn¡�

2 . 7reNN Xt motorn¡NNeO � 12 -1�� 3n ���( tar GX
ogsn Xt tenningsn¡NNeOen�
» Motoren slår seg av.

3 . D rei driv stoffk ranen til  p osisj on I gj en ( 12) .
Advarsel mot alvorlig personskade!
0otoren Nan fortsette n gn� .ontroOOer at motoren
stnr stiOOe etter XtNoEOing�

� Manuell start:
1 . 7reNN Oitt i startsnoren tiO GX NMenner motstanG�

trek k den deretter rask t ut og l a den deretter rul l e 
op p  igj en sak te ( 8) .
+Yis motoren iNNe starter etter � fors¡N� Nan GX
Oese aYsnittet Ä+MeOS YeG feiO³ eOOer GX Nan oSSs¡Ne
et fagv erk sted.

ƒ T rek k  al l tid startsnoren rett ut.
ƒ I k k e l a snoren rul l e til b ak e i uttruk k et til stand. .

� Start med elektrisk start (620E) (12V):
1 . StiNN inn tenningsn¡NNeOen ( 9 -1)   og b etj en star-

teren ( 9 -2)  i maNs� � seNXnGer� *Menta Genne
Srosessen maNs� �� ganger meG � seNXnGer SaXse
meOOom KYer gang� 9ent Geretter i minimXm ��
minXtter sOiN at starteren Nan aYNM¡Oes� +Yis motoren
iNNe starter etter �� fors¡N� Nan GX Oese aYsnittet
Ä+MeOS YeG feiO³ eOOer GX Nan oSSs¡Ne et fagYerNsteG�

2 . 1nr motoren er Yarm �Fa� � seNXnGer�� setter GX
c h ok en i p osisj on O P E N ( 10 -1) .
» Start er avsluttet.

Vedlikehold og pleie
Advarsel - Fare for personskader!
ƒ )¡r Get Xtf¡res YeGOiNeKoOGs� og

reSarasMonsarEeiG� mn motoren aOOtiG sOns
aY og tennSOXggn¡NNeOen treNNes Xt�

ƒ 0otoren Nan fortsette n gn� .ontroOOer at
motoren stnr stiOOe etter XtNoEOing�

� 5engM¡r motoren etter KYer ErXN� )Mern sSesieOt
rester etter str¡saOt�

� ,NNe sS\O aY motoren meG Yann�
9ann som trenger inn Nan f¡re tiO feiO
�tenningss\stem� forgasser��

� %\tt aOOtiG GefeNt st¡\GemSer�
� )¡Og YeGOiNeKoOGsSOanen�

Forgasserinnstilling
,nnstiOOing aY forgasseren mn NXn Xtf¡res aY
k undeserv ic ev erk sted.

Tømme drivstofftanken

Advarsel - Brannfare!
%ensin og oOMe er sY rt OettantenneOig�
)¡Og siNNerKetsregOene�

7¡m GriYstofftanN og forgasser f¡r OangYarig Oagring og
f¡r sNifte aY motoroOMe�

1 . Sett en EeKoOGer som er tiOOatt for Eensin XnGer
forgasseren.

2 . %rXN traNt for n Xnngn n s¡Oe Eensin�
3 . )Mern t¡mmesNrXen Sn forgasseren �Sass Sn

SaNningen�� og taSS aY Eensinen  � 13) .
4 . SNrX t¡mmesNrXen forsiNtig meG SaNning inn

i forgasseren ( fare for b rudd) .
5 . 2SSEeYar restEensin Sn en siNNer mnte eOOer

aYKenG Gen forsNriftsmessig�

230 V Startprosess
1 . 2 .
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Motor snø freser Snow Line

Vedlikeholdsplan
Etter de 5 første driftstimene
� SNift motoroOMe�

Før hver bruk
� .ontroOOer oOMeniYnet�
� .ontroOOer om motoren er sNaGet�

Hver tredje måned
� Lade startb atteriet ( 6 2 0 E )  ( 1 2 V ) .

Årlig
� Sk ift tennp l ugger.

Lagring
9eG OangYarig Oagring aY masNinen �Snow Line��
for eNsemSeO etter Yintersesongen� mn man Y re
oSSmerNsom Sn f¡OgenGe SXnNter�

Advarsel - Eksplosjonsfare!
,NNe Oagre masNinen i n rKeten aY nSen iOG eOOer
YarmeNiOGer�

� 7¡m forgasseren�
� Start motoren�
� Luk k  driv stoffk ranen.
� 9ent tiO motoren stoSSer aY seg seOY�

� La motoren aYNM¡Oes�
� 2SSEeYar motoren i et rom meG goG OXfting� t¡rt og

XtiOgMengeOig for Earn og XYeGNommenGe�
� O p p b ev ar startb atteret frostfritt.
� E tterl ad startb atteriet fra tid til  annen.
� 7¡m EensintanNen eOOer f\OO Gen KeOt oSS�
� 7reNN Xt motor� og tenningsn¡NNeO ����(��
� T rek k  av  tennp l uggh ettene.
� 8nngn Gisse omrnGene YeG Oagring�
� , n rKeten aY nSen iOG�
� , n rKeten aY YarmeNiOGer�
� 2mrnGer KYor Get ErXNes eOeNtromotorer�
� 2mrnGer KYor Get ErXNes eOeNtroYerNt¡\�

Skifte motorolje
.ontroOOer oOMeniYnet regeOmessig �se 9eGOiNeKoOGsSOan��

Advarsel - Brann- og eksplosjonsfare!
'riYstofftanNen mn t¡mmes f¡r oOMen taSSes
ut.  H v is ik k e dette b l ir gj ort,  er det b rann-  og 
eNsSOosMonsfare Sn grXnn aY GriYstoff som
Nommer Xt�

7aSS Xt Gen gamOe oOMen mens motoren er Yarm�
9arm oOMe renner Xt fort og fXOOstenGig�

1 . 7¡m GriYstofftanNen�
2 . T rek k  av  tennp l uggen.
3 . Sett en egnet EeKoOGer XnGer motoren for n samOe

op p  ol j en.
4 . Sk ru ut ol j ep eil ep innen ( 1 -1) .
5 . T a ut ol j eav tap p ingssk ruen tetningssk iv en

( 14 -1) .
6 . 9iSS motoren sOiN oYer oSSsamOingsEeKoOGeren at

oOMen Nan renne KeOt Xt aY oOMe�XttaSSingsnSningen�
7 . Sett motoren i Yannrett stiOOing igMen�
8 . Monter tetningssk iv e og av tap p ingssk rue igj en

( 15 -1) .
9 . )\OO Sn n\ oOMe�
� O l j ety p e:  SA E  5 W - 3 0 ,  
� 3nf\OOingsmengGe� ��� O

1 0 . .ontroOOer oOMeniYnet�
1 1 . Sk ru inn ol j ep eil ep innen igj en.

Vedlikehold av tennplugger
� Start aOGri motoren Xten tennSOXgger�
� )eiO Sn en tennSOXgg Nan f¡re tiO sNaGer Sn motoren�

Kontroll av elektrodeavstand

(OeNtroGeaYstanGen tiO tennSOXggene sNaO Y re ��� mm
� ��� mm � 16) .
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Avfallsbehandling
Maskiner som ikke lenger skal brukes, 
batterier eller oppladbare batterier skal ikke 
kastes i vanlig husholdningsavfall!
(mEaOOasMe� masNin og tiOEeK¡r er framstiOt aY
resirNXOerEare materiaOer� og sNaO GeSoneres
Sn tiOsYarenGe mnte�

Hjelp ved feil
Advarsel!
SOn aOOtiG aY motoren og treNN aY tennSOXggen f¡r feiOs¡Ning�

Feil Løsning
Motoren starter ik k e. ƒ F y l l  b ensin.

ƒ 7aSS aY gammeO Eensin som Kar Y rt Oagret Oenge og erstatt Gen
meG n\� ren Eensin�

ƒ Sett gassSaNen Sn �Start��
ƒ SOn Sn FKoNen� tr\NN f\OOeSXmSen gMentatte ganger�
ƒ K ontrol l er tennp l uggene,  b y tt v ed b eh ov .
ƒ E tterl ad startb atteriet ( 6 2 0 E ) .

3n ���(� 0otoren starter iNNe eOOer G¡r
under drift.

ƒ .ontroOOer &irFXit 3roteFtor� 1nr 3roteNtorstift stnr Xt�
� .ontroOOer Eatteriet og OaG Get eYt� meG en eNstern OaGer�
� 7r\NN ren stiften og start Sn n\tt�
� *M¡r NXn ett startfors¡N� +Yis &irFXit 3roteFtor XtO¡ses Sn n\tt�

mn GX oSSs¡Ne et serYiFeYerNsteG�
U rol ig gange ƒ K ontak t serv ic ev erk sted.

9eG feiO som iNNe er oSSf¡rt i Genne taEeOOen� eOOer som GX iNNe seOY Nan XtEeGre� mn GX NontaNte Ynr ansYarOige
k undeserv ic e.

Reparasjon
5eSarasMonsarEeiG mn NXn Xtf¡res aY fagYerNsteGer�
SaNN\nGig NontroOO er aOOtiG n¡GYenGig�
� (tter at man Kar NM¡rt Sn en KinGring�
� +Yis motoren stanser SOXtseOig�
� H v is sk ruen el l er utk asterh j ul et er sk adet.
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Snow Line - l um il ingon m oottori

Sisällysluettelo
T ietoj a tä stä  k ä y ttö oh j eesta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 8

T uotek uv aus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 8

0llrl\stenmXNainen Nl\tt| . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 8

K ul j etus. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 8

T ek niset tiedot. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 1 9

T urv al l isuusoh j eet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 0

%ensiinin Ma moottori|OM\n Oisllminen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 0

K ä y ttö ö notto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 2

Moottorin k ä y nnisty s . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 2

0oottorin sammXttaminen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 3

H uol to j a k unnossap ito . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 3

Sä il y ty s . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 4

O h j eet h ä iriö til anteita v arten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 5

K orj aus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 5

Tietoja tästä käyttöohjeesta
� LXe tlml Nl\tt|oKMe KXoOeOOisesti OlSi ennen Oaitteen

NoNoamista� .l\tt|oKMeen OXNeminen aXttaa sinXa
t\|sNenteOemlln tXrYaOOisesti Ma Nl\ttlmlln Oaitetta
h ä iriö ittä .  T utustu l aitteen oh j auk seen j a k ä y ttö ö n 
ennen ensimmlistl Nl\tt|Nertaa�

� N oudata tä ssä  k ä y ttö oh j eessa j a l aitteessa ol ev ia 
turv al l isuus-  j a v aro- oh j eita.

� K ä y ttö oh j e on tä ssä  k uv atun tuotteen k iinteä  osa 
Ma se on OXoYXtettaYa m\\nnin \Kte\Gessl Oaitteen
ostaj al l e.

Merkkien selitys
Huomio!
1oXGattamaOOa tarNNaan nlitl YaroitXNsia YoiGaan
v ä l tty ä  h enk il ö -  j a/ tai aineel l isil ta v ah ingoil ta.
E rity isoh j eita l uettav uuden j a k ä y tö n 
KeOSottamiseNsi�

.ameras\mEoOiOOa Yiitataan oKMeNirMan NXYiin�

Tuotekuvaus
7lssl Nl\tt|oKMeessa NXYataan SoOttomoottorin eri maOOeMa�
(ri moottorimaOOeissa on eriOainen teKo� isNXtiOaYXXs Ma
v arustetaso ( sä h k ö startti) .

9armista oman Oaitteesi maOOi tXoteNXYien� tXoteNXYaXN -
sen j a ty y p p ik il v en p erusteel l a.

Mallikohtaiset tiedot

Typ Kapasiteetti
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S I sk util av uus 2 1 2  c c ,  sä h k ö startti j a ak k u 

�Snow Line ���(� ���9�

Määräystenmukainen käyttö
1lml SoOttomoottorit on tarNoitettX Nl\tettlYlNsi $L�.2
Snow Line �OXmiOingoissa�

Moottoria saa k ä y ttä ä  v ain,  k un se on k ok onaisuudessaan 
asennettX OXmiOinNoon �Snow Line��

0XXnOainen Nl\tt| on mllrl\stenYastaista Nl\tt|l�

Kuljetus
Siirrl moottoria Yain� NXn sen EensiinitanNNi on t\KMl�
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Laitteen osat

1 B ensiinitank in k ork k i 8 K ä y nnisty sv aij eri j a k ä densij a
2 Ö l j y ntä y ttö auk on k ork k i j a ö l j y tik k u 9 Sä h k ö startin v irta- av ain*
3 R y y p p y 1 0 K ä y nnistin*
4 Moottorin v irta- av ain 1 1 Sy ty ty stul p an p istok e
5 K uristin 1 2 blnenYaimennin
6 B ensiinih ana 1 3 A k k u*
7 K aasuv ip u 1 4 P iirisuoj a*

* Vain mallissa Snow Line 620E

Tekniset tiedot

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
P ituus x  l ev ey s x  k ork eus ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
P aino ty h j ä nä 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
T eh o � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

9llnt|momentti ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

P ol ttoaineen k ul utus � ��� g � N:K � ��� g � N:K
0oottori|OM\n tl\tt|mllrl 0 , 6  l 0 , 6  l
-llKG\t\sMlrMesteOml ,OmaMllKG\t\s ,OmaMllKG\t\s
Sy ty ty sl aitteisto 7ransistori�magneettis\t\t\s 7ransistori�magneettis\t\t\s
Sä ä detty  k ierrosnop eus ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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Bensiinin ja moottoriöljyn lisääminen
Lisll moottoriin |OM\l Ma tl\tl EensiinitanNNi ennen
ensimmlistl Nl\tt||nottoa�

Huomio! Palovaara!
%ensiini Ma |OM\ oYat erittlin KeOSosti s\tt\Yil�

Turvallisuus

Varoitus!
bOl Mltl moottoria Nl\mlln sXOMettXXn tiOaan�
0\rN\t\sYaara�

� SliO\tl Eensiinil Ma moottori|OM\l niiOOe tarNoitetXissa
sä il iö issä .

� $nna moottorin MllKt\l ennen NXin Yiet sen
sul j ettuun til aan sä il ö ö n.  

� -os tanNissa on Eensiinil� Yarmista� ettl
sä il y ty stil assa ei ol e h el p osti sy tty v iä  k oh teita,  
NXten Olmmit\sOaitteita� NXiYaXsrXmSXa tms�

� T ä y tä  b ensiiniä  tai ö l j y ä  v ain ul k ona 
�samoin t\KMenn\s�� Ma NXn moottori on N\Oml�

� Ä l ä  tä y tä  tank k ia l iian tä y teen ( niin että  b ensiiniä  
v al uu ul os) .

� Ä l ä  tup ak oi tank atessasi.
� bOl aYaa tanNin NorNNia� NXn moottori on SllOOl

tai NXXma�
� V aih da v aurioitunut tank k i/ tank in k ork k i.
� Sul j e tank in k ork k i aina h uol el l isesti.
� J os b ensiiniä  on v al unut y l i:
� bOl Nl\nnistl moottoria�
� Ä l ä  y ritä  k ä y nnistä ä  l aitetta.
� $nna YaOXneen Eensiinin ime\t\l

ime\t\saineeseen tai taOoXsSaSeriin Ma
KlYitl asianmXNaisesti�

� P uh dista l aite.

Turvallisuusohjeet
Huomio!
9ain teNnisesti moitteettomassa NXnnossa
oOeYaa� tl\GeOOisesti asennettXa moottoria saa
Nl\ttll OXmiOingossa �Snow Line��

Huomio! Loukkaantumisvaara!
7XrYa� Ma sXoMaOaitteita ei saa Soistaa Nl\t|stl�

Huomio! Palovaara!
7l\teen tanNattXa moottoria ei saa sliO\ttll
rak ennuk sissa,  j oissa p ol ttoaineh ö y ry  saattaa 
aOtistXa aYotXOeOOe tai NiSin|iOOe�
%ensiinil tai |OM\l ei saa Sllstl moottorin�
p ak op utk en,  ak k ul aatik on tai p ol ttoainetank in 
l ä h el l e.

� T utustu l aitteen turv al l iseen k ä y ttö ö n ennen 
ensimmlistl Nl\tt|Nertaa� +enNiO|t� MotNa eiYlt
oOe OXNeneet moottorin Nl\tt|oKMetta eiYlt saa
Nl\ttll moottoria�

� bOl Sllstl mXita� etenNlln OaSsia Ma NotieOlimil�
v aara- al ueil l e.

� Lap set j a h enk il ö t,  j otk a eiv ä t ol e tutustuneet 
moottorin Nl\tt||n eiYlt saa Nl\ttll moottoria�

� N oudata l aitteen k ä y ttö ik ä raj aa k osk ev ia k ansal l isia 
mllrl\Nsil�

� 0oottoria ei saa Nl\ttll aONoKoOin� KXXmeiGen tai
l ä ä k k eiden v aik utuk sen al aisena.

� .l\tl NXXOosXoMaimia�
� 1oXGata Nl\tt|aiNoMa NosNeYia mllrl\Nsil� esim�

tal oy h tiö n sä ä ntö j ä .
� .l\tt|YaOmista moottoria ei saa Mlttll iOman

v al v ontaa.
� Moottoria saa k ä y ttä ä  v ain tä y sin k oottuna j a k un 

sen sXoMaOaitteet toimiYat oiNein�
� $ina ennen Nl\tt|l tarNasta� ettl moottorissa ei oOe

v aurioita.  V aih data v ial l iset osat al k up erä isv araosiin 
ennen seuraav aa k ä y ttö k ertaa.

� bOl NosNaan nosta tai Nanna Oaitetta moottorin
ol l essa k ä y nnissä .

� Ä l ä  sy ö ,  j uo tai tup ak oi,  k un tä y tä t l aitteeseen 
SoOttoainetta tai moottori|OM\l�

� Ä l ä  h engitä  p ol ttoaineh ö y ry j ä .
� .l\nnistl Ma Nl\tl moottoria Yain XONona� 0oottoria

ei saa k ä y nnistä ä  tai k ä y ttä ä  sul j etuissa sisä til oissa 
tXNeKtXmisYaaran taNia� YaiNNa iNNXnat Ma oYet
oOisiYat aXNi�
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� -os moottori|OM\l on YaOXnXt \Oi�
� bOl Nl\nnistl moottoria�
� $nna YaOXneen moottori|OM\n ime\t\l

ime\t\saineeseen tai taOoXsSaSeriin Ma
KlYitl asianmXNaisesti�

� P uh dista l aite.
J ä teö l j y :
ƒ ä l ä  l aita sek aj ä tteisiin
ƒ lOl Keitl Yiemlriin� Yesist||n tai OXontoon

Moottoriöljyn lisääminen

Moottoriöljysuositukset

� 0oottori|OM\ YaiNXttaa oOennaisesti moottorin teKoon
Ma Nl\tt|iNlln� .l\tl moottori|OM\l� MoNa tl\ttll
v ä h intä ä n A P I - l uok ituk sen SJ  ( tai v astaav an)  v aa-
timXNset�

� 7arNista |OM\sliOi|n $3,�N\Otistl� ettl siiKen on mer -
Nitt\ S)�OXoNan tai sitl NorNeamman OXoNan �tai
YastaaYan� NirMaimet�

� <OeisNl\tt||n sXositeOOaan moottori|OM\l S$( �:�
��� 7lmln moottorin sXositeOtaYa Nl\tt|OlmS|tiOa
on 0  ° C  -  4 0  ° C .

� K erä ä  k ä y tetty  ö l j y  sä il iö ö n,  j a v ie se sul j ettuna 
p aik k ak untasi j ä teö l j y nk erä y sp isteeseen.

Steps

1 . K ierrä  ö l j y n tä y ttö auk on k ork k i auk i ( 1 -1) ,  j a l aita 
k ork k i p uh taal l e al ustal l e.

2 . 7l\tl |OM\l sXSSiOoOOa� SXXrin tl\tt|mllrl ��� Oitraa�
3 . 7arNista moottori|OM\n mllrl�
4 . Sul j e ö l j y n tä y ttö auk on k ork k i h uol el l a j a p uh dista se

Bensiinin lisääminen

Bensiinisuositukset

� K ä y tä  p uh dasta,  tuoretta,  l y ij y tö ntä  b ensiiniä ,  
j ok a on v ä h intä ä n 8 6 - ok taanista.

� O sta b ensiiniä  3 0  p ä iv ä n k ul utuk sen v erran 
( k atso Sä il y ty s) .

� Moottorissa v oidaan k ä y ttä ä  E 1 0 - b ensiiniä ,  
Mossa on �� � etanoOia�

� Ä l ä  sek oita b ensiiniin ö l j y ä .

Steps

1 . K ierrä  b ensiinitank in k ork k i auk i ( 2 -1)  ,  j a l aita 
k ork k i p uh taal l e al ustal l e.

2 . Lisä ä  b ensiiniä  sup p il ol l a tä y ttö h ol k in al areunaan 
saaNNa� bOl tl\tl Oiian tl\teen�

3 . Sul j e tank in k ork k i h uol el l a j a p uh dista se.

Moottoriöljyn määrän tarkistaminen
SammXta moottori Ma aseta se YaaNasXoraan� 7arNista
moottori|OM\n mllrl Yasta sitten�

P uh dista ö l j y ntä y ttö al ue.

1 . K ierrä  ö l j y tik k u irti ( 1 -1)  ) ,  j a p y y h i se p uh taak si
2 . P uj ota ö l j y tik k u p eril l e asti ö l j y ntä y ttö auk k oon 

�ei NiertlmlOOl� Ma YeGl tiNNX XOos�
3 . -os |OM\mllrl on mittatiNXn aOamerNin NoKGaOOa

tai sen al ap uol el l a ( 1 -2) ) ,  l isä ä  suosituk sen 
mXNaista |OM\l \OlmerNNiin saaNNa�

4 . K ierrä  ö l j y tik k u tak aisin p aik al l een.  
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Käyttöönotto

Huomio!
9iaOOista Oaitetta ei saa Nl\ttll�
7arNista Oaite siOmlmllrlisesti aina ennen Nl\tt|l�

SeXraaYien siYXMen Nameras\mEoOit YiittaaYat
siv uil l a 2 - 3  ol ev iin k uv iin.

� LXe moottorin Nl\tt|oKMe ennen Nl\tt||nottoa�
� .l\nnistl moottori Ma Nl\tl sitl Yain XONona�
� .l\nnistl moottori Yain YaaNasXorassa asennossa�
� 7arNista |OM\mllrl�
� 7arNista Eensiinimllrl�
� K iinnitä  p itk ä t h iuk set y l ö s,  ä l ä  p idä  k oruj a.
� Ä l ä  k ä y tä  v ä l j iä  v aatteita.
� .l\tl tXNeYia� OXistamattomia NenNil�
� bOl Nl\tl moottoria \Oi ��� NXOmassa�

Käynnistysakun lataaminen (620E) (12V)
Huomio!
ƒ Lataa k ä y nnisty sak k u v ain k uiv assa,  h y v in 

iOmastoiGXssa sisltiOassa�
ƒ Ä l ä  anna ak un ty h j enty ä  k ok onaan.
ƒ K ä y tä  tark oituk seen sop iv aa l aturia 

�enint� ���� 9 '&� ���� m$��
ƒ Ä l ä  k ä y nnistä  l aitetta l atauk sen aik ana.

1 . LatXrin N\tNeminen aNNXXn�
� K y tk e ensin + nap a k ä y nnisty srel een ruuv iin

( 3 -1)
� K y tk e sitten -  nap a k otel on ruuv iin ( 3 -2)

2 . K y tk e l aturi v erk k ov irtaan.  
V erk k ov irran j ä nnitteen on v astattav a l aturin 
k ä y ttö j ä nnitettä .

3 . Latausaik a riip p uu l aturista.  Lue l isä ä  l aturin 
k ä y ttö oh j eesta.

4 . I rrota l aturi v erk k ov irrasta.
5 . LatXrin irrottaminen�
� I rrota l atausl iitin ensin -  nav asta.
� I rrota l atausl iitin sitten + nav asta.
» Käynnistysakku on käyttövalmis

Moottorin käynnistys
Huomio! Myrkytysvaara!
bOl Mltl moottoria Nl\mlln sXOMettXXn tiOaan�

� Ä l ä  k osk eta p y ö riv iä  osia k ä sil l ä  tai j al oil l a.
� Sä il y tä  h el p osti sy tty v iä  esineitä  k auk ana 

p ak op utk en j a sy l intereiden k ä y ttö al ueesta.
� Ä l ä  k osk eta p ak op utk ea,  sy l intereitä  j a 

j ä ä h dy ty srip oj a ennen k uin ne ov at j ä ä h ty neet.
Merkinnät laitteessa:

K uristin

C LO SE O P E N

V auh ti
N op ea          h idas

Moottorin v irta-
av ain
P ois p ä ä l tä   P ä ä l l ä

B ensiinih ana  
                     K iinni

                    P ä ä l l ä
R y y p p y

Sä h k ö startti,  
v irta- av ain 
�maOOi ���(� ���9�

OFF ON START

ENGINE SW.

Käynnistys
1 . 7arNista |OM\n Ma Eensiinin mllrl�
2 . A v aa b ensiinih ana ( 4) .
3 . A seta k uristin asentoon C LO SE ( 4 -1) .
4 . P aina ry y p p y ä  3  k ertaa noin 2 sek unnin v ä l ein

( 5 -1�� -os OlmS|tiOa on aOOe �� �&� Saina
ry y p p y ä  5  k ertaa.

5 . Siirrä  k aasuv ip u nop eaan k ä y ntiin ( 6 -1) .
6 . Laita v irta- av ain p aik al l een ( 7 -1) .
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Moottorin sammuttaminen
1 . V aih da k aasuv ip u h itaaseen asentoon 

( 11) .
� -otta OXmi ei MllG\ Oingon sislln� anna Oingon

j a h eittop y ö rä n k ä y dä  v iel ä  h etk en,  j otta k aik k i 
OXmi irtoaa�

2 . ,rrota moottori aYain � 12 -1) .  Mal l issa 6 2 0 E  irrota 
m\|s Yirta�aYain�
» Moottori sammuu.

3 . K ä ä nnä  b ensiinih ana K iinni- asentoon ( 12) .
Huomio! Vakava vamma!
0oottori Yoi MlONiNl\Gl� 9armista sammXttamisen
MlONeen� ettl moottori on S\slKt\n\t�

� Käsikäynnistys:
1 . V edä  k ä y nnisty sv aij erista k ev y esti,  k unnes v astal ii-

k e tuntuu,  j a v edä  sitten nop easti j a anna v etä y ty ä  
tak aisin h itaasti ( 8) .
-os moottori ei Nl\nnist\ seXraaYiOOa � Nl\nnist\s -
y rity k sel l ä ,  l ue ensin k oh ta ” O h j eet h ä iriö til anteita 
v arten”  tai ota y h tey s h uol toon.

ƒ V edä  k ä y nnisty sv aij eria aina suoraan.
ƒ Ä l ä  p ä ä stä  k ä y nnisty sv aij eria irti niin,  että  se 

k ierty y  v auh dil l a tak aisin l ä h tö p isteeseen.

� Käynnistys sähköstartilla (620E) (12V):
1 . Laita v irta- av ain p aik al l een ( 9 -1)  j a p aina 

k ä y nnistintä  ( 9 -2)  k ork eintaan 5  sek untia.  T oista 
enintä ä n 1 0  k ertaa,  j a p idä  aina v ä l il l ä  5 sek unnin 
taXNo� 2Gota sen MlONeen YlKintlln �� minXXttia�
ettl Nl\nnistin MllKt\\� -os moottori ei Nl\nnist\
seuraav il l a 1 0  k ä y nnisty sy rity k sel l ä ,  l ue ensin 
k oh ta ” O h j eet h ä iriö til anteita v arten”  tai ota y h tey s 
h uol toon.  

2 . .Xn moottori on Olmmenn\t �n� � seNXntia�� aseta
k uristin asentoon O P E N ( 10 -1) .
» Käynnistysvaihe on valmis.

Huolto ja kunnossapito
Huomio! Loukkaantumisvaara!
ƒ 0oottori on sammXtettaYa Ma s\t\t\stXOSan

p istok e irrotettav a aina ennen h uol to-  j a 
h oitotö itä .

ƒ 0oottori Yoi MlONiNl\Gl� 9armista sammXttamisen
MlONeen� ettl moottori on S\slKt\n\t�

� 3XKGista moottori aina Nl\t|n MlONeen�
3XKGista etenNin tiesXoOan Mllmlt�

� bOl SXKGista moottoria YesisXiKNXOOa�
Laitteen sisä ä n j outunut v esi v oi aih euttaa h ä iriö itä  
( sä h k ö osat,  k aasutin) .

� -os llnenYaimentimessa on YiNa� YaiKGa se�
� N oudata h uol toaik ataul ua.

Kaasuttimen säätötyöt
.aasXttimen saa slltll Yain YaOtXXtettX
h uol tol iik e.

Bensiinitankin tyhjentäminen

Huomio! Palovaara!
%ensiini Ma |OM\ oYat erittlin KeOSosti s\tt\Yil�
1oXGata tXrYaOOisXXsoKMeita�

T y h j ennä  b ensiinitank k i j a k aasutin ennen p itk ä aik aista 
sliO\t\stl tai moottori|OM\n YaiKtoa�

1 . $seta Eensiinil NestlYl sliOi| NaasXttimen
al ap uol el l e.

2 . K ä y tä  sup p il oa,  j otta b ensiiniä  ei v al u.
3 . ,rrota NaasXttimen t\KMenn\srXXYi �Yaro tiiYistettl��

j a ty h j ennä  b ensiin ( 13) .
4 . K ierrä  ty h j enny sruuv i tiiv isteineen v arov asti 

NaasXttimeen �osien mXrtXmisYaara��
5 . Sä il y tä  j ä teb ensiini turv al l isessa p aik assa j a k ierrä tä  

asianmXNaisesti�

230 V Käynnistys
1 . 2 .
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Huoltoaikataulu
Ensimmäisten 5 käyttötunnin jälkeen
� 9aiKGa moottori|OM\�

Ennen jokaista käyttökertaa
� 7arNista |OM\mllrl�
� 7arNista� ettl moottorissa ei oOe YaXrioita�

Kolmen kuukauden välein
� Lataa k ä y nnisty sak k u ( 6 2 0 E )  ( 1 2 V ) .

Joka vuosi
� V aih da sy ty ty stul p p a.

Säilytys
Laitteen �Snow Line� SitNlaiNaissliO\t\Nsessl� esim�
k esä n y l i,  on noudatettav a seuraav ia oh j eita:

Huomio! Räjähdysvaara!
bOl sliO\tl Oaitetta aYotXOen tai Olmm|nOlKteiGen
l ä h el l ä .

� .aasXttimen t\KMenn\s�
� .l\nnistl moottori�
� Sul j e b ensiinih ana.
� 2Gota� NXnnes moottori sammXX�

� $nna moottorin MllKt\l�
� 9arastoi Oaite NXiYassa� K\Yin iOmastoiGXssa tiOassa

Oasten Ma XONoSXoOisten KenNiO|iGen XOottXmattomissa�
� SliO\tl Nl\nnist\saNNX tiOassa� MonNa OlmS|tiOa ei

l ask e p ak k asen p uol el l e.
� Lataa k ä y nnisty sak k u sil l oin tä l l ö in.
� T y h j ennä  b ensiinitank k i tai tä y tä  se p intaan.
� ,rrota moottoriaYain Ma Yirta�aYain ����(��
� I rrota sy ty ty stul p an p istok e.
� SliO\t\sSaiNan YaatimXNset�
� E i av otul en l ä h el l ä .
� (i Olmm|nOlKteiGen OlKeOOl�
� (i SaiNassa� Mossa Nl\tetlln slKN|moottoreita�
� E i p aik assa,  j ossa k ä y tetä ä n sä h k ö k ä y ttö isiä  

ty ö k al uj a.

Moottoriöljyn vaihtaminen
7arNista moottori|OM\n mllrl sllnn|OOisesti
( k atso h uol toaik ataul u) .

Huomio! Palo- ja räjähdysvaara!
7\KMennl EensiinitanNNi ennen moottori|OM\n
t\KMentlmistl� -os Eensiinil Sllsee YaOXmaan
ö l j y nv aih don y h tey dessä ,  v aarana on tul ip al o 
tai rä j ä h dy s.

7\KMennl |OM\� NXn moottori on YieOl Olmmin�
Llmmin |OM\ MXoNsee sliOi|stl noSeasti�

1 . T y h j ennä  b ensiinitank k i.
2 . I rrota sy ty ty stul p an p istok e.
3 . $seta |OM\l NestlYl sliOi| moottorin aOaSXoOeOOe�
4 . K ierrä  ö l j y tik k u irti  ( 1 -1) .
5 . I rrota ö l j y n ty h j enny sruuv i j a tiiv iste ( 14 -1) .
6 . .aOOista moottoria sliOi|n \OlSXoOeOOa niin� ettl NaiNNi

|OM\ Sllsee YaOXmaan t\KMenn\saXNosta�
7 . $seta moottori YaaNasXoraan asentoon�
8 . A seta tiiv iste j a ty h j enny sruuv i tak aisin p aik oil l een 

 ( 15 -1) .
9 . Lisä ä  uutta ö l j y ä .
� gOM\merNNi� S$( �:����
� 7l\tt|mllrl� ��� Oitraa

1 0 . 7arNista |OM\mllrl�
1 1 . K ierrä  ö l j y tik k u tak aisin p aik al l een.

Sytytystulpan huolto
� bOl Nl\nnistl moottoria NosNaan iOman

sy ty ty stul p p aa.
� V ä ä rä nl ainen sy ty ty stul p p a saattaa v aurioittaa 

moottoria�

Elektrodivälin tarkastaminen

S\t\t\stXOSan eOeNtroGiYlOin on oOtaYa ��� mm � ��� mm
( 16) .
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Hävittäminen
Älä heitä vanhoja laitteita, paristoja tai 
akkuja kotitalousjätteen sekaan!
P ak k aus,  l aite j a l isä v arusteet on 
YaOmistettX NierrltettlYistl materiaaOeista Ma
ne on KlYitettlYl asianmXNaisesti�

Ohjeet häiriötilanteita varten
Huomio!
SammXta moottori Ma irrota s\t\t\stXOSan SistoNe aina ennen Kliri|iGen s\\n etsimistl�

Häiriö Ratkaisu
Moottori ei k ä y nnisty . ƒ Lisä ä  b ensiiniä .

ƒ T y h j ennä  p itk ä ä n k ä y tö ssä  ol l ut b ensiini j a tä y tä  tank k iin uutta,  
p uh dasta b ensiiniä .

ƒ K ä ä nnä  k aasuv ip u Start- asentoon.
ƒ K y tk e k uristin p ä ä l l e,  p aina ry y p p y ä .
ƒ T ark ista sy ty ty stul p at,  v aih da tarv ittaessa.
ƒ Lataa k ä y nnisty sak k u ( 6 2 0 E ) .

���(�maOOi� 0oottori ei Nl\nnist\ tai
sammXX NesNen Nl\t|n�

ƒ T ark ista p iirisuoj a.  J os p iirisuoj an p uik k o on ul k ona:
� T ark ista ak k u j a l ataa se tarv ittaessa eril l isel l ä  l aturil l a.
� P aina p uik k o sisä ä n j a k ä y nnistä  uudel l een.
� .oNeiOe Nl\nnistlmistl Yain Nerran� -os SiirisXoMa OaXNeaa

uudel l een,  ota y h tey s v al tuutettuun h uol tol iik k eeseen.
Moottori k ä y  ep ä tasaisesti ƒ 2ta \Kte\ttl asiaNasSaOYeOXXn�KXoOtoNorMaamoon�

-os Oaitteen toiminnassa on Kliri|itl� Moita ei mainita oKeisessa taXOXNossa tai Moita et S\st\ itse Soistamaan�
ota \Kte\ttl asiaNasSaOYeOXXmme�

Korjaus
Laitteen saa k orj ata v ain v al tuutettu h uol tol iik e.
Seuraav issa tap auk sissa on k ä ä nny ttä v ä  asiantuntij an 
p uol een:
� (steeseen t|rmllmisen MlONeen�
� Moottorin ä k k iä  p y sä h ty essä .
� Link ousosien tai h eittorenk aan v aurioituessa.
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Sisukord
Sel l e j uh endi k oh ta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 6

T oote k irj el dus. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 6

2tstarEeNoKane NasXtamine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 6

T ransp ort . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 6

7eKniOiseG anGmeG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 7

O h utusj uh ised. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 8

7eKniOiste YeGeOiNe Oisamine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 2 8

K asutusel ev õ tt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 0

0ootori NliYitamine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 0

0ootori YlOMaO�Oitamine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 1

H ool dus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 1

+oiXstamine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 2

A b i rik ete k orral . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 3

5emont . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 3

.}rYaOGamine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 3

Selle juhendi kohta
� LXgege see GoNXmentatsioon enne monteerimist

OlEi� See on oKXtX t|| Ma riNNeYaEa Nlitamise eeOGXs�
7XtYXge enne seaGme NasXtamist seOOe NasXtamise
Ma MXKteOementiGega�

� -lrgige seOOes MXKenGis Ma seaGmeO enGaO oOeYaiG
oh utusj uh iseid j a h oiatusi.

� See GoNXment on NirMeOGataYa toote OaKXtamatX osa
ning tXOeE seaGme m��mise NorraO XXeOe omaniNXOe
edasi anda.

Sümbolite seletus
Tähelepanu!
1enGe KoiatXste tlSne Mlrgmine aitaE YlOtiGa
isiNXYigastXste Ma materiaaOse NaKMX oKtX�
(riMXKiseG Sarema arXsaamise Ma Nlsitsemise
tagamiseNs�

.aameras�mEoO YiitaE MoonisteOe�

Toote kirjeldus
.lesoOeYas GoNXmentatsioonis NirMeOGataNse
S}Oemismootori eri t��Se� 7��EiG erineYaG �Nsteisest
Y}imsXse� siOinGrimaKX Ma YarXstXse �eOeNtriOine NliYiti�
p ool est.

7XYastage enGa mXGeO tooteMooniste� NirMeOGXse Ma t��Ei-
sil di al usel .

Tüüpide erinevused

Tüüpi Võimsus
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S SiOinGrimaKt ��� FF� eOeNtriOise NliYiti Ma

aNXga �Snow Line ���(� ���9�

Otstarbekohane kasutamine
1eeG S}OemismootoriG toimiYaG $L�.2 OXmefreesi
Snow Line aMamina�

Mootorit toh ib  k asutada ü k snes j uh ul ,  k ui see on tä iel ik ul t 
seaGmeOe �Snow Line� monteeritXG�

,gasXgXne mXX NasXtamine SoOe otstarEeNoKane�

Transport
Mootorit toh ib  transp ortida ü k snes tü h j a k ü tusep aagiga.
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Tooteülevaade

1 B ensiinip aagi k ate 8 .liYitXsn||r Noos SiGemega
2 Õ l itä iteav a k ate k oos õ l iv ardaga 9 E l ek trik ä iv ituse sü ü tev õ ti*

3 Sü ü tenup p 1 0 Starter*
4 Mootoriv õ ti 1 1 Sü ü tek ü ü nl a p istik
5 Õ h uk l ap p 1 2 SXmmXti
6 K ü tusek raan 1 3 A k u*
7 G aasih oob 1 4 V ool uringik aitse*

* Ainult mudelil Snow Line 620E

Tehnilised andmed

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
P ik k us x  l aius x  k õ rgus ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
tü h ik aal 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
3erformanFe � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

T orq ue ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

K ü tusek ul u � ��� g � N:K � ��� g � N:K
0ootori}Oi maKt 0 , 6  l 0 , 6  l
&ooOing S\stem Õ h k j ah utus Õ h k j ah utus
sü ü de T ransistor Magneetosü ü test T ransistor Magneetosü ü test
T ü h ik ä igul ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14
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Lum efreesi Snow Line m ootor

Tehniliste vedelike lisamine
(nne NasXtXseOeY}ttX tXOeE OisaGa mootori}Oi Ma Eensiini�

Hoiatus – tuleoht!
%ensiin Ma }Oi on llrmiseOt tXOeoKtOiNXG�

Ohutus

Hoiatus!
brge OasNe mootoriO NXnagi t||taGa sXOetXG
rXXmiGes� 0�rgitXsoKt�

� H oidk e b ensiini j a õ l i ü k snes sel l ek s ettenä h tud 
anXmates�

� (nne mootori KoiXstamist sXOetXG rXXmiGes OasNe
seaGmeO maKa MaKtXGa�

� .Xi maKXtis on YeeO Eensiini� MlOgige� et sXOetXG
rXXmis ei oOeNs s�ttimisaOOiNaiG� nliteNs N�tteNeKi�
SesXNXiYateiG Mms�

� %ensiini Ma }Oi toKiE OisaGa Ma eemaOGaGa �Nsnes
YlOMaO�OitatXG� N�Oma mootoriga YaEas }KXs�

� Ä rge tä itk e p aak i ü l e ( b ensiin p aisub ) .
� brge sXitsetage tanNimise aMaO�
� Ä rge av age p aagi sul gurit tö ö tav a ega sooj a 

mootori NorraO�
� V ah etage k ah j ustunud p aak  v õ i p aagi sul gur v ä l j a.
� Sul gege k ü tusep aagi k aas al ati k orral ik ul t.
� K ui l ek ib  b ensiini:
� brge NliYitage mootorit�
� V ä l tige sü ü tek atseid.
� .ogXge OeNNinXG Eensiin aEsorEeeriYa materMaOi

v õ i l ap iga ning k õ rv al dage asj ak oh asel t.
� P uh astage seade.

� .Xi OeNiE mootori}Oi�
� brge NliYitage mootorit�
� .ogXge OeNNinXG mootori}Oi }Oi siGXYa materMaOi

v õ i l ap iga ning k õ rv al dage asj ak oh asel t.
� P uh astage seade.

V ana õ l i:
ƒ lrge YisaNe oOmeMlltmete KXONa
ƒ ä rge v al age k anal isatsiooni,  ä rav ool u ega 

p innasel e.

Ohutusjuhised
Tähelepanu!
Mootorit toh ib  k asutada ü k snes teh nil isel t 
OaitmatXs seisXNorras Ma tlieOiNXOt seaGmeOe
monteeritXna�

Tähelepanu – vigastuste oht!
2KXtXs� Ma NaitseseaGiseiG ei toKi GesaNtiYeeriGa�

Tähelepanu – tulekahju oht!
7angitXG mootorit ei toKi KoiXstaGa Koonetes�
k us b ensiiniaurud v õ iv ad sattuda k ok k up uutesse 
tXOe Y}i slGemetega�
+oiGNe mootori� YlOMaOasNe� aNXNorSXse Ma
N�tXseSaagi �mErXs Eensiinist Ma }Oist SXKas�

� 7XtYXge enne NasXtamist oKXtX Nlitamisega�
,siNXG� Nes ei oOe mootori NasXtXsMXKenGit OXgenXG�
ei toKi mootorit NasXtaGa�

� .oOmanGaG isiNXG� eriti OaSseG MaNoGXOoomaG tXOeE
KoiGa oKXSiirNonnast eemaO�

� LaSseG Ma isiNXG� Nes ei oOe mootori NasXtamisega
tXttaYaG� ei toKi mootorit NasXtaGa�

� -lrgige NoKaOiNNe eesNirMX seaGme NasXtaMa
v anusep iirangu k oh ta.

� brge NasXtage mootorit� NXi oOete aONoKoOi�
raYimite Y}i narNootiNXmiGe m}MX aOO�

� K andk e k õ rv ak l ap p e.
� J ä rgige k oh al ik k e tö ö aj aeesk irj u.
� brge MltNe t||YaOmis mootorit NXnagi MlreOeYaOYeta�
� .asXtage mootorit �Nsnes tlieOiNXOt monteeritXna Ma

k oos tö ö k orras k aitseseadistega.
� 0ootorit tXOeE enne iga NasXtamist NontroOOiGa

k ah j ustuste osas,  k ah j ustunud osad tul eb  enne 
seaGme NasXtamist YlOMa YaKetaGa�

� Ä rge tõ stk e ega k andk e seadet k unagi tö ö tav a 
mootoriga�

� %ensiini Y}i mootori}Oi OisamiseO ei toKi NXnagi s��a�
j uua ega suitsetada.

� Ä rge h ingak e b ensiiniaure sisse.
� Mootorit toh ib  k ä iv itada j a k ä itada ü k snes v ab as 

}KXs� sXOetXG rXXmiGes NasXtamine� Na aYatXG Xste
j a ak ende k orral ,  p ol e l ub atud,  v astasel  k orral  tek ib  
OlmEXmisoKt�
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Mootoriõli lisamine
Empfehlungen zum Motoröl

Soovitused mootoriõli kohta
� 0ootori}Oi on mootori Y}imsXse Ma NasXtXsea MaoNs

otsXstaYa tlKtsXsega� .asXtage mootori}Oi� mis tl -
iGaE YlKemaOt $3, teeninGXsNOassi S- n}XGeiG �Y}i
samaYllrset mXXG }Oi��

� K ontrol l ige õ l ip aagil  ol ev at A P I  teenindusetik etti,  
et NontroOOiGa� Nas seOOeO on tlKeG S) Y}i N}rgema
NOassi mlrgistXs �Y}i samaYllrne mlrgistXs��

� SA E  5 W - 3 0  on soov itatav  ü l dotstarb el isek s k asuta-
misieNs� SeOOe mootori sooYitataY t||temSeratXXr on
0 ° C  k uni 4 0 ° C .

� SooYitame Yiia Yana }Oi sXOetXG anXmas seOOeNs et -
tenlKtXG NogXmisSXnNti Y}i NOienGiteeninGXsse�

Samme

1 . K eerak e õ l ik ork  ( 1 -1)  l ah ti j a asetage k ork  
p uh tasse k oh ta.

2 . Lisage }Oi OeKtri aEiO� 0aNsimaaOne tliteNogXs
on 0 , 6 l .

3 . .ontroOOige mootori }Oitaset�
4 . Sul gege õ l itä iteav a k orral ik ul t j a p uh astage.

Bensiini tankimine

Soovitused bensiini kohta

� K asutage p uh ast,  v ä rsk et,  p l iiv ab a b ensiini,  
miOe oNtaanarY on YlKemaOt ���

� O stk e k ü tust sel l ises k oguses,  et saak site sel l e 
�� SleYa MooNsXO lra tarYitaGa �Yt Ä+oiXstamine³��

� %ensiin toKiE sisaOGaGa NXni ��� etanooOi �(����
� Ä rge segage b ensiini õ l iga.

Samme

1 . K eerak e p aagi k ork  ( 2 -1)  l ah ti j a asetage 
p uh tasse k oh ta.

2 . Lisage Eensiini OeKtri aEiO NXni tliteNorgi aOXmise
serYani� brge tlitNe �Oe�

3 . Sul gege p aagi tä iteav a k orral ik ul t j a p uh astage

Mootori õlitaseme kontrollimine
.ontoroOOige mootori }Oitaset XmmistXnXG Ma KorisontaaOses
asenGis mootoriga�

P uh astage õ l iav a p iirk ond v õ õ rk eh adest.

1 . K eerak e õ l iv arras v ä l j a ( 1 -1)  j a p ü h k ige p uh tak s.  
2 . A setage õ l iv arras õ l iav asse,  k uni v arras on õ l iav a 

SeaO �NXiG lrge NeeraNe Ninni� Ma t}mmaNe siis
uuesti v ä l j a.

3 . .Xi }Oitase on aOOSooO m}}teYarGaO oOeYat aOXmist
mlrgistXst  � 1 -2) ,  l isage soov itatav at õ l i k uni 
�Oemise mlrgistXseni�

4 . K eerak e õ l iv arras uuesti sisse.  
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Kasutuselevõtt

Tähelepanu!
.aKMXstXnXG seaGet ei toKi NasXtaGa�
V iige enne iga k asutusel ev õ ttu l ä b i v isuaal ne 
k ontrol l .  

-lrgmisteO OeKteGeO oOeY Naameras�mEoO osXtaE
j oonistel e,  l k  2 - 3 .

� LXgege enne mootori NasXtXseOeY}ttX seaGme
k asutsuj uh endit.

� .liYitage Ma Nlitage mootorit �Nsnes YlrsNes }KXs�
� .liYitage mootorit �Nsnes KorisontaaOses asenGis�
� K ontrol l ige õ l itaset.
� K ontrol l ige b ensiinitaset.
� K innitage p ik ad j uuk sed j a v õ tk e ä ra eh ted.
� Ä rge k andk e av araid rõ iv aid.
� .anGNe tXgeYaiG� OiEisemisNinGOaiG MaOatseiG�
� brge Nlitage mootorit NaOGXs asenGis ��Oe �� NraaGi��

Käivitusaku laadimine (620E) (12V)
Tähelepanu!
ƒ Laadige k ä iv itusak ut ü k snes k uiv ades j a h ea 

YentiOatsiooniga rXXmiGes�
ƒ Ä rge l ask e ak ul  k unagi tä iesti tü h j ak s saada.
ƒ .asXtage soEiYat OaaGiMat �ma[ ���� 9'&�

���� m$��
ƒ brge NasXtage seaGet OaaGimise aMaO�

1 . LaaGiMa �KenGamine aNXga�
� K õ igep eal t „ +“  - p ool us k ä iv iti rel ee k ruv iga 

( 3 -1)
� Seej ä rel  „ - “  - p ool us k orp use k ruv iga ( 3 -2)

2 . hKenGage OaaGiMa toiteY}rNX�
7oiteY}rgX Singe SeaE oOema sama mis OaaGiMa
tö ö p inge.

3 . LaaGimisaeg s}OtXE OaaGiMast� -lrgige OaaGiMa
j uh endit.

4 . Lah utage l aadij a toitev õ rgust.
5 . (emaOGage OaaGiMa�
� .}igeSeaOt eemaOGage NOemm Ä�³ �SooOXseOt�
� SeeMlreOeemaOGage NOemm Ä�´ �SooOXseOt�
» Käivitusaku on kasutusvalmis.

Mootori käivitamine
Tähelepanu – mürgitusoht!
brge OasNe mootoriO NXnagi t||taGa sXOetXG
rXXmiGes�

� +oiGNe Nles Ma MaOaG S||rOeYatest osaGest eemaO�
� H oidk e sü ttiv ad v õ õ rk eh ad v ä l j al ask e-  j a 

siOinGriSiirNonnast eemaO�
� Lask e v ä l j al ask el ,  sil indril  j a j ah utusrib idel  enne 

nenGe SXXGXtamist maKa MaKtXGa�
Asendisümbolid seadmel:

Õ h uk l ap p

C LO SE O P E N

G aas
K iire          aegl ane

Mootoriv õ ti
V ä l j as            Sees

K ü tusek raan  
                      K inni

                      Lah ti
Sü ü tenup p

E l ek tril ine 
k ä iv itus,  sü ü tev õ ti 
( tü ü p 6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Käivtamine
1 . K ontrol l ige õ l i-  j a k ü tusetaset.
2 . A v age k ü tusek raan ( 4) .
3 . Seadk e õ h uk l ap p  asendisse C LO SE ( 4 -1) .
4 . 9aMXtage s��tenXSSX �[ interYaOOiGega XmEes � se -

k undit ( 5 -1�� 7emSeratXXriO aOOa �� �& YaMXtage
sü ü tenup p u 5 x .

5 . V iige gaasih oob  asendisse K iire ( 6 -1) .
6 . Sisestage mootoriY}ti � 7 -1) .
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Mootori väljalülitamine
1 . Seadk e gaasih oob  asendisse A egl ane 

( 11) .
� .�OmXmise YlOtimiseNs OasNe tigXNonYeieriO Ma

YisNerattaO nii NaXa t||taGa� NXni naG on enam�
YlKem OXmest SXKtaG�

2 . (emaOGage mootoriY}ti � 12 -1) . .  Mudel il  6 2 0 E  
eemaOGage Na s��teY}ti�
» Mootor lülitub välja.

� Manuaalne käivitamine:
1 . 7}mmaNeNergeOt NliYitXsn||ri� NXni tXnnete Nerget

YastXSanX� seeMlreO t}mmaNe MlrsXOt YlOMa Ma seeMl -
rel  l ask e aegl asel t tagasi k erida ( 8) .
.Xi mootor ei NliYitX Mlrgmise � NliYitXsNatse MooN -
sul ,  l ugege j aotist „ A b i rik ete k orral “  v õ i p ö ö rduge 
tö ö k otta.

ƒ 7}mmaNe NliYitXsn||r aOati sirgeOt YlOMa�
ƒ brge OasNe YlOMat}mmatXG n||riO MlrsXOt tagasi

k erida.

� Käivitamine elektrilise käivitiga (620E) (12V):
1 . A setage sü ü tev õ ti sisse ( 9 -1)  j a ak tiv eerige 

starter( 9 -2) NXni � seNXnGiNs� .orraNe sama
p rotseduuri 5 - sek undil iste interv al l ide j ä rel  k uni 
�� NorGa� 2oGaNe seeMlreO YlKemaOt �� minXtit�
et starter MaKtXNs� .Xi mootor ei NliYitX Mlrgmise
1 0  k ä iv itusk atse j ook sul ,  l ugege j aotist „ A b i rik ete 
k orral “  v õ i p ö ö rduge tö ö k otta.   

2 . 3lrast mootori sooMenemist �X � seNXnGit� Yiige
õ h uk l ap p  asendisse O P E N ( 10 -1) .
» Käivitamine on lõppenud.

Hooldus
Tähelepanu – vigastuste oht!
ƒ (nne igasXgXseiG KooOGXst|iG tXOeE mootor aOati

v ä l j a l ü l itada j a sü ü tek ü ü nl a p istik  l ah utada.
ƒ 0ootor Y}iE eGasi S||reOGa� 3lrast YlOMaO�Oitamist

YeenGXge� Nas mootor on seisma MllnXG�

� 0ootor tXOeE Slrast iga NasXtamist SXKastaGa�
(eON}ige tXOeE eemaOGaGa teesooOaMllgiG�

� brge SiKXstage mootoriOe Yett�
Sissetungiv  v esi v õ ib  k aasa tuua rik k eid 
( sü ü teseade,  k arb uraator) .

� 9aKetage Yigane sXmmXti aOati YlOMa�
� J ä rgige h ool dusk av a.

Karburaatori seadistamine
K arb uraatorit toh iv ad seadistada ü k snes 
erial aettev õ tted.

Kütusepaagi tühjendamine

Hoiatus – tuleoht!
%ensiin Ma }Oi on llrmiseOt tXOeoKtOiNXG�
-lrgige oKXtXsMXKiseiG�

(nne SiNemat KoiXstamist Y}i enne mootori}Oi YaKetamist
tul eb  k ü tusep aak  j a k arb uraator tü h j endada.

1 . $setage NarXraatori aOOa Eensiini MaoNs soEiY anXm�
2 . .asXtage OeKtrit� et Eensiin maKa ei OoNsXNs�
3 . (emaOGage NarEXraatori YlOMaOasNeNrXYi

( j ä l gige tih endit)   j a l ask e b ensiin v ä l j a( 13) .
4 . K eerak e v ä l j al ask ek ruv i ettev aatl ik ul t k oos 

tiKenGiga NarEXraatorisse �SXrXnemisoKt��
5 . H oiustage ü l ej ä ä nud b ensiin oh utul t v õ i k õ rv al dage 

asj ak oh asel t.

3 . K eerak e k ü tusek raan asendisse K inni ( 12) .
Tähelepanu – raskete vigastuste oht!
0ootor Y}iE eGasi S||reOGa� 3lrast YlOMaO�Oitamist
YeenGXge� Nas mootor on seisma MllnXG�

230 V Käivtamine
1 . 2 .
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Hoolduskava
Pärast esimest 5 töötundi
� 9aKetage mootori}Oi�

Enne iga kasutamist
� K ontrol l ige õ l itaset.
� .ontroOOige mootorit NaKMXstXste osas�

Iga kolme kuu järel
� Laadige k ä iv itusak ut ( 6 2 0 E )  ( 1 2 V )

Kord aastas
� V ah etage sü ü tek ü ü nal .

Hoiustamine
SeaGme �Snow Line� SiNemaO KoiXstamiseO� nliteNs
p ä rast tal v e,  tul eb  j ä rgida al l j ä rgnev aid p unk te:

Tähelepanu –plahvatusoht!
Ä rge h oidk e seadet l ah tise l eegi ega 
NXXmXsaOOiNate MXXres�

� T ü h j endage k arb uraator:
� .liYitage mootor�
� Sul gege k ü tusek raan.
� 2oGaNe� NXni mootor sXreE YlOMa�

� LasNe mootoriO maKa MaKtXGa�
� +oiXstage mootorit NXiYas ning OasteOe Ma

N}rYaOisteOe isiNXteOe OigiSllsematXs NoKas
� +oiGNe NliYitXsaNXt N�OmXmise eest NaitstXna�
� Laadige k ä iv itusak ut aeg- aj al t.
� T ü h j endage b ensiinip aak  v õ i tä itk e tä iel ik ul t.
� (emaOGage mootori� Ma s��teY}ti ����(��
� 7}mmaNe s��teN��nOa SistiN YlOMa�
� +oiXstamiseO YlOtige Mlrgmisi SiirNonGi�
� Lah tise l eegi l ä h edus.
� .XXmXsaOOiNate OlKeGXs�
� (OeNtrimootorite Nlitamise NoKaG�
� (OeNtrit||riistaGe Nlitamise NoKaG�

Mootoriõli vahetamine
K ontrol l ige regul aarsel t õ l itaset ( v t h ool dusk av a) .

Tähelepanu – tule- ja plahvatusoht!
(nne }Oi YlOMaOasNmist tXOeE N�tXseSaaN
tü h j endada.  V astasel  k orral  tek ib  l ek k iv a k ü tuse 
tõ ttu tul e-  j a p l ah v atusoh t.

LasNe Yana }Oi YlOMa sooMa mootoriga� Soe }Oi
v ool ab  v ä l j a k iiresti j a tä iel ik ul t.

1 . T ü h j endage k ü tusep aak .
2 . (emaOGage s��teN��nOa SistiN�
3 . ®Oi NogXmiseNs tXOeE asetaGa mootori aOOa

soEiY anXm�
4 . K eerak e õ l iv arras v ä l j a ( 1 -1) .
5 . (emaOGage }Oi YlOMaOasNeNrXYi Ma tiKenGir}ngas

( 14 -1) .
6 . .aOOXtage mootor seOOiseOt NogXmisanXma NoKaOe�

et õ l i saab  õ l i v ä l j al ask eav a k audu tä iel ik ul t v ä l j a 
v ool ata.

7 . 9iige mootor XXesti KorisontaaOsesse asenGisse�
8 . P aigal dage tih endirõ ngas j a v ä l j al ask ek ruv i tagasi 

( 15 -1) .
9 . V al age sisse uus õ l i.
� Õ l i tü ü p :  SA E  5 W - 3 0 ,  
� T ä itek ogus:  0 , 6  l

1 0 . K ontrol l ige õ l itaset.
1 1 . K eerak e õ l iv arras uuesti sisse.

Süüteküünla hooldus
� brge NliYitage mootorit mitte NXnagi iOma

sü ü tek ü ü nl ata.
� 9aOe s��teN��naO Y}iE mootorit NaKMXstaGa�

Elektroodide kauguse kontrollimine

S��teN��nOa eOeNtrooGiGe NaXgXs SeaNs oOema ��� mm �
��� mm ( 16) .
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Kõrvaldamine
Kasutusest kõrvaldatud seadmeid, 
patareisid ja akusid ei tohi kõrvaldada 
olmejäätmetena!
3aNenG� seaGe Ma tarYiNXG on YaOmistatXG
�mEert||GeOGaYatest materMaOiGest Ma tXOeE
v astav al t k õ rv al dada.

Abi rikete korral
Tähelepanu!
(nne t}rNeotsingX aOXstamist tXOeE mootor aOati YlOMa O�OitaGa Ma s��teN��nOa SistiN OaKXtaGa�

Rike Lahendus
Mootor ei k ä iv itu. ƒ Lisage b ensiini.

ƒ Lask e v ana,  k aua seisnud b ensiin v ä l j a j a asendage uue,  
p uh ta b ensiiniga.

ƒ V iige gaasih oob  asendisse Start.
ƒ Lü l itage õ h uk l ap p  sisse,  v aj utage sü ü tenup p u.
ƒ K ontrol l ige sü ü tek ü ü nl aid,  v aj adusel  v ah etage v ä l j a.
ƒ Laadige k ä iv itusak ut ( 6 2 0 E ) .

6 2 0 E  k orral :  Mootor ei k ä iv itu v õ i sureb  
tö ö  aj al  v ä l j a.

ƒ K ontrol l ige v ool uringik aitset.  K ui k aitsetih v t on v ä l j as:
� K ontrol l ige ak ut j a l aadige v aj adusel  v ä l ise l aadij aga.
� V aj utage tih v t sisse j a k ä iv itage uuesti.
� 3rooYige NliYitaGa ainXOt �Ns NorG� .Xi YooOXringiNaitse

rak endub uuesti,  p ö ö rduge tö ö k otta.
E b aü h tl ane tö ö ƒ P ö ö rduge tö ö k otta.

5iNete NorraO� miGa taEeOis SoOe Y}i miGa te ise ei osNa N}rYaOGaGa� S||rGXge meie YoOitatXG NOienGiteeninGXsse�

Remont
5emonGit|iG toKiYaG OlEi Yiia �Nsnes eriaOaetteY}tteG�
Sp etsial isti p ool ne k ontrol l  on al ati v aj al ik :
� 3lrast taNistXsest �Oes}itmist�
� 0ootori ootamatXO seisNXmiseO�
� 7igXNonYeieri Y}i YisNeratta NaKMXstXmiseO�
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2riƧinƗOƗs Oietoãanas instrXNFiMas tXONoMXms1 3 4

Sniega frēzes motors Snow Line

Saturs
,nformƗFiMa Sar roNasgrƗmatX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 4

P rec es ap rak sts. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 4

3areGzētais izmantoãanas mērƷis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 4

7ransSortēãana . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 4

T eh nisk ie dati . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 5

'roãƯEas noteiNXmi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 6

(NsSOXatƗFiMas YieOX ieSiOGƯãana . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 6

'arEa sƗNãana . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 8

0otora ieGarEinƗãana . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 8

0otora izsOēgãana . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 9

$SNoSe Xn tƯrƯãana . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 3 9

8zgOaEƗãana . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 0

3aOƯGzƯEa EoMƗMXmX gaGƯMXmos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 1

5emonts . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 1

8tiOizƗFiMa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 1

Informācija par rokasgrāmatu
� 3irms ierƯFes montƗåas izOasiet ão GoNXmentƗFiMX�

5oNasgrƗmata ir oEOigƗti MƗizOasa� Oai ar ierƯFi EǌtX
Groãi strƗGƗt Xn nerastos EƯstamas sitXƗFiMas�
3irms ierƯFes Oietoãanas ieSazƯstieties ar ierƯFes
GetaƺƗm Xn ierƯFes OietoãanX�

� ,eYēroMiet GroãƯEas noteiNXmXs Xn ErƯGinƗMXmXs�
Nas ietYerti ãaMƗ GoNXmentƗFiMƗ Xn reGzami Xz ierƯFes�

� âƯ GoNXmentƗFiMa ir taMƗ aSraNstƯtƗs SreFes
neatƼemama sastƗYGaƺa� Xn� SƗrGoGot ão SreFi�
tƗ MƗnoGoG tƗOƗN SirFēMam�

Simbolu skaidrojums
Uzmanību!
3reFƯzi ieYēroMot ãos ErƯGinƗMXmXs� iesSēMams
izYairƯties no traXmƗm Xn�Yai ƯSaãXma EoMƗMXmiem�
.onNrēti norƗGƯMXmi� Oai OaEƗN saSrastX Xn YarētX
izSiOGƯt NƗGX GarEƯEX�

)otoNameras simEoOs norƗGa Xz attēOiem�

Preces apraksts
âaMƗ GoNXmentƗFiMƗ tieN aSraNstƯti YairƗNi ieNãGeGzes
motorX tiSi� 0otorX tiSi atãƷiras ar MaXGX� motora tiOSXmX
Xn aSrƯNoMXmX �eOeNtrisNais starteris��

,Genti¿FēMiet saYX moGeOi� izmantoMot SroGXNtX attēOXs�
aSraNstX Xn tiSa SOƗNsnƯti�

Tipu atšķirības

Tipu Jauda
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 0otora tiOSXms ��� FF� ar eOeNtrisNo

starteri Xn EateriMX �Snow Line ���(�
( 1 2 V )

Paredzētais izmantošanas mērķis
âie ieNãGeGzes motori ir SareGzēti NƗ GzinēMi $L�.2 snie-
ga frēzē Snow Line�

0otorX GrƯNst izmantot tiNai taG� NaG tas SiOnƯEƗ ir
samontēts ierƯFē �Snow Line��

&its SieOietoMXms tieN XzsNatƯts Sar noteiNXmiem
neatb il stoš u.

Transportēšana
0otorX transSortēMiet tiNai taG� Ma GegYieOas tYertne ir
tuk š a.
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Pārskats pār produktiem

1 'egYieOas tYertnes YƗFiƼã 8 Startēãanas trose ar roNtXri
2 (ƺƺas ieSiOGƯãanas YƗFiƼã ar eƺƺas OƯmeƼa mērƯtƗMX 9 $izGeGzes atsOēga eOeNtrisNaMai startēãanai
3 'egYieOas sǌNƼa Soga 1 0 Starteris*
4 0otora atsOēga 1 1 A iz dedz es sv ec es sp raudnis
5 D rosel e 1 2 7roNãƼX sOƗSētƗMs
6 'egYieOas NrƗns 1 3 B aterij a*
7 A k sel erators 1 4 C irc uit P rotec tor*

* Tikai modelim Snow Line 620E.

Tehniskie dati

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
*arXms [ 3OatXms [ $XgstXms ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
3aãmasa 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
3erformanFe � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

T orq ue ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

'egYieOas SatēriƼã � ��� g � N:K � ��� g � N:K
0otora eƺƺas tiOSXms 0 , 6  l 0 , 6  l
'zesēãanas sistēmas gaisa Gzesēãanas sistēma gaisa Gzesēãanas sistēma
A iz dedz e 7ransistor magneto aizGeGzes 7ransistor magneto aizGeGzes
T uk š gaitas ap griez ienu sk aits ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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Sniega frēzes motors Snow Line

Ekspluatācijas vielu iepildīšana
3irms motora GarEinƗãanas MƗieSiOGa motoreƺƺa Xn ierƯFē
MƗieSiOGa GegYieOa�

Uzmanību - degšanas risks!
%enzƯns Xn eƺƺa ƺoti Ɨtri aizGegas�

Drošība

Brīdinājums!
1eNaG neGarEiniet motorX sOēgtƗs teOSƗs�
SainGēãanƗs risNs�

� 8zgOaEƗMiet EenzƯnX Xn eƺƺX tiNai tiem SareGzētƗs
tYertnēs�

� 3irms ierƯFes noYietoãanas sOēgtƗs teOSƗs ƺaXMiet
motoram atGzist�

� -a tYertnē YēO atroGas EenzƯns� SƗrEaXGiet�
Yai sOēgtaMƗ teOSƗ neatroGas aizGegãanƗs aYots�
Siemēram� aSNXre� Yeƺas åƗYētƗMs X�F�

� %enzƯnX Yai eƺƺX ieSiOGiet Yai no ierƯFes iztXNãoMiet
tiNai zem NOaMas GeEess Xn taG� NaG motors ir
izsOēgts Xn atGzisis�

� 1eSƗrSiOGiet tYertni �EenzƯns izSOeãas��
� %enzƯna ieSiOGƯãanas OaiNƗ neSƯSēMiet�
� 1etaisiet YaƺƗ GegYieOas tYertnes aizGari� Ma GarEoMas

motors Yai arƯ Ma tas ir Narsts�
� 1omainiet EoMƗtX tYertni Yai tYertnes aizGari�
� 9ienmēr Fieãi nosOēGziet tYertnes aizGari�
� -a ir izteFēMis EenzƯns�
� 1eGarEiniet motorX
� 1oYērsiet aizGeGzes ieGarEinƗãanX
� SatƯriet izteFēMXão EenzƯnX ar saistYieOƗm Yai

OXSatX Xn atEiOstoãi to XtiOizēMiet�
� 1otƯriet ieNƗrtX

� -a ir izteFēMXsi motoreƺƺa�
� 1eGarEiniet motorX
� SatƯriet izteFēMXão motoreƺƺX ar eƺƺX XzsǌFoãƗm

saistYieOƗm Yai OXSatX Xn atEiOstoãi to XtiOizēMiet�

Drošības noteikumi
Uzmanību!
'arEiniet motorX tiNai taG� Ma tas ir neYainoMamƗ
teKnisNƗ NƗrtƯEƗ Xn ir SiOnƯEƗ samontēts ,erƯFē
�Snow Line��

Uzmanību! Traumu gūšanas risks!
'roãƯEas OƯGzeNƺXs Xn aizsargaSrƯNoMXmX neGrƯNst
neitraOizēt�

Uzmanību! Degšanas risks!
-a ierƯFei ir SiOna EƗNa� neXzgOaEƗMiet to ēNƗs�
NXrƗs EenzƯna tYaiNi YarētX nonƗNt sasNarē ar
atNOƗtX OiesmX Yai GzirNsteOēm�
=onƗ aS motorX� izSǌtēMX� EateriMX tXrētƗMX�
GegYieOas tYertni netXriet EenzƯnX� eƺƺX�

� 3irms Oietoãanas ieSazƯstieties ar Groãas Oietoãanas
noteiNXmiem� 3ersonƗm� NXras naY OasƯMXãas
motora Oietoãanas instrXNFiMX� naY atƺaXts GarEinƗt
motorX�

� ,erƯFes EƯstamaMƗ zonƗ neGrƯNst atrasties treãƗs
Sersonas� ƯSaãi Eērni Xn GzƯYnieNi�

� %ērni Xn Sersonas� NXras naY ieSazinXãƗs ar ierƯFes
OietoãanX� motorX GarEinƗt neGrƯNst�

� ,eYēroMiet YietēMos noteiNXmXs attieFƯEƗ Xz ieNƗrtas
oSeratora minimƗOƗ YeFXma ieroEeåoMXmX

� 1eGarEiniet motorX� esot aONoKoOa� narNotisNo YieOX
Yai meGiNamentX ieteNmē�

� LietoMiet GzirGes aizsarGzƯEX�
� ,eYēroMiet YietēMos noteiNXmXs attieFƯEƗ Xz GarEa

l aik u.
� .aG motors ir sagataYots GarEam� neatstƗMiet to

Eez XzraXGzƯEas�
� LietoMiet motorX tiNai taG� NaG tas ir SiOnƯEƗ XzstƗGƯts

Xn NaG GarEoMas aizsargierƯFes�
� 3irms Natras motora GarEinƗãanas reizes SƗrEaXGiet�

Yai tas naY EoMƗts� Sirms GarEinƗãanas nomainiet
EoMƗtƗs Gaƺas�

� 1eNaG neFeOiet Yai nenesiet ierƯFi� Namēr GarEoMas
motors�

� %enzƯna Yai motoreƺƺas ieSiOGƯãanas OaiNƗ neēGiet�
neGzeriet Xn neSƯSēMiet�

� 1eieeOSoMiet EenzƯna tYaiNXs�
� 0otorX GarEiniet Xn OietoMiet tiNai zem NOaMas GeEess�

tƗ GarEinƗãana sOēgtƗs teOSƗs� arƯ taG� Ma ir atYērtas
GXrYis Xn Oogi� naY atƺaXta� 1osmaNãanas risNs�
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� 1otƯriet ieNƗrtX
,zOietotƗ eƺƺa�
ƒ nenoGoGiet to atNritXmos�
ƒ neOeMiet to NanaOizƗFiMƗ� noteNFaXrXOēs Yai

Xz zemes�

Motoreļļas iepildīšana

Ieteikumi par motoreļļu
� 0otoreƺƺa ir noteiFoãais faNtors motora MaXGai Xn

GarEmǌåam� LietoMiet motoreƺƺX� NXra izSiOGa $3,
serYisa NOases S- Yai aXgstƗNas �Yai OƯGzYērtƯgas�
SrasƯEas�

� 3ƗrEaXGiet $3, serYisa XzOƯmi Sie eƺƺas tYert -
nes� Oai SƗrOieFinƗtos� Na taMƗ ir S) Yai aXgstƗNai
�Yai OƯGzYērtƯgai� NOasei atEiOstoãi EXrti�

� 9isSƗrēMai Oietoãanai tieN ieteiNta S$( �:���� ,e-
teiFamais GarEa temSeratǌras GiaSazons ãim mo -
toram ir no � �& OƯGz �� �&�

� 0ēs iesaNƗm izOietoto eƺƺX sOēgtƗ tYertnē no -
Got SiemērotƗs saYƗNãanas YietƗs Yai NOientX
aSNaOSoãanas GienestƗ�

Soļi

1 . 1osNrǌYēMiet eƺƺas ieSiOGƯãanas YƗFiƼX � 1 -1)  
noYietoMiet to tƯrƗ YietƗ�

2 . ,eSiOGiet eƺƺX ar SiOtXYi� 0aNsimƗOais ieSiOGƯãanas
GaXGzXms ��� O�

3 . 3ƗrEaXGiet motoreƺƺas OƯmeni�
4 . &ieãi nosOēGziet Xn notƯriet eƺƺas ieSiOGƯãanas atYeri�

Benzīna iepildīšana

Ieteikumi par benzīnu
� LietoMiet tƯrX� sYaigX� sYinX nesatXroãX EenzƯnX ar

oNtƗnsNaitOi Yismaz ���
� ,egƗGƗMieties GegYieOX tƗGƗ GaXGzXmƗ� NXrX Yarat

izOietot �� GienX OaiNƗ �sNat� XzgOaEƗãanX��
� ,r SieƺaXMams EenzƯns ar etanoOa GaƺX OƯGz �� �

( E 1 0 ) .
� 1emaisiet EenzƯnX ar eƺƺX�

Soļi

1 . 1osNrǌYēMiet eƺƺas ieSiOGƯãanas YƗFiƼX � 2 -1)  
noYietoMiet to tƯrƗ YietƗ�

2 . ,eSiOGiet eƺƺX ar SiOtXYi� 0aNsimƗOais ieSiOGƯãanas
GaXGzXms ��� O�

3 . 3ƗrEaXGiet motoreƺƺas OƯmeni�
4 . &ieãi nosOēGziet Xn notƯriet eƺƺas ieSiOGƯãanas atYeri�

Motoreļļas līmeņa pārbaude
0otoreƺƺas OƯmeni SƗrEaXGiet� NaG motors ir izsOēgts Xn
noYietots KorizontƗOi�

$ttƯriet eƺƺas ieSiOGƯãanas zonX no sYeãƷermeƼiem�

1 . ,zsNrǌYēMiet eƺƺas OƯmeƼa mērƯtƗMX � 1 -1)  un 
notƯriet to�

2 . ,eYietoMiet eƺƺas OƯmeƼa mērƯtƗMX eƺƺas ieSiOGƯãanas
iemaYƗ� OƯGz tas SaFeƺas �neSiegrieziet to�� Xn taG
atNaO izƼemiet�

3 . -a eƺƺas OƯmenis atroGas OƯmeƼa mērƯtƗMa � 1 -2) ,  
aSaNãēMƗs roEeåsYƯtras tXYXmƗ Yai zem tƗs� taG ie -
SiOGiet ieteiNto eƺƺX OƯGz aXgãēMai roEeåsYƯtrai�

4 . ,esNrǌYēMiet atSaNaƺ eƺƺas OƯmeƼa mērƯtƗMX�
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Sniega frēzes motors Snow Line

Darba sākšana

Uzmanību!
-a ierƯFe ir EoMƗta� to neGrƯNst Oietot�
3irms Natras Oietoãanas reizes YeiFiet YizXƗOo
SƗrEaXGi�

)otoaSarƗta simEoOs nƗNamaMƗs OaSSXsēs norƗGa
Xz attēOiem� ���� OSS�

� 3irms motora Oietoãanas izOasiet ierƯFes
l ietoš anas instruk c ij u.

� 0otorX atƺaXts Oietot Xn ieGarEinƗt tiNai zem
k l aj as deb ess.

� ,eGarEiniet motorX tiNai taG� NaG tas atroGas
KorizontƗOi�

� 3ƗrEaXGiet eƺƺas OƯmeni�
� 3ƗrEaXGiet EenzƯna OƯmeni�
� 1oƼemiet rotasOietas Xn� Ma -Xms ir gari mati�

sasieniet tos.
� 1eYaONƗMiet YaƺƯgX aSƧērEX�
� 9aONƗMiet nosOēgtXs aSaYXs ar nesOƯGoãX zoOi�
� 1eGarEiniet motorX YietƗs� NXras SƗrsnieGz

��� sOƯSXmX�

Starta baterijas uzlādēšana (620E) (12V)
Uzmanību!
ƒ Starta EateriMX OƗGēMiet tiNai saXsƗs�

OaEi YēGinƗmƗs teOSƗs�
ƒ %ateriMX neNaG SiOnƯEƗ neizOƗGēMiet�
ƒ LietoMiet SiemērotX OƗGētƗMX �maNsimƗOi

���� 9'&� ���� m$��
ƒ 1eOietoMiet ierƯFi tƗs EateriMX OƗGēãanas OaiNƗ�

1 . SaYienoMiet OƗGētƗMX ar EateriMX�
� 9isSirms Ä�³ SoOX ar sNrǌYi Sie startera reOeMa

( 3 -1)
� 3ēF tam saYienoMiet Ä�³ SoOX ar NorSXsa sNrǌYi

( 3 -2)
2 . 3iesOēGziet OƗGētƗMX Sie eOeNtrisNƗ tƯNOa�

(OeNtrisNƗ tƯNOa sSriegXmam MƗatEiOst OƗGētƗMa GarEa
sSriegXmam�

3 . LƗGēãanas iOgXms ir atNarƯgs no OƗGētƗMa�
ƻemiet YērƗ OƗGētƗMa Oietoãanas instrXNFiMX�

4 . $tYienoMiet OƗGētƗMX no eOeNtrisNƗ tƯNOa�

5 . 1oƼemiet OƗGētƗMX�
� 9isSirms noƼemiet sSaiOi no Ä�³ SoOa
� 3ēF tam noƼemiet sSaiOi no Ä�³ SoOa
» Starta baterija ir gatava lietošanai.

Motora iedarbināšana
Uzmanību - saindēšanās risks!
1eNaG neGarEiniet motorX sOēgtƗs teOSƗs�

� 7Xriet roNas Xn NƗMas GroãƗ attƗOXmƗ no rotēMoãaMƗm
GaƺƗm�

� 8zOiesmoMoãXs sYeãƷermeƼXs tXriet GroãƗ attƗOXmƗ
no izSǌtēMa Xn FiOinGra zonas�

� 3irms SiesNarãanƗs izSǌtēMam� FiOinGram Xn
Gzesēãanas riEƗm tos atGzesēMiet�

Ierīces pozīciju apzīmējumi:
D rosel e

C LO SE O P E N

*Ɨze
Ɨtri                   Oēni

0otora atsOēga
izƼemta        ieOiNta

'egYieOas NrƗns
                   atYērts

                 aizYērts
'egYieOas sǌNƼa
p oga

(OeNtrisNƗ
startēãana�
aizGeGzes atsOēga
�moGeOis ���(�
( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Iedarbināšanas process
1 . 3ƗrEaXGiet eƺƺas Xn GegYieOas OƯmeni�
2 . $ttaisiet GegYieOas noOieãanas NrƗnX ( 4) .
3 . 'roseOi iestƗGiet Xz SozƯFiMX C LO SE �iesOēgta�

( 4 -1) .
4 . � reizes nosSieGiet gaOYeno SogX� ar OaiNa interYƗOX
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Motora izslēgšana
1 . $NseOeratorX iestatiet SozƯFiMƗ Oangsam �Oēni�

( 11) .
� Lai noYērstX iesaOãanX� gOiemeåYeiGa SaGeYi

Xn izmeãanas riteni GarEiniet tiN iOgi� Namēr Xz
tiem Yairs naY sniega�

ap tuv eni 2  sek undes ( 5 -1� -a temSeratǌra ir
zem �� �&� gaOYeno SogX nosSieGiet � reizes .

5 . $NseOeratorX Sagrieziet Xz SFKneOO �Ɨtri� ( 6 -1) .
6 . ,eOieFiet motora atsOēgX � 7 -1) .

� Manuālā iedarbināšana:
1 . 9iegOi SaYeOFiet startēãanas trosi� OƯGz ir saMǌtama

SirmƗ SretestƯEa� taG Ɨtri to izYeOFiet Xn SēF tam
atNaO Oēni ƺaXMiet tai XzritinƗties � 8) .
-a motors neGarEoMas SēF nƗNamaMiem � starta
mēƧinƗMXmiem� izOasiet noGaƺX Ä3aOƯGzƯEa traXFēMXmX
gaGƯMXmos³ Yai nogƗGƗMiet to Xz remontX�

ƒ Startera YirYi Yienmēr izYeOFiet taisni�
ƒ -a YirYe ir izYiONta� neƺaXMiet tai ietƯties

atSaNaƺ Ɨtri�

� Iedarbināšana ar elektrisko starteri (620E) (12V):
1 . ,eYietoMiet aizGeGzes atsOēgX ( 9 -1)  Xn maNsimƗOi

5  sek undes darb iniet starteri ( 9 -2) $tNƗrtoMiet ão
SroFesX maNsimƗOi �� reizes ar � seNXnåX SaXzēm
starS tƗm� 3ēF tam SagaiGiet Yismaz �� minǌtes�
l ai starteris v ar atdz ist.  -a motors neGarEoMas SēF
nƗNamaMiem �� starta mēƧinƗMXmiem� izOasiet noGaƺX
³3aOƯGzƯEa traXFēMXmX gaGƯMXmos´ Yai nogƗGƗMiet to
Xz remontX�

2 . 3ēF motora XzsiOGƯãanas �aStXYeni � seNXnGes�� ie-
statiet GroseOi Xz SozƯFiMX O P E N �izsOēgta� ( 10 -1) .
» Iedarbināšana ir pabeigta!

Apkope un tīrīšana
Uzmanību! Traumu gūšanas risks!
ƒ 3irms Yisiem aSNoSes Xn tƯrƯãanas GarEiem

Yienmēr izsOēGziet motorX Xn noƼemiet
aiz dedz es sv ec es sp raudni.

ƒ 0otors Yar tXrSinƗt NXstƯEX� 7ƗGēƺ SēF
izsOēgãanas SƗrOieFinieties� Na motors
ir aSstƗMies�

� 7Ưriet motorX SēF Natras izmantoãanas reizes�
1oteiNti notƯriet sƗOs atOiNXmXs�

� 1eaSsmiGziniet motorX ar ǌGeni�
,erƯFē ieNƺXYis ǌGens Yar raGƯt GarEƯEas traXFēMXmXs
( aiz dedz e,  k arb urators) .

� 9ienmēr nomainiet troNãƼX sOƗSētƗMX� Ma tas
ir saEoMƗMies�

� ƻemiet YērƗ aSNoSes SOƗnX�

Karburatora iestatīšana
.arEXratorX GrƯNst iestatƯt tiNai sSeFiaOizētƗs
NOientX aSNaOSoãanas Gienesta GarEnƯFƗs�

Degvielas tvertnes iztukšošana

Uzmanību - degšanas risks!
%enzƯns Xn eƺƺa ƺoti Ɨtri aizGegas�
ƻemiet YērƗ GroãƯEas norƗGƯMXmXs�

-a ierƯFe Xz iOgƗNX OaiNX tieN noYietota noOiNtaYƗ Yai arƯ
Ma tieN mainƯta motoreƺƺa� MƗiztXNão GegYieOas tYertne Xn
k arb urators.

1 . =em NarEXratora noYietoMiet EenzƯna ieOieãanai
SiemērotX tYertni�

2 . ,zmantoMiet SiOtXYi� Oai neizOietX EenzƯnX�
3 . 1oƼemiet izOieãanas sNrǌYi Sie NarEXratora

2 . 3agrieziet motora atsOēgX Xz StoS Xn izƼemiet to
( 12 -1� 0oGeOim ���( noƼemiet arƯ aizGeGzes
atsOēgX�
» Motors izslēdzas.

3 . 'egYieOas NrƗnX Sagrieziet SozƯFiMƗ =X �aizYērts�
( 12) .

Uzmanību! Smagi savainojumi!
0otors Yar tXrSinƗt NXstƯEX� 7ƗGēƺ SēF izsOēgãanas
SƗrOieFinieties� Na motors ir aSstƗMies�

230 V Iedarbināšanas process
1 . 2 .
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2riƧinƗOƗs Oietoãanas instrXNFiMas tXONoMXms1 4 0

Sniega frēzes motors Snow Line

Apkopes plāns
Pēc pirmajām 5 darba stundām
� 1omainiet motoreƺƺX�

Pirms katras darbināšanas reizes
� 3ƗrEaXGiet eƺƺas OƯmeni�
� 3ƗrEaXGiet� Yai motoram naY EoMƗMXmi�

Ik pēc trīs mēnešiem
� 8zOƗGēMiet starta EateriMas ����(� ���9��

Katru gadu
� 1omainiet aizGeGzes sYeFi��

Uzglabāšana
-a ierƯFe �Snow Line� Xz iOgƗNX OaiNX ir noYietota noOiNtaYƗ�
Siemēram� SēF ziemas� taG ieYēroMiet seNoMoão�

Uzmanību! Sprādzienbīstamība!
1eXzgOaEƗMiet ieNƗrtX atNOƗtX OiesmX Yai NarstXma
aYotX tXYXmƗ�

� I z tuk š oj iet k arb uratoru.
� ,eGarEiniet motorX�
� $izgrieziet GegYieOas NrƗnX�
� 3agaiGiet� OƯGz motors aSstƗMas�

� ƹaXMiet motoram atGzist�
� *OaEƗMiet motorX OaEi YēGinƗmƗ� saXsƗ� Eērniem Xn

neSieGeroãƗm SersonƗm neSieeMamƗ YietƗ�
� 8zgOaEƗMiet starta EateriMX YietƗ� NXr tƗ neYar sasaOt�
� Starta EateriMX iN Sa OaiNam XzOƗGēMiet�
� 'egYieOas tYertni iztXNãoMiet Yai SiOnƯEƗ SieSiOGiet�
� ,zƼemiet motora Xn aizGeGzes atsOēgX ����(��
� 1oƼemiet aizGeGzes sYeFes sSraXGni�
� 8zgOaEƗãanas OaiNƗ noYērsiet seNoMoão�
� $tNOƗtas XgXns tXYXms�
� .arstXma aYotX tXYXms�
� 9ietas� NXr tieN GarEinƗti eOeNtromotori�
� 9ietas� NXr tieN GarEinƗti eOeNtroinstrXmenti�

�Ƽemiet YērƗ EOƯYēMXmX�� Xn izOeMiet EenzƯnX
( 13) .

4 . $EOasssFKOaXEe YorsiFKtig mit 'iFKtXng in 9ergaser
8zmanƯgi iesNrǌYēMiet EOƯYēMXmX NarEXratorƗ
�SOƯãanas risNs��

5 . ,ztXNãoto EenzƯnX XzgOaEƗMiet Groãi Xn XtiOizēMiet
atEiOstoãi noteiNXmiem�

Motoreļļas maiņa
5egXOƗri SƗrEaXGiet eƺƺas OƯmeni �sNat� aSNoSes SOƗnX��

Uzmanību! Ugunsgrēka risks un 
sprādzienbīstamība!
3irms eƺƺas izOieãanas MƗiztXNão GegYieOas tYertne�
3retēMƗ gaGƯMXmƗ SastƗY XgXnsgrēNa risNs�
sSrƗGzienEƯstamƯEa� NXrX raGa izteFēMXsi GegYieOa�

,zOietoto eƺƺX izOeMiet� NaG motors ir siOts� SiOta eƺƺa
izOƯst Ɨtri Xn SiOnƯEƗ�

1 . I z tuk š oj iet degv iel as tv ertni.
2 . 1oƼemiet aizGeGzes sYeFes sSraXGni�
3 . (ƺƺas ieteFinƗãanai zem motora noYietoMiet tai

SiemērotX tYertni�
4 . ,zsNrǌYēMiet eƺƺas OƯmeƼa mērƯtƗMX � 1 -1) .
5 . ,zƼemiet eƺƺas izOieãanas sNrǌYi Xn EOƯYgreGzenX

( 14 -1) .
6 . 8zOieFiet motorX Xz tYertnes tƗ� Oai eƺƺa no eƺƺas

izOieãanas atYeres Yar izteFēt SiOnƯEƗ�
7 . 1oYietoMiet motorX atSaNaƺ KorizontƗOƗ stƗYoNOƯ�
8 . ,eYietoMiet atSaNaƺ EOƯYgreGzenX Xn izOieãanas sNrǌYi

( 15 -1) .
9 . ,eSiOGiet MaXno eƺƺX�
� (ƺƺas YeiGs� S$( �:����
� ,eSiOGƯãanas GaXGzXms� ��� O�

1 0 . 3ƗrEaXGiet eƺƺas OƯmeni�
1 1 . ,esNrǌYēMiet atSaNaƺ eƺƺas OƯmeƼa mērƯtƗMX�

Aizdedzes sveces apkope:
� 1eNaG neieGarEiniet motorX Eez aizGeGzes sYeFes�
� 1eSareiza aizGeGzes sYeFe Yar raGƯt motora

EoMƗMXmXs�

Attāluma starp elektrodiem pārbaude

$ttƗOXmam starS aizGeGzes sYeFes eOeNtroGiem EǌtX MƗ-
Eǌt ��� mm � ��� mm � 16) .
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1 4 14 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5  /  1 7 0  F ( D ) S

Utilizācija
Nolietotas ierīces, baterijas vai 
akumulatorus nedrīkst izmest kopā ar 
sadzīves atkritumiem!
,eSaNoMXms� ierƯFe Xn SieGerXmi ir izgataYoti no
SƗrstrƗGƗMamiem materiƗOiem� Xn tie ir atEiOstoãi
MƗXtiOizē�

Palīdzība bojājumu gadījumos
Uzmanību!
3irms traXFēMXmX meNOēãanas Yienmēr izsOēGziet motorX Xn noƼemiet aizGeGzes sYeFes sSraXGni�

Bojājums Risinājums
1eYar ieGarEinƗt motorX� ƒ ,eSiOGiet EenzƯnX�

ƒ ,zOeMiet YeFX� iOgi stƗYēMXãX EenzƯnX Xn aizstƗMiet to ar MaXnX Xn
tƯrX EenzƯnX�

ƒ ,estatiet aNseOeratorX Xz �Start� �ieGarEinƗt��
ƒ ,esOēGziet GroseOi� ieGarEiniet GegYieOas sǌNni�
ƒ 3ƗrEaXGiet aizGeGzes sYeFes� neSieFieãamƯEas gaGƯMXmƗ tƗs nomainiet�
ƒ 9ēOreiz XzOƗGēMiet starta EateriMX ����(��

0oGeOim ���(� 0otorX neYar ieGarEinƗt
Yai arƯ tas aSstƗMas Oietoãanas OaiNƗ�

ƒ 3ƗrEaXGiet &irFXit 3roteFtor� -a Xz ƗrX ir izEƯGƯMies aizsarGzƯEas
meKƗnisma stienis�
� 3ƗrEaXGiet EateriMX Xn neSieFieãamƯEas gaGƯMXmƗ XzOƗGēMiet to

ar ƗrēMo OƗGētƗMX�
� ,esSieGiet stieni atSaNaƺ Xn ieGarEiniet no MaXna�
� 9eiFiet tiNai YienX ieGarEinƗãanas mēƧinƗMXmX� -a atNaO tieN

izraisƯts &irFXit 3roteFtor� Yērsieties NOientX aSNaOSoãanas GarEnƯFƗ�
1eYienmērƯga GarEƯEa ƒ 9ērsieties NOientX serYisa GarEnƯFƗ�

7ƗGX EoMƗMXmX gaGƯMXmƗ� Nas naY ieNƺaXti ãaMƗ taEXOƗ Yai NXrXs Mǌs Saãi neYarat noYērst� OǌGzX� Yērsieties mǌsX
NOientX aSNaOSoãanas FentrƗ�

Remonts
5emonta GarEXs GrƯNst YeiNt tiNai sSeFiaOizētƗs
GarEnƯFas�
SSeFiƗOistX YeiNta SƗrEaXGe ir neSieFieãama ãƗGos
gaGƯMXmos�
� 3ēF XzEraXNãanas Xz ãƷērãƺa�
� -a motors SēNãƼi aSstƗMas�
� -a ir EoMƗta gOiemeåYeiGa SaGeYe Yai

izmeãanas ritenis�
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O riginal ios naudoj im o instruk c ij os v ertim as1 4 2

Sniego v al y tuv o „ Snow Line“  v arik l is

Turinys
âiame åin\ne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 2

*aminio aSraã\mas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 2

1aXGoMimas ne SagaO SasNirtƳ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 2

7ransSortaYimas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 2

7eFKniniai GXomen\s . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 3

SaXgXmo nXroG\mai . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 4

'egaOǐ SiOG\mas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 4

(NsSOoataYimo SraGåia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 6

9ariNOio SaOeiGimas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 6

9ariNOio iãMXngimas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 7

7eFKninis aStarnaYimas ir Srieåiǌra . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 7

SanGơOiaYimas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 8

7riNGåiǐ åin\nas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 9

5emontas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 9

8tiOizaYimas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 4 9

Šiame žinyne
� 3rieã montaYimo SraGåią SersNait\Nite ãiXos

GoNXmentXs� 7ai ƳY\NGĊ gaOơsite toOiaX saXgiai GirEti
ir sNOanGåiai eNsSOoatXoti Srietaisą� 3rieã naXGoGami
YaOG\mo eOementXs SersNait\Nite instrXNFiMą�

� $tNreiSNite GơmesƳ Ƴ ãioMe GoNXmentaFiMoMe ir ant
Srietaiso SateiNtXs saXgos nXroG\mXs ir ƳsSơMimXs�

� âi GoNXmentaFiMa \ra neNintama aSraãomo Srietaiso
sXGeGamoMi GaOis ir SarGXoGant tXri Eǌti SerGXota
SirNơMXi�

Sutartiniai ženklai
Dėmesio!
7iNsOiaX OaiN\Gamiesi ãiǐ SersSơMimo nXroG\mǐ
iãYengsite åmoniǐ sXåaOoMimǐ ir �arEa� materiaOiniǐ
nXostoOiǐ�
SSeFiaOXs nXroG\mas geresniam sXSratimXi ir
ek sp l oatac ij ai.

.ameros simEoOis nXroGo SaYeiNsOơOƳ�

Gaminio aprašymas
âiXose GoNXmentXose aSraãoma GaXgiaX YiGinio Gegimo
YariNOiǐ tiSǐ eNsSOoataFiMos \Sat\Eiǐ� 7iSai sNiriasi
gaOingXmX� GarEiniX tǌriX ir �Ƴranga �eOeNtrostarteriX��

SaYo moGeOƳ iGenti¿NXoNite SagaO SroGNto SaYeiNsOơOiXs�
aSraã\mą ir tiSo OenteOĊ�

Tipų skirtumai

Tipų Pajėgumas
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 'arEinis tǌris ��� FF� sX eOeNtrostarteriX

ir aNXmXOiatoriXmi �ÄSnow Line³ ���(�
( 1 2 V )

Naudojimas ne pagal paskirtį
âie YiGinio Gegimo YariNOiai \ra sNirti naXGoti sX $L�.2
ÄSnow Line³ sniego YaO\tXYYais�

9ariNOis tXri Eǌti naXGoMamas tiN tinNamai sXmontXotas
Srietaise �ÄSnow Line³��

%et NoNs NitoNs naXGoMimas OaiNomas naXGoMimX ne
SagaO SasNirtƳ�

Transportavimas
9ariNOƳ transSortXoNite tiN sX tXãþiX GegaOǐ EaNX�
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1 4 34 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5  /  1 7 0  F ( D ) S

Produkto apžvalga

1 B enz ino b ak o dangtel is 8 Starterio l y nas su rank ena
2 $O\Yos SiOG\mo GangteOis sX aO\Yos matXoNOiX 9 8åGegimo raNteOis eOeNtrostarteriXi
3 3iOG\tXYo ranNenơOơ 1 0 ƲOeiGimo eOementas
4 V arik l io rak tel is 1 1 8åGegimo åYaNơs raNteOis
5 D rosel is 1 2 D usl intuv as
6 'egaOǐ þiaXSas 1 3 $NXmXOiatoriXs
7 'XMǐ sYirtis 1 4 *ranGinơs saXgiNOis

* Tik „Snow Line“ 620E

Techniniai duomenys

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
I l gis x  p l otis x  auk š tis ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
7Xãþio sYoris 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
v eik l os � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

sXNimo momentas ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

NXro sąnaXGos � ��� g � N:K � ��� g � N:K
V arik l io al y v os tal p a 0 , 6  l 0 , 6  l
aXãinimo sistema aXãinimas orX aXãinimas orX
XåGegimas 7ranzistoriǐ magnetinis XåGegimas 7ranzistoriǐ magnetinis XåGegimas
7Xãþiosios eigos greitƳ ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V
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O riginal ios naudoj im o instruk c ij os v ertim as1 4 4

Sniego v al y tuv o „ Snow Line“  v arik l is

Degalų pildymas
3rieã SirmąMƳ SaOeiGimą reiNia ƳSiOti YariNOio aO\Yos ir Ƴ YariNOƳ
ƳSiOti Eenzino�

Perspėjimas - pavojus nusideginti
%enzinas ir aO\Ya \ra OaEai Gegǌs sN\sþiai�

Saugumas

Įspėjimas!
1eSaOiNite YeiNianþio YariNOio SataOSoMe�
.\Oa aSsinXoGiMimo GXMomis SaYoMXs�

� %enziną ir aO\Yą OaiN\Nite tiN tam sNirtose taOSose�
� 3rieã stat\Gami Srietaisą XåGaroMe SataOSoMe OeisNite

Mam atYơsti�
� -ei EaNe Gar \ra Eenzino� SasirǌSinNite� NaG SataOSoMe

neEǌtǐ OieSsnos ãaOtiniǐ� SYz�� ãiOG\tXYǐ ir San�
� %enziną ir aO\Yą gaOima SiOG\ti ar iãOeisti tiN Nai

v arik l is y ra iš j ungtas ir š al tas.
� 1eSerSiONite �Eenzinas gaOi iãEơgti��
� 3rie EaNo nerǌN\Nite�
� N eatidary k ite b ak o dangtel io,  k ai v arik l is v eik ia arb a 

y ra k arš tas.
� 3aNeisNite Saåeistą EaNą ar Mo GangteOƳ�
� 9isaGa tYirtai XåGar\Nite GangteOƳ�
� .ai iãEơgo Eenzinas�
� 1eXåYesNite YariNOio
� 1eEanG\Nite ƳMXngti Gegimo
� ,ãEơgXsƳ Eenziną tinNama Sriemone sXriãNite

ir sXrinNite� atiGXoNite tinNamai SerGirEti�
� 3rietaisą nXYaO\Nite

� -ei iãEơgo YariNOio aO\Ya�
� 1eXåYesNite YariNOio
� ,ãEơgXsią aO\Yą tinNama Sriemone sXriãNite

ir sXrinNite� atiGXoNite tinNamai SerGirEti�
� 3rietaisą nXYaO\Nite

Senos al y v os:
ƒ neSiONite Ƴ NanaOizaFiMą
ƒ neSiONite Ƴ nXteNamXosiXs ar grXntiniXs

v andenis

Saugumo nurodymai
Dėmesio!
9ariNOƳ eNsSOoatXoNite tiN YisiãNai sXmontXotą ant
Srietaiso �ÄSnow Line³� ir Ee teFKniniǐ geGimǐ�

Dėmesio! Pavojus susižeisti!
SaXgXmo ir aSsaXgos Ƴtaisai netXri Eǌti sXgeGĊ�

Dėmesio! Pavojus nusideginti!
1eatOiNite XåSiOG\to YariNOio Srieåiǌros GarEǐ
SataOSose� NXriose Eenzino garai gaOi XåsiGegti
nXo atYiros OieSsnos ãaOtinio ar NiEirNãties�
$SOinN YariNOƳ� aNXmXOiatoriaXs GơåĊ� GegaOǐ EaNą
netXri Eǌti iãsiS\OXsio Eenzino ar aO\Yos�

� 3rieã naXGoGami SatiNrinNite� NaG angos Eǌtǐ
neXåsiNimãXsios ir aSOinNa Eǌtǐ saXgi� 9ariNOƳ
SaOeisti eNsSOoatXoti gaOi tiN YariNOio naXGoMimo
instrXNFiMą SersNaitĊ asmen\s�

� LaEai sYarEX� NaG SaYoMingoMe zonoMe neEǌtǐ YaiNǐ
ar g\YǌnơOiǐ�

� 9aiNai ir sX naXGoMimo instrXNFiMa nesXsiSaåinĊ
asmen\s negaOi naXGoti ãio YariNOio�

� LaiN\Nitơs Yietinơs YaOGåios nXtarimǐ GơO maãinǐ
oSeratoriǐ amåiaXs Fenzo�

� 1enaXGoNite YariNOio aSsYaigĊ nXo aONoKoOio�
narNotiNǐ ar meGiNamentǐ�

� 'ơYơNite aXsines�
� LaiN\Nitơs Yietiniǐ ãaOies nXostatǐ GơO YeiNimo OaiNo�
� 1eSaOiNite Ee Srieåiǌros GarEXi SarXoãto YariNOio�
� 9ariNOƳ eNsSOoatXoti gaOima tiN tinNamai sXmontXotą

ir sX YeiNianþiais aSsaXginiais Ƴtaisais�
� 3o NieNYieno SanaXGoMimo SatiNrinNite� ar YariNOis

neSaåeistas� 'ơO sXgaGintǐ GaOiǐ SaNeitimo NreiSNitơs
Ƴ sSeFiaOistą

� N iek ada nek el k ite ir neneš k ite p rietaiso esant 
ƳMXngtam YariNOiXi�

� 3iOGami Eenziną ar aO\Yą neYaOg\Nite� negerNite ir
nerǌN\Nite�

� 1eƳNYơSNite Eenzino garǐ�
� 9ariNOƳ SaOeisNite ir naXGoNite tiN atYiroMe erGYơMe�

8åGarose SataOSose nenaXGoNite net atiGarĊ OangXs
ir GXris� 3aYoMXs aSsinXoG\ti GXMomis�



L T

1 4 54 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5  /  1 7 0  F ( D ) S

Variklio alyvos pildymas
Rekomendacijos variklio alyvai

� 9ariNOio gaOingXmas ir eNsSOoataFiMos trXNmơ SriNOaX -
so nXo YariNOio aO\Yos� 1aXGoNite YariNOio aO\Yą� NXri
atitinNa $3, S- arEa aXNãtesnơs �Mei reiNia� aStarna -
Yimo NOasơs reiNaOaYimXs�

� ƲsitiNinNite� NaG $3, aStarnaYimo etiNetơMe ant aO\Yos
OaiNiNOio \ra nXroG\tos S) arEa aXNãtesnơs NOasơs
�Mei reiNia� raiGơs�

� S$( �:��� reNomenGXoMamas EenGriesiems
tiNsOams� âiam YariNOiXi reNomenGXoMama GarEinơ
temSeratǌra nXo � �& iNi �� �&�

� 0es reNomenGXoMame seną aO\Yą OaiN\ti XåGarame
inde tam sNirtose Yietose arEa grąåinti SerGirEti Ƴ
aStarnaYimo tarn\Eą .

Žingsniai

1 . 1XimNite aO\Yos SiOG\mo angos GangteOƳ � 1 -1)  
MƳ SaGơNite ãYarioMe YietoMe�

2 . 3er SiOtXYơOƳ ƳSiONite aO\Yos� 0aNs� SiOG\mo O\gis ��� O�
3 . 3atiNrinNite YariNOio aO\Yos Eǌseną�
4 . 7Yirtai XåsXNite GangteOƳ ir nXYaO\Nite�

Benzino pylimas
Rekomendacijos benzinui

� 1aXGoNite ãYarǐ� ãYieåią EeãYinƳ Eenziną sX
maåiaXsiai �� oNtaniniX sNaiþiXmi�

� 3irNite GegaOXs toNiais NieNiais� NXriXos Eǌtǐ gaOima
sXnaXGoti Ser �� Gienǐ �år� sN� SanGơOiaYimas��

� 7inNa naXGoti Eenziną sX �� � etanoOio �(����
� 1emaiã\Nite Eenzino sX aO\Ya�

Žingsniai

1 . ,ãsXNite EaNo GangteOƳ � 2 -1� ir SaGơNite ãYariai�
2 . 3er SiOtXYơOƳ ƳSiONite Eenziną iNi aSatinơs SiOG\mo

å\mơs� 1eSerSiONite Ser GaXg�
3 . 7Yirtai XåsXNite EaNo GangteOƳ ir nXYaO\Nite�

Variklio alyvos būsenos patikrinimas
9ariNOio aO\Yos Eǌseną tiNrinNite� Nai YariNOis \ra iãMXngtas
ir nustaty tas h oriz ontal iai.

$O\Yos SiOG\mo Yietą nXYaO\Nite� NaG neEǌtǐ SaãaOiniǐ
oEMeNtǐ�

1 . ,ãsXNite aO\Yos matXoNOƳ � 1 -1)  ir š v ariai nuv a-
l y k ite.  

2 . Ʋstat\Nite aO\Yos matXoNOƳ atgaO Ƴ SiOG\mo angą�
NoO Mis Ƴsistat\s �neSrisXNite�� ir YơO iãtraXNite�

3 . -ei aO\Yos O\gis \ra Srie aSatinơs matXoNOio
å\mơs � 1 -2�� ƳSiONite reNomenGXoMamos aO\Yos
iNi YirãXtinơs å\mơs�

4 . 9ơO ƳsXNite aO\Yos matXoNOƳ�
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Eksploatavimo pradžia

Dėmesio!
1enaXGoNite sXgaGinto Srietaiso�
3rieã NieNYieną Nartą naXGoGami atOiNite YaizGinƳ
SatiNrinimą�

)otoaSarato simEoOis toOimesniXose SXsOaSiXose
nXroGo Ƴ nXotraXNą� ��� SsO�

� 3rieã SraGơGami YariNOio eNsSOoataYimą
SersNait\Nite Srietaiso naXGoMimo instrXNFiMą�

� 9ariNOƳ SaOeisNite ir OeisNite Mam YeiNti OaisYa eiga�
� 9ariNOƳ XåYesNite tiN staþią�
� 3atiNrinNite aO\Yos Eǌseną�
� 3atiNrinNite Eenzino O\gƳ�
� SXrinNite SOaXNXs ir nXYaO\Nite SXrYą�
� 1eYiONơNite SaOaiGǐ GraEXåiǐ�
� 'ơYơNite tYirtą nesOiGåią aYaO\nĊ�
� N enaudok ite v arik l io,  p ak reip to didesniu negu 

��� NamSX�

Starterio akumuliatoriaus įkrovimas (620E) 
(12V)

Dėmesio!
ƒ Starterio aNXmXOiatoriǐ ƳNraXNite tiN saXsoMe�

gerai YơGinamoMe SataOSoMe�
ƒ 1eiãNraXNite aNXmXOiatoriaXs iNi gaOo�
ƒ 1aXGoNite nXmat\tą ƳNroYimo Srietaisą

�maNs� ���� 9'&� ���� m$�
ƒ .oO Srietaisas ƳNraXnamas� Mo neƳMXnNite�

1 . SXMXnNite NroYimo Srietaisą sX aNXmXOiatoriXmi�
� I ã SraGåiǐ gn\Etǐ Ä�³ SoOiǐ Srie starterio reOơs

( XXX)
� 3o to Ä�³ SoOiǐ Srie NorSXso Yaråto ( XXX)

2 . ƲMXnNite NroYimo Srietaisą Ƴ eOeNtros tinNOą�
7inNOo sroYơs ƳtamSa tXri atitiNti ƳNroYimo Srietaiso
GarEinĊ ƳtamSą�

3 . .roYimo OaiNas SriNOaXso nXo ƳNroYimo Srietaiso�
$tNreiSNite GơmesƳ Ƴ ƳNroYimo Srietaiso SriMXngimą�

4 . $tMXnNite ƳNroYimo Srietaisą nXo eOeNtros tinNOo�
5 . $tMXnNite ƳNroYimo Srietaisą�
� 3irmiaX gn\Etą nXo Ä�³ SoOio

Variklio paleidimas
Dėmesio - pavojus apsinuodyti!
1eSaOiNite YariNOio YeiNti XåGaroMe SataOSoMe�

� SaXgoNite ranNas ir NoMas nXo EesisXNanþiǐ GaOiǐ�
� SaXgoNite� NaG Ƴ iãmetamǐMǐ GXMǐ ir FiOinGrǐ

aSrơSties zoną neSateNtǐ Gegiǐ SaãaOiniǐ oEMeNtǐ�
� 3rieã OiesGami OeisNite iãmetamǐMǐ GXMǐ YamzGåiXi�

FiOinGrams ir aXãintXYXi atYơsti�
Ženklai ant prietaiso:

D rosel is

C LO SE O P E N

G reitis
*reitai           Lơtai

V arik l io rak tel is
,ãMXngtas   ƲMXngtas

'egaOǐ þiaXSas
             8åGar\tas

              A tidary tas
P il dy tuv o 
ranNenơOơ

E l ek trinis starteris,  
åYaNơs raNteOis
�moGeOiXi ���(�
( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Paleidimo eiga
1 . 3atiNrinNite aO\Yos ir GegaOǐ NieNƳ�
2 . $tsXNite GegaOǐ þiaXSą� ( 4) .
3 . 1Xstat\Nite GroseOƳ Ƴ SaGơtƳ C LO SE ( 4 -1) .
4 . � NartXs SasSaXsNite SiOG\tXYo ranNenơOĊ Nas

2 sek undes ( 5 -1�� -ei temSeratǌra \ra åemesnơ
negX �� �&� SasSaXsNite ranNenơOĊ � NartXs .

5 . *reiþio sYirtƳ nXstat\Nite Ƴ SaGơtƳ *reitai ( 6 -1) .
6 . ƲNiãNite YariNOio raNteOƳ � 7 -1) .

� 3o to gn\Etą nXo Ä�³ SoOio
» Starterio baterija yra paruošta.



L T

1 4 74 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5  /  1 7 0  F ( D ) S

Variklio išjungimas
1 . Lơtai nXstat\Nite GXMǐ sYirteOĊ Ƴ SaGơtƳ

( 11) .
� .aG GetaOơs neXåãaOtǐ� OeisNite transSortaYimo

sraigtXi ir iãmetimo ratXi YeiNti tieN iOgai� NaG nXo
Mǐ Eǌtǐ SaãaOintas Yisas sniegas�

2 . ,zƼemiet motora atsOēgX � 12 -1) .  Model iui 6 2 0 E  
taiS Sat iãMXnNite Gegimo åYaNơs NiãtXNą�
» Variklis išsijungia.

3 . 3asXNite GegaOǐ þiaXSą Ƴ XåGar\tą SaGơtƳ � 12) .
Dėmesio - galima sunkiai susižaloti!
9ariNOis gaOi YeiNti SagaO inerFiMą� 3o iãMXngimo
ƳsitiNinNite� NaG YariNOis neYeiNia�

� Rankinis paleidimas:
1 . âYeOniai SatraXNite Xå starterio OaiGo� Mos mat\sis

Sirma atstXmo å\mơ� taGa SatraXNite stiSriai� greitai
ir SOaþiX mostX� So to Oơtai atOeisNite � 8) .
-ei YariNOis Ser artimiaXsiXs � EanG\mXs neSasiOei -
Gåia� NreiSNitơs Ƴ remonto GirEtXYes�

ƒ ,ãtraXNite XåYeGimo O\ną�
ƒ L\ną gaOima ƳtraXNti tiN iãtraXNtoMe SaGơt\Me�

� Paleidimas su elektriniu starteriu (620E):
1 . Ʋstat\Nite XåGegimo raNteOƳ ( 9 -1)  ir maNs� � se-

NXnGes sSaXsNite SaOeiGimo m\gtXNą
( 9 -2) � 3aNartoNite iNi �� Nartǐ sX maåGaXg �
seN� SaXzơmis� 3o to SaOaXNite maåiaXsiai �� minX -
þiǐ� NoO SaOeiGimo meFKanizmas SaNanNamai atYơs�
-ei YariNOis Ser �� EanG\mǐ neSasiOeiGåia� NreiSNitơs
Ƴ remonto GirEtXYes�

2 . .ai YariNOis Saã\Oa �So maåGaXg �� seN�� nXstat\Nite
GroseOƳ Ƴ iãMXngtą O P E N  (  1 0  - 1 ) .
» Paleidimo procesas baigtas.

Techninis aptarnavimas ir priežiūra
Dėmesio! Pavojus susižeisti!
ƒ 3rieã atOiNGami Eet NoNiXs teFKninio aStarnaYimo

ir Srieåiǌros GarEXs YisaGa iãMXnNite YariNOƳ ir
iãtraXNite XåGegimo åYaNơs NiãtXNą�

ƒ 9ariNOis gaOi YeiNti SagaO inerFiMą� 3o iãMXngimo
ƳsitiNinNite� NaG YariNOis neYeiNia�

� 3o NieNYieno SanaXGoMimo iãYaO\Nite YariNOƳ
N uv al y k ite ap naš as.

� N ep urk š k ite v arik l io v andeniu.
3ateNĊs Ƴ YiGǐ YanGXo gaOi sXgaGinti GegiNOƳ arEa
GXsOintXYą�

� 9isaGa SaNeisNite Saåeistą GXsOintXYą�
� 3ais\Nite Srieåiǌros SOano�

Karbiuratoriaus nustatymas
.arEiXratoriǐ gaOima SatiNơti remontXoti tiN
NYaOi¿NXotam sSeFiaOistXi�

Degalų bako ištuštinimas

Įspėjimas - pavojus nusideginti!
%enzinas ir aO\Ya \ra OaEai Gegǌs sN\sþiai�
LaiN\Nitơs nXroG\mǐ GơO saXgos�

3rieã atOiNGami GiGesnƳ iãOeiGimą arEa NeisGami YariNOio
aO\Yą iãtXãtinNite GegaOǐ EaNą ir NarEiXratoriǐ�

1 . 3o NarEiXratoriXmi Sastat\Nite EenzinXi sNirtą taOSą�
2 . 1aXGoNite SiOtXYą� NaG Eenzinas nenXteNơtǐ Sro ãaOƳ�
3 . $tsXNite NarEiXratoriaXs iãOeiGimo Yaråtą

�atNreiSNite GơmesƳ Ƴ Nr\StƳ� ir iãOeisNite Eenziną
( 13) .

4 . $tsargiai ƳsXNite iãOeiGimo Yaråtą sX tarSine
Ƴ NarEiXratoriǐ �SO\ãimo SaYoMXs��

5 . %enzino OiNXþiXs saXgiai SerGirENite arEa OaiN\Nite
saugioj e v ietoj e.

230 V Paleidimo eiga
1 . 2 .
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Priežiūros planas
Po pirmųjų 5 darbo valandų
� 3aNeisNite YariNOio aO\Yą�

Po kiekvieno panaudojimo
� 3atiNrinNite aO\Yos O\gƳ�
� 3atiNrinNite� ar YariNOis neSaåeistas�

Kas tris mėnesius
� ƲNraXNite starterio aNXmXOiatoriǐ ����(� ���9��

Kasmet
� 3aNeisNite XåGegimo åYaNĊ�

Sandėliavimas
.ai Srietaisas �ÄSnow Line³� EXs sanGơOiXoMamas iOgesnƳ
OaiNą� SYz�� SasiEaigXs åiemos sezonXi� reiNia atNreiSti
GơmesƳ Ƴ toNiXs GaO\NXs�

Dėmesio - Sprogimo pavojus!
N el aik y k ite p rietaiso š al ia atv iros ugnies arb a 
ãiOXmos ãaOtiniǐ�

� ,ãtXãtinNite NarEiXratoriǐ�
� 8åYesNite YariNOƳ�
� 8åsXNite GegaOǐ þiaXSą�
� P al auk ite,  k ol  v arik l is iš sij ungs.

� LeisNite YariNOiXi atYơsti�
� 9ariNOƳ OaiN\Nite saXsoMe� gerai YơGinamoMe

ir YaiNams Eei neinstrXNtXotiems asmenims
neSasieNiamoMe YietoMe�

� Starterio aNXmXOiatoriǐ OaiN\Nite neXåãąOanþioMe
v ietoj e.

� LaiNas nXo OaiNo ƳNraXNite starterio EateriMą�
� ,ãtXãtinNite arEa iNi gaOo SriSiOG\Nite Eenzino EaNą�
� $tMXnNite YariNOƳ ir XåGegimo raNteOƳ ����(��
� ƲMXnNite XåGegimo åYaNơs NiãtXNą�
� SanGơOiXoGami OaiN\Nitơs ãiǐ atstXmǐ�
� 3aNanNamǐ atstXmǐ nXo atYirǐ OieSsnos ãaOtiniǐ�
� $tstXmǐ nXo NiEirNãþiǐ ãaOtiniǐ�
� $tNreiSNite GơmesƳ� NoNie eOeNtriniai YariNOiai

EXs naXGoMami�
� $tNreiSNite GơmesƳ� NoNie eOeNtriniai

instrXmentai EXs naXGoMami�

Variklio alyvos keitimas
5egXOiariai tiNrinNite aO\Yos O\gƳ �år� Srieåiǌros SOaną��

Dėmesio! Pavojus, jog gali užsidegti ir sprogti!
3rieã iãOeiGåiant aO\Yą reiNia iãtXãtinti GegaOǐ
EaNą ,ãOeiGåiant GegaOXs N\Oa XåsiGegimo ar
sSrogimo SaYoMXs�

,ãOeisNite seną aO\Yą iã ãiOto YariNOio� âiOta aO\Ya
greitai ir Yisa iãEơga�

1 . ,ãtXãtinNite GegaOǐ EaNą�
2 . ,ãtraXNite XåGegimo åYaNơs NiãtXNą�
3 . $O\Yą sXrinNite Ƴ tinNamą taOSą� Sastat\tą So YariNOiX�
4 . ,ãtraXNite aO\Yos matXoNOƳ � 1 -1) .
5 . ,ãsXNite aO\Yos iãOeiGimo Yaråtą ir nXimNite tarSinĊ

( 14 -1) .
6 . 9ariNOƳ SaNreiSNite Yirã taOSos taiS� NaG aO\Yą Yisą

Eǌtǐ gaOima iãOeisti iã iãOeiGimo angos�
7 . 9ơO nXstat\Nite YariNOƳ KorizontaOiai�
8 . 9ơO XåGơNite tarSinĊ ir SriYeråNite iãOeiGimo Yaråtą

( 15 -1) .
9 . P rip il k ite nauj os al y v os.
� A l y v os tip as:  SA E  5 W - 3 0 ,  
� 3iOG\mo NieNis�  ��� O

1 0 . 3atiNrinNite aO\Yos O\gƳ�
1 1 . 9ơO ƳsXNite aO\Yos matXoNOƳ�

Uždegimo žvakės priežiūra
� 1ieNaGa neXåYesNite YariNOio� Mei nơra åYaNơs�
� 1etinNama XåGegimo åYaNe gaOi sXgaGinti YariNOƳ�

Atstumo tarp elektrodų patikrinimas

8åGegimo åYaNơs atstXmas tarS eOeNtroGǐ tXri sXGar\ti
��� mm � ��� mm � 16) .
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Utilizavimas
Nebetinkamų prietaisų, maitinimo elementų 
ir akumuliatoriaus neišmeskite kartu su 
buitinėmis atliekomis!
3aNXotơ� Srietaisai ir SrieGai \ra Sagaminti iã
SerGirEamǐ meGåiagǐ ir tinNamai SaãaOinami�

Trikdžių žinynas
Dėmesio!
3rieã atOiNGami remonto GarEXs YisaGa iãMXnNite YariNOƳ ir iãtraXNite XåGegimo åYaNơs NiãtXNą�

Gedimas Sprendimas
1eXåsiYeGa YariNOis� ƒ ƲSiONite Eenzino�

ƒ ,ãOeisNite seną� iOgai EaNe iãEXYXsƳ Eenziną ir ƳSiONite naXMo ãYaraXs
b enz ino.

ƒ 1Xstat\Nite GXMǐ sYirtƳ Ƴ SaOeiGimo SaGơtƳ�
ƒ ƲMXnNite GroseOƳ� SasSaXsNite SiOG\tXYą�
ƒ 3atiNrinNite XåGegimo åYaNes� Mei reiNia� SaNeisNite�
ƒ ƲNraXNite starterio aNXmXOiatoriǐ ����(��

0oGeOiXi ���(� 9ariNOis neXåsiYeGa arEa
XåsiYeGĊs XågĊsta�

ƒ 3atiNrinNite granGinơs saXgiNOƳ� -ei iãsiNiãa� aSsaXginis Naiãtis�
� 3atiNrinNite aNXmXOiatoriǐ ir SrireiNXs ƳNraXNite iãoriniX NroYiNOiX�
� ƲstXmNite NaiãtƳ ir SaOeisNite iã naXMo�
� $tOiNite naXMą SaOeiGimo EanG\mą� -ei granGinơs saXgiNOis ir

YơO iãsiMXngia� NreiSNitơs Ƴ remonto GirEtXYĊ�
G arsi eiga ƒ .reiSNitơs Ƴ teFKninio aStarnaYimo GirEtXYĊ

$tsiraGXs triNGåiams� NXrie neSateiNti ãioMe OenteOơMe arEa NXriǐ negaOite SaãaOinti saYaranNiãNai� NreiSNitơs Ƴ mǌsǐ
NYaOi¿NXotXs teFKninio aStarnaYimo sSeFiaOistXs�

Remontas
5emonto GarEXs tXri atOiNti tiN NYaOi¿NXoti sSeFiaOistai�
3rofesionaOXs SatiNrinimas YisaGa reiNaOingas�
� 8åYaåiaYXs ant NOiǌties
� Staigiai nustoj us v eik ti v arik l iui
� -ei SaåeiGåiamas transSortaYimo sraigtas arEa

iãmetimo ratas�
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Ɂɚɩɭɫɤ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 5 4

ȼɵɤɥɸɱɟɧɢɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 5 5

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ ɢ ɭɯɨɞ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 5 5

ɏɪɚɧɟɧɢɟ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 5 6

ɍɫɬɪɚɧɟɧɢɟ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 5 7

Ɋɟɦɨɧɬ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 5 7

ɍɬɢɥɢɡɚɰɢɹ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 5 7

Предисловие к руководству
� ɉɪɨɱɢɬɚɣɬɟ ɞɚɧɧɨɟ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚ�

ɰɢɢ ɩɟɪɟɞ ɧɚɱɚɥɨɦ ɪɚɛɨɬɵ ɫ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɨɦ� ɗɬɨ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɬ ɟɝɨ ɛɟɡɨɩɚɫɧɭɸ ɢ ɛɟɫɩɟɪɟɛɨɣɧɭɸ
ɪɚɛɨɬɭ�

� ɋɨɛɥɸɞɚɣɬɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɢ
ɩɪɟɞɭɩɪɟɠɞɟɧɢɹ� ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɟ ɜ ɧɚɫɬɨɹɳɟɣ
ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɢ� ɚ ɬɚɤɠɟ ɧɚ ɫɚɦɨɦ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɟ�

� ɋɨɯɪɚɧɢɬɟ ɷɬɨ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɢ
ɩɟɪɟɞɚɣɬɟ ɟɝɨ ɩɨɫɥɟɞɭɸɳɢɦ ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɹɦ��

Значение знаков
Achtung!
Ɍɨɱɧɨɟ ɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɷɬɢɦ ɩɪɟɞɭɩɪɟɠɞɟɧɢɹɦ
ɦɨɠɟɬ ɩɪɟɞɨɬɜɪɚɬɢɬɶ ɧɚɧɟɫɟɧɢɟ ɬɟɥɟɫɧɵɯ
ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɣ ɥɸɞɹɦ ɢ�ɢɥɢ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɣ
ɭɳɟɪɛ�
ɋɩɟɰɢɚɥɶɧɵɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ ɞɥɹ ɥɭɱɲɟɝɨ
ɩɨɧɢɦɚɧɢɹ ɢ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ�

Ɂɧɚɱɨɤ ɤɚɦɟɪɵ ɭɤɚɡɵɜɚɟɬ ɧɚ ɢɥɥɸɫɬɪɚɰɢɢ�

Описание изделия
ȼ ɷɬɨɦ ɞɨɤɭɦɟɧɬɟ ɫɨɞɟɪɠɢɬɫɹ ɨɩɢɫɚɧɢɟ ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɯ
ɬɢɩɨɜ ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɣ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɫɝɨɪɚɧɢɹ� ɗɬɢ ɬɢɩɵ
ɨɬɥɢɱɚɸɬɫɹ ɩɨ ɦɨɳɧɨɫɬɢ� ɪɚɛɨɱɟɦɭ ɨɛɴɟɦɭ
ɢ ɨɫɧɚɳɟɧɢɸ �ɷɥɟɤɬɪɨɫɬɚɪɬɟɪ��

ȼɵ ɦɨɠɟɬɟ ɢɞɟɧɬɢɮɢɰɢɪɨɜɚɬɶ ɫɜɨɸ ɦɨɞɟɥɶ ɩɨ ɢɡɨ -
ɛɪɚɠɟɧɢɹɦ ɢɡɞɟɥɢɹ� ɨɩɢɫɚɧɢɸ ɢ ɡɚɜɨɞɫɤɨɣ ɬɚɛɥɢɱɤɟ�

Различия между типами

Tип Рабочий объем

1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S ��� ɫF� ɫ ɷɥɟɤɬɪɨɫɬɚɪɬɟɪɨɦ ɢ ɚɤɤɭ�

ɦɭɥɹɬɨɪɧɨɣ ɛɚɬɚɪɟɟɣ �Snow Line
6 2 0 E )  ( 1 2 V )

Применение по назначению
ɗɬɢ ɞɜɢɝɚɬɟɥɢ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɫɝɨɪɚɧɢɹ ɪɚɡɪɚɛɨɬɚɧɵ
ɜ ɤɚɱɟɫɬɜɟ ɩɪɢɜɨɞɚ ɞɥɹ ɮɪɟɡɟɪɧɨɝɨ ɫɧɟɝɨɨɱɢɫɬɢɬɟɥɹ
$L�.2 Snow Line�

ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɪɚɡɪɟɲɚɟɬɫɹ ɬɨɥɶɤɨ ɩɨɫɥɟ
ɩɨɥɧɨɝɨ ɦɨɧɬɚɠɚ ɧɚ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ �Snow Line��

ȼɫɟ ɞɪɭɝɢɟ ɜɢɞɵ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɪɚɫɫɦɚɬɪɢɜɚɸɬɫɹ
ɤɚɤ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟ ɧɟ ɩɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɸ�

Транспортировка
Ɍɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɪɚɡɪɟɲɚɟɬɫɹ ɬɨɥɶɤɨ ɫ  
ɩɨɪɨɠɧɢɦ ɬɨɩɥɢɜɧɵɦ ɛɚɤɨɦ�



R U S

1 5 14 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5  /  1 7 0  F ( D ) S

Обзор изделия

1 Ʉɪɵɲɤɚ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ 8 ɉɭɫɤɨɜɨɣ ɬɪɨɫ ɫ ɪɭɱɤɨɣ
2 Ʉɪɵɲɤɚ ɦɚɫɥɨɧɚɥɢɜɧɨɣ ɝɨɪɥɨɜɢɧɵ

ɫ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɦ ɳɭɩɨɦ�
9 Ʉɥɸɱ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ ɞɥɹ ɷɥɟɤɬɪɨɫɬɚɪɬɟɪɚ 

3 Ʉɧɨɩɤɚ ɩɨɞɤɚɱɤɢ 1 0 ɋɬɚɪɬɟɪ 
4 Ʉɥɸɱ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ 1 1 ɒɬɟɤɟɪ ɫɜɟɱɢ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ
5 Ⱦɪɨɫɫɟɥɶɧɚɹ ɡɚɫɥɨɧɤɚ 1 2 Ƚɥɭɲɢɬɟɥɶ
6 Ʉɥɚɩɚɧ ɩɨɞɚɱɢ ɬɨɩɥɢɜɚ 1 3 Ⱥɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɚɹ ɛɚɬɚɪɟɹ 
7 Ɋɵɱɚɝ ɝɚɡɚ 1 4 ɉɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ 

* Только в модели Snow Line 620E

Технические данные

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
Ⱦɥɢɧɚ ɯ ɲɢɪɢɧɚ ɯ ɜɵɫɨɬɚ ��� [ ��� [ ��� ɦɦ ��� [ ��� [ ��� ɦɦ
ɋɧɚɪɹɠɟɧɧɚɹ ɦɚɫɫɚ �� ���� ɤɝ �� ���� ɤɝ
Ɇɨɳɧɨɫɬɶ � ɤȼ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1 ��� ɤȼ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1

Ʉɪɭɬɹɳɢɣ ɦɨɦɟɧɬ ���� ɇɦ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1 ���� ɇɦ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1

Ɋɚɫɯɨɞ ɬɨɩɥɢɜɚ � ��� ɝ � ɤȼɬɱ � ��� ɝ � ɤȼɬɱ
Ɂɚɩɪɚɜɨɱɧɵɣ ɨɛɴɟɦ ɦɨɬɨɪɧɨɝɨ ɦɚɫɥɚ ��� ɥ ��� ɥ
ɋɢɫɬɟɦɚ ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɹ ȼɨɡɞɭɲɧɨɟ ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɟ ȼɨɡɞɭɲɧɨɟ ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɟ

ɋɢɫɬɟɦɚ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ Ɍɪɚɧɡɢɫɬɨɪɧɨɟ ɡɚɠɢɝɚɧɢɟ ɨɬ
ɦɚɝɧɟɬɨ

Ɍɪɚɧɡɢɫɬɨɪɧɨɟ ɡɚɠɢɝɚɧɢɟ ɨɬ
ɦɚɝɧɟɬɨ

Ɂɚɞɚɧɧɨɟ ɱɢɫɥɨ ɨɛɨɪɨɬɨɜ ���� ���� ɦɢɧ- 1 ���� ���� ɦɢɧ - 1
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R U S

ɉɟɪɟɜɨɞ ɨɪɢɝɢɧɚɥɶɧɨɝɨ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ1 5 2

Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ ɮɪɟɡɟɪɧɨɝɨ ɫɧɟɝɨɨɱɢɫɬɢɬɟɥɹ Snow Line

Заправка эксплуатационных материалов
ɉɟɪɟɞ ɜɜɨɞɨɦ ɜ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ ɫɥɟɞɭɟɬ ɡɚɩɪɚɜɢɬɶ
ɜ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɦɨɬɨɪɧɨɟ ɦɚɫɥɨ ɢ ɬɨɩɥɢɜɨ�

Внимание: опасность пожара!
Ȼɟɧɡɢɧ ɢ ɦɚɫɥɨ ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɱɪɟɡɜɵɱɚɣɧɨ
ɝɨɪɸɱɢɦɢ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɦɢ�

Безопасность

Внимание!
ɇɟ ɡɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɜ ɡɚɤɪɵɬɵɯ
ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯ� Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɨɬɪɚɜɥɟɧɢɹ�

� ɏɪɚɧɢɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɢ ɦɚɫɥɨ ɬɨɥɶɤɨ
ɜ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɵɯ ɞɥɹ ɷɬɨɝɨ ɟɦɤɨɫɬɹɯ�

� ɉɟɪɟɞ ɭɫɬɚɧɨɜɤɨɣ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɜ ɡɚɤɪɵɬɨɦ
ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ ɞɨɠɞɢɬɟɫɶ ɟɝɨ ɨɫɬɵɜɚɧɢɹ�

� ȿɫɥɢ ɜ ɛɚɤɟ ɢɦɟɟɬɫɹ ɛɟɧɡɢɧ� ɫɥɟɞɢɬɟ ɡɚ ɬɟɦ�
ɱɬɨɛɵ ɜ ɡɚɤɪɵɬɨɦ ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɨɜɚɥɢ
ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ ɜɨɡɝɨɪɚɧɢɹ� ɧɚɩɪɢɦɟɪ� ɨɬɨɩɢɬɟɥɶɧɵɟ
ɩɪɢɛɨɪɵ� ɫɭɲɢɥɤɚ ɞɥɹ ɛɟɥɶɹ ɢ ɬ� ɩ�

� Ɂɚɩɪɚɜɥɹɣɬɟ ɢ ɫɥɢɜɚɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɢ ɦɚɫɥɨ ɬɨɥɶɤɨ
ɩɪɢ ɜɵɤɥɸɱɟɧɧɨɦ ɢ ɨɫɬɵɜɲɟɦ ɞɜɢɝɚɬɟɥɟ ɜɧɟ
ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�

� ɇɟ ɩɟɪɟɩɨɥɧɹɣɬɟ ɛɚɤ �ɛɟɧɡɢɧ ɪɚɫɲɢɪɹɟɬɫɹ��
� ɇɟ ɤɭɪɢɬɟ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɡɚɩɪɚɜɤɢ�
� ɇɟ ɨɬɤɪɵɜɚɣɬɟ ɤɪɵɲɤɭ ɛɚɤɚ ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɚɸɳɟɦ

ɢɥɢ ɧɚɝɪɟɬɨɦ ɞɜɢɝɚɬɟɥɟ�
� Ɂɚɦɟɧɢɬɟ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɧɵɣ ɛɚɤ ɢɥɢ ɤɪɵɲɤɭ ɛɚɤɚ�
� ȼɫɟɝɞɚ ɩɥɨɬɧɨ ɡɚɤɪɵɜɚɣɬɟ ɤɪɵɲɤɭ ɛɚɤɚ�
� ȿɫɥɢ ɩɪɨɥɢɬ ɛɟɧɡɢɧ�
� ɇɟ ɡɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ
� ɇɟ ɜɤɥɸɱɚɣɬɟ ɡɚɠɢɝɚɧɢɟ
� ɋɨɛɟɪɢɬɟ ɩɪɨɥɢɬɵɣ ɛɟɧɡɢɧ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ

ɫɜɹɡɭɸɳɢɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢɥɢ ɜɟɬɨɲɢ

Указания по технике безопасности
Внимание!
ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɞɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ ɬɨɥɶɤɨ
ɜ ɢɫɩɪɚɜɧɨɦ ɢ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ ɫɦɨɧɬɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɧɚ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ �Snow Line� ɫɨɫɬɨɹɧɢɢ�

Внимание: опасность травмирования!
Ɂɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ ɜɵɜɨɞɢɬɶ ɢɡ ɫɬɪɨɹ
ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɢ ɡɚɳɢɬɧɵɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

Внимание: опасность пожара!
ɇɟ ɯɪɚɧɢɬɟ ɡɚɩɪɚɜɥɟɧɧɵɣ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɜ ɡɞɚɧɢɹɯ�
ɝɞɟ ɩɚɪɵ ɛɟɧɡɢɧɚ ɦɨɝɭɬ ɤɨɧɬɚɤɬɢɪɨɜɚɬɶ
ɫ ɨɬɤɪɵɬɵɦ ɩɥɚɦɟɧɟɦ ɢɥɢ ɢɫɤɪɚɦɢ�
Ɉɱɢɳɚɣɬɟ ɭɱɚɫɬɤɢ ɜɨɤɪɭɝ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�
ɜɵɯɥɨɩɧɨɣ ɬɪɭɛɵ ɢ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ ɨɬ
ɛɟɧɡɢɧɚ ɢ ɦɚɫɥɚ�

� ɉɟɪɟɞ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɨɡɧɚɤɨɦɶɬɟɫɶ ɫ ɩɨɪɹɞɤɨɦ
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɝɨ ɨɛɪɚɳɟɧɢɹ� ɇɟ ɪɚɡɪɟɲɚɟɬɫɹ ɜɜɨɞɢɬɶ
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɜ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ ɥɢɰɚɦ� ɧɟ ɢɡɭɱɢɜɲɢɦ
ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�

� ɋɥɟɞɢɬɟ� ɡɚ ɬɟɦ� ɱɬɨɛɵ ɜ ɨɩɚɫɧɨɣ ɡɨɧɟ ɧɟ
ɧɚɯɨɞɢɥɢɫɶ ɩɨɫɬɨɪɨɧɧɢɟ ɥɸɞɢ� ɜ ɨɫɨɛɟɧɧɨɫɬɢ
ɞɟɬɢ� ɚ ɬɚɤɠɟ ɠɢɜɨɬɧɵɟ�

� Ⱦɟɬɹɦ� ɚ ɬɚɤɠɟ ɥɢɰɚɦ� ɧɟ ɨɡɧɚɤɨɦɥɟɧɧɵɦ
ɫ ɧɚɫɬɨɹɳɢɦ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨɦ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ�
ɡɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶɫɹ ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɦ�

� ɋɨɛɥɸɞɚɣɬɟ ɦɟɫɬɧɵɟ ɩɪɟɞɩɢɫɚɧɢɹ ɤɚɫɚɬɟɥɶɧɨ
ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɨɝɨ ɜɨɡɪɚɫɬɚ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɸɳɟɝɨ
ɩɟɪɫɨɧɚɥɚ�

� ɉɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɸ ɡɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ ɪɚɛɨɬɚɬɶ
ɫ ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɦ� ɟɫɥɢ ɨɧ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɩɨɞ
ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɟɦ ɚɥɤɨɝɨɥɹ� ɧɚɪɤɨɬɢɤɨɜ
ɢɥɢ ɥɟɤɚɪɫɬɜ�

� ɉɨɥɶɡɭɣɬɟɫɶ ɫɪɟɞɫɬɜɚɦɢ ɡɚɳɢɬɵ ɫɥɭɯɚ�
� ɋɨɛɥɸɞɚɣɬɟ ɦɟɫɬɧɵɟ ɩɪɟɞɩɢɫɚɧɢɹ ɜ ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ

ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɜɪɟɦɟɧɢ�
� ɇɟ ɨɫɬɚɜɥɹɣɬɟ ɝɨɬɨɜɵɣ ɤ ɪɚɛɨɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɛɟɡ

ɩɪɢɫɦɨɬɪɚ�
� ɗɤɫɩɥɭɚɬɢɪɭɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɬɨɥɶɤɨ ɜ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ

ɫɨɛɪɚɧɧɨɦ ɫɨɫɬɨɹɧɢɢ ɫ ɢɫɩɪɚɜɧɵɦɢ ɡɚɳɢɬɧɵɦɢ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚɦɢ�

� ɉɟɪɟɞ ɤɚɠɞɵɦ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ ɩɪɨɜɟɪɹɣɬɟ
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɧɚ ɧɚɥɢɱɢɟ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɣ�
ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɧɵɟ ɞɟɬɚɥɢ ɡɚɦɟɧɹɣɬɟ�

� Ɂɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ ɩɨɞɧɢɦɚɬɶ ɢɥɢ ɩɟɪɟɧɨɫɢɬɶ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɫ ɪɚɛɨɬɚɸɳɢɦ ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɦ�

� Ɂɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ ɩɪɢɧɢɦɚɬɶ ɩɢɳɭ� ɩɢɬɶ ɢɥɢ ɤɭɪɢɬɶ
ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɡɚɩɪɚɜɤɢ ɛɟɧɡɢɧɚ ɢɥɢ ɦɨɬɨɪɧɨɝɨ ɦɚɫɥɚ�

� ɇɟ ɜɞɵɯɚɣɬɟ ɩɚɪɵ ɛɟɧɡɢɧɚ�
� Ɂɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɢ ɷɤɫɩɥɭɚɬɢɪɭɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɬɨɥɶ -

ɤɨ ɜɧɟ ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ� ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ ɜ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯ
ɞɚɠɟ ɩɪɢ ɨɬɤɪɵɬɵɯ ɞɜɟɪɹɯ ɢ ɨɤɧɚɯ ɧɟ ɪɚɡɪɟɲɚ -
ɟɬɫɹ� Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɭɞɭɲɶɹ�
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ɢ ɭɬɢɥɢɡɢɪɭɣɬɟ ɧɚɞɥɟɠɚɳɢɦ ɨɛɪɚɡɨɦ�
� Ɉɱɢɫɬɢɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ

� ȿɫɥɢ ɩɪɨɥɢɬɨ ɦɨɬɨɪɧɨɟ ɦɚɫɥɨ�
� ɇɟ ɡɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ�
� ɋɨɛɟɪɢɬɟ ɩɪɨɥɢɬɨɟ ɦɨɬɨɪɧɨɟ ɦɚɫɥɨ

ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɫɜɹɡɭɸɳɢɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢɥɢ
ɜɟɬɨɲɢ ɢ ɭɬɢɥɢɡɢɪɭɣɬɟ ɧɚɞɥɟɠɚɳɢɦ
ɨɛɪɚɡɨɦ�

� Ɉɱɢɫɬɢɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ
Ɉɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɟ ɦɚɫɥɨ�
ƒ ɧɟ ɜɵɛɪɚɫɵɜɚɣɬɟ ɜɦɟɫɬɟ ɫ ɛɵɬɨɜɵɦɢ

ɨɬɯɨɞɚɦɢ�
ƒ ɧɟ ɫɥɢɜɚɣɬɟ ɜ ɤɚɧɚɥɢɡɚɰɢɸ� ɫɬɨɤ ɢɥɢ

ɧɚ ɡɟɦɥɸ�

Заправка моторного масла

Рекомендации по моторному маслу
� Ɇɨɬɨɪɧɨɟ ɦɚɫɥɨ ɢɝɪɚɟɬ ɪɟɲɚɸɳɭɸ ɪɨɥɶ ɜ ɩɪɨ -

ɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɢ ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�
ɉɪɢɦɟɧɹɣɬɟ ɦɨɬɨɪɧɨɟ ɦɚɫɥɨ� ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɟɟ
ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ ɤɥɚɫɫɚ S- $3, ɢɥɢ ɜɵɲɟ �ɢɥɢ ɚɧɚ -
ɥɨɝɢɱɧɨɟ��

� ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɷɬɢɤɟɬɤɭ $3, ɧɚ ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɟ ɫ ɦɚɫɥɨɦ�
ɱɬɨɛɵ ɭɛɟɞɢɬɶɫɹ� ɱɬɨ ɨɧɚ ɫɨɞɟɪɠɢɬ ɨɛɨɡɧɚɱɟ -
ɧɢɟ S) ɢɥɢ ɲɢɮɪ ɛɨɥɟɟ ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɤɥɚɫɫɚ �ɢɥɢ
ɚɧɚɥɨɝɢɱɧɨɝɨ��

� Ⱦɥɹ ɨɛɳɟɝɨ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɬɫɹ ɦɚɫɥɨ
S$( �:���� Ɋɟɤɨɦɟɧɞɭɟɦɵɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɪɚɛɨɱɢɯ
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪ ɞɥɹ ɷɬɨɝɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ ɨɬ
� ɞɨ �� �&�

� Ɇɵ ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɦ ɫɞɚɜɚɬɶ ɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɟ ɦɚɫɥɨ
ɜ ɡɚɤɪɵɬɵɯ ɟɦɤɨɫɬɹɯ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɟ ɩɭɧɤɬɵ
ɫɛɨɪɚ ɢɥɢ ɫɬɚɧɰɢɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ�

Шаги

1 . Ɉɬɜɟɪɧɢɬɟ ɤɪɵɲɤɭ ɦɚɫɥɨɧɚɥɢɜɧɨɣ ɝɨɪɥɨɜɢɧɵ �
1 -1� ɢ ɨɬɥɨɠɢɬɟ ɟɟ ɜ ɱɢɫɬɨɟ ɦɟɫɬɨ�

2 . Ɂɚɥɟɣɬɟ ɦɚɫɥɨ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɜɨɪɨɧɤɢ�
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ ɡɚɩɪɚɜɨɱɧɚɹ ɟɦɤɨɫɬɶ ± ��� ɥ�

3 . ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɭɪɨɜɟɧɶ ɦɨɬɨɪɧɨɝɨ ɦɚɫɥɚ�
4 . ɉɥɨɬɧɨ ɡɚɤɪɨɣɬɟ ɦɚɫɥɨɧɚɥɢɜɧɭɸ ɝɨɪɥɨɜɢɧɭ

ɢ ɨɱɢɫɬɢɬɟ ɟɟ�

Заправка бензина

Рекомендации по бензину

� ɉɪɢɦɟɧɹɣɬɟ ɱɢɫɬɵɣ� ɫɜɟɠɢɣ ɧɟɷɬɢɥɢɪɨɜɚɧɧɵɣ
ɛɟɧɡɢɧ ɫ ɨɤɬɚɧɨɜɵɦ ɱɢɫɥɨɦ ɧɟ ɧɢɠɟ ���

� ɉɨɤɭɩɚɣɬɟ ɬɨɩɥɢɜɨ ɜ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚɯ� ɤɨɬɨɪɨɟ
ɛɭɞɟɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɨ ɧɚ ɩɪɨɬɹɠɟɧɢɢ �� ɞɧɟɣ
�ɫɦ� ɪɚɡɞɟɥ ©ɏɪɚɧɟɧɢɟª��

� Ⱦɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɛɟɧɡɢɧɚ
ɫ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟɦ �� � ɷɬɚɧɨɥɚ �ȿ����

� ɇɟ ɫɦɟɲɢɜɚɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɫ ɦɚɫɥɨɦ�

Шаги

1 . Ɉɬɜɟɪɧɢɬɟ ɤɪɵɲɤɭ ɛɚɤɚ � 2 -1� ɢ ɨɬɥɨɠɢɬɟ ɟɟ
ɜ ɱɢɫɬɨɟ ɦɟɫɬɨ�

2 . ɋ ɩɨɦɨɳɶɸ ɜɨɪɨɧɤɢ ɡɚɥɟɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɞɨ ɧɢɠɧɟɝɨ
ɤɪɚɹ ɧɚɥɢɜɧɨɝɨ ɩɚɬɪɭɛɤɚ� ɇɟ ɩɟɪɟɥɢɜɚɣɬɟ�

3 . ɉɥɨɬɧɨ ɡɚɤɪɨɣɬɟ ɤɪɵɲɤɭ ɛɚɤɚ ɢ ɨɱɢɫɬɢɬɟ ɟɟ�

Проверка уровня моторного масла
ɉɪɨɜɟɪɹɣɬɟ ɭɪɨɜɟɧɶ ɦɨɬɨɪɧɨɝɨ ɦɚɫɥɚ ɩɪɢ
ɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɨɦ ɢ ɧɚɯɨɞɹɳɟɦɫɹ ɜ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɦ
ɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɞɜɢɝɚɬɟɥɟ�

Ɉɱɢɫɬɢɬɟ ɨɛɥɚɫɬɶ ɜɨɤɪɭɝ ɦɚɫɥɨɧɚɥɢɜɧɨɣ ɝɨɪɥɨɜɢɧɵ
ɨɬ ɩɨɫɬɨɪɨɧɧɢɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ�

1 . ȼɵɜɟɪɧɢɬɟ ɢ ɜɵɬɪɢɬɟ ɳɭɩ ɞɥɹ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɭɪɨɜ -
ɧɹ ɦɚɫɥɚ � 1 -1) .  

2 . ȼɫɬɚɜɶɬɟ ɳɭɩ ɜ ɦɚɫɥɨɧɚɥɢɜɧɨɣ ɩɚɬɪɭɛɨɤ ɞɨ
ɭɩɨɪɚ �ɧɟ ɡɚɤɪɭɱɢɜɚɹ� ɢ ɫɧɨɜɚ ɢɡɜɥɟɤɢɬɟ�

3 . ȿɫɥɢ ɭɪɨɜɟɧɶ ɦɚɫɥɚ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɜɛɥɢɡɢ ɢɥɢ
ɩɨɞ ɧɢɠɧɟɣ ɨɬɦɟɬɤɨɣ ɧɚ ɳɭɩɟ � 1 -2�� ɡɚɥɟɣ -
ɬɟ ɦɚɫɥɨ ɪɟɤɨɦɟɧɞɨɜɚɧɧɨɝɨ ɫɨɪɬɚ ɞɨ ɜɟɪɯɧɟɣ
ɨɬɦɟɬɤɢ�

4 . ȼɜɟɪɧɢɬɟ ɳɭɩ ɧɚ ɦɟɫɬɨ�
Ввод в эксплуатацию

Внимание!
Ɂɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɢɪɨɜɚɬɶ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɟ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�
ɉɟɪɟɞ ɤɚɠɞɵɦ ɜɜɨɞɨɦ ɜ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ
ɜɵɩɨɥɧɹɣɬɟ ɜɢɡɭɚɥɶɧɭɸ ɩɪɨɜɟɪɤɭ�

ɋɢɦɜɨɥ ɮɨɬɨɚɩɩɚɪɚɬɚ ɧɚ ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɫɬɪɚɧɢ�
ɰɚɯ ɭɤɚɡɵɜɚɟɬ ɧɚ ɢɥɥɸɫɬɪɚɰɢɢ ɧɚ ɫɬɪ� ����

� ɉɟɪɟɞ ɜɜɨɞɨɦ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɜ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ
ɩɪɨɱɬɢɬɟ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

� Ɂɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɢ ɷɤɫɩɥɭɚɬɢɪɭɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɬɨɥɶɤɨ
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ɉɟɪɟɜɨɞ ɨɪɢɝɢɧɚɥɶɧɨɝɨ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ1 5 4

Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ ɮɪɟɡɟɪɧɨɝɨ ɫɧɟɝɨɨɱɢɫɬɢɬɟɥɹ Snow Line

ɜɧɟ ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�
� Ɂɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɬɨɥɶɤɨ ɜ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɦ

ɩɨɥɨɠɟɧɢɢ�
� ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɭɪɨɜɟɧɶ ɦɚɫɥɚ�
� ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɭɪɨɜɟɧɶ ɬɨɩɥɢɜɚ�
� ɍɛɟɪɢɬɟ ɞɥɢɧɧɵɟ ɜɨɥɨɫɵ ɢ ɫɧɢɦɢɬɟ ɭɤɪɚɲɟɧɢɹ�
� ɇɟ ɪɚɛɨɬɚɣɬɟ ɜ ɫɜɨɛɨɞɧɨɣ ɨɞɟɠɞɟ�
� ɉɨɥɶɡɭɣɬɟɫɶ ɩɪɨɱɧɨɣ� ɧɟɫɤɨɥɶɡɤɨɣ ɨɛɭɜɶɸ�
� ɇɟ ɷɤɫɩɥɭɚɬɢɪɭɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɜ ɧɚɤɥɨɧɧɨɦ

ɩɨɥɨɠɟɧɢɢ �ɛɨɥɟɟ �����

Зарядка стартерной аккумуляторной 
батареи (620E) (12V)

Внимание!
ƒ ȼɵɩɨɥɧɹɣɬɟ ɡɚɪɹɞɤɭ ɫɬɚɪɬɟɪɧɨɣ

ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɣ ɛɚɬɚɪɟɢ ɬɨɥɶɤɨ ɜ ɫɭɯɢɯ�
ɯɨɪɨɲɨ ɩɪɨɜɟɬɪɢɜɚɟɦɵɯ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯ

ƒ ɇɟ ɞɨɩɭɫɤɚɣɬɟ ɩɨɥɧɨɣ ɪɚɡɪɹɞɤɢ
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɣ ɛɚɬɚɪɟɢ�

ƒ ɂɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɟɟ ɡɚɪɹɞɧɨɟ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ �ɦɚɤɫ� ���� ȼ ɩɨɫɬ� ɬɨɤɚ� ���� ɦȺ��

ƒ ɇɟ ɜɤɥɸɱɚɣɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɡɚɪɹɞɤɢ�
1 . ɉɨɞɤɥɸɱɢɬɟ ɡɚɪɹɞɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ

ɤ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɣ ɛɚɬɚɪɟɟ�
� ɋɧɚɱɚɥɚ ɩɨɞɤɥɸɱɢɬɟ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɭɸ ɤɥɟɦ -

ɦɭ ɧɚ ɪɟɥɟ ɫɬɚɪɬɟɪɚ ( 3 -1)
� Ɂɚɬɟɦ ɩɨɞɤɥɸɱɢɬɟ ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɭɸ ɤɥɟɦɦɭ

ɧɚ ɜɢɧɬɟ ɤɨɪɩɭɫɚ ( 3 -2).
2 . LaGegerlt an Stromnetz ansFKOie�en�

ɉɨɞɤɥɸɱɢɬɟ ɡɚɪɹɞɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɤ ɫɟɬɢ
ɩɢɬɚɧɢɹ�
ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɫɟɬɢ ɩɢɬɚɧɢɹ ɞɨɥɠɧɨ ɫɨɨɬɜɟɬ -
ɫɬɜɨɜɚɬɶ ɪɚɛɨɱɟɦɭ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɸ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

3 . ȼɪɟɦɹ ɡɚɪɹɞɤɢ ɡɚɜɢɫɢɬ ɨɬ ɬɢɩɚ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ� ɋɨɛɥɸɞɚɣɬɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ
ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

4 . Ɉɬɫɨɟɞɢɧɢɬɟ ɡɚɪɹɞɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɨɬ ɫɟɬɢ
ɩɢɬɚɧɢɹ�

5 . Ɉɬɫɨɟɞɢɧɢɬɟ ɡɚɪɹɞɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�
� ɋɧɚɱɚɥɚ ɨɬɫɨɟɞɢɧɢɬɟ ɨɬ ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɨɣ

ɤɥɟɦɦɵ�
� Ɂɚɬɟɦ ɨɬɫɨɟɞɢɧɢɬɟ ɨɬ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɨɣ

ɤɥɟɦɦɵ�

» Стартерная аккумуляторная батарея 
готова к использованию.Запуск двигателя

Внимание: опасность отравления!
ɇɟ ɡɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɜ ɡɚɤɪɵɬɵɯ
ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯ�

� ɇɟ ɩɪɢɤɚɫɚɣɬɟɫɶ ɤ ɜɪɚɳɚɸɳɢɦɫɹ ɱɚɫɬɹɦ�
� Ɉɱɢɳɚɣɬɟ ɨɛɥɚɫɬɶ ɜɵɯɥɨɩɚ ɢ ɰɢɥɢɧɞɪɚ ɨɬ

ɝɨɪɸɱɢɯ ɩɨɫɬɨɪɨɧɧɢɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ�
� ɇɟ ɩɪɢɤɚɫɚɣɬɟɫɶ ɤ ɜɵɯɥɨɩɭ� ɰɢɥɢɧɞɪɭ ɢ ɪɟɛɪɚɦ

ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɹ ɞɨ ɢɯ ɨɫɬɵɜɚɧɢɹ�
Символы положений устройства:

Ⱦɪɨɫɫɟɥɶɧɚɹ ɡɚɫɥɨɧɤɚ

C LO SE O P E N
Ƚɚɡ
Ȼɵɫɬɪɨ   ɦɟɞɥɟɧɧɨ

Ʉɥɸɱ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ
ȼɵɤɥ�              ȼɤɥ�

Ʉɥɚɩɚɧ ɬɨɩɥɢɜɚ
                   Ɂɚɤɪɵɬ

                   Ɉɬɤɪɵɬ
Ʉɧɨɩɤɚ ɩɨɞɤɚɱɤɢ

ɗɥɟɤɬɪɨɫɬɚɪɬɟɪ� ɤɥɸɱ
ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ �ɬɢɩ ���(�
( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Процесс запуска
1 . ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɭɪɨɜɟɧɶ ɬɨɩɥɢɜɚ ɢ ɦɚɫɥɚ�
2 . Ɉɬɤɪɨɣɬɟ ɤɥɚɩɚɧ ɩɨɞɚɱɢ ɬɨɩɥɢɜɚ ( 4) .
3 . ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɞɪɨɫɫɟɥɶɧɭɸ ɡɚɫɥɨɧɤɭ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ

« C LO SE »  ( 4 -1) .
4 . Ɍɪɢɠɞɵ ɧɚɠɦɢɬɟ ɤɧɨɩɤɭ ɩɨɞɤɚɱɤɢ ɫ ɢɧɬɟɪɜɚɥɨɦ

ɨɤɨɥɨ � ɫɟɤɭɧɞ � 5 -1�� ɉɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɧɢɠɟ
�� �& ɧɚɠɦɢɬɟ ɤɧɨɩɤɭ ɩɨɞɤɚɱɤɢ ɩɹɬɶ ɪɚɡ .

5 . ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɪɵɱɚɝ ɝɚɡɚ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ©Ȼɵɫɬɪɨª
( 6 -1) .

6 . ȼɫɬɚɜɶɬɟ ɤɥɸɱ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ  � 7 -1) .

� Ручной запуск:



R U S

1 5 54 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5  /  1 7 0  F ( D ) S

Выключение двигателя
1 . ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɞɪɨɫɫɟɥɶɧɭɸ ɡɚɫɥɨɧɤɭ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ

©Ɇɟɞɥɟɧɧɨª  ( 11) .
� Ⱦɥɹ ɩɪɟɞɨɬɜɪɚɳɟɧɢɹ ɩɪɨɦɟɪɡɚɧɢɹ ɨɫɬɚɜɶɬɟ

ɲɧɟɤ ɢ ɤɪɵɥɶɱɚɬɤɭ ɪɚɛɨɬɚɬɶ ɧɚ ɯɨɥɨɫɬɨɦ
ɯɨɞɭ ɞɥɹ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɝɨ ɭɞɚɥɟɧɢɹ ɫɧɟɝɚ
ɫ ɷɬɢɯ ɞɟɬɚɥɟɣ�

2 . ȼɵɧɶɬɟ ɤɥɸɱ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ  � 12 -1�� ȼ ɦɨɞɟɥɢ
���( ɢɡɜɥɟɤɢɬɟ ɬɚɤɠɟ ɤɥɸɱ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ�
» Двигатель выключается.

1 . ɋɥɟɝɤɚ ɧɚɬɹɧɢɬɟ ɩɭɫɤɨɜɨɣ ɬɪɨɫ ɬɚɤ� ɱɬɨɛɵ
ɨɳɭɳɚɥɨɫɶ ɧɟɛɨɥɶɲɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ� ɡɚɬɟɦ
ɩɥɚɜɧɨ ɜɵɬɹɧɢɬɟ ɢ ɫɧɨɜɚ ɦɟɞɥɟɧɧɨ ɨɬɩɭɫɬɢɬɟ
ɟɝɨ � 8) .  ȿɫɥɢ ɩɨɫɥɟ ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ � ɩɨɩɵɬɨɤ
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɧɟ ɡɚɩɭɫɬɢɬɫɹ� ɩɪɨɱɬɢɬɟ ɪɚɡɞɟɥ
©ɍɫɬɪɚɧɟɧɢɟ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣª ɢɥɢ ɨɛɪɚɬɢɬɟɫɶ ɜ
ɪɟɦɨɧɬɧɭɸ ɦɚɫɬɟɪɫɤɭɸ�

ƒ ȼɵɬɹɝɢɜɚɣɬɟ ɩɭɫɤɨɜɨɣ ɬɪɨɫ ɩɪɹɦɨ�
ƒ ɇɟ ɨɬɩɭɫɤɚɣɬɟ ɬɪɨɫ ɢɡ ɜɵɬɹɧɭɬɨɝɨ ɩɨɥɨɠɟɧɢɹ�

� Запуск с помощью электростартера (620E) 
(12V):

1 . ȼɫɬɚɜɶɬɟ ɤɥɸɱ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ ( 9 -1) ɢ ɡɚɞɟɣɫɬɜɭɣɬɟ
ɫɬɚɪɬɟɪ ( 9 -2)  ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ � ɫɟɤɭɧɞ� ɉɨ-
ɜɬɨɪɹɣɬɟ ɷɬɢ ɞɟɣɫɬɜɢɹ ɫ ɢɧɬɟɪɜɚɥɨɦ ɜ � ɫɟɤɭɧɞ
ɧɟ ɛɨɥɟɟ �� ɪɚɡ� ɉɨɫɥɟ ɷɬɨɝɨ ɩɨɞɨɠɞɢɬɟ ɧɟ ɦɟɧɟɟ
�� ɦɢɧɭɬ� ɱɬɨɛɵ ɫɬɚɪɬɟɪ ɨɫɬɵɥ� ȿɫɥɢ ɩɨɫɥɟ
ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ �� ɩɨɩɵɬɨɤ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɧɟ ɡɚɩɭɫɬɢɬɫɹ�
ɩɪɨɱɬɢɬɟ ɪɚɡɞɟɥ ©ɍɫɬɪɚɧɟɧɢɟ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣª
ɢɥɢ ɨɛɪɚɬɢɬɟɫɶ ɜ ɪɟɦɨɧɬɧɭɸ ɦɚɫɬɟɪɫɤɭɸ�

2 . ɉɨɫɥɟ ɩɪɨɝɪɟɜɚɧɢɹ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ �ɨɤ� � ɫɟɤɭɧɞ�
ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɞɪɨɫɫɟɥɶɧɭɸ ɡɚɫɥɨɧɤɭ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ
« O P E N »  ( 10 -1) .
» Запуск завершен.

Техническое обслуживание и уход
Внимание: опасность травмирования!
ƒ ɉɟɪɟɞ ɧɚɱɚɥɨɦ ɜɫɟɯ ɪɚɛɨɬ ɩɨ ɬɟɯɨɛɫɥɭɠɢ�

ɜɚɧɢɸ ɢ ɭɯɨɞɭ ɨɬɫɨɟɞɢɧɢɬɟ ɲɬɟɤɟɪ ɫɜɟɱɢ
ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ�

ƒ Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ ɦɨɠɟɬ ɪɚɛɨɬɚɬɶ ɩɨ ɢɧɟɪɰɢɢ�
ɉɨɫɥɟ ɜɵɤɥɸɱɟɧɢɹ ɭɛɟɞɢɬɟɫɶ� ɱɬɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ
ɨɫɬɚɧɨɜɢɥɫɹ�

� ɉɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɨɱɢɳɚɣɬɟ
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ� Ɉɫɨɛɟɧɧɨ ɬɳɚɬɟɥɶɧɨ ɭɞɚɥɹɣɬɟ
ɨɫɬɚɬɤɢ ɫɨɥɢ ɞɥɹ ɩɨɫɵɩɤɢ ɞɨɪɨɝ�

� Ɂɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ ɦɵɬɶ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɜɨɞɨɣ�
ɉɪɨɧɢɤɚɸɳɚɹ ɜɧɭɬɪɶ ɜɨɞɚ ɦɨɠɟɬ ɫɬɚɬɶ ɩɪɢɱɢɧɨɣ
ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ �ɫɢɫɬɟɦɚ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ� ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪ��

� Ɂɚɦɟɧɢɬɟ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɵɣ ɝɥɭɲɢɬɟɥɶ�
� ɋɨɛɥɸɞɚɣɬɟ ɝɪɚɮɢɤ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ�

Регулирование карбюратора
Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɚɧɢɟ ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪɚ ɞɨɥɠɧɨ
ɜɵɩɨɥɧɹɬɶɫɹ ɬɨɥɶɤɨ ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɨɜɚɧɧɵɦɢ
ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹɦɢ�

Опорожнение топливного бака

Внимание: опасность пожара!
Ȼɟɧɡɢɧ ɢ ɦɚɫɥɨ ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɱɪɟɡɜɵɱɚɣɧɨ
ɝɨɪɸɱɢɦɢ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɦɢ� ɋɨɛɥɸɞɚɣɬɟ ɩɪɚɜɢɥɚ
ɬɟɯɧɢɤɢ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ�

ɉɟɪɟɞ ɩɨɦɟɳɟɧɢɟɦ ɧɚ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɟ ɯɪɚɧɟɧɢɟ ɢɥɢ
ɫɦɟɧɨɣ ɦɨɬɨɪɧɨɝɨ ɦɚɫɥɚ ɨɩɨɪɨɠɧɢɬɟ ɬɨɩɥɢɜɧɵɣ ɛɚɤ
ɢ ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪ�

1 . ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɩɨɞ ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪɨɦ ɟɦɤɨɫɬɶ�
ɩɪɢɝɨɞɧɭɸ ɞɥɹ ɯɪɚɧɟɧɢɹ ɛɟɧɡɢɧɚ�

2 . ɑɬɨɛɵ ɧɟ ɞɨɩɭɫɬɢɬɶ ɩɪɨɥɢɜɚɧɢɹ ɛɟɧɡɢɧɚ�
ɩɨɥɶɡɭɣɬɟɫɶ ɜɨɪɨɧɤɨɣ�

3 . Ɉɬɜɟɪɧɢɬɟ ɩɪɨɛɤɭ ɫɥɢɜɧɨɝɨ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ ɤɚɪɛɸɪɚ -

3 . ɉɨɜɟɪɧɢɬɟ ɤɥɚɩɚɧ ɬɨɩɥɢɜɚ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ©Ɂɚ -
ɤɪɵɬɨª � 12) .

Внимание: опасность тяжелой травмы!
Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ ɦɨɠɟɬ ɪɚɛɨɬɚɬɶ ɩɨ ɢɧɟɪɰɢɢ�
ɉɨɫɥɟ ɜɵɤɥɸɱɟɧɢɹ ɭɛɟɞɢɬɟɫɶ� ɱɬɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ
ɨɫɬɚɧɨɜɢɥɫɹ�

230 V Процесс запуска
1 . 2 .



R U S

ɉɟɪɟɜɨɞ ɨɪɢɝɢɧɚɥɶɧɨɝɨ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ1 5 6

Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ ɮɪɟɡɟɪɧɨɝɨ ɫɧɟɝɨɨɱɢɫɬɢɬɟɥɹ Snow Line

График технического обслуживания
После первых 5 часов эксплуатации
� Ɂɚɦɟɧɢɬɟ ɦɨɬɨɪɧɨɟ ɦɚɫɥɨ�

Перед каждым использованием
� ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɭɪɨɜɟɧɶ ɦɚɫɥɚ�
� ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɧɚ ɧɚɥɢɱɢɟ

ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɣ�
Каждые три месяца
� Ɂɚɪɹɠɚɣɬɟ ɫɬɚɪɬɟɪɧɭɸ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ

ɛɚɬɚɪɟɸ ����(� ���9��
Ежегодно
� Ɂɚɦɟɧɢɬɟ ɫɜɟɱɭ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ�

Хранение
ɉɪɢ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɦ ɯɪɚɧɟɧɢɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ �Snow Line��
ɧɚɩɪɢɦɟɪ� ɩɨɫɥɟ ɡɢɦɵ� ɫɨɛɥɸɞɚɣɬɟ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ
ɩɪɚɜɢɥɚ�

Внимание: опасность взрыва!
ɇɟ ɯɪɚɧɢɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɜɛɥɢɡɢ ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ
ɨɬɪɵɬɨɝɨ ɨɝɧɹ ɢɥɢ ɬɟɩɥɚ�

� Ɉɩɨɪɨɠɧɢɬɟ ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪ�
� Ɂɚɩɭɫɬɢɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ�
� Ɂɚɤɪɨɣɬɟ ɤɥɚɩɚɧ ɩɨɞɚɱɢ ɬɨɩɥɢɜɚ�
� Ⱦɨɠɞɢɬɟɫɶ ɨɫɬɚɧɨɜɤɢ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�

� Ⱦɨɠɞɢɬɟɫɶ ɨɫɬɵɜɚɧɢɹ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�
� ȼɵɫɭɲɢɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɢ ɯɪɚɧɢɬɟ ɟɝɨ ɜ ɯɨɪɨɲɨ

ɩɪɨɜɟɬɪɢɜɚɟɦɨɦ ɦɟɫɬɟ� ɧɟɞɨɫɬɭɩɧɨɦ ɞɥɹ ɞɟɬɟɣ
ɢ ɩɨɫɬɨɪɨɧɧɢɯ ɥɢɰ�

� ɏɪɚɧɢɬɟ ɫɬɚɪɬɟɪɧɭɸ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ
ɜ ɦɟɫɬɟ� ɝɞɟ ɢɫɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɟɟ ɡɚɦɟɪɡɚɧɢɟ�

� ɉɟɪɢɨɞɢɱɟɫɤɢ ɡɚɪɹɠɚɣɬɟ ɫɬɚɪɬɟɪɧɭɸ
ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ�

� ɉɨɥɧɨɫɬɶɸ ɨɩɨɪɨɠɧɢɬɟ ɢɥɢ ɡɚɩɪɚɜɶɬɟ
ɬɨɩɥɢɜɧɵɣ ɛɚɤ�

� ɂɡɜɥɟɤɢɬɟ ɤɥɸɱ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɢ ɤɥɸɱ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ
( 6 2 0 E ) .
� Ɉɬɫɨɟɞɢɧɢɬɟ ɲɬɟɤɟɪ ɫɜɟɱɢ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ�

ɬɨɪɚ �ɫɥɟɞɢɬɟ ɡɚ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɟɦ� ɢ ɫɥɟɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧ
( 13) .

4 . Ɉɫɬɨɪɨɠɧɨ ɜɜɟɪɧɢɬɟ ɩɪɨɛɤɭ ɫɥɢɜɧɨɝɨ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ
ɫ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɟɦ ɜ ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪ �ɪɢɫɤ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ��

5 . ɏɪɚɧɢɬɟ ɫɥɢɬɵɣ ɛɟɧɡɢɧ ɜ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɦ ɦɟɫɬɟ ɢɥɢ
ɭɬɢɥɢɡɢɪɭɣɬɟ ɧɚɞɥɟɠɚɳɢɦ ɨɛɪɚɡɨɦ�

Замена моторного масла
Ɋɟɝɭɥɹɪɧɨ ɩɪɨɜɟɪɹɣɬɟ ɭɪɨɜɟɧɶ ɦɚɫɥɚ �ɫɦ� ɝɪɚɮɢɤ
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ��

Внимание: опасность пожара и взрыва!
ɉɟɪɟɞ ɬɟɦ� ɤɚɤ ɫɥɢɬɶ ɦɚɫɥɨ� ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ
ɨɩɨɪɨɠɧɢɬɶ ɬɨɩɥɢɜɧɵɣ ɛɚɤ� ȼ ɩɪɨɬɢɜɧɨɦ
ɫɥɭɱɚɟ ɫɭɳɟɫɬɜɭɟɬ ɪɢɫɤ ɩɨɠɚɪɚ ɢ ɜɡɪɵɜɚ
ɢɡ�ɡɚ ɜɵɬɟɤɚɧɢɹ ɬɨɩɥɢɜɚ�

ɋɥɢɜɚɣɬɟ ɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɟ ɦɚɫɥɨ ɩɪɢ ɩɪɨɝɪɟɬɨɦ
ɞɜɢɝɚɬɟɥɟ� ɉɪɨɝɪɟɬɨɟ ɦɚɫɥɨ ɫɥɢɜɚɟɬɫɹ ɛɵɫɬɪɨ
ɢ ɛɟɡ ɨɫɬɚɬɤɚ�

1 . Ɉɩɨɪɨɠɧɢɬɟ ɬɨɩɥɢɜɧɵɣ ɛɚɤ�
2 . Ɉɬɤɥɸɱɢɬɟ ɲɬɟɤɟɪ ɫɜɟɱɢ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ�
3 . ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɩɨɞ ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɦ ɩɨɞɯɨɞɹɳɭɸ

ɟɦɤɨɫɬɶ ɞɥɹ ɫɛɨɪɚ ɦɚɫɥɚ�
4 . ȼɵɜɟɪɧɢɬɟ ɳɭɩ ɞɥɹ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɭɪɨɜɧɹ ɦɚɫɥɚ

( 1 -1) .
5 . ɍɞɚɥɢɬɟ ɤɪɵɲɤɭ ɦɚɫɥɨɫɥɢɜɧɨɝɨ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ

ɢ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ � 14 -1) .
6 . Ɉɩɪɨɤɢɧɶɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɧɚɞ ɟɦɤɨɫɬɶɸ ɞɥɹ ɫɛɨɪɚ

ɦɚɫɥɚ ɬɚɤɢɦ ɨɛɪɚɡɨɦ� ɱɬɨɛɵ ɦɚɫɥɨ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ
ɜɵɬɟɤɥɨ�

7 . ɋɧɨɜɚ ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɜ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ�

8 . ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɧɚ ɦɟɫɬɨ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ
ɢ ɤɪɵɲɤɭ ɦɚɫɥɨɫɥɢɜɧɨɝɨ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ � 15 -1) .

9 . Ɂɚɥɟɣɬɟ ɧɨɜɨɟ ɦɚɫɥɨ�
� Ɍɢɩ ɦɚɫɥɚ� S$( �:����
� Ɂɚɩɪɚɜɨɱɧɚɹ ɟɦɤɨɫɬɶ� ��� ɥ

1 0 . ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɭɪɨɜɟɧɶ ɦɚɫɥɚ�
1 1 . ȼɜɟɪɧɢɬɟ ɳɭɩ ɧɚ ɦɟɫɬɨ�

Обслуживание свечи зажигания
� ɇɟ ɡɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɛɟɡ ɫɜɟɱɢ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ�
� ɋɜɟɱɚ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ ɧɟɩɨɞɯɨɞɹɳɟɝɨ ɬɢɩɚ ɦɨɠɟɬ

ɫɬɚɬɶ ɩɪɢɱɢɧɨɣ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�

Проверка зазора между электродами

Ɂɚɡɨɪ ɦɟɠɞɭ ɷɥɟɤɬɪɨɞɚɦɢ ɫɜɟɱɢ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ ɞɨɥɠɟɧ
ɫɨɫɬɚɜɥɹɬɶ ��� ± ��� ɦɦ � 16) .
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Утилизация
Отслужившие свой срок устройства, 
батареи или аккумуляторы нельзя 
утилизировать вместе с бытовым 
мусором!
ɍɩɚɤɨɜɤɚ� ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɢ ɤɨɦɩɥɟɤɬɭɸɳɢɟ
ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɵ ɢɡ ɩɪɢɝɨɞɧɵɯ ɞɥɹ ɩɟɪɟɪɚɛɨɬɤɢ
ɢ ɜɬɨɪɢɱɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ�
ɂɯ ɫɥɟɞɭɟɬ ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦ
ɨɛɪɚɡɨɦ�

Устранение неисправностей
Внимание!
ɉɟɪɟɞ ɩɨɢɫɤɨɦ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ ɜɫɟɝɞɚ ɜɵɤɥɸɱɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ ɢ ɨɬɤɥɸɱɚɣɬɟ ɲɬɟɤɟɪ ɫɜɟɱɢ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ�

Неисправность Устранение
Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ ɧɟ ɡɚɩɭɫɤɚɟɬɫɹ� ƒ Ɂɚɩɪɚɜɶɬɟ ɛɟɧɡɢɧ�

ƒ ɋɥɟɣɬɟ ɫɬɚɪɵɣ� ɞɨɥɝɨ ɯɪɚɧɹɳɢɣɫɹ ɛɟɧɡɢɧ ɢ ɡɚɥɟɣɬɟ ɧɨɜɵɣ
ɱɢɫɬɵɣ ɛɟɧɡɢɧ�

ƒ ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɪɵɱɚɝ ɝɚɡɚ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ©ɉɭɫɤª�
ƒ ȼɤɥɸɱɢɬɟ ɞɪɨɫɫɟɥɶɧɭɸ ɡɚɫɥɨɧɤɭ� ɡɚɞɟɣɫɬɜɭɣɬɟ ɩɨɞɤɚɱɤɭ�
ƒ ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɢ ɩɪɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ ɡɚɦɟɧɢɬɟ ɫɜɟɱɢ ɡɚɠɢɝɚɧɢɹ�
ƒ Ɂɚɪɹɞɢɬɟ ɫɬɚɪɬɟɪɧɭɸ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ ����(��

Ⱦɥɹ ���(� Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ ɧɟ ɡɚɩɭɫɤɚɟɬɫɹ
ɢɥɢ ɨɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɟɬɫɹ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɪɚɛɨɬɵ�

ƒ ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ  ȿɫɥɢ ɲɬɢɮɬ ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɹ ɜɵɞɜɢɧɭɬ�
� ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭɸ ɛɚɬɚɪɟɸ ɢ ɩɪɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ

ɡɚɪɹɞɢɬɟ ɩɪɢ ɩɨɦɨɳɢ ɜɧɟɲɧɟɝɨ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
� ȼɞɚɜɢɬɟ ɲɬɢɮɬ ɢ ɩɨɜɬɨɪɢɬɟ ɩɨɩɵɬɤɭ ɡɚɩɭɫɤɚ�
� ȼɵɩɨɥɧɢɬɟ ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɧɭ ɩɨɩɵɬɤɭ ɡɚɩɭɫɤɚ�

ȿɫɥɢ ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ ɫɧɨɜɚ ɫɪɚɛɨɬɚɥ� ɨɛɪɚɬɢɬɟɫɶ
ɜ ɪɟɦɨɧɬɧɭɸ ɦɚɫɬɟɪɫɤɭɸ�

ɇɟɪɚɜɧɨɦɟɪɧɵɣ ɯɨɞ ƒ Ɉɛɪɚɬɢɬɟɫɶ ɜ ɫɟɪɜɢɫɧɭɸ ɦɚɫɬɟɪɫɤɭɸ�

ȿɫɥɢ ɜɵ ɧɟ ɦɨɠɟɬɟ ɭɫɬɪɚɧɢɬɶ ɜɨɡɧɢɤɲɭɸ ɧɟɩɨɥɚɞɤɭ ɫɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨ ɢɥɢ ɟɟ ɧɟɬ ɜ ɷɬɨɣ ɬɚɛɥɢɰɟ�
ɨɛɪɚɬɢɬɟɫɶ ɜ ɫɟɪɜɢɫɧɵɣ ɰɟɧɬɪ ɧɚɲɟɣ ɤɨɦɩɚɧɢɢ�

Ремонт
Ɋɟɦɨɧɬɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɞɨɥɠɧɵ ɜɵɩɨɥɧɹɬɶɫɹ ɬɨɥɶɤɨ
ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɨɜɚɧɧɵɦɢ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹɦɢ�
ɉɪɨɜɟɪɤɚ ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɨɦ ɬɪɟɛɭɟɬɫɹ�
� ɉɨɫɥɟ ɧɚɟɡɞɚ ɧɚ ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɟ�
� ɉɪɢ ɜɧɟɡɚɩɧɨɣ ɨɫɬɚɧɨɜɤɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�
� ɉɪɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɢ ɩɨɞɚɸɳɟɝɨ ɲɧɟɤɚ ɢɥɢ ɤɪɵɥɶ -

ɱɚɬɤɢ�
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ɉɟɪɟɤɥɚɞ ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɨɝɨ ɩɨɫɿɛɧɢɤɚ ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ1 5 8

Ⱦɜɢɝɭɧ ɫɧɿɝɨɨɱɢɫɧɢɤɚ Snow Line

Зміст
ɉɪɨ ɰɟɣ ɞɨɜɿɞɧɢɤ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 5 8
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Ɂɚɩɪɚɜɤɚ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɣɧɢɯ ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6 0
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Про цей довідник
� ɉɪɨɱɢɬɚɣɬɟ ɰɟɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬ ɩɟɪɟɞ ɦɨɧɬɚɠɟɦ�

ɐɟ ɩɟɪɟɞɭɦɨɜɚ ɞɥɹ ɛɟɡɩɟɱɧɨʀ ɬɚ ɛɟɡɩɟɪɟɛɿɣɧɨʀ
ɪɨɛɨɬɢ� ɉɟɪɟɞ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ ɨɡɧɚɣɨɦɬɟɫɹ
ɡ ɨɪɝɚɧɚɦɢ ɤɟɪɭɜɚɧɧɹ ɬɚ ɩɨɪɹɞɤɨɦ ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɧɧɹ
ɦɚɲɢɧɨɸ�

� Ⱦɨɬɪɢɦɭɣɬɟɫɹ ɜɤɚɡɿɜɨɤ ɡ ɬɟɯɧɿɤɢ ɛɟɡɩɟɤɢ ɬɚ
ɩɨɩɟɪɟɞɠɟɧɶ� ɹɤɿ ɦɿɫɬɹɬɶɫɹ ɭ ɞɚɧɨɦɭ ɞɨɤɭɦɟɧɬɿ
ɬɚ ɡɧɚɯɨɞɹɬɶɫɹ ɧɚ ɩɪɢɫɬɪɨʀ�

� ɐɟɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬ ɽ ɧɟɜɿɞ¶ɽɦɧɨɸ ɱɚɫɬɢɧɨɸ
ɨɩɢɫɚɧɨɝɨ ɜɢɪɨɛɭ� ɉɪɢ ɩɪɨɞɚɠɭ ɣɨɝɨ ɫɥɿɞ
ɩɟɪɟɞɚɬɢ ɩɨɤɭɩɰɟɜɿ�

Знаки, які використовуються
Увага!
Ɍɨɱɧɟ ɞɨɬɪɢɦɚɧɧɹ ɩɨɩɟɪɟɞɠɟɧɶ ɡ ɰɢɦ
ɡɧɚɤɨɦ ɞɨɩɨɦɨɠɟ ɡɚɩɨɛɿɝɬɢ ɮɿɡɢɱɧɿɣ ɲɤɨɞɿ ɱɢ
ɦɚɬɟɪɿɚɥɶɧɢɦ ɡɛɢɬɤɚɦ�
ɋɩɟɰɿɚɥɶɧɿ ɜɤɚɡɿɜɤɢ ɞɥɹ ɤɪɚɳɨɝɨ ɪɨɡɭɦɿɧɧɹ ɬɚ
ɛɿɥɶɲ ɜɦɿɥɨɝɨ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ�

ȼɤɚɡɿɜɤɢ� ɹɤɿ ɫɭɩɪɨɜɨɞɠɭɸɬɶɫɹ ɡɧɚɱɤɨɦ ɤɚɦɟɪɢ�
ɦɿɫɬɹɬɶ ɩɨɫɢɥɚɧɧɹ ɧɚ ɦɚɥɸɧɤɢ�

Опис виробу
ȼ ɰɶɨɦɭ ɞɨɤɭɦɟɧɬɿ ɨɩɢɫɚɧɨ ɞɟɤɿɥɶɤɚ ɬɢɩɿɜ ɞɜɢɝɭɧɿɜ
ɜɧɭɬɪɿɲɧɶɨɝɨ ɡɝɨɪɚɧɧɹ� ɐɿ ɬɢɩɢ ɪɨɡɪɿɡɧɹɸɬɶɫɹ
ɡɚ ɩɨɬɭɠɧɿɫɬɸ� ɪɨɛɨɱɢɦ ɨɛ¶ɽɦɨɦ ɬɚ ɨɫɧɚɳɟɧɧɹɦ
�ɟɥɟɤɬɪɨɫɬɚɪɬɟɪ��

ȼɢ ɦɨɠɟɬɟ ɜɢɡɧɚɱɢɬɢ ɫɜɨɸ ɦɨɞɟɥɶ ɡɚ ɿɥɸɫɬɪɚɰɿɹɦɢ�
ɨɩɢɫɨɦ ɬɚ ɡɚɜɨɞɫɶɤɨɸ ɬɚɛɥɢɱɤɨɸ�

Відмінності типів

Тип Потужність
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S Ɋɨɛɨɱɢɣ ɨɛµɽɦ ��� ɫF� ɡ

ɟɥɟɤɬɪɨɫɬɚɪɬɟɪɨɦ ɬɚ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɸ
ɛɚɬɚɪɟɽɸ �Snow Line ���(� ���9�

Застосування за призначенням
ɐɿ ɞɜɢɝɭɧɢ ɜɧɭɬɪɿɲɧɶɨɝɨ ɡɝɨɪɚɧɧɹ ɪɨɡɪɨɛɥɟɧɿ
ɜ ɹɤɨɫɬɿ ɩɪɢɜɨɞɚ ɞɥɹ ɮɪɟɡɟɪɧɨɝɨ ɫɧɿɝɨɨɱɢɫɧɢɤɚ
$L�.2 Snow Line�

ȿɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɹ ɞɜɢɝɭɧɚ ɞɨɡɜɨɥɹɽɬɶɫɹ ɥɢɲɟ ɩɿɫɥɹ
ɩɨɜɧɨɝɨ ɦɨɧɬɚɠɭ ɧɚ ɩɪɢɫɬɪɿɣ �Snow Line��

ȼɫɿ ɿɧɲɿ ɜɢɞɢ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɜɜɚɠɚɸɬɶɫɹ ɬɚɤɢɦɢ� ɳɨ ɧɟ
ɜɿɞɩɨɜɿɞɚɸɬɶ ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɧɸ

Транспортування
Ɍɪɚɧɫɩɨɪɬɭɜɚɧɧɹ ɞɜɢɝɭɧɚ ɞɨɡɜɨɥɹɽɬɶɫɹ ɥɢɲɟ ɡ ɩɨ-
ɪɨɠɧɿɦ ɩɚɥɢɜɧɢɦ ɛɚɤɨɦ�
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1 5 94 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5   /  1 7 0  F ( D ) S

Огляд виробу 

1 Ʉɪɢɲɤɚ ɩɚɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɭ 8 ɉɭɫɤɨɜɢɣ ɬɪɨɫ ɡ ɪɭɱɤɨɸ
2 Ʉɪɢɲɤɚ ɦɚɫɥɨɧɚɥɢɜɧɨʀ ɝɨɪɥɨɜɢɧɢ

ɡ ɜɢɦɿɪɸɜɚɥɶɧɢɦ ɳɭɩɨɦ
9 Ʉɥɸɱ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ ɞɥɹ ɟɥɟɤɬɪɨɫɬɚɪɬɟɪɚ 

3 Ʉɧɨɩɤɚ ɩɿɞɤɚɱɭɜɚɧɧɹ 1 0 ɋɬɚɪɬɟɪ 
4 Ʉɥɸɱ ɞɜɢɝɭɧɚ 1 1 ɒɬɟɤɟɪ ɫɜɿɱɤɢ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ
5 Ⱦɪɨɫɟɥɶɧɚ ɡɚɫɭɜɤɚ 1 2 Ƚɥɭɲɧɢɤ
6 Ʉɥɚɩɚɧ ɩɨɞɚɱɿ ɩɚɥɢɜɚ 1 3 Ⱥɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɚ ɛɚɬɚɪɟɹ 
7 ȼɚɠɿɥɶ ɝɚɡɭ 1 4 Ɂɚɩɨɛɿɠɧɢɤ 

* Тільки в моделі Snow Line 620E

Технічні характеристики

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
Ⱦɨɜɠɢɧɚ ɯ ɲɢɪɢɧɚ ɯ ɜɢɫɨɬɚ ��� [ ��� [ ��� ɦɦ ��� [ ��� [ ��� ɦɦ
ɉɨɪɨɠɧɹ ɜɚɝɚ �� ���� ɤɝ �� ���� ɤɝ
ɉɨɬɭɠɧɿɫɬɶ � ɤȼ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1 ��� ɤȼ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1

Ɉɛɟɪɬɚɥɶɧɢɣ ɦɨɦɟɧɬ ���� ɇɦ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1 ���� ɇɦ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1

ɋɩɨɠɢɜɚɧɧɹ ɩɚɥɢɜɚ � ��� ɝ � ɤȼɬ ɝ � ��� ɝ � ɤȼɬ ɝ
Ʉɿɥɶɤɿɫɬɶ ɦɨɬɨɪɧɨɝɨ ɦɚɫɬɢɥɚ ��� ɥ ��� ɥ
ɋɢɫɬɟɦɚ ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɧɹ ɩɨɜɿɬɪɹɧɟ ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɧɹ ɩɨɜɿɬɪɹɧɟ ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɧɹ

ɋɢɫɬɟɦɚ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ ɬɪɚɧɡɢɫɬɨɪɧɨ�ɦɚɝɧɿɬɧɟ
ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ

ɬɪɚɧɡɢɫɬɨɪɧɨ�ɦɚɝɧɿɬɧɟ
ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ

ȼɫɬɚɧɨɜɥɟɧɟ ɱɢɫɥɨ ɨɛɟɪɬɿɜ ���� ���� ɦɢɧ - 1 ���� ���� ɦɢɧ - 1
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ɉɟɪɟɤɥɚɞ ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɨɝɨ ɩɨɫɿɛɧɢɤɚ ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ1 6 0

Ⱦɜɢɝɭɧ ɫɧɿɝɨɨɱɢɫɧɢɤɚ Snow Line

Заправка експлуатаційних матеріалів
ɉɟɪɟɞ ɜɜɨɞɨɦ ɜ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ ɧɟɨɛɯɿɞɧɨ ɡɚɩɪɚɜɢɬɢ
ɦɨɬɨɪɧɟ ɦɚɫɥɨ ɬɚ ɩɚɥɢɜɨ�

Увага: небезпека пожежі!
Ȼɟɧɡɢɧ ɿ ɦɚɫɥɨ ɽ ɧɚɞɡɜɢɱɚɣɧɨ ɝɨɪɸɱɢɦɢ
ɦɚɬɟɪɿɚɥɚɦɢ�

Безпека

Увага!
ɇɟ ɡɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ ɜ ɡɚɤɪɢɬɢɯ ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɹɯ�
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɨɬɪɭɽɧɧɹ�

� Ɂɛɟɪɿɝɚɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɬɚ ɢ ɦɚɫɥɨ ɬɿɥɶɤɢ
ɜ ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɢɯ ɞɥɹ ɰɶɨɝɨ ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɚɯ�

� ɉɟɪɟɞ ɭɫɬɚɧɨɜɤɨɸ ɞɜɢɝɭɧɚ ɜ ɡɚɤɪɢɬɨɦɭ
ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɿ ɞɨɱɟɤɚɣɬɟɫɹ ɣɨɝɨ ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɧɹ�

� əɤɳɨ ɜ ɛɚɤɭ ɽ ɛɟɧɡɢɧ� ɫɥɿɞɤɭɣɬɟ ɡɚ ɬɢɦ� ɳɨɛ
ɜ ɡɚɤɪɢɬɨɦɭ ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɿ ɛɭɥɢ ɜɿɞɫɭɬɧɿ ɞɠɟɪɟɥɚ
ɡɚɣɦɚɧɧɹ� ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ� ɨɩɚɥɸɜɚɥɶɧɿ ɩɪɢɥɚɞɢ�
ɫɭɲɤɚ ɞɥɹ ɛɿɥɢɡɧɢ ɬɨɳɨ�

� Ɂɚɩɪɚɜɥɹɣɬɟ ɿ ɡɥɢɜɚɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɬɚ ɦɚɫɥɨ ɥɢɲɟ
ɡɨɜɧɿ ɩɪɢ ɜɢɦɤɧɟɧɨɦɭ ɬɚ ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɨɦɭ ɞɜɢɝɭɧɿ�

� ɇɟ ɩɟɪɟɩɨɜɧɸɣɬɟ ɛɚɤ �ɛɟɧɡɢɧ ɪɨɡɲɢɪɸɽɬɶɫɹ��
� ɇɟ ɩɚɥɿɬɶ ɩɿɞ ɱɚɫ ɡɚɩɪɚɜɤɢ�
� ɇɟ ɜɿɞɤɪɢɜɚɣɬɟ ɤɪɢɲɤɭ ɛɚɤɚ ɩɪɢ ɩɪɚɰɸɸɱɨɦɭ

ɚɛɨ ɧɚɝɪɿɬɨɦɭ ɞɜɢɝɭɧɿ�
� Ɂɚɦɿɧɿɬɶ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɢɣ ɛɚɤ ɚɛɨ ɤɪɢɲɤɭ ɛɚɤɚ�
� Ɂɚɜɠɞɢ ɳɿɥɶɧɨ ɡɚɤɪɢɜɚɣɬɟ ɤɪɢɲɤɭ ɛɚɤɚ�əɤɳɨ

ɪɨɡɥɢɬɢɣ ɛɟɧɡɢɧ�
� ɇɟ ɡɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ
� ɇɟ ɜɦɢɤɚɣɬɟ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ
� Ɂɛɟɪɿɬɶ ɪɨɡɥɢɬɢɣ ɛɟɧɡɢɧ ɡ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ

ɜ¶ɹɠɭɱɢɯ ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ ɚɛɨ ɬɤɚɧɢɧɢ ɿ ɭɬɢɥɿɡɭɣɬɟ
ɧɚɥɟɠɧɢɦ ɱɢɧɨɦ�

� Ɉɱɢɫɬɿɬɶ ɩɪɢɫɬɪɿɣ

Вказівки з техніки безпеки
Увага!
ȿɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɹ ɞɜɢɝɭɧɚ ɞɨɡɜɨɥɹɽɬɶɫɹ ɥɢɲɟ
ɜ ɫɩɪɚɜɧɨɦɭ ɿ ɩɨɜɧɿɫɬɸ ɡɦɨɧɬɨɜɚɧɨɦɭ ɧɚ
ɩɪɢɫɬɪɿɣ �Snow Line� ɫɬɚɧɿ�

Увага: небезпека травмування!
Ɂɚɛɨɪɨɧɹɽɬɶɫɹ ɜɢɜɨɞɢɬɢ ɡ ɥɚɞɭ ɡɚɩɨɛɿɠɧɿ ɬɚ
ɡɚɯɢɫɧɿ ɩɪɢɫɬɪɨʀ�

Увага: небезпека пожежі!
ɇɟ ɡɛɟɪɿɝɚɣɬɟ ɡɚɩɪɚɜɥɟɧɢɣ ɞɜɢɝɭɧ ɜ ɛɭɞɿɜɥɹɯ�
ɜ ɹɤɢɯ ɩɚɪɢ ɛɟɧɡɢɧɭ ɦɨɠɭɬɶ ɤɨɧɬɚɤɬɭɜɚɬɢ
ɡ ɜɿɞɤɪɢɬɢɦ ɜɨɝɧɟɦ ɚɛɨ ɿɫɤɪɚɦɢ�
Ɉɱɢɳɭɣɬɟ ɞɿɥɹɧɤɢ ɧɚɜɤɨɥɨ ɞɜɢɝɭɧɚ� ɜɢɯɥɨɩɭ�
ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨʀ ɛɚɬɚɪɟʀ ɬɚ ɩɚɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɭ ɜɿɞ
ɛɟɧɡɢɧɭ ɬɚ ɦɚɫɥɚ�

� ɉɟɪɟɞ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɨɡɧɚɣɨɦɬɟɫɹ ɡ ɩɨɪɹɞɤɨɦ
ɛɟɡɩɟɱɧɨɝɨ ɩɨɜɨɞɠɟɧɧɹ� ɇɟ ɞɨɡɜɨɥɹɽɬɶɫɹ
ɜɜɨɞɢɬɢ ɞɜɢɝɭɧ ɜ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ ɨɫɨɛɚɦ� ɹɤɿ ɧɟ
ɜɢɜɱɢɥɢ ɞɨɜɿɞɧɢɤ ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ ɞɜɢɝɭɧɚ�

� ɇɟ ɞɨɩɭɫɤɚɣɬɟ ɩɟɪɟɛɭɜɚɧɧɹ ɫɬɨɪɨɧɧɿɯ ɨɫɿɛ�
ɨɫɨɛɥɢɜɨ ɞɿɬɟɣ� ɚ ɬɚɤɨɠ ɞɨɦɚɲɧɿɯ ɬɜɚɪɢɧ
ɭ ɧɟɛɟɡɩɟɱɧɿɣ ɡɨɧɿ�

� Ⱦɿɬɹɦ� ɚ ɬɚɤɨɠ ɨɫɨɛɚɦ� ɳɨ ɧɟ ɨɡɧɚɣɨɦɥɟɧɢɦ
ɡ ɞɚɧɢɦ ɞɨɜɿɞɧɢɤɨɦ ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ�
ɡɚɛɨɪɨɧɹɽɬɶɫɹ ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɬɢɫɹ ɞɜɢɝɭɧɨɦ�

� Ⱦɨɬɪɢɦɭɣɬɟɫɹ ɦɿɫɰɟɜɢɯ ɩɪɢɩɢɫɿɜ ɳɨɞɨ
ɦɿɧɿɦɚɥɶɧɨɝɨ ɜɿɤɭ ɩɟɪɫɨɧɚɥɭ ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ�

� Ʉɨɪɢɫɬɭɜɚɱɟɜɿ ɡɚɛɨɪɨɧɹɽɬɶɫɹ ɩɪɚɰɸɜɚɬɢ
ɡ ɞɜɢɝɭɧɨɦ� ɹɤɳɨ ɜɿɧ ɡɧɚɯɨɞɢɬɶɫɹ ɩɿɞ ɜɩɥɢɜɨɦ
ɚɥɤɨɝɨɥɸ� ɧɚɪɤɨɬɢɤɿɜ ɱɢ ɥɿɤɿɜ�

� Ʉɨɪɢɫɬɭɣɬɟɫɹ ɡɚɫɨɛɚɦɢ ɡɚɯɢɫɬɭ ɫɥɭɯɭ�
� Ⱦɨɬɪɢɦɭɣɬɟɫɶ ɦɿɫɰɟɜɢɯ ɩɪɚɜɢɥ ɳɨɞɨ

ɬɪɢɜɚɥɨɫɬɿ ɪɨɛɨɬɢ�
� ɇɟ ɡɚɥɢɲɚɣɬɟ ɝɨɬɨɜɢɣ ɞɨ ɪɨɛɨɬɢ ɞɜɢɝɭɧ

ɛɟɡ ɧɚɝɥɹɞɭ�
� ȿɤɫɩɥɭɚɬɭɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ ɥɢɲɟ ɡ ɩɨɜɧɿɫɬɸ

ɡɦɨɧɬɨɜɚɧɢɦɢ ɬɚ ɫɩɪɚɜɧɢɦɢ ɡɚɯɢɫɧɢɦɢ
ɩɪɢɫɬɪɨɹɦɢ�

� ɉɟɪɟɞ ɤɨɠɧɢɦ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ ɩɟɪɟɜɿɪɹɣɬɟ
ɞɜɢɝɭɧ ɧɚ ɧɚɹɜɧɿɫɬɶ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɶ� ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɿ
ɞɟɬɚɥɿ ɡɚɦɿɧɸɣɬɟ�

� Ɂɚɛɨɪɨɧɹɽɬɶɫɹ ɩɿɞɿɣɦɚɬɢ ɱɢ ɩɟɪɟɧɨɫɢɬɢ ɩɪɢɫɬɪɿɣ
ɡ ɩɪɚɰɸɸɱɢɦ ɞɜɢɝɭɧɨɦ�

� ɇɟ ɩɪɢɣɦɚɣɬɟ ʀɠɭ ɿ ɧɚɩɨʀ ɬɚ ɧɟ ɩɚɥɿɬɶ ɩɿɞ ɱɚɫ
ɡɚɩɪɚɜɤɢ ɛɟɧɡɢɧɭ�

� ɇɟ ɜɞɢɯɚɣɬɟ ɩɚɪɢ ɛɟɧɡɢɧɭ�
� Ɂɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɿ ɟɤɫɩɥɭɚɬɭɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ ɥɢɲɟ ɩɨɡɚ

ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɹɦɢ� ȿɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɹ ɜ ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɿ ɧɚɜɿɬɶ
ɩɪɢ ɜɿɞɤɪɢɬɢɯ ɞɜɟɪɹɯ ɬɚ ɜɿɤɧɚɯ ɧɟ ɞɨɡɜɨɥɹɽɬɶɫɹ�
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɡɚɞɭɯɢ�
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� əɤɳɨ ɪɨɡɥɢɬɨ ɦɨɬɨɪɧɟ ɦɚɫɥɨ�
� ɇɟ ɡɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ
� Ɂɛɟɪɿɬɶ ɪɨɡɥɢɬɟ ɦɨɬɨɪɧɟ ɦɚɫɥɨ ɡ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ

ɜ¶ɹɠɭɱɢɯ ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ ɚɛɨ ɬɤɚɧɢɧɢ ɿ ɭɬɢɥɿɡɭɣɬɟ
ɧɚɥɟɠɧɢɦ ɱɢɧɨɦ�

� Ɉɱɢɫɬɿɬɶ ɩɪɢɫɬɪɿɣ
ȼɿɞɩɪɚɰɶɨɜɚɧɟ ɦɚɫɥɨ�
ƒ ɧɟ ɜɢɤɢɞɚɣɬɟ ɪɚɡɨɦ ɡ ɩɨɛɭɬɨɜɢɦɢ ɜɿɞɯɨɞɚɦɢ
ƒ ɧɟ ɡɥɢɜɚɣɬɟ ɜ ɤɚɧɚɥɿɡɚɰɿɸ� ɫɬɿɤ ɚɛɨ ɧɚ ɡɟɦɥɸ

Заправка моторного масла

Рекомендації щодо моторного масла
� Ɇɨɬɨɪɧɟ ɦɚɫɥɨ ɜɿɞɿɝɪɚɽ ɜɢɪɿɲɚɥɶɧɭ ɪɨɥɶ

ɜ ɩɪɨɞɭɤɬɢɜɧɨɫɬɿ ɿ ɞɨɜɝɨɜɿɱɧɨɫɬɿ ɞɜɢɝɭɧɚ�
Ɂɚɫɬɨɫɨɜɭɣɬɟ ɦɨɬɨɪɧɟ ɦɚɫɥɨ� ɳɨ ɜɿɞɩɨɜɿɞɚɽ
ɜɢɦɨɝɚɦ ɤɥɚɫɭ S- $3, ɚɛɨ ɜɢɳɟ �ɚɛɨ ɚɧɚɥɨɝɿɱɧɟ��

� ɉɟɪɟɜɿɪɬɟ ɟɬɢɤɟɬɤɭ $3, ɧɚ ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɿ ɡ ɦɚɫɥɨɦ�
ɳɨɛ ɩɟɪɟɤɨɧɚɬɢɫɹ� ɳɨ ɜɨɧɚ ɦɿɫɬɢɬɶ ɩɨɡɧɚɱɤɭ
S) ɚɛɨ ɲɢɮɪ ɛɿɥɶɲ ɜɢɫɨɤɨɝɨ ɤɥɚɫɭ �ɚɛɨ
ɚɧɚɥɨɝɿɱɧɨɝɨ��

� Ⱦɥɹ ɡɚɝɚɥɶɧɨɝɨ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɽɬɟɫɹ
ɦɚɫɥɨ S$( �:���� Ɋɟɤɨɦɟɧɞɨɜɚɧɢɣ ɞɿɚɩɚɡɨɧ
ɪɨɛɨɱɢɯ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪ ɞɥɹ ɰɶɨɝɨ ɞɜɢɝɭɧɚ ɫɤɥɚɞɚɽ
ɜɿɞ � ɞɨ �� �&�

� Ɇɢ ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɽɦɨ ɡɞɚɜɚɬɢ ɜɿɞɩɪɚɰɶɨɜɚɧɟ ɦɚɫɥɨ
ɜ ɡɚɤɪɢɬɢɯ ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɚɯ ɭ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɿ ɩɭɧɤɬɢ ɡɛɢ -
ɪɚɧɧɹ ɚɛɨ ɫɬɚɧɰɿʀ ɬɟɯɧɿɱɧɨɝɨ ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ�

Кроки

1 . ȼɿɞɤɪɭɬɿɬɶ ɤɪɢɲɤɭ ɦɚɫɥɨɧɚɥɢɜɧɨʀ ɝɨɪɥɨɜɢɧɢ
 ( 1 -1� ɿ ɜɿɞɤɥɚɞɿɬɶ ʀʀ ɜ ɱɢɫɬɟ ɦɿɫɰɟ�

2 . Ɂɚɥɢɣɬɟ ɦɚɫɥɨ ɡ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɜɨɪɨɧɤɢ�
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɿɣ ɡɚɩɪɚɜɨɱɧɢɣ ɨɛ¶ɽɦ ± ��� ɥ�

3 . ɉɟɪɟɜɿɪɬɟ ɪɿɜɟɧɶ ɦɨɬɨɪɧɨɝɨ ɦɚɫɥɚ�
4 . ɓɿɥɶɧɨ ɡɚɤɪɢɣɬɟ ɦɚɫɥɨɧɚɥɢɜɧɭ ɝɨɪɥɨɜɢɧɭ

ɿ ɨɱɢɫɬɿɬɶ ʀʀ�

Заправка бензинуn

Рекомендації щодо бензину
� Ɂɚɫɬɨɫɨɜɭɣɬɟ ɱɢɫɬɢɣ� ɫɜɿɠɢɣ ɧɟɟɬɢɥɶɨɜɚɧɢɣ

ɛɟɧɡɢɧ ɡ ɨɤɬɚɧɨɜɢɦ ɱɢɫɥɨɦ ɧɟ ɧɢɠɱɟ ���
� Ɂɚɤɭɩɥɹɣɬɟ ɩɚɥɢɜɨ ɜ ɤɿɥɶɤɨɫɬɿ� ɹɤɚ ɛɭɞɟ

ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɚ ɩɪɨɬɹɝɨɦ �� ɞɧɿɜ �ɞɢɜ� ɪɨɡɞɿɥ
©Ɂɛɟɪɿɝɚɧɧɹª��

� Ⱦɨɡɜɨɥɹɽɬɶɫɹ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɛɟɧɡɢɧɭ ɡ ɜɦɿɫɬɨɦ
�� � ɟɬɚɧɨɥɭ �ȿ����

� ɇɟ ɡɦɿɲɭɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɡ ɦɚɫɥɨɦ�

Кроки

1 . ȼɿɞɤɪɭɬɿɬɶ ɤɪɢɲɤɭ ɩɚɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ � 2 -1� ɿ ɜɿɞ-
ɤɥɚɞɿɬɶ ʀʀ ɜ ɱɢɫɬɟ ɦɿɫɰɟ�

2 . Ɂ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɜɨɪɨɧɤɢ ɡɚɥɢɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧ ɞɨ ɧɢɠɧɶɨɝɨ
ɤɪɚɸ ɧɚɥɢɜɧɨɝɨ ɩɚɬɪɭɛɤɚ� ɇɟ ɩɟɪɟɥɢɜɚɣɬɟ�

3 . ɓɿɥɶɧɨ ɡɚɤɪɢɣɬɟ ɤɪɢɲɤɭ ɩɚɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ
ɿ ɨɱɢɫɬɿɬɶ ʀʀ�

Перевірка рівня моторного масла
ɩɟɪɟɜɿɪɹɣɬɟ ɪɿɜɟɧɶ ɦɨɬɨɪɧɨɝɨ ɦɚɫɥɚ ɩɪɢ ɡɭɩɢɧɟɧɨɦɭ
ɬɚ ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɨɦɭ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨ ɞɜɢɝɭɧɿ�

Ɉɱɢɫɬɿɬɶ ɞɿɥɹɧɤɭ ɧɚɜɤɨɥɨ ɦɚɫɥɨɧɚɥɢɜɧɨʀ ɝɨɪɥɨɜɢɧɢ
ɜɿɞ ɫɬɨɪɨɧɧɿɯ ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ�

1 . ȼɢɤɪɭɬɿɬɶ ɜɢɦɿɪɸɜɚɥɶɧɢɣ ɳɭɩ � 1 -1� ɿ ɜɢ-
ɬɪɿɬɶ ɣɨɝɨ�

2 . ȼɫɬɚɜɬɟ ɳɭɩ ɜ ɦɚɫɥɨɧɚɥɢɜɧɢɣ ɩɚɬɪɭɛɨɤ ɞɨ
ɭɩɨɪɭ �ɧɚ ɡɚɤɪɭɱɭɸɱɢ� ɿ ɡɧɨɜɭ ɜɢɬɹɝɧɿɬɶ ɣɨɝɨ�

3 . əɤɳɨ ɪɿɜɟɧɶ ɦɚɫɥɚ ɡɧɚɯɨɞɢɬɶɫɹ ɩɨɛɥɢɡɭ ɚɛɨ
ɩɿɞ ɧɢɠɧɶɨɸ ɜɿɞɦɿɬɤɨɸ ɧɚ ɳɭɩɿ � 1 -2�� ɡɚ -
ɥɢɣɬɟ ɦɚɫɥɨ ɪɟɤɨɦɟɧɞɨɜɚɧɨɝɨ ɫɨɪɬɭ ɞɨ ɜɟɪɯɧɶɨʀ
ɜɿɞɦɿɬɤɢ�

4 . ȼɤɪɭɬɿɬɶ ɳɭɩ ɧɚ ɦɿɫɰɟ�

Уведення в експлуатацію

Увага!
Ɂɚɛɨɪɨɧɹɽɬɶɫɹ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɧɟɫɩɪɚɜɧɢɣ
ɩɪɢɫɬɪɿɣ�
ɉɟɪɟɞ ɤɨɠɧɢɦ ɜɜɨɞɨɦ ɜ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ
ɜɢɤɨɧɭɣɬɟ ɜɿɡɭɚɥɶɧɭ ɩɟɪɟɜɿɪɤɭ�

ɋɢɦɜɨɥ ɮɨɬɨɚɩɚɪɚɬɚ ɧɚ ɧɚɫɬɭɩɧɢɯ ɫɬɨɪɿɧɤɚɯ
ɜɤɚɡɭɽ ɧɚ ɿɥɸɫɬɪɚɰɿʀ ɧɚ ɫɬɨɪ ����

� ɉɟɪɟɞ ɜɜɟɞɟɧɧɹɦ ɞɜɢɝɭɧɚ ɜ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ
ɩɪɨɱɢɬɚɣɬɟ ɞɨɜɿɞɧɢɤ ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ ɩɪɢɫɬɪɨɸ�

� Ɂɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɬɚ ɟɤɫɩɥɭɚɬɭɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ ɬɿɥɶɤɢ ɩɨɡɚ
ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɹɦɢ�

� Ɂɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ ɬɿɥɶɤɢ ɜ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɦɭ
ɩɨɥɨɠɟɧɧɿ�

� ɉɟɪɟɜɿɪɬɟ ɪɿɜɟɧɶ ɦɚɫɥɚ�
� ɉɟɪɟɜɿɪɬɟ ɪɿɜɟɧɶ ɩɚɥɢɜɚ�
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ɉɟɪɟɤɥɚɞ ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɨɝɨ ɩɨɫɿɛɧɢɤɚ ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ1 6 2

Ⱦɜɢɝɭɧ ɫɧɿɝɨɨɱɢɫɧɢɤɚ Snow Line

� ɉɪɢɛɟɪɿɬɶ ɞɨɜɝɟ ɜɨɥɨɫɫɹ ɬɚ ɡɧɿɦɿɬɶ ɩɪɢɤɪɚɫɢ�
� ɇɟ ɩɪɚɰɸɣɬɟ ɜ ɜɿɥɶɧɨɦɭ ɨɞɹɡɿ�
� ɉɪɚɰɸɣɬɟ ɜ ɦɿɰɧɨɦɭ� ɧɟɫɥɢɡɶɤɨɦɭ ɜɡɭɬɬɿ�
� ɇɟ ɟɤɫɩɥɭɚɬɭɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ ɭ ɧɚɯɢɥɟɧɨɦɭ ɩɨɥɨɠɟɧɧɿ

�ɛɿɥɶɲɟ �����

Зарядка стартерної акумуляторної батареї 
(620E) (12V)

Увага!
ƒ ȼɢɤɨɧɭɣɬɟ ɡɚɪɹɞɤɭ ɫɬɚɪɬɟɪɧɨʀ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨʀ

ɛɚɬɚɪɟʀ ɥɢɲɟ ɜ ɫɭɯɢɯ� ɞɨɛɪɟ ɩɪɨɜɿɬɪɸɜɚɧɢɯ
ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɹɯ�

ƒ ɇɟ ɞɨɩɭɫɤɚɣɬɟ ɩɨɜɧɨʀ ɪɨɡɪɹɞɤɢ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨʀ
ɛɚɬɚɪɟʀ�

ƒ ȼɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɣɬɟ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɢɣ ɡɚɪɹɞɧɢɣ
ɩɪɢɫɬɪɿɣ �ɦɚɤɫ� ���� ȼ ɩɨɫɬ� ɫɬɪɭɦɭ� ���� ɦȺ��

ƒ ɇɟ ɜɦɢɤɚɣɬɟ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɩɿɞ ɱɚɫ ɡɚɪɹɞɤɢ�
1 . ɉɪɢɽɞɧɚɣɬɟ ɡɚɪɹɞɧɢɣ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɞɨ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨʀ

ɛɚɬɚɪɟʀ�
� ɋɩɨɱɚɬɤɭ ɩɪɢɽɞɧɚɣɬɟ ɩɨɡɢɬɢɜɧɭ ɤɥɟɦɭ ɧɚ

ɪɟɥɟ ɫɬɚɪɬɟɪɚ ( 3 -1)
� ɉɿɫɥɹ ɰɶɨɝɨ ɩɪɢɽɞɧɚɣɬɟ ɧɟɝɚɬɢɜɧɭ ɤɥɟɦɭ ɧɚ

ɝɜɢɧɬɿ ɤɨɪɩɭɫɭ ( 3 -2)
2 . ɉɪɢɽɞɧɚɣɬɟ ɡɚɪɹɞɧɢɣ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɞɨ ɦɟɪɟɠɿ

ɠɢɜɥɟɧɧɹ�
ɇɚɩɪɭɝɚ ɦɟɪɟɠɿ ɠɢɜɥɟɧɧɹ ɩɨɜɢɧɧɚ ɜɿɞɩɨɜɿɞɚɬɢ
ɪɨɛɨɱɿɣ ɧɚɩɪɭɡɿ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ�

3 . ɑɚɫ ɡɚɪɹɞɤɢ ɡɚɥɟɠɢɬɶ ɜɿɞ ɬɢɩɭ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ
ɩɪɢɫɬɪɨɸ� Ⱦɨɬɪɢɦɭɣɬɟɫɶ ɜɤɚɡɿɜɨɤ ɞɨɜɿɞɧɢɤɚ
ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ�

4 . ȼɿɞ¶ɽɞɧɚɣɬɟ ɡɚɪɹɞɧɢɣ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɜɿɞ ɦɟɪɟɠɿ
ɠɢɜɥɟɧɧɹ�

5 . ȼɿɞ¶ɽɞɧɚɣɬɟ ɡɚɪɹɞɧɢɣ ɩɪɢɫɬɪɿɣ�
� ɋɩɨɱɚɬɤɭ ɜɿɞ¶ɽɞɧɚɣɬɟ ɜɿɞ ɧɟɝɚɬɢɜɧɨʀ ɤɥɟɦɢ
� ɉɿɫɥɹ ɰɶɨɝɨ ɜɿɞ¶ɽɞɧɚɣɬɟ ɜɿɞ ɩɨɡɢɬɢɜɧɨʀ ɤɥɟɦɢ
» Стартерна акумуляторна батарея готова 

к використання.

Запуск двигуна
Увага: небезпека отруєння!
ɇɟ ɡɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ ɜ ɡɚɤɪɢɬɢɯ ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɹɯ�

� ɇɟ ɬɨɪɤɚɣɬɟɫɹ ɱɚɫɬɢɧ� ɳɨ ɨɛɟɪɬɚɸɬɶɫɹ�
� Ɉɱɢɳɭɣɬɟ ɨɛɥɚɫɬɶ ɜɢɯɥɨɩɭ ɬɚ ɰɢɥɿɧɞɪɚ ɜɿɞ

ɝɨɪɸɱɢɯ ɫɬɨɪɨɧɧɿɯ ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ�
� ɇɟ ɬɨɪɤɚɣɬɟɫɹ ɜɢɯɥɨɩɭ� ɰɢɥɿɧɞɪɚ ɬɚ ɪɟɛɟɪ

ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɧɹ ɞɨ ʀɯ ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɧɹ�
Символи положень пристрою
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ENGINE SW.

Процес запуску
1 . ɉɟɪɟɜɿɪɬɟ ɪɿɜɟɧɶ ɩɚɥɢɜɚ ɬɚ ɦɚɫɥɚ�
2 . ȼɿɞɤɪɢɣɬɟ ɤɥɚɩɚɧ ɩɨɞɚɱɿ ɩɚɥɢɜɚ ( 4) .
3 . ȼɫɬɚɧɨɜɿɬɶ ɞɪɨɫɟɥɶɧɭ ɡɚɫɭɜɤɭ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ

« C LO SE »  ( 4 -1) .
4 . Ɍɪɢɱɿ ɧɚɬɢɫɧɿɬɶ ɤɧɨɩɤɭ ɩɿɞɤɚɱɭɜɚɧɧɹ ɡ ɿɧɬɟɪɜɚ -

ɥɨɦ ɩɪɢɛɥɢɡɧɨ � ɫɟɤɭɧɞɢ � 5 -1�� ɉɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚ -
ɬɭɪɿ ɧɢɠɱɟ �� �& ɧɚɬɢɫɧɿɬɶ ɤɧɨɩɤɭ ɩɿɞɤɚɱɭɜɚɧɧɹ
ɩµɹɬɶ ɪɚɡɿɜ .

5 . ȼɫɬɚɧɨɜɿɬɶ ɜɚɠɿɥɶ ɝɚɡɭ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ ©ɲɜɢɞɤɨª
( 6 -1) .

6 . ȼɫɬɚɜɬɟ ɤɥɸɱ ɞɜɢɝɭɧɚ � 7 -1) .
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1 6 5   /  1 7 0  F ( D ) S

� Ɋɭɱɧɢɣ ɡɚɩɭɫɤ
1 . Ɂɥɟɝɤɚ ɧɚɬɹɝɧɿɬɶ ɩɭɫɤɨɜɢɣ ɬɪɨɫ ɬɚɤ� ɳɨɛ ɜɿɞɱɭɜɚɜ-

ɫɹ ɧɟɜɟɥɢɤɢɣ ɨɩɿɪ� ɩɨɬɿɦ ɩɥɚɜɧɨ ɜɢɬɹɝɧɿɬɶ ɿ ɡɧɨɜɭ
ɩɨɜɿɥɶɧɨ ɜɿɞɩɭɫɬɿɬɶ ɣɨɝɨ ( 8) .
əɤɳɨ ɩɿɫɥɹ ɧɚɫɬɭɩɧɢɯ � ɫɩɪɨɛ ɞɜɢɝɭɧ ɧɟ ɡɚɩɭɫ -
ɬɢɬɶɫɹ� ɩɪɨɱɢɬɚɣɬɟ ɪɨɡɞɿɥ ©ɍɫɭɧɟɧɧɹ ɧɟɫɩɪɚɜ -
ɧɨɫɬɟɣª ɚɛɨ ɡɜɟɪɧɿɬɶɫɹ ɜ ɪɟɦɨɧɬɧɭ ɦɚɣɫɬɟɪɧɸ�

ƒ ȼɢɬɹɝɭɣɬɟ ɩɭɫɤɨɜɢɣ ɬɪɨɫ ɩɪɹɦɨ�
ƒ ɇɟ ɜɿɞɩɭɫɤɚɣɬɟ ɬɪɨɫ ɡ ɜɢɬɹɝɧɭɬɨɝɨ ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ�

� Запуск з допомогою електростартера (620E):
1 . ȼɫɬɚɜɬɟ ɤɥɸɱ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ � � ��� ɢ ɡɚɞɿɣɬɟ

ɫɬɚɪɬɟɪ � � ��� ɧɟ ɛɿɥɶɲ ɧɿɠ ɧɚ � ɫɟɤɭɧɞ�
ɉɨɜɬɨɪɸɣɬɟ ɰɿ ɞɿʀ ɡ ɿɧɬɟɪɜɚɥɨɦ ɜ � ɫɟɤɭɧɞ ɧɟ
ɛɿɥɶɲɟ �� ɪɚɡɿɜ� ɉɿɫɥɹ ɰɶɨɝɨ ɡɚɱɟɤɚɣɬɟ ɧɟ ɦɟɧɲɟ
�� ɯɜɢɥɢɧ� ɳɨɛ ɫɬɚɪɬɟɪ ɨɯɨɥɨɧɭɜ� əɤɳɨ ɩɿɫɥɹ
ɧɚɫɬɭɩɧɢɯ �� ɫɩɪɨɛ ɞɜɢɝɭɧ ɧɟ ɡɚɩɭɫɬɢɬɶɫɹ�
ɩɪɨɱɢɬɚɣɬɟ ɪɨɡɞɿɥ ©ɍɫɭɧɟɧɧɹ ɧɟɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣª
ɚɛɨ ɡɜɟɪɧɿɬɶɫɹ ɜ ɪɟɦɨɧɬɧɭ ɦɚɣɫɬɟɪɧɸ�

2 . ɉɿɫɥɹ ɩɪɨɝɪɿɜɚɧɧɹ ɞɜɢɝɭɧɚ �ɩɪɢɛɥ� � ɫɟɤɭɧɞ�
ɜɫɬɚɧɨɜɿɬɶ ɞɪɨɫɟɥɶɧɭ ɡɚɫɭɜɤɭ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ
« O P E N »  ( 10 -1) .
» Запуск завершено.Вимкнення двигуна

230 V Процес запуску
1 . 2 .

мотор з
1 . ȼɫɬɚɧɨɜɿɬɶ ɞɪɨɫɟɥɶɧɭ ɡɚɫɭɜɤɭ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ

©ɉɨɜɿɥɶɧɨª  (  1 1 ) .
� Ⱦɥɹ ɡɚɩɨɛɿɝɚɧɧɹ ɩɪɨɦɟɪɡɚɧɧɹ ɡɚɥɢɲɬɟ ɲɧɟɤ

ɿ ɤɪɢɥɶɱɚɬɤɭ ɩɪɚɰɸɜɚɬɢ ɧɚ ɯɨɥɨɫɬɨɦɭ ɯɨɞɭ
ɞɥɹ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɝɨ ɜɢɞɚɥɟɧɧɹ ɫɧɿɝɭ ɡ ɰɢɯ
ɞɟɬɚɥɟɣ�

2 . ȼɢɬɹɝɧɿɬɶ ɤɥɸɱ ɞɜɢɝɭɧɚ � 12 -1�� ȼ ɦɨɞɟɥɿ ���(
ɜɢɬɹɝɧɿɬɶ ɬɚɤɨɠ ɤɥɸɱ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ�
» Двигун вимикається.

3 . ɉɨɜɟɪɧɿɬɶ ɤɥɚɩɚɧ ɩɨɞɚɱɿ ɩɚɥɢɜɚ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ

©Ɂɚɤɪɢɬɨª � 12) .
Увага: небезпека важкої травми!
Ⱦɜɢɝɭɧ ɦɨɠɟ ɨɛɟɪɬɚɬɢɫɹ ɡɚ ɿɧɟɪɰɿɽɸ�
ɉɿɫɥɹ ɜɢɦɤɧɟɧɧɹ ɩɟɪɟɤɨɧɚɣɬɟɫɹ� ɳɨ ɞɜɢɝɭɧ
ɡɭɩɢɧɢɜɫɹ�

Технічне обслуговування та догляд
Увага: небезпека травмування!
ƒ ɉɟɪɟɞ ɩɨɱɚɬɤɨɦ ɭɫɿɯ ɪɨɛɿɬ ɡ ɬɟɯɧɿɱɧɨɝɨ

ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ ɬɚ ɞɨɝɥɹɞɭ ɡɚɜɠɞɢ
ɜɢɦɢɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ ɬɚ ɜɿɞ
ɽɞɧɭɣɬɟ ɲɬɟɤɟɪ
ɫɜɿɱɤɢ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ�

ƒ Ⱦɜɢɝɭɧ ɦɨɠɟ ɨɛɟɪɬɚɬɢɫɹ ɡɚ ɿɧɟɪɰɿɽɸ�
ɉɿɫɥɹ ɜɢɦɤɧɟɧɧɹ ɩɟɪɟɤɨɧɚɣɬɟɫɹ� ɳɨ ɞɜɢɝɭɧ
ɡɭɩɢɧɢɜɫɹ�

� Ɉɱɢɳɭɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ ɩɿɫɥɹ ɤɨɠɧɨɝɨ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�
Ɉɫɨɛɥɢɜɨ ɪɟɬɟɥɶɧɨ ɜɢɞɚɥɹɣɬɟ ɡɚɥɢɲɤɢ ɫɨɥɿ ɞɥɹ
ɩɨɫɢɩɚɧɧɹ ɞɨɪɿɝ�

� Ɂɚɛɨɪɨɧɹɽɬɶɫɹ ɦɢɬɢ ɞɜɢɝɭɧ ɜɨɞɨɸ�
ȼɨɞɚ� ɳɨ ɩɪɨɧɢɤɚɽ ɜɫɟɪɟɞɢɧɭ� ɦɨɠɟ ɚ ɫɩɪɢɱɢɧɢɬɢ
ɧɟɫɩɪɚɜɧɨɫɬɿ �ɫɢɫɬɟɦɚ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ� ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪ��

� Ɂɚɦɿɧɿɬɶ ɧɟɫɩɪɚɜɧɢɣ ɝɥɭɲɧɢɤ�
� Ⱦɨɬɪɢɦɭɣɬɟɫɶ ɝɪɚɮɿɤɭ ɬɟɯɧɿɱɧɨɝɨ ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ�

Регулювання карбюратора
Ɋɟɝɭɥɸɜɚɧɧɹ ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪɚ ɩɨɜɢɧɧɨ
ɜɢɤɨɧɭɜɚɬɢɫɹ ɥɢɲɟ ɫɩɟɰɿɚɥɿɡɨɜɚɧɢɦɢ
ɩɿɞɩɪɢɽɦɫɬɜɚɦɢ�

Випорожнення паливного баку

Увага: небезпека пожежі!
Ȼɟɧɡɢɧ ɿ ɦɚɫɥɨ ɽ ɧɚɞɡɜɢɱɚɣɧɨ ɝɨɪɸɱɢɦɢ
ɦɚɬɟɪɿɚɥɚɦɢ�
Ⱦɨɬɪɢɦɭɣɬɟɫɶ ɩɪɚɜɢɥ ɬɟɯɧɿɤɢ ɛɟɡɩɟɤɢ�

ɉɟɪɟɞ ɬɪɢɜɚɥɢɦ ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹɦ ɚɛɨ ɡɚɦɿɧɨɸ ɦɨɬɨɪɧɨɝɨ
ɦɚɫɥɚ ɜɢɩɨɪɨɠɧɿɬɶ ɩɚɥɢɜɧɢɣ ɛɚɤ ɿ ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪ�

1 . ȼɫɬɚɧɨɜɿɬɶ ɩɿɞ ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪɨɦ ɤɨɧɬɟɣɧɟɪ�
ɩɪɢɞɚɬɧɢɣ ɞɥɹ ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹ ɛɟɧɡɢɧɭ�

2 . ɓɨɛ ɭɧɢɤɧɭɬɢ ɪɨɡɥɢɜɚɧɧɹ ɛɟɧɡɢɧɭ� ɤɨɪɢɫɬɭɣɬɟɫɹ
ɜɨɪɨɧɤɨɸ�

3 . ȼɿɞɤɪɭɬɿɬɶ ɩɪɨɛɤɭ ɡɥɢɜɧɨɝɨ ɨɬɜɨɪɭ ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪɚ
�ɫɥɿɞɤɭɣɬɟ ɡɚ ɭɳɿɥɶɧɟɧɧɹɦ� ɿ ɡɥɢɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧ
( 13) .
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ɉɟɪɟɤɥɚɞ ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɨɝɨ ɩɨɫɿɛɧɢɤɚ ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ1 6 4

Ⱦɜɢɝɭɧ ɫɧɿɝɨɨɱɢɫɧɢɤɚ Snow Line

4 . Ɉɛɟɪɟɠɧɨ ɜɤɪɭɬɿɬɶ ɩɪɨɛɤɭ ɡɥɢɜɧɨɝɨ ɨɬɜɨɪɭ
ɡ ɭɳɿɥɶɧɟɧɧɹɦ ɜ ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪ �ɪɢɡɢɤ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ��

5 . Ɂɛɟɪɿɝɚɣɬɟ ɡɥɢɬɢɣ ɛɟɧɡɢɧ ɜ ɛɟɡɩɟɱɧɨɦɭ ɦɿɫɰɿ
ɚɛɨ ɭɬɢɥɿɡɭɣɬɟ ɧɚɥɟɠɧɢɦ ɱɢɧɨɦ�

Заміна моторного масла
Ɋɟɝɭɥɹɪɧɨ ɩɟɪɟɜɿɪɹɣɬɟ ɪɿɜɟɧɶ ɦɚɫɥɚ �ɞɢɜ� ɝɪɚɮɿɤ
ɬɟɯɧɿɱɧɨɝɨ ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ��

Увага: небезпека пожежі та вибуху!
ɉɟɪɟɞ ɬɢɦ� ɹɤ ɡɥɢɬɢ ɦɚɫɥɨ� ɧɟɨɛɯɿɞɧɨ
ɜɢɩɨɪɨɠɧɢɬɢ ɩɚɥɢɜɧɢɣ ɛɚɤ� ȱɧɚɤɲɟ ɿɫɧɭɽ ɪɢɡɢɤ
ɩɨɠɟɠɿ ɬɚ ɜɢɛɭɯɭ ɱɟɪɟɡ ɜɢɬɿɤɚɧɧɹ ɩɚɥɢɜɚ�

Ɂɥɢɜɚɣɬɟ ɜɿɞɩɪɚɰɶɨɜɚɧɟ ɦɚɫɥɨ ɩɪɢ
ɩɪɨɝɪɿɬɨɦɭ ɞɜɢɝɭɧɿ� ɉɪɨɝɪɿɬɟ ɦɚɫɥɨ ɡɥɢɜɚɽɬɶɫɹ
ɲɜɢɞɤɨ ɿ ɛɟɡ ɡɚɥɢɲɤɭ�

1 . ȼɢɩɨɪɨɠɧɿɬɶ ɩɚɥɢɜɧɢɣ ɛɚɤ�
2 . ȼɿɞ¶ɽɞɧɚɣɬɟ ɲɬɟɤɟɪ ɫɜɿɱɨɤ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ�
3 . ȼɫɬɚɧɨɜɿɬɶ ɩɿɞ ɞɜɢɝɭɧɨɦ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɢɣ ɤɨɧɬɟɣɧɟɪ

ɞɥɹ ɡɛɨɪɭ ɦɚɫɥɚ�
4 . ȼɢɤɪɭɬɿɬɶ ɜɢɦɿɪɸɜɚɥɶɧɢɣ ɳɭɩ � 1 -1) .
5 . Ɂɧɿɦɿɬɶ ɤɪɢɲɤɭ ɦɚɫɥɨɡɥɢɜɧɨɝɨ ɨɬɜɨɪɭ ɿ ɭɳɿɥɶɧɸ -

ɜɚɥɶɧɟ ɤɿɥɶɰɟ � 14 -1) .
6 . ɉɟɪɟɤɢɧɶɬɟ ɞɜɢɝɭɧ ɧɚɞ ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɨɦ ɞɥɹ

ɡɛɨɪɭ ɦɚɫɥɚ ɬɚɤɢɦ ɱɢɧɨɦ� ɳɨɛ ɦɚɫɥɨ ɩɨɜɧɿɫɬɸ
ɜɢɬɟɤɥɨ�

7 . ȼɟɪɧɿɬɶ ɞɜɢɝɭɧ ɜ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɟ ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ�
8 . ȼɫɬɚɧɨɜɿɬɶ ɧɚ ɦɿɫɰɟ ɭɳɿɥɶɧɸɜɚɥɶɧɟ ɤɿɥɶɰɟ

ɢ ɤɪɢɲɤɭ ɦɚɫɥɨɡɥɢɜɧɨɝɨ ɨɬɜɨɪɭ � 15 -1) .
9 . Ɂɚɥɢɣɬɟ ɧɨɜɟ ɦɚɫɥɨ�
� ɋɨɪɬ ɦɚɫɥɚ� S$( �:����
� Ɂɚɩɪɚɜɨɱɧɢɣ ɨɛ¶ɽɦ� ��� ɥ�

1 0 . ɉɟɪɟɜɿɪɬɟ ɪɿɜɟɧɶ ɦɚɫɥɚ�
1 1 . ȼɤɪɭɬɿɬɶ ɳɭɩ ɧɚ ɦɿɫɰɟ�

Обслуговування свічки запалювання
� ɇɟ ɡɚɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ ɛɟɡ ɫɜɿɱɤɢ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ�
� ɋɜɿɱɤɚ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ ɧɟɜɿɪɧɨɝɨ ɬɢɩɭ ɦɨɠɟ

ɫɩɪɢɱɢɧɢɬɢ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ ɞɜɢɝɭɧɚ�

Перевірка зазору між електродами

Ɂɚɡɨɪ ɦɿɠ ɟɥɟɤɬɪɨɞɚɦɢ ɫɜɿɱɤɢ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ ɩɨɜɢɧɟɧ
ɫɤɥɚɞɚɬɢ ��� ± ��� ɦɦ � 16) .

Зберігання
ɉɪɢ ɬɪɢɜɚɥɨɦɭ ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹ ɩɪɢɫɬɪɨɸ �Snow Line��
ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ� ɩɿɫɥɹ ɡɢɦɢ� ɞɨɬɪɢɦɭɣɬɟɫɶ ɧɚɫɬɭɩɧɢɯ
ɩɪɚɜɢɥ�

Увага: небезпека вибуху!
ɇɟ ɡɛɟɪɿɝɚɣɬɟ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɩɨɛɥɢɡɭ ɞɠɟɪɟɥ
ɜɿɞɤɪɢɬɨɝɨ ɜɨɝɧɸ ɚɛɨ ɬɟɩɥɚ�

� ȼɢɩɨɪɨɠɧɿɬɶ ɤɚɪɛɸɪɚɬɨɪ�
� Ɂɚɩɭɫɬɿɬɶ ɞɜɢɝɭɧ�
� Ɂɚɤɪɢɣɬɟ ɤɥɚɩɚɧ ɩɨɞɚɱɿ ɩɚɥɢɜɚ�
� Ⱦɨɱɟɤɚɣɬɟɫɹ ɡɭɩɢɧɤɢ ɞɜɢɝɭɧɚ�

� Ⱦɨɱɟɤɚɣɬɟɫɹ ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɧɹ ɞɜɢɝɭɧɚ�
� ȼɢɫɭɲɿɬɶ ɞɜɢɝɭɧ ɬɚ ɡɛɟɪɿɝɚɣɬɟ ɣɨɝɨ ɭ ɦɿɫɰɿ�

ɧɟɞɨɫɬɭɩɧɨɦɭ ɞɥɹ ɞɿɬɟɣ ɬɚ ɫɬɨɪɨɧɧɿɯ ɨɫɿɛ�
� Ɂɛɟɪɿɝɚɣɬɟ ɫɬɚɪɬɟɪɧɭ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭ ɛɚɬɚɪɟɸ

ɜ ɦɿɫɰɿ� ɞɟ ɜɢɤɥɸɱɚɽɬɶɫɹ ʀʀ ɩɪɨɦɟɪɡɚɧɧɹ�
� ɉɟɪɿɨɞɢɱɧɨ ɡɚɪɹɞɠɚɣɬɟ ɫɬɚɪɬɟɪɧɭ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭ

ɛɚɬɚɪɟɸ�
� ɉɨɜɧɿɫɬɸ ɜɢɩɨɪɨɠɧɿɬɶ ɚɛɨ ɡɚɩɪɚɜɬɟ ɩɚɥɢɜɧɢɣ ɛɚɤ�
� ȼɢɬɹɝɧɿɬɶ ɤɥɸɱ ɞɜɢɝɭɧɚ ɬɚ ɤɥɸɱ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ

( 6 2 0 E ) .
� ȼɿɞ¶ɽɞɧɚɣɬɟ ɲɬɟɤɟɪ ɫɜɿɱɤɢ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ�
� ɇɟ ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɽɬɶɫɹ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɞɥɹ

ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹ ɦɿɫɰɹ�
� ɉɨɛɥɢɡɭ ɞɠɟɪɟɥ ɜɿɞɤɪɢɬɨɝɨ ɜɨɝɧɸ�
� ɉɨɛɥɢɡɭ ɞɠɟɪɟɥ ɬɟɩɥɚ�
� ɉɨɛɥɢɡɭ ɩɪɚɰɸɸɱɢɯ ɟɥɟɤɬɪɨɞɜɢɝɭɧɿɜ�
� ɉɨɛɥɢɡɭ ɩɪɚɰɸɸɱɨɝɨ ɟɥɟɤɬɪɨɿɧɫɬɪɭɦɟɧɬɭ�

Графік технічного обслуговування
Після 5 годин експлуатації
� Ɂɚɦɿɧɿɬɶ ɦɨɬɨɪɧɟ ɦɚɫɥɨ�

Перед кожним використанням
� ɉɟɪɟɜɿɪɹɣɬɟ ɪɿɜɟɧɶ ɦɚɫɥɚ�
� ɉɟɪɟɜɿɪɹɣɬɟ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɧɚ ɧɚɹɜɧɿɫɬɶ

ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɶ�

Кожні три місяці
� Ɂɚɪɹɞɠɚɣɬɟ ɫɬɚɪɬɟɪɧɭ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭ

ɛɚɬɚɪɟɸ ����(� ���9��
Щорічно
� Ɂɚɦɿɧɸɣɬɟ ɫɜɿɱɤɢ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ�



UA

1 6 54 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5   /  1 7 0  F ( D ) S

Утилізація
Пристрої, батареї чи акумулятори, 
які відслужили свій строк, не можна 
утилізувати разом із побутовим сміттям!
ɍɩɚɤɨɜɤɚ� ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɬɚ ɩɪɢɧɚɥɟɠɧɨɫɬɿ
ɜɢɝɨɬɨɜɥɟɧɿ ɡ ɩɪɢɞɚɬɧɢɯ ɞɥɹ ɩɟɪɟɪɨɛɤɢ
ɬɚ ɜɬɨɪɢɧɧɨɝɨ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ�
Ȳɯ ɫɥɿɞ ɭɬɢɥɿɡɭɜɚɬɢ ɧɚɥɟɠɧɢɦ ɱɢɧɨɦ�

Усування несправностей
Увага!
ɉɟɪɟɞ ɩɨɲɭɤɨɦ ɧɟɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ ɡɚɜɠɞɢ ɜɢɦɢɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɭɧ ɿ ɜɿɞ
ɽɞɧɭɣɬɟ ɲɬɟɤɟɪ ɫɜɿɱɤɢ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ�

Несправність Усування
Ⱦɜɢɝɭɧ ɧɟ ɡɚɩɭɫɤɚɽɬɶɫɹ� ƒ Ɂɚɩɪɚɜɬɟ ɛɟɧɡɢɧ�

ƒ Ɂɥɢɣɬɟ ɫɬɚɪɢɣ ɛɟɧɡɢɧ� ɳɨ ɞɨɜɝɨ ɡɛɟɪɿɝɚɽɬɶɫɹ ɿ ɡɚɥɢɣɬɟ ɧɨɜɢɣ
ɱɢɫɬɢɣ ɛɟɧɡɢɧ�

ƒ ȼɫɬɚɧɨɜɿɬɶ ɜɚɠɿɥɶ ɝɚɡɭ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ ©Ɂɚɩɭɫɤª�
ƒ ȼɜɿɦɤɧɿɬɶ ɞɪɨɫɟɥɶɧɭ ɡɚɫɭɜɤɭ� ɡɚɞɿɣɬɟ ɩɿɞɤɚɱɭɜɚɧɧɹ�
ƒ ɉɟɪɟɜɿɪɬɟ ɿ ɩɪɢ ɧɟɨɛɯɿɞɧɨɫɬɿ ɡɚɦɿɧɿɬɶ ɫɜɿɱɤɢ ɡɚɩɚɥɸɜɚɧɧɹ�
ƒ Ɂɚɪɹɞɿɬɶ ɫɬɚɪɬɟɪɧɭ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭ ɛɚɬɚɪɟɸ ����(��

ȼ ɦɨɞɟɥɿ ���( Ⱦɜɢɝɭɧ ɧɟ ɡɚɩɭɫɤɚɽɬɶɫɹ
ɚɛɨ ɡɭɩɢɧɹɽɬɶɫɹ ɩɿɞ ɱɚɫ ɪɨɛɨɬɢ�

ƒ ɉɟɪɟɜɿɪɬɟ ɡɚɩɨɛɿɠɧɢɤ əɤɳɨ ɲɬɢɮɬ ɡɚɩɨɛɿɠɧɢɤɚ ɜɢɫɭɧɭɬɢɣ�
� ɉɟɪɟɜɿɪɬɟ ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɭ ɛɚɬɚɪɟɸ ɿ ɜ ɪɚɡɿ ɧɟɨɛɯɿɞɧɨɫɬɿ

ɡɚɪɹɞɿɬɶ ɡ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɡɨɜɧɿɲɧɶɨɝɨ ɡɚɪɹɞɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɪɨɸ�
� ȼɬɢɫɧɿɬɶ ɲɬɢɮɬ ɜ ɩɨɜɬɨɪɿɬɶ ɫɩɪɨɛɭ ɡɚɩɭɫɤɭ�
� Ɋɨɛɿɬɶ ɥɢɲɟ ɨɞɧɭ ɫɩɪɨɛɭ ɡɚɩɭɫɤɭ� əɤɳɨ ɡɚɩɨɛɿɠɧɢɤ ɡɧɨɜɭ

ɫɩɪɚɰɸɜɚɜ� ɡɜɟɪɧɿɬɶɫɹ ɜ ɫɟɪɜɿɫɧɭ ɦɚɣɫɬɟɪɧɸ�
ɇɟɪɿɜɧɨɦɿɪɧɢɣ ɯɿɞ ƒ Ɂɜɟɪɧɿɬɶɫɹ ɜ ɫɟɪɜɿɫɧɭ ɦɚɣɫɬɟɪɧɸ�

əɤɳɨ ɜɢ ɧɟ ɦɨɠɟɬɟ ɭɫɭɧɭɬɢ ɧɟɩɨɥɚɞɤɭ ɫɚɦɨɫɬɿɣɧɨ ɚɛɨ ʀʀ ɧɟɦɚɽ ɭ ɰɿɣ ɬɚɛɥɢɰɿ� ɡɜɟɪɧɿɬɶɫɹ ɞɨ ɫɟɪɜɿɫɧɨɝɨ
ɰɟɧɬɪɭ ɧɚɲɨʀ ɤɨɦɩɚɧɿʀ�

Ремонт
Ɋɟɦɨɧɬɧɿ ɪɨɛɨɬɢ ɩɨɜɢɧɧɿ ɜɢɤɨɧɭɜɚɬɢɫɹ ɥɢɲɟ
ɫɩɟɰɿɚɥɿɡɨɜɚɧɢɦɢ ɩɿɞɩɪɢɽɦɫɬɜɚɦɢ�
ɉɟɪɟɜɿɪɤɚ ɫɩɟɰɿɚɥɿɫɬɨɦ ɩɨɬɪɿɛɧɚ�
� ɍ ɪɚɡɿ ɧɚʀɡɞɭ ɧɚ ɩɟɪɟɲɤɨɞɭ�
� ɉɪɢ ɪɚɩɬɨɜɿɣ ɡɭɩɢɧɰɿ ɞɜɢɝɭɧɚ�
� ɉɪɢ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɿ ɲɧɟɤɭ ɚɛɨ ɤɪɢɥɶɱɚɬɤɢ�



BG

ɉɪɟɜɨɞ ɧɚ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɨɬɨ ɪɴɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɡɚ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ1 6 6

Ⱦɜɢɝɚɬɟɥ ɡɚ ɫɧɟɝɨɪɢɧ Snow Line

Съдържание
Ɂɚ ɬɨɡɢ ɧɚɪɴɱɧɢɤ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6 6

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɧɚ ɩɪɨɞɭɤɬɚ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6 6

ɍɩɨɬɪɟɛɚ ɫɩɨɪɟɞ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɢɟɬɨ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6 6

Ɍɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɚɧɟ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6 6

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ ɞɚɧɧɢ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6 7

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6 8

ɇɚɥɢɜɚɧɟ ɧɚ ɝɨɪɢɜɚ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6 8

ɉɭɫɤɚɧɟ ɜ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6 9

ɉɭɫɤɚɧɟ ɧɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 0

ɂɡɤɥɸɱɜɚɧɟ ɧɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 1

Ɉɛɫɥɭɠɜɚɧɟ ɢ ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 1

ɋɴɯɪɚɧɹɜɚɧɟ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 2

ɉɨɦɨɳ ɩɪɢ ɧɟɢɡɩɪɚɜɧɨɫɬɢ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 3

Ɋɟɦɨɧɬ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 3

За този наръчник
� ɉɪɨɱɟɬɟɬɟ ɧɚɫɬɨɹɳɚɬɚ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɹ ɩɪɟɞɢ

ɦɨɧɬɚɠɚ� Ɍɨɜɚ ɟ ɩɪɟɞɩɨɫɬɚɜɤɚ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɚ
ɪɚɛɨɬɚ ɢ ɛɟɡɚɜɚɪɢɟɧ ɧɚɱɢɧ ɧɚ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ�
ɉɪɟɞɢ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɫɟ ɡɚɩɨɡɧɚɣɬɟ ɫ ɟɥɟɦɟɧɬɢɬɟ ɡɚ
ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɢ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟɬɨ ɧɚ ɦɚɲɢɧɚɬɚ�

� ɋɩɚɡɜɚɣɬɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹɬɚ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ
ɢ ɩɪɟɞɭɩɪɟɠɞɟɧɢɹɬɚ ɜ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɹɬɚ
ɢ ɜɴɪɯɭ ɭɪɟɞɚ�

� ɇɚɫɬɨɹɳɚɬɚ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɹ ɟ ɧɟɪɚɡɞɟɥɧɚ ɱɚɫɬ
ɧɚ ɨɩɢɫɚɧɢɹ ɩɪɨɞɭɤɬ ɢ ɩɪɢ ɩɪɨɞɚɠɛɚ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ
ɫɟ ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɹ ɧɚ ɤɭɩɭɜɚɱɚ ɡɚɟɞɧɨ ɫ ɭɪɟɞɚ�

Обяснение на знаците
Внимание!
Ɍɨɱɧɨɬɨ ɫɩɚɡɜɚɧɟ ɧɚ ɬɟɡɢ ɩɪɟɞɭɩɪɟɠɞɟɧɢɹ
ɦɨɠɟ ɞɚ ɩɪɟɞɨɬɜɪɚɬɢ ɬɟɥɟɫɧɢ ɩɨɜɪɟɞɢ ɢ�ɢɥɢ
ɦɚɬɟɪɢɚɥɧɢ ɳɟɬɢ�
ɋɩɟɰɢɚɥɧɢ ɭɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɩɨ�ɞɨɛɪɨ ɪɚɡɛɢɪɚɧɟ
ɢ ɧɚɱɢɧ ɧɚ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ�

ɋɢɦɜɨɥɴɬ Äɤɚɦɟɪɚ³ ɩɪɟɩɪɚɳɚ ɤɴɦ
ɢɥɸɫɬɪɚɰɢɢɬɟ�

Описание на продукта
ȼ ɬɚɡɢ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɹ ɫɚ ɨɩɢɫɚɧɢ ɧɹɤɨɥɤɨ ɬɢɩɚ
ɞɜɢɝɚɬɟɥɢ ɫ ɜɴɬɪɟɲɧɨ ɝɨɪɟɧɟ� Ɍɢɩɨɜɟɬɟ ɫɟ
ɪɚɡɥɢɱɚɜɚɬ ɩɨ ɦɨɳɧɨɫɬ� ɪɚɛɨɬɟɧ ɨɛɟɦ ɢ ɨɛɨɪɭɞɜɚɧɟ
�ɟɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢ ɫɬɚɪɬɟɪ��

ɂɞɟɧɬɢɮɢɰɢɪɚɣɬɟ ɜɚɲɢɹ ɦɨɞɟɥ ɫ ɩɨɦɨɳɬɚ
ɧɚ ɢɡɨɛɪɚɠɟɧɢɹɬɚ ɧɚ ɩɪɨɞɭɤɬɢɬɟ� ɨɩɢɫɚɧɢɟɬɨ
ɢ ɮɢɪɦɟɧɚɬɚ ɬɚɛɟɥɤɚ�

Разпознаване на типовете

Tип Капацитет
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S Ɋɚɛɨɬɟɧ ɨɛɟɦ ��� FF� ɫ ɟɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢ

ɫɬɚɪɬɟɪ ɢ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪ �Snow Line
6 2 0 E )  ( 1 2 V )

Употреба според предназначението
Ɍɟɡɢ ɞɜɢɝɚɬɟɥɢ ɫ ɜɴɬɪɟɲɧɨ ɝɨɪɟɧɟ ɫɚ ɪɚɡɪɚɛɨɬɟɧɢ
ɤɚɬɨ ɡɚɞɜɢɠɜɚɧɟ ɜ ɫɧɟɝɨɪɢɧɚ Snow Line ɧɚ $L�.2�

Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɹɬ ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚ ɫɚɦɨ ɚɤɨ ɟ ɦɨɧɬɢɪɚɧ
ɢɡɰɹɥɨ ɤɴɦ ɭɪɟɞɚ �Snow Line��

Ⱦɪɭɝɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɫɟ ɫɱɢɬɚ ɡɚ ɧɟɩɪɚɜɢɥɧɚ�

Транспортиране
Ɍɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɫɚɦɨ ɫ ɩɪɚɡɟɧ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ
ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ�
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1 6 74 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5  /  1 7 0  F ( D ) S

Преглед на продукта

1 Ʉɚɩɚɤ ɡɚ ɛɟɧɡɢɧɨɜɢɹ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ 8 ȼɴɠɟ ɧɚ ɫɬɚɪɬɟɪɚ ɫ ɪɴɤɨɯɜɚɬɤɚ
2 Ʉɚɩɚɤ ɡɚ ɞɨɥɢɜɚɧɟ ɧɚ ɦɚɫɥɨ

ɫ ɦɚɫɥɨɢɡɦɟɪɜɚɬɟɥɧɚ ɩɪɴɱɤɚ
9 Ʉɥɸɱ ɡɚ ɡɚɩɚɥɜɚɧɟ ɧɚ ɟɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɹ

ɫɬɚɪɬɟɪ
3 Ȼɭɬɨɧ ɧɚ ɩɨɞɤɚɱɜɚɳɚɬɚ ɩɨɦɩɚ 1 0 ɋɬɚɪɬɟɪ
4 Ʉɥɸɱ ɡɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ 1 1 ɓɟɤɟɪ ɧɚ ɫɜɟɳɢɬɟ
5 ɋɦɭɤɚɱ 1 2 ɒɭɦɨɡɚɝɥɭɲɢɬɟɥ
6 Ƚɨɪɢɜɟɧ ɤɪɚɧ 1 3 Ⱥɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɚ ɛɚɬɟɪɢɹ
7 Ɋɴɱɤɚ ɡɚ ɝɚɡ 1 4 Ɂɚɳɢɬɧɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɧɚ ɜɟɪɢɝɚɬɚ

* Само при Snow Line 620E

Технически данни

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
Ⱦɴɥɠɢɧɚ [ ɒɢɪɢɧɚ [ ȼɢɫɨɱɢɧɚ ��� [ ��� [ ��� ɦɦ ��� [ ��� [ ��� ɦɦ
ɋɨɛɫɬɜɟɧɨ ɬɟɝɥɨ �� ���� ɤɝ �� ���� ɤɝ
Ɇɨɳɧɨɫɬ � ɤȼ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1 ��� ɤȼ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1

ȼɴɪɬɹɳ ɦɨɦɟɧɬ ���� ɇɦ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1 ���� ɇɦ ɩɪɢ ���� ɦɢɧ - 1

Ɋɚɡɯɨɞ ɧɚ ɝɨɪɢɜɨ � ��� ɝ � ɤȼɬɱ � ��� ɝ � ɤȼɬɱ
0oɬɨɪɧɨ ɦɚɫɥɨ � ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ��� ɥ ��� ɥ
Ɉɯɥɚɠɞɚɳɚ ɫɢɫɬɟɦɚ ȼɴɡɞɭɲɧɨ ɨɯɥɚɠɞɚɧɟ ȼɴɡɞɭɲɧɨ ɨɯɥɚɠɞɚɧɟ
Ɂɚɩɚɥɢɬɟɥɧɚ ɭɪɟɞɛɚ Ɍɪɚɧɡɢɫɬɨɪɧɨ ɦɚɝɧɢɬɧɨ ɡɚɩɚɥɜɚɧɟ Ɍɪɚɧɡɢɫɬɨɪɧɨ ɦɚɝɧɢɬɧɨ ɡɚɩɚɥɜɚɧɟ
Ɂɚɞɚɞɟɧɚ ɱɟɫɬɨɬɚ ɧɚ ɜɴɪɬɟɧɟ ���� ���� ɦɢɧ - 1 ���� ���� ɦɢɧ - 1
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ɉɪɟɜɨɞ ɧɚ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɨɬɨ ɪɴɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɡɚ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ1 6 8

Ⱦɜɢɝɚɬɟɥ ɡɚ ɫɧɟɝɨɪɢɧ Snow Line

Наливане на горива
ɉɪɟɞɢ ɩɭɫɤɚɧɟɬɨ ɜ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɞɨɥɟɟɬɟ
ɞɜɢɝɚɬɟɥɧɨ ɦɚɫɥɨ ɢ ɞɚ ɡɚɪɟɞɢɬɟ ɫ ɝɨɪɢɜɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�

Предупреждение – опасност от пожар!
Ȼɟɧɡɢɧɴɬ ɢ ɦɚɫɥɨɬɨ ɫɚ ɥɟɫɧɨ ɡɚɩɚɥɢɦɢ�

Безопасност

Предупреждение!
ɇɢɤɨɝɚ ɧɟ ɨɫɬɚɜɹɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɞɚ ɪɚɛɨɬɢ
ɜ ɡɚɬɜɨɪɟɧɢ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ� Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɨɬɪɚɜɹɧɟ�

� ɋɴɯɪɚɧɹɜɚɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧɚ ɢ ɦɚɫɥɨɬɨ ɫɚɦɨ
ɜ ɩɪɟɞɜɢɞɟɧɢɬɟ ɡɚ ɬɨɜɚ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɢ�

� ɉɪɟɞɢ ɩɪɢɛɢɪɚɧɟɬɨ ɧɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɜ ɡɚɬɜɨɪɟɧɢ
ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ ɝɨ ɨɫɬɚɜɟɬɟ ɞɚ ɫɟ ɨɯɥɚɞɢ�

� Ⱥɤɨ ɜ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ ɢɦɚ ɨɳɟ ɛɟɧɡɢɧ� ɜɧɢɦɚɜɚɣɬɟ
ɜ ɡɚɬɜɨɪɟɧɨɬɨ ɩɨɦɟɳɟɧɢɟ ɞɚ ɧɹɦɚ ɢɡɬɨɱɧɢɤ
ɧɚ ɡɚɩɚɥɜɚɧɟ ɤɚɬɨ ɩɚɪɧɨ ɨɬɨɩɥɟɧɢɟ� ɫɭɲɢɥɧɚ
ɦɚɲɢɧɚ ɢ ɬ�ɧ�

� Ⱦɨɥɢɜɚɣɬɟ ɢɥɢ ɢɡɩɭɫɤɚɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧɚ ɢ ɦɚɫɥɨɬɨ
ɫɚɦɨ ɧɚ ɨɬɤɪɢɬɨ� ɩɪɢ ɢɡɤɥɸɱɟɧ� ɢɡɫɬɢɧɚɥ
ɞɜɢɝɚɬɟɥ�

� ɇɟ ɩɪɟɩɴɥɜɚɣɬɟ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ �ɛɟɧɡɢɧɴɬ ɫɟ
ɪɚɡɲɢɪɹɜɚ��

� ɇɟ ɩɭɲɟɬɟ ɩɪɢ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟɬɨ ɫ ɝɨɪɢɜɨ�
� ɇɟ ɨɬɜɚɪɹɣɬɟ ɤɥɸɱɚɥɤɚɬɚ ɡɚ ɛɟɧɡɢɧɨɜɢɹ

ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɟɳ ɢɥɢ ɝɨɪɟɳ ɞɜɢɝɚɬɟɥ�
� ȼ ɫɥɭɱɚɣ ɧɚ ɩɨɜɪɟɞɚ ɫɦɟɧɟɬɟ ɩɨɜɪɟɞɟɧɢɹ

ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ ɢɥɢ ɤɥɸɱɚɥɤɚ ɧɚ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�
� ȼɢɧɚɝɢ ɡɚɬɜɚɪɹɣɬɟ ɩɥɴɬɧɨ ɤɚɩɚɤɚ ɧɚ

ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�
� Ⱥɤɨ ɢɦɚ ɬɟɱ ɧɚ ɛɟɧɡɢɧ�
� ɇɟ ɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ
� ɂɡɛɹɝɜɚɣɬɟ ɞɚ ɨɩɢɬɜɚɬɟ ɞɚ ɝɨ ɡɚɩɚɥɜɚɬɟ
� ɉɨɩɢɣɬɟ ɢɡɬɟɤɥɢɹ ɛɟɧɡɢɧ ɫɴɫ ɫɜɴɪɡɜɚɳɨ

ɜɟɳɟɫɬɜɨ ɢɥɢ ɩɚɪɰɚɥ ɢ ɝɨ ɢɡɯɜɴɪɥɟɬɟ
ɧɚɞɥɟɠɧɨ�

� ɉɨɱɢɫɬɟɬɟ ɭɪɟɞɚ

Указания за безопасност
Внимание!
ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɫɚɦɨ ɜ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢ
ɛɟɡɭɩɪɟɱɧɨ ɫɴɫɬɨɹɧɢɟ ɢ ɧɚɩɴɥɧɨ ɦɨɧɬɢɪɚɧ
ɜɴɪɯɭ ɭɪɟɞɚ �Snow Line��

Внимание – опасност от нараняване!
ɉɪɟɞɩɚɡɧɢɬɟ ɢ ɡɚɳɢɬɧɢɬɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɧɟ
ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡɤɥɸɱɜɚɬ�

Внимание – опасност от пожар!
Ɂɚɪɟɞɟɧɢɹɬ ɫ ɝɨɪɢɜɨ ɭɪɟɞ ɞɚ ɧɟ ɫɟ ɫɴɯɪɚɧɹɜɚ
ɜ ɫɝɪɚɞɢ� ɜ ɤɨɢɬɨ ɛɟɧɡɢɧɨɜɢɬɟ ɩɚɪɢ ɛɢɯɚ ɦɨɝɥɢ
ɞɚ ɜɥɹɡɚɬ ɜ ɤɨɧɬɚɤɬ ɫ ɨɬɤɪɢɬ ɨɝɴɧ ɢɥɢ ɢɫɤɪɢ�
Ɂɨɧɚɬɚ ɨɤɨɥɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ� ɚɭɫɩɭɯɚ� ɝɧɟɡɞɨɬɨ
ɧɚ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪɚ ɢ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ ɞɚ ɫɟ
ɩɨɞɞɴɪɠɚɬ ɱɢɫɬɢ ɨɬ ɛɟɧɡɢɧ ɢ ɦɚɫɥɨ�

� ɉɪɟɞɢ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɫɟ ɡɚɩɨɡɧɚɣɬɟ ɫ ɦɟɬɨɞɢɬɟ ɡɚ
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ ɨɛɫɥɭɠɜɚɧɟ� ɇɟ ɫɟ ɪɚɡɪɟɲɚɜɚ
ɞɜɢɝɚɬɟɥɹɬ ɞɚ ɩɭɫɤɚ ɜ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ ɨɬ ɥɢɰɚ�
ɤɨɢɬɨ ɧɟ ɫɚ ɩɪɨɱɟɥɢ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɹɬɚ ɦɭ ɡɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ�

� Ⱦɪɴɠɬɟ ɬɪɟɬɢ ɥɢɰɚ� ɨɫɨɛɟɧɨ ɞɟɰɚ ɢ ɞɨɦɚɲɧɢ
ɠɢɜɨɬɧɢ� ɞɚɥɟɱ ɨɬ ɨɩɚɫɧɚɬɚ ɡɨɧɚ�

� Ⱦɟɰɚ ɢ ɥɢɰɚ� ɤɨɢɬɨ ɧɟ ɫɚ ɡɚɩɨɡɧɚɬɢ
ɫ ɨɛɫɥɭɠɜɚɧɟɬɨ� ɧɟ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɨɛɫɥɭɠɜɚɬ
ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�

� ɋɩɚɡɜɚɣɬɟ ɦɟɫɬɧɢɬɟ ɪɚɡɩɨɪɟɞɛɢ ɡɚ
ɦɢɧɢɦɚɥɧɚɬɚ ɜɴɡɪɚɫɬ ɧɚ ɨɛɫɥɭɠɜɚɳɨɬɨ ɥɢɰɟ�

� ɇɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɩɨɞ ɜɥɢɹɧɢɟɬɨ ɧɚ
ɚɥɤɨɯɨɥ� ɧɚɪɤɨɬɢɰɢ ɢɥɢ ɦɟɞɢɤɚɦɟɧɬɢ�

� ɇɨɫɟɬɟ ɚɧɬɢɮɨɧɢ�
� ɋɩɚɡɜɚɣɬɟ ɦɟɫɬɧɢɬɟ ɪɚɡɩɨɪɟɞɛɢ ɡɚ ɭɦɟɫɬɧɨ

ɜɪɟɦɟ ɡɚ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ�
� ɇɟ ɨɫɬɚɜɹɣɬɟ ɛɟɡ ɧɚɞɡɨɪ ɝɨɬɨɜɢɹ ɡɚ ɪɚɛɨɬɚ

ɞɜɢɝɚɬɟɥ�
� ȿɤɫɩɥɨɚɬɢɪɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɫɚɦɨ ɧɚɩɴɥɧɨ

ɦɨɧɬɢɪɚɧ ɢ ɫ ɮɭɧɤɰɢɨɧɢɪɚɳɢ ɩɪɟɞɩɚɡɧɢ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

� ɉɪɨɜɟɪɹɜɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɡɚ ɭɜɪɟɠɞɚɧɢɹ
ɩɪɟɞɢ ɜɫɹɤɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ� ɩɪɟɞɢ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɞɚɣɬɟ
ɭɜɪɟɞɟɧɢɬɟ ɱɚɫɬɢ ɡɚ ɫɦɹɧɚ ɫ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɢ ɱɚɫɬɢ�

� ɇɢɤɨɝɚ ɧɟ ɜɞɢɝɚɣɬɟ ɢ ɧɟ ɧɨɫɟɬɟ ɭɪɟɞɚ ɩɪɢ
ɪɚɛɨɬɟɳ ɞɜɢɝɚɬɟɥ�

� ɉɪɢ ɞɨɥɢɜɚɧɟ ɧɚ ɛɟɧɡɢɧ ɢɥɢ ɦɚɫɥɨ ɧɟ ɹɠɬɟ�
ɧɟ ɩɢɣɬɟ ɢ ɧɟ ɩɭɲɟɬɟ�

� ɇɟ ɜɞɢɲɜɚɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧɨɜɢɬɟ ɩɚɪɢ�
� Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɹɬ ɞɚ ɫɟ ɩɭɫɤɚ ɢ ɟɤɫɩɥɨɚɬɢɪɚ ɫɚɦɨ ɧɚ

ɨɬɤɪɢɬɨ� ɧɟ ɫɟ ɪɚɡɪɟɲɚɜɚ ɪɚɛɨɬɚɬɚ ɜ ɡɚɬɜɨɪɟɧɢ
ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ� ɞɨɪɢ ɢ ɩɪɢ ɨɬɜɨɪɟɧɢ ɜɪɚɬɢ
ɢ ɩɪɨɡɨɪɰɢ� ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɡɚɞɭɲɚɜɚɧɟ�
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� Ⱥɤɨ ɢɦɚ ɬɟɱ ɧɚ ɦɚɫɥɨ�
� ɇɟ ɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ
� ɉɨɩɢɣɬɟ ɢɡɬɟɤɥɨɬɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɧɨ ɦɚɫɥɨ ɫɴɫ

ɫɜɴɪɡɜɚɳɨ ɜɟɳɟɫɬɜɨ ɡɚ ɦɚɫɥɚ ɢɥɢ ɩɚɪɰɚɥ
ɢ ɝɨ ɢɡɯɜɴɪɥɟɬɟ ɧɚɞɥɟɠɧɨ�

� ɉɨɱɢɫɬɟɬɟ ɭɪɟɞɚ
Ɉɬɪɚɛɨɬɟɧɨ ɦɚɫɥɨ�
ƒ ɧɟ ɢɡɯɜɴɪɥɹɣɬɟ ɜ ɛɢɬɨɜɢɬɟ ɨɬɩɚɞɴɰɢ
ƒ ɧɟ ɢɡɫɢɩɜɚɣɬɟ ɜ ɤɚɧɚɥɢɡɚɰɢɹɬɚ� ɜ ɨɬɬɨɱɧɢɬɟ

ɬɪɴɛɢ ɢɥɢ ɩɨ ɡɟɦɹɬɚ

Доливане на двигателно масло

Препоръки за двигателното масло

� Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɧɨɬɨ ɦɚɫɥɨ ɟ ɪɟɲɚɜɚɳ ɮɚɤɬɨɪ
ɡɚ ɦɨɳɧɨɫɬɬɚ ɢ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɨɧɧɢɹ ɫɪɨɤ ɧɚ
ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ� ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɧɨ ɦɚɫɥɨ�
ɤɨɟɬɨ ɢɡɩɴɥɧɹɜɚ ɢɡɢɫɤɜɚɧɢɹɬɚ ɡɚ ɤɥɚɫ $3,�Ser-
YiFe S- ɢɥɢ ɩɨ�ɜɢɫɨɤɢ �ɪɟɫɩ� ɟɤɜɢɜɚɥɟɧɬɧɢ��

� ɉɪɨɜɟɪɟɬɟ ɟɬɢɤɟɬɚ ɡɚ $3,�SerYiFe ɧɚ ɬɭɛɚɬɚ
ɡɚ ɦɚɫɥɨɬɨ� ɡɚ ɞɚ ɟ ɫɢɝɭɪɧɨ� ɱɟ ɫɴɞɴɪɠɚ
ɛɭɤɜɢɬɟ S) ɢɥɢ ɬɟɡɢ ɧɚ ɩɨ�ɜɢɫɨɤ ɤɥɚɫ �ɪɟɫɩ�
ɟɤɜɢɜɚɥɟɧɬɟɧ��

� Ɂɚ ɨɛɳɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɫɟ ɩɪɟɩɨɪɴɱɜɚ S$( �:����
ɉɪɟɩɨɪɴɱɢɬɟɥɧɢɹɬ ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɧɚ ɪɚɛɨɬɧɚɬɚ
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɡɚ ɬɨɡɢ ɞɜɢɝɚɬɟɥ ɟ ɨɬ � �& ɞɨ ��
° C .

� ɉɪɟɩɨɪɴɱɜɚɦɟ ɞɚ ɩɪɟɞɚɞɟɬɟ ɨɬɪɚɛɨɬɟɧɨɬɨ ɦɚɫ -
ɥɨ ɜ ɡɚɬɜɨɪɟɧ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ ɜ ɩɨɞɯɨɞɹɳ ɩɭɧɤɬ ɡɚ
ɢɡɤɭɩɭɜɚɧɟ ɢɥɢ ɫɟɪɜɢɡ �

Стъпки

1 . Ɉɬɜɢɧɬɟɬɟ ɤɚɩɚɤɚ ɡɚ ɞɨɥɢɜɚɧɟ ɧɚ ɦɚɫɥɨ ( 1 -1)  
ɨɫɬɚɜɟɬɟ ɤɥɸɱɚɥɤɚɬɚ ɧɚ ɱɢɫɬɨ ɦɹɫɬɨ�

2 . Ⱦɨɥɟɣɬɟ ɦɚɫɥɨ ɫ ɮɭɧɢɹ� Ɇɚɤɫɢɦɚɥɟɧ ɨɛɟɦ ��� O�
3 . ɉɪɨɜɟɪɟɬɟ ɧɢɜɨɬɨ ɧɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɧɨɬɨ ɦɚɫɥɨ�
4 . Ɂɚɬɜɨɪɟɬɟ ɩɥɴɬɧɨ ɨɬɜɨɪɚ ɡɚ ɞɨɥɢɜɚɧɟ ɧɚ ɦɚɫɥɨ

ɢ ɝɨ ɩɨɱɢɫɬɟɬɟ�

Доливане на бензин

Препоръки за бензина

� ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɱɢɫɬ� ɩɪɟɫɟɧ� ɛɟɡɨɥɨɜɟɧ ɛɟɧɡɢɧ
ɫ ɦɢɧɢɦɚɥɧɨ ɨɤɬɚɧɨɜɨ ɱɢɫɥɨ ���

� Ʉɭɩɭɜɚɣɬɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ ɝɨɪɢɜɨ� ɤɨɢɬɨ ɦɨɝɚɬ ɞɚ ɫɟ

ɢɡɪɚɡɯɨɞɹɬ ɡɚ �� ɞɧɢ �ɜɢɠ ɋɴɯɪɚɧɟɧɢɟ��
� ɉɪɢɟɦɥɢɜ ɟ ɛɟɧɡɢɧɴɬ ɫɴɫ ɫɴɞɴɪɠɚɧɢɟ ɧɚ ɞɨ

�� � ɟɬɚɧɨɥ �ȿ����
� ɇɟ ɫɦɟɫɜɚɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧɚ ɫ ɦɚɫɥɨ�

Стъпки

1 . Ɉɬɜɢɧɬɟɬɟ ɤɚɩɚɤɚ ɧɚ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ � 2 -1� ɨɫɬɚ -
ɜɟɬɟ ɝɨ ɧɚ ɱɢɫɬɨ ɦɹɫɬɨ�

2 . Ⱦɨɥɟɣɬɟ ɫ ɮɭɧɢɹ ɛɟɧɡɢɧ ɞɨ ɞɨɥɧɢɹ ɪɴɛ ɧɚ
ɝɴɪɥɨɜɢɧɚɬɚ� ɇɟ ɩɪɟɩɴɥɜɚɣɬɟ�

3 . Ɂɚɬɜɨɪɟɬɟ ɩɥɴɬɧɨ ɨɬɜɨɪɚ ɡɚ ɞɨɥɢɜɚɧɟ ɧɚ ɛɟɧɡɢɧ
ɢ ɝɨ ɩɨɱɢɫɬɟɬɟ�

Проверка на нивото на двигателното масло
ɉɪɨɜɟɪɹɜɚɣɬɟ ɧɢɜɨɬɨ ɧɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɧɨɬɨ ɦɚɫɥɨ ɫɚɦɨ
ɩɪɢ ɫɩɪɹɧ ɢ ɯɨɪɢɡɨɧɬɚɥɧɨ ɪɚɡɩɨɥɨɠɟɧ ɞɜɢɝɚɬɟɥ�

ɉɨɱɢɫɬɟɬɟ ɡɨɧɚɬɚ ɡɚ ɞɨɥɢɜɚɧɟ ɧɚ ɦɚɫɥɨ ɨɬ ɱɭɠɞɢ ɬɟɥɚ�

1 . Ɉɬɜɢɧɬɟɬɟ ɦɚɫɥɨɢɡɦɟɪɜɚɬɟɥɧɚɬɚ ɩɪɴɱɤɚ ( 1 -1)  
XnG saXEerwisFKen�

2 . ɢ ɹ ɢɡɛɴɪɲɟɬɟ�
3 . ȼɤɚɪɚɣɬɟ ɦɚɫɥɨɢɡɦɟɪɜɚɬɟɥɧɚɬɚ ɩɪɴɱɤɚ

ɜ ɝɴɪɥɨɜɢɧɚɬɚ ɞɨɤɚɬɨ ɨɩɪɟ �ɧɟ ɡɚɜɢɧɬɜɚɣɬɟ�
ɢ ɢɡɜɚɞɟɬɟ ɨɬɧɨɜɨ�

4 . Ⱥɤɨ ɧɢɜɨɬɨ ɧɚ ɦɚɫɥɨɬɨ ɟ ɛɥɢɡɨ ɢɥɢ ɩɨɞ ɞɨɥɧɚɬɚ
ɪɟɡɤɚ ɧɚ ɦɚɫɥɨɢɡɦɟɪɜɚɬɟɥɧɚɬɚ ɩɪɴɱɤɚ � 1 -2) ,  
ɞɨɥɟɣɬɟ ɩɪɟɩɨɪɴɱɚɧɨɬɨ ɦɚɫɥɨ ɞɨ ɝɨɪɧɚɬɚ ɪɟɡɤɚ�

5 . Ɂɚɜɢɧɬɟɬɟ ɨɬɧɨɜɨ ɦɚɫɥɨɢɡɦɟɪɜɚɬɟɥɧɚɬɚ ɩɪɴɱɤɚ�  

Пускане в експлоатация

Внимание!
ɉɨɜɪɟɞɟɧɢɹɬ ɭɪɟɞ ɧɟ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚ�
ɉɪɟɞɢ ɜɫɹɤɨ ɩɭɫɤɚɧɟ ɜ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ
ɢɡɜɴɪɲɜɚɣɬɟ ɜɢɡɭɚɥɟɧ ɤɨɧɬɪɨɥ�

ɋɢɦɜɨɥɴɬ Äɤɚɦɟɪɚ³ ɧɚ ɫɥɟɞɜɚɳɢɬɟ ɫɬɪɚɧɢɰɢ
ɩɪɟɩɪɚɳɚ ɤɴɦ ɢɥɸɫɬɪɚɰɢɢɬɟ� ɫɬɪɚɧɢɰɚ �±��

� ɉɪɟɞɢ ɩɭɫɤɚɧɟɬɨ ɜ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ ɜɡɟɦɟɬɟ ɩɨɞ
ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɹɬɚ ɡɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɧɚ ɭɪɟɞɚ�

� Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɹɬ ɞɚ ɫɟ ɩɭɫɤɚ ɢ ɭɩɨɬɪɟɛɹɜɚ ɫɚɦɨ ɧɚ
ɨɬɤɪɢɬɨ�

� ɉɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɫɚɦɨ ɜ ɯɨɪɢɡɨɧɬɚɥɧɚ
ɩɨɡɢɰɢɹ�

� ɉɪɨɜɟɪɟɬɟ ɧɢɜɨɬɨ ɧɚ ɦɚɫɥɨɬɨ�
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ɉɪɟɜɨɞ ɧɚ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɨɬɨ ɪɴɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɡɚ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ1 7 0

Ⱦɜɢɝɚɬɟɥ ɡɚ ɫɧɟɝɨɪɢɧ Snow Line

� ɉɪɨɜɟɪɟɬɟ ɧɢɜɨɬɨ ɧɚ ɛɟɧɡɢɧɚ�
� ȼɴɪɠɟɬɟ ɜɢɫɨɤɨ ɞɴɥɝɢ ɤɨɫɢ ɢ ɫɜɚɥɟɬɟ ɛɢɠɭɬɚɬɚ�
� ɇɟ ɧɨɫɟɬɟ ɲɢɪɨɤɨ ɨɛɥɟɤɥɨ�
� ɇɨɫɟɬɟ ɡɞɪɚɜɢ ɢ ɧɟɯɥɴɡɝɚɳɢ ɫɟ ɨɛɭɜɤɢ�
� ɇɟ ɟɤɫɩɥɨɚɬɢɪɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɜ ɧɚɤɥɨɧɟɧɚ

ɩɨɡɢɰɢɹ ɫ ɧɚɤɥɨɧ ɧɚɞ ����

Зареждане на акумулаторната батерия (620E) 
(12V)

Внимание!
ƒ Ɂɚɪɟɠɞɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɫɚɦɨ

ɜ ɫɭɯɢ� ɞɨɛɪɟ ɩɪɨɜɟɬɪɟɧɢ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ�
ƒ ɇɢɤɨɝɚ ɧɟ ɪɚɡɪɟɠɞɚɣɬɟ ɧɚɩɴɥɧɨ

ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ�
ƒ ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɩɨɞɯɨɞɹɳɨ ɡɚɪɹɞɧɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ

�ɦɚɤɫ� ���� 9'&� ���� m$�
ƒ ɉɨ ɜɪɟɦɟ ɧɚ ɩɪɨɰɟɫɚ ɧɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɧɟ

ɩɭɫɤɚɣɬɟ ɭɪɟɞɚ ɜ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ�
1 . ɋɜɴɪɡɜɚɧɟ ɧɚ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ

ɫ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ�
� ɉɴɪɜɨ ɩɨɥɸɫɚ Ä�³ ɫ ɜɢɧɬɚ ɧɚ ɫɬɚɪɬɟɪɧɨɬɨ

ɪɟɥɟ ( 3 -1)
� ɋɥɟɞ ɬɨɜɚ ɩɨɥɸɫɚ Ä�³ ɫ ɜɢɧɬɚ ɧɚ ɤɨɪɩɭɫɚ

( 3 -2)
2 . ɋɜɴɪɠɟɬɟ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɤɴɦ

ɟɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɬɚ ɦɪɟɠɚ�
ɇɚɩɪɟɠɟɧɢɟɬɨ ɧɚ ɟɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɬɚ ɦɪɟɠɚ
ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɴɨɬɜɟɬɫɬɜɚ ɧɚ ɪɚɛɨɬɧɨɬɨ
ɧɚɩɪɟɠɟɧɢɟ ɧɚ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�

3 . ȼɪɟɦɟɬɨ ɡɚ ɡɚɪɟɠɞɚɧɟ ɡɚɜɢɫɢ ɨɬ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ� ɋɴɛɥɸɞɚɜɚɣɬɟ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɹɬɚ ɡɚ
ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɧɚ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�

4 . ɂɡɤɥɸɱɟɬɟ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɨɬ
ɟɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɬɚ ɦɪɟɠɚ�

5 . Ɉɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ ɧɚ ɡɚɪɹɞɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�
� ɉɴɪɜɨ ɨɬɫɬɪɚɧɟɬɟ ɤɥɟɦɚɬɚ ɨɬ ɩɨɥɸɫɚ Ä�³
� ɋɥɟɞ ɬɨɜɚ ɨɬɫɬɪɚɧɟɬɟ ɤɥɟɦɚɬɚ ɨɬ ɩɨɥɸɫɚ Ä�³
» Стартерната акумулаторна батерия 

е готова за употреба.

Пускане на двигателя
Внимание – опасност от отравяне!
ɇɢɤɨɝɚ ɧɟ ɨɫɬɚɜɹɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɞɚ ɪɚɛɨɬɢ
ɜ ɡɚɬɜɨɪɟɧɢ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ�

� ɉɚɡɟɬɟ ɪɴɰɟɬɟ ɢ ɤɪɚɤɚɬɚ ɫɢ ɨɬ ɜɴɪɬɹɳɢ ɫɟ ɱɚɫɬɢ�
� Ⱦɪɴɠɬɟ ɡɚɩɚɥɢɦɢɬɟ ɱɭɠɞɢ ɬɟɥɚ ɞɚɥɟɱ ɨɬ ɡɨɧɚɬɚ

ɧɚ ɚɭɫɩɭɯɚ ɢ ɰɢɥɢɧɞɪɢɬɟ�
� ɉɪɟɞɢ ɞɨɤɨɫɜɚɧɟ ɨɫɬɚɜɟɬɟ ɚɭɫɩɭɯɚ� ɰɢɥɢɧɞɪɢɬɟ

ɢ ɨɯɥɚɠɞɚɳɢɬɟ ɪɟɛɪɚ ɞɚ ɢɡɫɬɢɧɚɬ�
Знаци за положение върху уреда:

ɋɦɭɤɚɱ

C LO SE O P E N

Ƚɚɡ
ɛɴɪɡɨ          ɛɚɜɧɨ

Ʉɥɸɱ ɡɚ
ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ
ɜɤɥ�               ɢɡɤɥ�

Ƚɨɪɢɜɟɧ ɤɪɚɧ
                       ɨɬɜ�

                      ɡɚɬɜ�
Ȼɭɬɨɧ ɧɚ
ɩɨɞɤɚɱɜɚɳɚɬɚ
ɩɨɦɩɚ

ȿɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢ
ɫɬɚɪɬɟɪ� ɤɥɸɱ
ɡɚ ɡɚɩɚɥɜɚɧɟɬɨ
�ɬɢɩ ���(� ���9�

OFF ON START

ENGINE SW.

Процес на пускане
1 . ɉɪɨɜɟɪɟɬɟ ɧɢɜɨɬɨ ɧɚ ɦɚɫɥɨɬɨ ɢ ɝɨɪɢɜɨɬɨ�
2 . Ɉɬɜɨɪɟɬɟ ɝɨɪɢɜɧɢɹ ɤɪɚɧ ( 4) .
3 . ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ ɫɦɭɤɚɱɚ ɜ ɩɨɡɢɰɢɹ C LO SE ( 4 -1) .
4 . ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ ɛɭɬɨɧɚ ɧɚ ɩɨɞɤɚɱɜɚɳɚɬɚ ɩɨɦɩɚ � ɩɴɬɢ

ɧɚ ɪɚɜɧɢ ɢɧɬɟɪɜɚɥɢ ɨɬ ɨɤɨɥɨ � ɫɟɤɭɧɞɢ
( 5 -1) .  ɉɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ ɩɨɞ �� �&� ɧɚɬɢɫɧɟɬɟ
ɛɭɬɨɧɚ ɧɚ ɩɨɞɤɚɱɜɚɳɚɬɚ ɩɨɦɩɚ � ɩɴɬɢ.

5 . ɉɪɟɦɟɫɬɟɬɟ ɪɴɱɤɚɬɚ ɡɚ ɝɚɡ ɧɚ Ȼɴɪɡɨ ( 6 -1) .
6 . ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ ɤɥɸɱɚ ɡɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ � 7 -1) .
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1 7 14 6 9 1 8 7 _ c

1 6 5  /  1 7 0  F ( D ) S

3 . Ɂɚɜɴɪɬɟɬɟ ɝɨɪɢɜɧɢɹ ɤɪɚɧ ɜ ɩɨɡɢɰɢɹ Ɂɚɬɜ�  �
12) .

Внимание - тежко нараняване!
Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɹɬ ɦɨɠɟ ɞɚ ɩɪɨɞɴɥɠɢ ɞɚ ɪɚɛɨɬɢ�
ɋɥɟɞ ɢɡɤɥɸɱɜɚɧɟ ɫɟ ɭɜɟɪɟɬɟ� ɱɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹɬ
ɟ ɫɩɪɹɥ�

� Ръчно пускане:
1 . Ɉɩɴɧɟɬɟ ɥɟɤɨ ɜɴɠɟɬɨ ɧɚ ɫɬɚɪɬɟɪɚ� ɞɨɤɚɬɨ ɭɫɟ -

ɬɢɬɟ ɩɴɪɜɨɬɨ ɫɴɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ� ɫɥɟɞ ɬɨɜɚ ɪɹɡɤɨ
ɢɡɞɴɪɩɚɣɬɟ ɢ ɩɨɫɥɟ ɝɨ ɨɫɬɚɜɟɬɟ ɛɚɜɧɨ ɞɚ ɫɟ
ɧɚɜɢɟ ɨɬɧɨɜɨ � 8) .
Ⱥɤɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹɬ ɧɟ ɡɚɪɚɛɨɬɢ ɫɥɟɞ ɫɥɟɞɜɚɳɢɬɟ
� ɨɩɢɬɚ ɡɚ ɩɭɫɤɚɧɟ� ɩɪɨɱɟɬɟɬɟ ɪɚɡɞɟɥ Äɉɨɦɨɳ
ɩɪɢ ɧɟɢɡɩɪɚɜɧɨɫɬɢ³ ɢɥɢ ɩɨɬɴɪɫɟɬɟ ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢ -
ɪɚɧ ɫɟɪɜɢɡ�

ƒ ȼɢɧɚɝɢ ɞɴɪɩɚɣɬɟ ɫɬɚɪɬɟɪɧɨɬɨ ɜɴɠɟ ɬɚɤɚ�
ɱɟ ɞɚ ɟ ɩɪɚɜɨ�

ƒ ɇɟ ɩɭɫɤɚɣɬɟ ɨɛɪɚɬɧɨ ɜɴɠɟɬɨ ɜ ɢɡɬɟɝɥɟɧɨ
ɫɴɫɬɨɹɧɢɟ

� Пускане с електрически стартер (620E) (12V):
1 . ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ ɤɥɸɱɚ ɡɚ ɡɚɩɚɥɜɚɧɟɬɨ ( 9 -1)  

ɢ ɡɚɞɟɣɫɬɜɚɣɬɟ ɫɬɚɪɬɟɪɚ ( 9 -2)  ɫ ɩɚɭɡɢ ɨɬ ɩɨ �
ɫɟɤɭɧɞɢ ɦɚɤɫɢɦɭɦ �� ɩɴɬɢ� ɂɡɱɚɤɚɣɬɟ ɫɥɟɞ ɬɨɜɚ
ɦɢɧɢɦɭɦ �� ɦɢɧɭɬɢ� ɡɚ ɞɚ ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɟ ɨɯɥɚɞɢ
ɫɬɚɪɬɟɪɴɬ� Ⱥɤɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹɬ ɧɟ ɡɚɪɚɛɨɬɢ ɫɥɟɞ
ɫɥɟɞɜɚɳɢɬɟ �� ɨɩɢɬɚ ɡɚ ɩɭɫɤɚɧɟ� ɩɪɨɱɟɬɟɬɟ ɪɚɡ -
ɞɟɥ Äɉɨɦɨɳ ɩɪɢ ɧɟɢɡɩɪɚɜɧɨɫɬɢ³ ɢɥɢ ɩɨɬɴɪɫɟɬɟ
ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɚɧ ɫɟɪɜɢɡ�

2 . ɋɥɟɞ ɤɚɬɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹɬ ɡɚɝɪɟɟ �ɨɤɨɥɨ � ɫɟɤɭɧɞɢ��
ɩɨɫɬɚɜɟɬɟ ɫɦɭɤɚɱɚ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢɹ O P E N .  ( 10 -1) .
» Пускането е приключило.

Обслужване и поддръжка
Внимание – опасност от нараняване!
ƒ ɉɪɟɞɢ ɜɫɢɱɤɢ ɪɚɛɨɬɢ ɩɨ ɨɛɫɥɭɠɜɚɧɟɬɨ

ɢ ɩɨɞɞɪɴɠɤɚɬɚ ɜɢɧɚɝɢ ɫɩɢɪɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ
ɢ ɢɡɞɴɪɩɜɚɣɬɟ ɳɟɤɟɪɚ ɧɚ ɫɜɟɳɢɬɟ�

ƒ Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɹɬ ɦɨɠɟ ɞɚ ɩɪɨɞɴɥɠɢ ɞɚ ɪɚɛɨɬɢ�
ɋɥɟɞ ɢɡɤɥɸɱɜɚɧɟ ɫɟ ɭɜɟɪɟɬɟ� ɱɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹɬ
ɟ ɫɩɪɹɥ�

� ɉɨɱɢɫɬɜɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɫɥɟɞ ɜɫɹɤɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ�
Ɉɬɫɬɪɚɧɟɬɟ ɩɨ�ɫɩɟɰɢɚɥɧɨ ɨɫɬɚɬɴɰɢɬɟ ɨɬ ɫɨɥ ɩɨ
ɩɴɬɧɚɬɚ ɧɚɫɬɢɥɤɚ�

� ɇɟ ɩɪɴɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɫ ɜɨɞɚ�
ɉɪɨɧɢɤɜɚɳɚɬɚ ɜɨɞɚ ɦɨɠɟ ɞɚ ɩɪɟɞɢɡɜɢɤɚ
ɩɨɜɪɟɞɢ �ɡɚɩɚɥɢɬɟɥɧɚ ɭɪɟɞɛɚ� ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪ��

� ɉɪɢ ɩɨɜɪɟɞɚ ɜɢɧɚɝɢ ɫɦɟɧɹɣɬɟ ɞɟɮɟɤɬɧɢɹ
ɲɭɦɨɡɚɝɥɭɲɢɬɟɥ�

� ɋɴɛɥɸɞɚɜɚɣɬɟ ɩɥɚɧɚ ɡɚ ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ�

Регулиране на карбуратора
Ɋɟɝɭɥɢɪɚɧɟɬɨ ɧɚ ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪɚ ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɟ
ɢɡɜɴɪɲɜɚ ɫɚɦɨ ɨɬ ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɚɧɢ ɫɟɪɜɢɡɢ�

Изпразване на резервоара за гориво

Предупреждение – опасност от пожар!
Ȼɟɧɡɢɧɴɬ ɢ ɦɚɫɥɨɬɨ ɫɚ ɥɟɫɧɨ ɡɚɩɚɥɢɦɢ�
ɋɴɛɥɸɞɚɜɚɣɬɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹɬɚ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ�

ɉɪɢ ɩɨ�ɞɴɥɝɨ ɫɴɯɪɚɧɟɧɢɟ ɢɥɢ ɩɪɟɞɢ ɫɦɹɧɚ
ɧɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɧɨɬɨ ɦɚɫɥɨ� ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɴɬ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ
ɢ ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪɴɬ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡɩɪɚɡɧɹɬ�

1 . ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ ɩɨɞ ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪɚ ɫɴɞ� ɞɨɩɭɫɬɢɦ
ɡɚ ɛɟɧɡɢɧ�

2 . ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɮɭɧɢɹ� ɡɚ ɞɚ ɧɟ ɪɚɡɥɢɜɚɬɟ ɛɟɧɡɢɧ�
3 . Ɉɬɫɬɪɚɧɟɬɟ ɢɡɩɭɫɤɚɬɟɥɧɚɬɚ ɩɪɨɛɤɚ ɧɚ ɤɚɪɛɭɪɚ -

ɬɨɪɚ �ɨɛɴɪɧɟɬɟ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɧɚ ɭɩɥɴɬɧɟɧɢɟɬɨ�� ɢ
ɢɡɩɭɫɧɟɬɟ ɛɟɧɡɢɧɚ � 13) .

4 . ȼɧɢɦɚɬɟɥɧɨ ɡɚɜɢɧɬɟɬɟ ɢɡɩɭɫɤɚɬɟɥɧɚɬɚ ɩɪɨɛɤɚ

Изключване на двигателя
1 . ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ ɪɴɱɤɚɬɚ ɡɚ ɝɚɡ ɜ ɩɨɡɢɰɢɹ  Ȼɚɜɧɨ

( 11) .
� Ɂɚ ɞɚ ɩɪɟɞɨɬɜɪɚɬɢɬɟ ɡɚɦɪɴɡɜɚɧɟ� ɨɫɬɚɜɟɬɟ

ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɚɳɢɹ ɲɧɟɤ ɢ ɬɭɪɛɢɧɧɨɬɨ ɤɨɥɟɥɨ
ɞɚ ɫɟ ɞɜɢɠɚɬ ɩɨ ɢɧɟɪɰɢɹ ɞɨɤɚɬɨ ɢɡɰɹɥɨ ɫɟ
ɩɨɱɢɫɬɹɬ ɨɬ ɫɧɟɝɚ�

2 . ɉɪɟɦɚɯɜɚɧɟ ɧɚ ɝɥɚɜɟɧ ɞɜɢɝɚɬɟɥ � 12 -1�� ɉɪɢ
���ȿ ɢɡɜɚɞɟɬɟ ɢ ɤɥɸɱɚ ɡɚ ɡɚɩɚɥɜɚɧɟ�
» Двигателят изключва.

230 V Процес на пускане
1 . 2 .



BG

ɉɪɟɜɨɞ ɧɚ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɨɬɨ ɪɴɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɡɚ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ1 7 2

Ⱦɜɢɝɚɬɟɥ ɡɚ ɫɧɟɝɨɪɢɧ Snow Line

План за поддръжка
След първите 5 часа работа
� ɋɦɟɧɟɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɧɨɬɨ ɦɚɫɥɨ�

Преди всяко използване
� ɉɪɨɜɟɪɟɬɟ ɧɢɜɨɬɨ ɧɚ ɦɚɫɥɨɬɨ�
� ɉɪɨɜɟɪɟɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɡɚ ɩɨɜɪɟɞɢ�

На всеки три месеца
� Ɂɚɪɟɞɟɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ����(�

( 1 2 V )
Ежегодно
� ɋɦɟɧɟɬɟ ɫɜɟɳɬɚ�

Съхраняване
ɉɪɢ ɩɨ�ɞɴɥɝɨ ɫɴɯɪɚɧɟɧɢɟ ɧɚ ɭɪɟɞɚ �Snow Line�
ɧɚ ɫɤɥɚɞ� ɧɚɩɪɢɦɟɪ ɫɥɟɞ ɡɢɦɚɬɚ� ɫɴɛɥɸɞɚɜɚɣɬɟ
ɫɥɟɞɧɨɬɨ�

Внимание - опасност от експлозия!
ɇɟ ɫɴɯɪɚɧɹɜɚɣɬɟ ɭɪɟɞɚ ɞɨ ɨɬɤɪɢɬ ɨɝɴɧ ɢɥɢ
ɢɡɬɨɱɧɢɰɢ ɧɚ ɬɨɩɥɢɧɚ�

� ɂɡɩɪɚɡɧɟɬɟ ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪɚ�
� ɉɭɫɧɟɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�
� Ɂɚɬɜɨɪɟɬɟ ɝɨɪɢɜɧɢɹ ɤɪɚɧ�
� ɂɡɱɚɤɚɣɬɟ� ɞɨɤɚɬɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹɬ ɢɡɝɚɫɧɟ�

� Ɉɫɬɚɜɟɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɞɚ ɢɡɫɬɢɧɟ�
� ɋɴɯɪɚɧɹɜɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɜ ɞɨɛɪɟ ɜɟɧɬɢɥɢɪɚɧɨ

ɩɨɦɟɳɟɧɢɟ� ɧɚ ɫɭɯɨ ɢ ɧɟɞɨɫɬɴɩɟɧ ɡɚ ɞɟɰɚ
ɢ ɜɴɧɲɧɢ ɥɢɰɚ�

� ɋɴɯɪɚɧɹɜɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɬɚɤɚ�
ɱɟ ɞɚ ɧɟ ɡɚɦɪɴɡɜɚ�

� Ɉɬ ɜɪɟɦɟ ɧɚ ɜɪɟɦɟ ɡɚɪɟɠɞɚɣɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɚɬɚ
ɛɚɬɟɪɢɹ�

� ɂɡɩɪɚɡɧɟɬɟ ɛɟɧɡɢɧɨɜɢɹ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ ɢɥɢ ɝɨ
ɧɚɩɴɥɧɟɬɟ ɰɟɥɢɹ�

� ɂɡɜɚɞɟɬɟ ɤɥɸɱɚ ɡɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɢ ɡɚ ɡɚɩɚɥɜɚɧɟ
( 6 2 0 E ) .

� ɂɡɞɴɪɩɚɣɬɟ ɳɟɤɟɪɚ ɧɚ ɫɜɟɳɢɬɟ�
� ɉɪɢ ɫɴɯɪɚɧɟɧɢɟ ɢɡɛɹɝɜɚɣɬɟ ɫɥɟɞɧɢɬɟ ɡɨɧɢ�
� Ȼɥɢɡɨ ɞɨ ɨɬɤɪɢɬ ɨɝɴɧ�
� Ȼɥɢɡɨ ɞɨ ɢɡɬɨɱɧɢɰɢ ɧɚ ɬɨɩɥɢɧɚ�
� ȼ ɤɨɢɬɨ ɪɚɛɨɬɹɬ ɟɥɟɤɬɪɨɞɜɢɝɚɬɟɥɢ�
� ȼ ɤɨɢɬɨ ɪɚɛɨɬɹɬ ɟɥɟɤɬɪɨɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɢ�

ɫ ɭɩɥɴɬɧɟɧɢɟɬɨ ɤɴɦ ɤɚɪɛɭɪɚɬɨɪɚ �ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ
ɪɚɡɪɭɲɚɜɚɧɟ��

5 . ɋɴɯɪɚɧɟɬɟ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ ɨɫɬɚɬɴɱɧɢɹ ɛɟɧɡɢɧ ɢɥɢ ɝɨ
ɢɡɯɜɴɪɥɟɬɟ ɧɚɞɥɟɠɧɨ�

Смяна на двигателното масло
Ɋɟɞɨɜɧɨ ɩɪɨɜɟɪɹɜɚɣɬɟ ɧɢɜɨɬɨ ɧɚ ɦɚɫɥɨɬɨ �ɜɢɠ ɩɥɚɧɚ
ɡɚ ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ��

Внимание – опасност от пожар и експлозия!
ɉɪɟɞɢ ɢɡɩɭɫɤɚɧɟɬɨ ɧɚ ɦɚɫɥɨɬɨ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ
ɢɡɩɪɚɡɧɢ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ� ȼ ɩɪɨɬɢɜɟɧ
ɫɥɭɱɚɣ ɫɴɳɟɫɬɜɭɜɚ ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɩɨɠɚɪ
ɢ ɟɤɫɩɥɨɡɢɹ� ɜɫɥɟɞɫɬɜɢɟ ɬɟɱ ɧɚ ɝɨɪɢɜɨ�

ɂɡɩɭɫɤɚɣɬɟ ɨɬɪɚɛɨɬɟɧɨɬɨ ɦɚɫɥɨ ɩɪɢ
ɬɨɩɴɥ ɞɜɢɝɚɬɟɥ� Ɍɨɩɥɨɬɨ ɦɚɫɥɨ ɢɡɬɢɱɚ ɛɴɪɡɨ
ɢ ɧɚɩɴɥɧɨ�

1 . ɂɡɩɪɚɡɧɟɬɟ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ ɡɚ ɝɨɪɢɜɨ�
2 . ɂɡɞɴɪɩɚɣɬɟ ɳɟɤɟɪɚ ɧɚ ɫɜɟɳɢɬɟ�
3 . Ɂɚ ɭɥɚɜɹɧɟ ɧɚ ɦɚɫɥɨɬɨ ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɩɨɞɯɨɞɹɳ

ɫɴɞ ɩɨɞ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�
4 . Ɉɬɜɢɧɬɟɬɟ ɦɚɫɥɨɢɡɦɟɪɜɚɬɟɥɧɚɬɚ ɩɪɴɱɤɚ

( 1 -1) .
5 . Ɉɬɫɬɪɚɧɟɬɟ ɢɡɩɭɫɤɚɬɟɥɧɚɬɚ ɩɪɨɛɤɚ ɢ ɭɩɥɴɬɧɢ -

ɬɟɥɧɚɬɚ ɲɚɣɛɚ � 14 -1) .
6 . ɇɚɤɥɨɧɟɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɧɚɞ ɩɪɢɟɦɧɢɹ ɫɴɞ ɬɚɤɚ�

ɱɟ ɦɚɫɥɨɬɨ ɞɚ ɦɨɠɟ ɧɚɩɴɥɧɨ ɞɚ ɢɡɬɟɱɟ ɩɪɟɡ
ɢɡɩɭɫɤɚɬɟɥɧɢɹ ɨɬɜɨɪ�

7 . ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɨɬɧɨɜɨ ɜ ɯɨɪɢɡɨɧɬɚɥɧɨ
ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ�

8 . Ɉɬɧɨɜɨ ɦɨɧɬɢɪɚɣɬɟ ɭɩɥɴɬɧɢɬɟɥɧɚɬɚ ɲɚɣɛɚ
ɢ ɢɡɩɭɫɤɚɬɟɥɧɚɬɚ ɩɪɨɛɤɚ � 15 -1) .

9 . Ⱦɨɥɟɣɬɟ ɧɨɜɨ ɦɚɫɥɨ�
� Ɍɢɩ ɧɚ ɦɚɫɥɨɬɨ� S$( �:����
� Ɉɛɟɦ� ��� O

1 0 . ɉɪɨɜɟɪɟɬɟ ɧɢɜɨɬɨ ɧɚ ɦɚɫɥɨɬɨ�
1 1 . Ɂɚɜɢɧɬɟɬɟ ɨɬɧɨɜɨ ɦɚɫɥɨɢɡɦɟɪɜɚɬɟɥɧɚɬɚ ɩɪɴɱɤɚ�

Поддръжка на свещите
� ɇɢɤɨɝɚ ɧɟ ɩɭɫɤɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɛɟɡ ɫɜɟɳ�
� Ƚɪɟɲɧɚ ɫɜɟɳ ɦɨɠɟ ɞɚ ɩɪɟɞɢɡɜɢɤɚ ɩɨɜɪɟɞɚ

ɜ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�

Проверка на разстоянието до електрода

Ɋɚɡɫɬɨɹɧɢɟɬɨ ɞɨ ɟɥɟɤɬɪɨɞɚ ɧɚ ɫɜɟɳɬɚ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ
ɟ ��� mm � ��� mm � 16) .
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Обезвреждане на отпадъци
Не изхвърляйте излезлите от 
експлоатация уреди, батерии или 
акумулатори като битови отпадъци!
Ɉɩɚɤɨɜɤɚɬɚ� ɭɪɟɞɴɬ ɢ ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢɬɟ
ɫɚ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢ ɨɬ ɦɚɬɟɪɢɚɥɢ� ɤɨɢɬɨ ɫɟ
ɪɟɰɢɤɥɢɪɚɬ� ɢ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɛɴɞɚɬ ɩɨɞɨɛɚɜɚɳɨ
ɢɡɯɜɴɪɥɟɧɢ ɤɚɬɨ ɨɬɩɚɞɴɤ�

Помощ при неизправности
Внимание!
ɉɪɟɞɢ ɞɚ ɬɴɪɫɢɬɟ ɧɟɢɡɩɪɚɜɧɨɫɬɢ� ɜɢɧɚɝɢ ɢɡɤɥɸɱɜɚɣɬɟ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɢ ɢɡɞɴɪɩɜɚɣɬɟ ɳɟɤɟɪɚ ɧɚ ɫɜɟɳɢɬɟ

Неизправност Решение
Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɹɬ ɧɟ ɡɚɩɚɥɜɚ� ƒ ɇɚɥɟɣɬɟ ɛɟɧɡɢɧ�

ƒ ɂɡɩɭɫɧɟɬɟ ɫɬɚɪɢɹ� ɞɴɥɝɨ ɫɴɯɪɚɧɹɜɚɧ ɛɟɧɡɢɧ ɢ ɝɨ ɫɦɟɧɟɬɟ ɫ ɧɨɜ�
ɱɢɫɬ ɛɟɧɡɢɧ�

ƒ ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ ɪɴɱɤɚɬɚ ɡɚ ɝɚɡ ɧɚ �ɋɬɚɪɬ��
ƒ ȼɤɥɸɱɟɬɟ ɫɦɭɤɚɱɚ� ɡɚɞɟɣɫɬɜɚɣɬɟ ɩɨɞɤɚɱɜɚɳɚɬɚ ɩɨɦɩɚ�
ƒ ɉɪɨɜɟɪɟɬɟ ɫɜɟɳɢɬɟ� ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɨ ɫɦɟɧɟɬɟ�
ƒ Ɂɚɪɟɞɟɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ����(��

ɉɪɢ ���(� Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɹɬ ɧɟ ɡɚɩɚɥɜɚ ɢɥɢ
ɭɝɚɫɜɚ ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɚ�

ƒ ɉɪɨɜɟɪɟɬɟ ɡɚɳɢɬɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɧɚ ɜɟɪɢɝɚɬɚ� Ʉɨɝɚɬɨ ɳɢɮɬɴɬ ɧɚ
ɡɚɳɢɬɧɨɬɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɟ ɢɡɥɹɡɴɥ�
� ɉɪɨɜɟɪɟɬɟ ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɚɬɚ ɛɚɬɟɪɢɹ ɢ ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɨ ɡɚɪɟɞɟɬɟ

ɫ ɜɴɧɲɧɨ ɡɚɪɹɞɧɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�
� ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ ɳɢɮɬɚ ɧɚɜɴɬɪɟ ɢ ɩɭɫɧɟɬɟ ɨɬɧɨɜɨ�
� ɇɚɩɪɚɜɟɬɟ ɫɚɦɨ ɟɞɢɧ ɨɩɢɬ ɡɚ ɩɭɫɤɚɧɟ� Ⱥɤɨ ɡɚɳɢɬɧɨɬɨ

ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɧɚ ɜɟɪɢɝɚɬɚ ɨɬɧɨɜɨ ɫɟ ɡɚɞɟɣɫɬɜɚ� ɩɨɬɴɪɫɟɬɟ
ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɚɧ ɫɟɪɜɢɡ�

ɇɟɪɚɜɧɨɦɟɪɧɚ ɪɚɛɨɬɚ ƒ ɉɨɬɴɪɫɟɬɟ ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɚɧ ɫɟɪɜɢɡ�

ɉɪɢ ɧɟɢɡɩɪɚɜɧɨɫɬɢ� ɤɨɢɬɨ ɧɟ ɫɚ ɩɨɫɨɱɟɧɢ ɜ ɬɚɡɢ ɬɚɛɥɢɰɚ ɢɥɢ ɤɨɢɬɨ ɧɟ ɦɨɠɟɬɟ ɞɚ ɨɬɫɬɪɚɧɢɬɟ ɫɚɦɢ� ɦɨɥɹ�
ɨɛɴɪɧɟɬɟ ɫɟ ɤɴɦ ɫɴɨɬɜɟɬɧɚɬɚ ɫɥɭɠɛɚ ɡɚ ɨɛɫɥɭɠɜɚɧɟ ɧɚ ɤɥɢɟɧɬɢ�

Ремонт
Ɋɟɦɨɧɬɧɢɬɟ ɪɚɛɨɬɢ ɦɨɝɚɬ ɞɚ ɫɟ ɢɡɜɴɪɲɜɚɬ ɫɚɦɨ ɨɬ
ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɚɧɢ ɫɟɪɜɢɡɢ�
ȼɢɧɚɝɢ ɟ ɧɚɥɨɠɢɬɟɥɧɚ ɤɨɦɩɟɬɟɧɬɧɚ ɩɪɨɜɟɪɤɚ�
� ɋɥɟɞ ɩɪɟɦɢɧɚɜɚɧɟ ɩɪɟɡ ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɟ
� ɉɪɢ ɜɧɟɡɚɩɧɨ ɫɩɢɪɚɧɟ ɧɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�
� ɉɪɢ ɩɨɜɪɟɞɟɧ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɚɳ ɲɧɟɤ ɢɥɢ

ɬɭɪɛɢɧɧɨ ɤɨɥɟɥɨ�
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0otorXO frezei Ge zăSaGă Snow Line

Cuprins
'etaOii SriYinG SrezentXO manXaO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 4

D esc rierea p rodusul ui. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 4

8tiOizarea Fonform sFoSXOXi SreYăzXt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 4

T ransp ortul . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 4

D ate teh nic e . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 5

,nGiFaĠii SriYinG sigXranĠa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 6

$Oimentarea FX FarEXranĠi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 6

3Xnerea vn fXnFĠiXne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 7

3ornirea motorXOXi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 8

2Srirea motorXOXi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 9

ÌntreĠinerea úi vngriMirea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 9

D ep oz itarea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 8 0

$sistenĠă vn FazXO GefeFĠiXniOor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 8 1

5eSaraĠia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 8 1

(Oiminarea eFoOogiFă . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 8 1

Detalii privind prezentul manual
� &itiĠi Srezenta GoFXmentaĠie vnainte Ge montaM�

$Feasta FonstitXie o Sremisă SentrX OXFrXO
vn sigXranĠă úi maniSXOare fără SroEOeme�
Ìnaintea XtiOizării efeFtiYe famiOiarizaĠi�Yă FX
eOementeOe Ge FomanGă úi foOosirea maúinii�

� 5esSeFtaĠi inGiFaĠiiOe SriYinG sigXranĠa� inGiFaĠiiOe
Ge aYertizare Gin aFeastă GoFXmentaĠie úi FeOe Ge
p e ap arat.

� $Feastă GoFXmentaĠie FonstitXie Sarte FomSonentă
Sermanentă a SroGXsXOXi GesFris� iar vn FazXO
vnstrăinării� aFeasta Ya ¿ vnmknată FXmSărătorXOXi�

Explicarea simbolurilor
Atenţie!
5esSeFtarea FX e[aFtitate a aFestor inGiFaĠii Ge
aYertizare FontriEXie Oa SreYenirea YătămăriOor úi�
saX SagXEeOor materiaOe�
,nGiFaĠii sSeFiaOe SentrX o mai EXnă vnĠeOegere úi
maniSXOare�

SimEoOXO aSaratXOXi foto faFe referire Oa imagini�

Descrierea produsului
Ìn Srezenta GoFXmentaĠie sXnt GesFrise mai mXOte tiSXri
Ge motoare Ge FomEXstie� $Feste tiSXri Giferă vn SriYinĠa
SXterii� FaSaFităĠii FiOinGriFe úi Gotării �Gemaror eOeFtriF��

,Genti¿FaĠi moGeOXO GYs� FX aMXtorXO imaginiOor Ge SroGXs�
aO GesFrierii úi aO SOăFXĠei Ge tiS�

Deosebirea tipurilor

Tip Capacitate
1 6 5  F ( D ) S 1 8 2  c c
1 7 0  F ( D ) S 2 1 2  c c
1 7 0  F ( D ) S &aSaFitate FiOinGriFă ��� FF� FX Gemaror

eOeFtriF úi Eaterie �Snow Line ���(�
( 1 2 V )

Utilizarea conform scopului prevăzut
$Feste motoare Ge FomEXstie sXnt FonFeSXte Fa
aFĠionare vn FaGrXO frezei Ge zăSaGă $L�.2 Snow Line�

(ste Sermisă XtiOizarea motorXOXi nXmai GaFă aFesta este
montat integraO Oa GisSozitiY �Snow Line��

2 XtiOizare Giferită Ya ¿ FonsiGerată Fa neForesSXnzătoare�

Transportul
7ransSortaĠi motorXO nXmai FX rezerYorXO Ge FarEXrant
gol .
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Prezentarea generală a produsului

1 &aSaF SentrX rezerYorXO Ge Eenzină 8 &aEOX Gemaror FX mkner
2 &aSaF XmSOere XOei FX MoMă Ge XOei 9 &Keie Ge FontaFt SentrX Sornirea eOeFtriFă
3 %Xton Srimer 1 0 'emaror
4 &Keie motor 1 1 )iúă Ge EXMie
5 &OaSetă Ge Sornire 1 2 $mortizor Ge zgomot
6 R ob inet de c arb urant 1 3 B aterie*
7 A c c el erator 1 4 C irc uit P rotec tor*

* Numai la Snow Line 620E

Date tehnice

LC 165 F(D)S LC 170 F(D)S
LXngime [ OăĠimei [ vnăOĠime ��� [ ��� [ ��� mm ��� [ ��� [ ��� mm
*reXtate fără sarFină 1 8  ( 2 0 )  k g 1 8  ( 2 0 )  k g
3erformanĠă � N: � ���� min - 1 ��� N: � ���� min - 1

0oment Ge rotaĠie ���� 1m � ���� min - 1 ���� 1m � ���� min - 1

&onsXm Ge FarEXrant � ��� g � N:K � ��� g � N:K
&antitate Ge XmSOere XOei motor 0 , 6  l 0 , 6  l
Sistem Ge răFire 5ăFire aer 5ăFire aer
,nstaOaĠia Ge aSrinGere $SrinGere FX magnet tranzistor $SrinGere FX magnet tranzistor
1Xmăr rotaĠii regOat ���� ���� min - 1 ���� ���� min - 1

12

8

7

1

2

3

4

5

6

11
OFF ON START

ENGINE SW.

CIRCUIT

PROTECTOR

ON/push OFF

9

10

13

14

230 V

12 V
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Alimentarea cu carburanţi
Ìnaintea SXnerii vn fXnFĠiXne este neFesară XmSOerea FX
XOei Ge motor úi aOimentarea FX Eenzină a motorXOXi�

Avertisment - Pericol de incendiu!
%enzina úi XOeiXO sXnt GeoseEit Ge inÀamaEiOe�

Siguranţă

Avertisment!
1X OăsaĠi niFioGată motorXO să fXnFĠioneze vn
sSaĠii vnFKise� 3eriFoO Ge otrăYire�

� 'eSozitaĠi Eenzina úi XOeiXO nXmai vn reFiSiente
SreYăzXte vn aFest sFoS�

� Ìnaintea GeSozitării motorXOXi vn sSaĠii vnFKise�
aFesta se Ya Oăsa mai vntki să se răFeasFă�

� Ìn FazXO vn Fare se mai aÀă vnFă Eenzină vn rezerYor�
se Ya aYea vn YeGere Fa vn sSaĠiXO vnFKis să nX se
aÀe sXrse Ge aSrinGere� SreFXm ForSXri Ge vnFăOzire�
XsFătoare Ge rXfe etF�

� $OimentaĠi saX eYaFXaĠi Eenzina úi XOeiXO nXmai FX
motorXO vn stare GeFoneFtată úi reFe� vn e[terior�

� 1X sXSravnFărFaĠi rezerYorXO �Eenzina se GiOată��
� 1X fXmaĠi atXnFi FknG aOimentaĠi�
� 1X GesFKiGeĠi GoSXO rezerYorXOXi atXnFi FknG

motorXO este Sornit saX ¿erEinte�
� R ez erv orul  sau dop ul  rez erv orul ui deteriorat se 

Ya vnOoFXi�
� ÌnFKiGeĠi Eine FaSaFXO rezerYorXOXi vntotGeaXna�
� Î n c az ul  sc urgerii b enz inei:
� 1X SorniĠi motorXO
� (YitaĠi tentatiYeOe Ge aSrinGere
� %enzina sFXrsă se Ya aEsorEi FX OianĠi saX

OaYete úi se Ya eOimina vn moG ForesSXnzător�
� &XrăĠaĠi GisSozitiYXO

� Î n c az ul  sc urgerii ul eiul ui:
� 1X SorniĠi motorXO
� 8OeiXO sFXrs se Ya aEsorEi FX OianĠi SentrX

XOei saX OaYete úi se Ya eOimina vn moG
ForesSXnzător�

� &XrăĠaĠi GisSozitiYXO

Indicaţii privind siguranţa
Atenţie!
8tiOizaĠi motorXO nXmai vn stare teKniFă ireSroúaEiOă
úi montat integraO Oa GisSozitiY �Snow Line��

Atenţie - Pericol de vătămare!
'isSozitiYeOe Ge sigXranĠă úi SroteFĠie nX treEXie
GeFXSOate�

Atenţie - Pericol de incendiu!
1X GeSozitaĠi motorXO vnFărFat FX FarEXrant vn
FOăGiri vn Fare YaSorii Ge Eenzină Sot intra vn
FontaFt FX sXrse Ge foF GesFKis saX sFkntei�
=ona motorXOXi� eúaSamentXO� FXtia Eateriei�
rezerYorXO se Yor menĠine fără Eenzină� XOei�

� Ìnaintea XtiOizării famiOiarizaĠi�Yă FX maniSXOarea vn
sigXranĠă� 3ersoaneOe Fare nX aX Fitit instrXFĠiXniOe
Ge XtiOizare a motorXOXi nX sXnt aXtorizate SentrX
SXnerea aFestXia vn fXnFĠiXne�

� 0enĠineĠi terĠii� vn sSeFiaO FoSiii úi animaOeOe GeSarte
Ge zona SeriFXOoasă�

� &oSiii úi SersoaneOe Fare nX sXnt famiOiarizate FX
XtiOizarea nX treEXie să foOoseasFă motorXO�

� 5esSeFtaĠi GisSoziĠiiOe OoFaOe SriYinG Ykrsta minimă
a op eratorul ui.

� 1X XtiOizaĠi motorXO GaFă Yă aÀaĠi sXE inÀXenĠa
aOFooOXOXi� GrogXriOor saX meGiFamenteOor�

� 3XrtaĠi eFKiSament Ge SroteFĠie a aXzXOXi�
� 5esSeFtaĠi GisSoziĠiiOe OoFaOe SriYinG oreOe Ge OXFrX�
� 1X OăsaĠi nesXSraYegKeat motorXO Sregătit Ge

fXnFĠionare�
� 8tiOizaĠi motorXO nXmai vn stare montată FomSOet úi

FX GisSozitiYeOe Ge SroteFĠie vn fXnFĠiXne�
� Ìnaintea ¿eFărei XtiOizări Yeri¿FaĠi motorXO vn SriYinĠa

GeteriorăriOor� vnaintea XtiOizării GisSXneĠi vnOoFXirea
FomSonenteOor Geteriorate FX Siese originaOe�

� 1X riGiFaĠi saX nX GeSOasaĠi GisSozitiYXO aYknG
motorXO Sornit�

� 1X FonsXmaĠi mknFare� EăXtXri úi nX fXmaĠi Se
GXrata aOimentării FX Eenzină saX XOei Ge motor�

� 1X insSiraĠi YaSori Ge Eenzină�
� 3orniĠi úi XtiOizaĠi motorXO nXmai vn e[terior�

este interzisă XtiOizarea motorXOXi vn sSaĠii vnFKise�
FKiar GaFă XúiOe úi ferestreOe sXnt GesFKise� SeriFoO
Ge as¿[iere�
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U l ei uz at:
ƒ nu se v a arunc a l a gunoi
ƒ nX se Ya eOimina vn FanaOizare� eYaFXare saX

Se Skmknt

Umplerea cu ulei de motor

Recomandări privind uleiul de motor

� 8OeiXO Ge motor reSrezintă Xn faFtor GeFisiY SentrX
SerformanĠa úi GXrata Ge YiaĠă a motorXOXi� 8tiOizaĠi
XOeiXri Ge motor Fare vnGeSOinesF FerinĠeOe FOasei
de serv ic e A P I  SJ  sau sup erioare ( resp .  de c al itate 
simiOară��

� 9eri¿FaĠi etiFKeta serYiFe $3, Ge Oa reFiSientXO Ge
XOei SentrX a Yă asigXra Fă aFeasta FonĠine OitereOe
S) saX SentrX o FOasă sXSerioară �resS� Ge FaOitate
simiOară��

� S$( �:��� este reFomanGat SentrX XtiOizare
generaOă� 'omeniXO reFomanGat SentrX temSeratX -
ra Ge regim vn FazXO aFestXi motor se aÀă vntre � �&
úi �� �&�

� 5eFomanGăm SreGarea XOeiXOXi Xzat vn reFiSiente
vnFKise Xnor Fentre Ge FoOeFtare aGeFYate saX XnXi
serYiFiX Ge reOaĠii FX FOienĠii�

Paşi

1 . 'eúXrXEaĠi FaSaFXO Ge XmSOere a XOeiXOXi � 1 -1)  
SăstraĠi FaSaFXO vntr�Xn OoF FXrat�

2 . 8mSOeĠi XOeiXO FX o SkOnie� &antitatea ma[imă Ge
XmSOere ��� O�

3 . 9eri¿FaĠi niYeOXO XOeiXOXi Ge motor�
4 . ÌnFKiGeĠi etanú úi FXrăĠaĠi ori¿FiXO Ge XmSOere

a ul eiul ui.

Alimentarea cu benzină

Recomandări privind benzina

� 8tiOizaĠi Eenzină FXrată� SroasSătă� fără SOXmE�
FX Fifra oFtaniFă Ge minim ���

� &XmSăraĠi FantităĠi Ge Eenzină Fare Sot ¿ XtiOizate
vn interYaO Ge �� Ge ziOe �Yezi 'eSozitarea��

� %enzina FX Sknă Oa �� � etanoO �(��� este
aFFeStată�

� 1X amesteFaĠi Eenzina FX XOei�

Paşi

1 . 'eúXrXEaĠi FaSaFXO rezerYorXOXi � 2 -1�� SăstraĠi�O
vntr�Xn OoF FXrat�

2 . &omSOetaĠi FX Eenzină FX SkOnia Sknă Oa marginea
inferioară a útXĠXOXi Ge XmSOere� 1X sXSravnFărFaĠi�

3 . ÌnFKiGeĠi etanú úi FXrăĠaĠi ori¿FiXO Ge XmSOere
a b enz inei.

Verificarea nivelului uleiului de motor
9eri¿FaĠi niYeOXO XOeiXOXi Ge motor nXmai FX motorXO oSrit
úi aúezat vn SoziĠie orizontaOă�

&XrăĠaĠi ForSXriOe străine Gin zona Ge XmSOere FX XOei�

1 . 'eúXrXEaĠi MoMa Ge XOei � 1 -1� úi FXrăĠaĠi�o�
2 . ,ntroGXFeĠi MoMa Ge XOei Sknă se ¿[ează �nX o răsXFiĠi�

úi sFoateĠi�o Gin noX�
3 . 'aFă niYeOXO Ge XOei se aÀă vn aSroSierea Oimitei

inferioare a j oj ei sau sub  ac easta ( 1 -2�� FomSOe -
taĠi FX XOeiXO reFomanGat Sknă Oa Oimita sXSerioară�

4 . ÌnúXrXEaĠi Oa OoF MoMa Ge XOei�

Punerea în funcţiune

Atenţie!
(ste interzisă XtiOizarea GisSozitiYXOXi Geteriorat�
Ìnaintea ¿eFărei SXneri vn fXnFĠiXne efeFtXaĠi
o Yeri¿Fare YizXaOă�

SimEoOXO aSaratXOXi foto Gin SaginiOe Xrmătoare
faFe referire Oa imagini� Sagina ����

� Ìnaintea SXnerii vn fXnFĠiXne a motorXOXi se Yor aYea
vn YeGere instrXFĠiXniOe Ge XtiOizare a GisSozitiYXOXi�

� 3orniĠi úi OăsaĠi motorXO să fXnFĠioneze nXmai
vn e[terior�

� 3orniĠi motorXO nXmai vn SoziĠie orizontaOă�
� 9eri¿FaĠi niYeOXO XOeiXOXi�
� 9eri¿FaĠi niYeOXO Eenzinei�
� 3rinGeĠi SărXO OXng úi sFoateĠi EiMXteriiOe�
� 1X SXrtaĠi vmErăFăminte Oargă�
� 3XrtaĠi vnFăOĠăminte ¿[ă� antiGeraSantă�
� 1X XtiOizaĠi motorXO vn SoziĠii vnFOinate Oa Seste ����
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Încărcarea bateriei de pornire (620E) (12V)
Atenţie!
ƒ ÌnFărFaĠi Eateria Ge Sornire nXmai vn vnFăSeri

usc ate,  b ine aerisite.
ƒ 1X OăsaĠi niFioGată Eateria să se GesFarFe

FomSOet�
ƒ 8tiOizaĠi Xn vnFărFător aGeFYat �ma[� ���� 9'&�

���� m$�
ƒ 1X SXneĠi vn fXnFĠiXne GisSozitiYXO Se GXrata

SroFesXOXi Ge vnFărFare�
1 . &oneFtaĠi vnFărFătorXO Oa Eaterie�
� 0ai vntki SoOXO Ä�³ FX úXrXEXO Ge Oa reOeXO Ge

p ornire  ( 3 -1)
� $Soi FoneFtaĠi SoOXO Ä�³ FX úXrXEXO FarFasei

( 3 -2)
2 . 5aForGaĠi vnFărFătorXO Oa reĠeaXa eOeFtriFă�

7ensiXnea reĠeOei eOeFtriFe treEXie să ForesSXnGă
FX tensiXnea Ge aOimentare a vnFărFătorXOXi�

3 . 'Xrata Ge vnFărFare GeSinGe Ge vnFărFător�
5esSeFtaĠi instrXFĠiXniOe vnFărFătorXOXi�

4 . 'eFoneFtaĠi vnFărFătorXO Ge Oa reĠeaXa eOeFtriFă�
5 . ÌnGeSărtarea vnFărFătorXOXi�
� 0ai vntki sFoateĠi FOema Ge Oa SoOXO Ä�´
� $Soi sFoateĠi FOema Ge Oa SoOXO Ä�´
» Bateria de pornire este pregătită de funcţionare.

Pornirea motorului
Atenţie - Pericol de otrăvire!
1X OăsaĠi niFioGată motorXO să fXnFĠioneze vn
sSaĠii vnFKise�

� 0enĠineĠi Oa GistanĠă mkiniOe úi SiFioareOe faĠă Ge
FomSonenteOe rotatiYe�

� 0enĠineĠi Oa GistanĠă ForSXriOe străine inÀamaEiOe
faĠă Ge zona Ge eYaFXare úi zona FiOinGriOor�

� LăsaĠi să se răFeasFă eúaSamentXO� FiOinGrii úi
ariSioareOe Ge răFire vnaintea atingerii aFestora�

Simbolurile poziţiei de pe dispozitiv:
C l ap eta de p ornire

C LO SE O P E N

$FFeOeraĠie
R ap id     Lent

&Keie motor
O p rit   P ornit

R ob inet c arb urant
  Î nc h is

                 D esc h is
%Xton Srimer

3ornire eOeFtriFă�
c h eie de c ontac t 
( tip  6 2 0 E )  ( 1 2 V )

OFF ON START

ENGINE SW.

Procesul de pornire
1 . 9eri¿FaĠi niYeOXO Ge XOei úi FarEXrant�
2 . 'esFKiGeĠi roEinetXO Ge FarEXrant ( 4) .
3 . 5egOaĠi FOaSeta Ge Sornire Se SoziĠia C LO SE

( 4 -1) .
4 . $SăsaĠi EXtonXO Srimer Ge � ori Oa interYaOe Ge FFa�

2  sec unde ( 5 -1��  La temSeratXri sXE �� �& se
Ya aSăsa EXtonXO Srimer Ge � ori .

5 . $FFeOeratorXO se GeSOasează Se SoziĠia raSiG
( 6 -1) .

6 . Se introGXFe FKeia motorXOXi � 7 -1) .
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� Pornirea manuală:
1 . 7rageĠi Xúor FaEOXO GemarorXOXi Sknă Oa sesizarea

Xnei Srime rezistenĠe� aSoi trageĠi FX SXtere� GXSă
Fare OăsaĠi�O să se rXOeze vnFet vnaSoi � 8) .
'aFă GXSă XrmătoareOe � tentatiYe Ge Sornire mo -
torXO nX Sorneúte� FitiĠi seFĠiXnea Ä$sistenĠă vn FazXO
GefeFĠiXniOor´ saX FontaFtaĠi Xn ateOier sSeFiaOizat�

ƒ 7rageĠi únXrXO GemarorXOXi vntotGeaXna GreSt�
ƒ 1X SermiteĠi riFoúarea únXrXOXi FknG aFesta

este ex tras.

� Pornirea cu demarorul electric (620E) (12V):
1 . ,ntroGXFeĠi FKeia Ge FontaFt ( 9 -1)  úi aFĠionaĠi Ge-

marorXO ( 9 -2)  ma[im � seFXnGe� 5eSetaĠi aFest
SroFeGeX Ge �� ori FX Fkte � seFXnGe SaXză� A p oi 
aúteStaĠi �� Ge minXte să se răFeasFă GemarorXO�
'aFă GXSă XrmătoareOe �� tentatiYe Ge Sornire mo -
torXO nX Sorneúte� FitiĠi seFĠiXnea Ä$sistenĠă vn FazXO
GefeFĠiXniOor´ saX FontaFtaĠi Xn ateOier sSeFiaOizat�

2 . 'XSă vnFăOzirea motorXOXi �FFa� � seFXnGe� aúezaĠi
FOaSeta Ge Sornire Se SoziĠia O P E N  (  1 0  - 1 ) .
» Pornirea a fost finalizată.

Întreţinerea şi îngrijirea
Atenţie - Pericol de vătămare!
ƒ Ìnaintea tXtXror OXFrăriOor Ge vntreĠinere úi

vngriMire oSriĠi vntotGeaXna motorXO úi sFoateĠi
¿úa Ge EXMie�

ƒ 0otorXO Soate fXnFĠiona inerĠiaO�
'XSă GeFoneFtare asigXraĠi�Yă Fă motorXO
este op rit.

� &XrăĠaĠi motorXO GXSă ¿eFare XtiOizare� ÌnGeSărtaĠi
vn sSeFiaO restXriOe Ge sare�

� 1X stroSiĠi motorXO FX aSă�
$Sa in¿Otrată Soate SroYoFa GefeFĠiXni �instaOaĠia Ge
ap rindere,  c arb urator) .

� $mortizoareOe Ge zgomot GefeFte se Yor vnOoFXi
vntotGeaXna�

� 5esSeFtaĠi SOanXO Ge vntreĠinere�

Reglarea carburatorului
LXFrăriOe Ge regOare a FarEXratorXOXi Sot ¿
efec tuate ex c l usiv  de un atel ier al  serv ic iul ui de 
reOaĠii FX FOienĠii�

Golirea rezervorului de carburant

Avertisment - Pericol de incendiu!
%enzina úi XOeiXO sXnt GeoseEit Ge inÀamaEiOe�
5esSeFtaĠi instrXFĠiXniOe SriYinG sigXranĠa�

Ìnaintea SerioaGeOor vnGeOXngate Ge GeSozitare úi
a sFKimEării XOeiXOXi Ge motor� rezerYorXO Ge FarEXrant úi
c arb uratorul  treb uie gol ite.

1 . $úezaĠi sXE FarEXrator Xn reFiSient omoOogat
SentrX Eenzină�

2 . 8tiOizaĠi SkOnia SentrX a tXrna Eenzina�
3 . ÌnGeSărtaĠi úXrXEXO Ge eYaFXare aO FarEXratorXOXi

�atenĠie Oa garnitXră�� úi eYaFXaĠi Eenzina � 13) .
4 . Ìn¿OetaĠi FX griMă úXrXEXO Ge eYaFXare vn FarEXrator

( p eric ol  de rup ere) .
5 . 'eSozitaĠi vn sigXranĠă Eenzina rămasă saX

eOiminaĠi�o vn moG ForesSXnzător�

Oprirea motorului
1 . 5egOaĠi aFFeOeratorXO Se SoziĠia Oent   ( 11) .
� 3entrX eYitarea vngKeĠării� OăsaĠi transSortorXO

eOiFoiGaO úi roata Ge vmSrăútiere să fXnFĠioneze
inerĠiaO Sknă Oa eOiEerarea Ge zăSaGă�

2 . 5otiĠi FKeia motorXOXi Se SoziĠia stoS úi sFoateĠi�o
( 12 -1��La moGeOXO ���( se Ya sFoate úi FKeia
de c ontac t.
» Motorul se deconectează.

3 . 5otiĠi roEinetXO Ge FarEXrant vn SoziĠia vnFKis  
( 12) .

230 V Procesul de pornire
1 . 2 .

Atenţie - Risc de vătămare gravă!
0otorXO Soate fXnFĠiona inerĠiaO�
'XSă GeFoneFtare asigXraĠi�Yă Fă motorXO
este op rit.
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Planul de întreţinere
După primele 5 ore de funcţionare
� SFKimEarea XOeiXOXi Ge motor�

Înaintea utilizării
� 9eri¿Farea niYeOXOXi XOeiXOXi�
� 9eri¿Farea motorXOXi vn SriYinĠa GeteriorăriOor�

La fiecare trei luni
� ÌnFărFarea Eateriei Ge Sornire ����(� ���9��

Anual
� Î nl oc uirea b uj iei.

Depozitarea
Ìn FazXO GeSozitării vnGeOXngate a GisSozitiYXOXi
�Snow Line�� Ge e[emSOX GXSă treFerea iernii� se Yor
resSeFta XrmătoareOe�

Atenţie - Pericol de explozie!
1X GeSozitaĠi GisSozitiYXO vn aSroSierea ÀăFăriOor
GesFKise saX sXrseOor Ge vnFăOzire�

� *oOiĠi FarEXratorXO�
� 3orniĠi motorXO�
� ÌnFKiGeĠi roEinetXO Ge FarEXrant�
� $úteStaĠi Sknă Oa oSrirea motorXOXi�

� LăsaĠi motorXO să se răFeasFă�
� 'eSozitaĠi motorXO vntr�Xn sSaĠiX Eine aerisit� vn

stare XsFată úi vntr�Xn OoF inaFFesiEiO FoSiiOor úi
p ersoanel or neautoriz ate.

� 'eSozitaĠi Eateria Ge Sornire vntr�Xn OoF ferit
Ge vngKeĠ�

� ÌnFărFaĠi Eateria Ge Sornire Oa anXmite interYaOe�
� *oOiĠi rezerYorXO Ge Eenzină saX XmSOeĠi�O FomSOet�
� SFoateĠi FKeia motorXOXi úi FKeia Ge FontaFt ����(��
� SFoateĠi ¿úa Ge EXMie�
� La GeSozitare se Yor eYita XrmătoareOe zone�
� $SroSierea Ge ÀăFări GesFKise�
� $SroSierea Ge sXrse Ge FăOGXră�
� 'e e[SOoatare a eOeFtromotoareOor�
� D e util iz are a unel tel or el ec tric e.

Schimbarea uleiului de motor
9eri¿FaĠi regXOat niYeOXO XOeiXOXi �Yezi SOanXO Ge vntreĠinere��

Atenţie - Pericol de incendiu şi explozie!
Ìnaintea eYaFXării XOeiXOXi� rezerYorXO
Ge FarEXrant treEXie goOit� $OtfeO e[istă
SeriFoO Ge inFenGiX úi e[SOozie Gin FaXza
c arb urantul ui sc urs.

8OeiXO Xzat se Ya eYaFXa FX motorXO FaOG�
8OeiXO FaOG se sFXrge raSiG úi FomSOet�

1 . *oOiĠi rezerYorXO Ge FarEXrant�
2 . SFoateĠi ¿úa Ge EXMie�
3 . 3entrX FoOeFtarea XOeiXOXi aúezaĠi Xn reFiSeint

aGeFYat sXE motor�
4 . 'eúXrXEaĠi MoMa Ge XOei � 1 -1) .
5 . ÌnGeSărtaĠi úXrXEXO Ge eYaFXare a XOeiXOXi úi úaiEa

Ge etanúare � 14 -1) .
6 . ÌnFOinaĠi motorXO Seste reFiSientXO Ge FoOeFtare astfeO

vnFkt XOeiXO să se Soată sFXrge FomSOet Gin ori¿FiXO
de ev ac uare.

7 . $úezaĠi motorXO vnaSoi vn SoziĠie orizontaOă�
8 . 0ontaĠi Oa OoF úaiEa Ge etanúare úi úXrXEXO Ge

ev ac uare ( 15 -1) .
9 . &omSOetaĠi FX XOei noX�
� T ip  de ul ei:  SA E  5 W - 3 0 ,  
� &antitatea Ge XmSOere� ��� O

1 0 . 9eri¿FaĠi niYeOXO XOeiXOXi�
1 1 . ÌnúXrXEaĠi Oa OoF MoMa Ge XOei�

Întreţinerea bujiei
� 1X SorniĠi niFioGată motorXO fără EXMie�
� 2 EXMie inaGeFYată Soate SroYoFa Geteriorarea

motorXOXi�

Verificarea distanţei dintre electrozi

'istanĠa Gintre eOeFtrozii EXMiei treEXie să ¿e Ge
��� mm � ��� mm � 16) .
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Eliminarea ecologică
Dispozitivele, bateriile sau acumulatorii 
ieşite din uz nu se vor elimina la gunoiul 
menajer!
$mEaOaMXO� GisSozitiYXO úi aFFesoriiOe sXnt
faEriFate Gin materiaOe reFiFOaEiOe úi se Yor
eOimina vn moG ForesSXnzător�

Asistenţă în cazul defecţiunilor
Atenţie!
Ìnaintea GeSanării oSriĠi vntoGeaXna motorXO úi sFoateĠi ¿úa Ge EXMie�

Defecţiune Soluţie
0otorXO nX Sorneúte� ƒ $OimentaĠi FX Eenzină�

ƒ (YaFXaĠi Eenzina YeFKe� GeSozitată vnGeOXng úi vnOoFXiĠi�o FX
Eenzină noXă� FXrată�

ƒ $úezaĠi aFFeOatorXO Se SoziĠia Ä3ornire´�
ƒ &oneFtaĠi FOaSeta Ge Sornire� aFĠionaĠi SrimerXO�
ƒ 9eri¿FaĠi EXMiiOe� eYentXaO vnOoFXiĠi�Oe�
ƒ ÌnFărFaĠi Eateria Ge Sornire ����(��

La ���(� 0otorXO nX Sorneúte saX se
oSreúte vn timSXO e[SOoatării�

ƒ 9eri¿Fare &irFXit 3roteFtor� $tXnFi FknG útiftXO SroteFtorXOXi sare�
� Yeri¿FaĠi Eateria� iar GaFă este neFesar� vnFărFaĠi�o FX Xn

vnFărFător e[tern�
� ,ntroGXFeĠi útiftXO úi vnFerFaĠi Gin noX�
� (feFtXaĠi o singXră tentatiYă Ge Sornire� 'aFă &irFXit 3roteFtor

se GeFOanúează Gin noX� FontaFtaĠi ateOierXO serYiFiXOXi Ge reOaĠii
FX FOienĠii�

)XnFĠionare neXniformă ƒ &ontaFtaĠi ateOierXO serYiFiXOXi Ge reOaĠii FX FOienĠii�

Ìn FazXO GefeFĠiXniOor Fare nX sXnt Srezentate vn aFest taEeO saX Se Fare nX Oe SXteĠi remeGia GYs��
FontaFtaĠi serYiFiXO nostrX Ge reOaĠii FX FOienĠii�

Reparaţia
LXFrăriOe Ge reSaraĠie Sot ¿ efeFtXate e[FOXsiY Ge
XnităĠi sSeFiaOizate�
9eri¿Farea Ge Fătre Xn sSeFiaOist este vntotGeaXna
neFesară�
� 'XSă treFerea Seste Xn oEstaFoO�
� Ìn FazXO oSririi ErXúte a motorXOXi�
� Ìn FazXO transSortorXOXi eOiFoiGaO saX roĠii Ge

vmSrăútiere GefeFte�



country company telephone Fax

A AL-KO KOBER Ges.m.b.H. (+43)3578/2515-100 (+43)3578/2515-31

AUS AL-KO INTERNATIONAL Pty. Ltd. (+61)3 / 9767-3700 (+61)3 / 9767-3799

B / L Eurogarden NV (+32)16/805427 (+32)16/805425

BG Valerii S&M Group SJ (+359)2 942 34 02 (+359)2 942 34 10

CH AL-KO KOBER AG (+41)56/418-31 53 (+41)56/4183160

CZ AL-KO KOBER Spol.  S.R.O. (+395)3 82 / 2103 81 (+395)3 82 / 212782

D AL-KO GERÄTE GmbH (+49)8221/203-0 (+49)8221/203-138

DK AL-KO GINGE A/S (+45)98 8210 00 (+45)98 8254 54

EST/LT/LV SIA AL-KO KOBER (+371)67/627-326 ((+371)67/807-018

F AL-KO S.A.S. (+33)3/8576-3500 (+33)3/8576-3581

GB Rochford Garden Machinery Ltd. (+44)1963/828050 (+44)1963/828052

H AL-KO KFT (+36)29/5370 -50 (+36)29/5370-51

HR Brun.ko.-prom d.o.o. (+385)1 3096 567 (+385)1 3096 567

I AL-KO KOBER GmbH / SRL (+39)0 39 / 9 329-311 (+39)0 39 / 9 329-390

IN AGRO-COMMERCIAL (+91)3322873956 (+91)3322874139

IQ Gulistan Com (+946)750 450 80 64

IRL Cyril Johnston & Co. Ltd. (+44)2890813121 (+44)2890914220

LY ASHOFAN FOR AGRICULT. ACC. (+218)512660209 (+218)512660209

MA BADRA Sarl (+212)022447128 (+212)022447130

MK Techno Geneks (+389)2 2551801 (+389)2 2520175

N AL-KO GINGE A/S (+47)64/86-2550 (+47)64/86-2554

NL O.DE LEEUW GROENTECHNIEK (+31)38/ 444 6160 (+31)38/ 444 6358

PL AL-KO KOBER Sp. z.o.o. (+48)61/816-1925 (+48)61/816-1980

RO OMNITECH Technology SRL (+4)021 326 36 72 (+4)021 326 36 79

RUS OOO AL-KO KOBER (+7)499/16887-16 (+7)499/96600-00 

RUS ZAO AL-KO St. Petersburg GmbH (+7)812/446-1075 (+7)812/446-1075

S GINGE Svenska AB (+46)31/57-3580 (+46)31/57-5620

SK AL-KO KOBER Slovakia Spol. S.R.O. (+421)2/4564-8267 (+421)2/4564-8117

SLO Darko Opara s.p. (+386)1 722 58 50 (+386)1 722 58 51

SRB Agromarket d.o.o. (+381)34 308 000 (+381)34 308 16

TR ZIMAS A.S. (+90)232 4580586 (+90)232 4572697

UA TOV AL-KO KOBER (+380)44/492 33-96 (+380)44/496 66-93

AL-KO GerÄte GmbH  l  Head Quarter  l  Ichenhauser Str. 14  l  89359 Kötz  l  Deutschland
Telefon: (+49)8221/203-0  l  Telefax: (+49)8221/97-8166  l  www.al-ko.com  05_2012




